ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το αριθμ. 06/2013  Πρακτικό Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης  του Δήμου Γρεβενών  Ν. Γρεβενών .


Αριθμός Απόφασης: -06/2013-   
Περίληψη: Γνωμοδότηση επί του σχεδίου του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2014.

Στα Γρεβενά και στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημαρχείο του Δήμου Γρεβενών σήμερα στις 10-12-2013 ημέρα Τρίτη  και ώρα 17:00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή  Διαβούλευσης του Δήμου Γρεβενών που συγκροτήθηκε με την αριθ. 56/2013 απόφαση του Δ.Σ., ύστερα από την αριθ. 42994/27-11-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 Ν. 3852/10 η οποία αναρτήθηκε και στην ιστοσελίδα του Δήμου.  
Παρόντα Μέλη : 

Κουπτσίδης Δημοσθένης Δήμαρχος και Πρόεδρος της Επιτροπής 

Εκπρόσωποι  των φορέων τοπικής κοινωνίας: 
1. Ψευτογκάς Δημήτριος (Ιατρικός Σύλλογος), 2. Ντόνας Ιωάννης (ΤΕΕ), 3. Τσουκαλάς Κων/νος (Επιμελητήριο Γρεβενών)  4. Λόλας Γρηγόρης (Σύλλογος Δασκάλων & Νηπιαγωγών Γρεβενών),  5. Κυριαζίδης Λάζαρος (Εργατοϋπαλληλικό κέντρο Ν. Γρεβενών), 6. Τσαπατσάρης Γρηγόρης (Σωματείο ιδιοκτητών καφετεριών εστίασης κέντρων ψυχαγωγίας _ καφενείων και συναφών επαγγελμάτων  Ν. Γρεβενών),  7. Δημάδης Κων/νος (Εμπορικός Σύλλογος  Γρεβενών), 8. Μπασδέκης Αστέριος (Γυμναστική Ένωση Γρεβενών), 9. Ρίζος Δημήτριος   (ΕΠΣ Γρεβενών), 10. Τζιουβάρας Απόστολος (ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ¨ΠΡΩΤΕΑΣ¨), 11. Παπανικολάου Αθανάσιος- Κολυμβητικός Σύλλογος Μ. Αλέξανδρος, 12. Σιούλης Ιωάννης ΜΟΓ- Μοτοσυκλετιστικός Όμιλος Γρεβενών), 13. Σεβίλογλου Γεώργιος (Ένωση Ποντίων και Μικρασιατών  Γρεβενών), 14. Ζέρβα Στυλιανή (ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ), 15. Μπόγκια Ευαγγελία- (ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ & ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ¨ΕΛΠΙΔΑ¨), 16. Καραχατζής Φώτιος (ΛΕΣΧΗ ΕΚΤΟΣ ΔΡΟΜΟΥ 4Χ4 Ν. ΓΡΕΒΕΝΩΝ), 17. Μαστορογιάννης Νικόλαος -Ελληνική Ομάδα Διάσωσης- (Ε.Ο.Δ.).  18.Νταγκούμας Γεώργιος (Ξενοδοχείων). 
Δημότες Πολίτες: 

1. Κανιστρά Ευδοκία, 2. Ευθυμιάδης Χαράλαμπος 3. Δημητριάδης Θωμάς 4. Μπακόλας Χαρίλαος, 5. Κουτσονίκος Θωμάς, 6. Καραγκιόζης Ηρακλής, 7. Αντωνιάδης Δημήτριος, 8.  Πάκας Ιωάννης. 
Απόντα Μέλη: 

Εκπρόσωποι Φορέων 
1. Καραθάνου Δήμητρα (Δικηγορικός Σύλλογος Γρεβενών), 
2. Γκουντρομίχος Ηρακλής (Τουριστικών Επιχειρήσεων),  

3. Κουρέλλας Σωκράτης (Φαρμακευτικός Σύλλογος),  

4. Λόλας Ιωάννης (Οδοντιατρικός Σύλλογος), 

5. Γκατζιούρας Ιωάννης (ΕΛ.ΜΕ),

6. Νταγκούμας Κων/νος (Σύνδεσμος εργοληπτών),

7. Πρέβεζας Ευθύμιος (Εκπολιτιστικός Σύλλογος Γρεβενών "ΠΙΝΔΟΣ"), 

8. Ράπτης Στέφανος (Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών),

9. Μιχαλογιάννης Κων/νος, Αθλητικό Σωματείο ¨ΠΥΡΣΟΣ¨,

10. Αθλητικό Σωματείο ¨ΑΕΡΑΤΑ¨,
11.  Καραούλας Αθανάσιος-Χιονοδρομικό Κέντρο Γρεβενών.
12.  Παπαδόπουλος Δημήτριος-Σωματείο (ΤΑΞΙ Ν. Γρεβενών "Η ΠΙΝΔΟΣ"),
13.  Τριγώνης Χρήστος (Ένωση Αστυνομικών υπαλλήλων Γρεβενών)
14.  Ζιάκας Ιωάννης -(ΚΤΕΛ Α.Ε. Γρεβενών),
15.  Καραϊορδανίδης Ιορδάνης (Γυμναστικός Σύλλογος Γρεβενών),
16.  Νάζος Ανδρέας Ιππικός Όμιλος Γρεβενών, 
17.  Αρμένης Στέφανος Κυνηγετικός Σύλλογος Γρεβενών),
18.  Παρασκευαϊδης Φώτιος (Σύλλογος Μανιταρόφιλων Γρεβενών),
19.  Γκουντρομίχος Ηρακλής (Σωματείο τουριστικών επιχειρήσεων) 
20.  Δινόπαππας Νικόλαος ¨Εκπολιτιστικός Σύλλογος ¨Αμυγδαλεών¨
Δημότες Πολίτες: 
1. Κιούρκας Κων/νος, 2. Λύτος Ιωάννης, 3. Κυριακίδου Χριστίνα,4. Διανέλλος Απόστολος 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε  και η Μπασνά Δάφνη υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν οι αντιδήμαρχοι: 1. Αρμπάρας Γεώργιος αντιδήμαρχος Διοικητικών–Οικονομικών Υπηρεσιών, Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, β. Πέτρου Αικατερίνη, αντιδήμαρχος Ανάπτυξης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, προκειμένου να δώσουν οποιεσδήποτε διευκρινήσεις ζητηθούν από τα μέλη. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία καθ΄όσο σε σύνολο 50 μελών ήταν παρόντα _____ ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα θέματα ως εξής:  
Θέμα 1ο : Γνωμοδότηση επί του σχεδίου του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2014.
Σύμφωνα με την παρ. 2 περ. α του άρθρου 76 του Ν.3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης γνωμοδοτεί προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με τα αναπτυξιακά προγράμματα και τα προγράμματα δράσης, το επιχειρησιακό πρόγραμμα και το τεχνικό πρόγραμμα του δήμου.
Σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 266 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και αντικαταστάθηκε από την παρ.1 του άρθρου 79 του Ν.4172/2013, για την ψήφιση και εκτέλεση του προϋπολογισμού, απαιτείται μόνο η κατάρτιση Τεχνικού Προγράμματος και δεν είναι απαραίτητη προϋπόθεση η εκπόνηση και έγκριση Πενταετούς Επιχειρησιακού Προγράμματος και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης.
Με το υπ’ αριθμ. 37650/8-10-2013 έγγραφο του Γραφείου Προγραμματισμού ζητήθηκε από τα Συμβούλια των Τοπικών Κοινοτήτων καθώς και της Δημοτικής Κοινότητας, να ληφθούν σχετικές αποφάσεις σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρ. 86 του Ν.3852/2010, με την οποία να εισηγούνται στην Εκτελεστική Επιτροπή με σειρά προτεραιότητας, ανάλογα με τον επείγοντα χαρακτήρα των αναγκών των κατοίκων της περιφέρειάς του και τις προτεραιότητες για την τοπική ανάπτυξη και τα έργα που πρέπει να εκτελεστούν.

Αρκετά από τα συμβούλια Τοπικών Κοινοτήτων ανταποκρίθηκαν  και κατέθεσαν τις προτάσεις τους για έργα που πρέπει να εκτελεστούν κατά το άρθρο 86 παρ.4 Ν. 3852/2010.

Η Εκτελεστική Επιτροπή η οποία έχει και την ευθύνη της υλοποίησης του τεχνικού προγράμματος με την υπ’ αριθμ. 05/2013 απόφασή της κατάρτισε και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου έτους 2014, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. γ’ του άρθρου 63 του Ν.3852/10.

Ο πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης του Δήμου Γρεβενών κάλεσε όλα τα μέλη να εκφέρουν τις απόψεις τους σχετικά με τις ανάγκες που υπάρχουν στην περιοχή και τα έργα που πρέπει να εκτελεστούν.
Μετά την τοποθέτηση των μελών ο Πρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα μέλη της να γνωμοδοτήσουν για το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου έτους 2014, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76, παρ. 2α του Ν. 3852/2010, όπως αυτό κατατέθηκε για διαβούλευση.

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης έχοντας υπ΄ όψη την εισήγηση του Προέδρου, το προσχέδιο του τεχνικού προγράμματος, τις διευκρινήσεις και απαντήσεις που δόθηκαν επί του προσχεδίου καθώς και  τις διατάξεις της παρ. 2α  του άρθρου 76 του Ν. 3852/10 και μετά από διαλογική συζήτηση 

Γνωμοδοτεί Ομόφωνα 

Προς το Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ του σχεδίου κατάρτισης του  τεχνικού προγράμματος έτους 2014 όπως αυτό κατατέθηκε  για διαβούλευση και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της απόφασης αυτής.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξων αριθμό 6/2013
Ο Πρόεδρος 





Τα Μέλη 








    Τ.Υ.

Ακριβές απόσπασμα

Ο Πρόεδρος

                                                Δημοσθένης Κουπτσίδης


