ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ


Από το αριθμ. 01/2014  Πρακτικό Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης  του Δήμου Γρεβενών  Ν. Γρεβενών .

Αριθμός Απόφασης: -01/2014-   
Περίληψη: Συζήτηση και γνωμοδότηση επί του σχεδίου του τεχνικού προγράμματος έτους 2015.

Στα Γρεβενά και στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημαρχείο του Δήμου Γρεβενών σήμερα στις 23-12-2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 17:00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου Γρεβενών που συγκροτήθηκε με την αριθ. 480/2014 απόφαση του Δ.Σ., ύστερα από την αριθ. 33832/11-12-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 Ν. 3852/10 η οποία αναρτήθηκε και στην ιστοσελίδα του Δήμου.  
Παρόντα Μέλη : 

Δασταμάνης Γεώργιος  Δήμαρχος και Πρόεδρος της Επιτροπής .
Εκπρόσωποι  των φορέων-συλλόγων τοπικής κοινωνίας: 
1. Παπαϊωάννου Χρήστος (Δικηγορικός Σύλλογος Γρεβενών), 2. Ψευτογκάς Δημήτριος (Ιατρικός Σύλλογος), 3. Μιχαήλ Τζιώρας (Φαρμακευτικός Σύλλογος), 4. Λόλας Ιωάννης (οδοντιατρικός σύλλογος), 5. Ντώνας Ιωάννης (ΤΕΕ), 6. Νταγκούμας Γεώργιος (Επιμελητήριο Γρεβενών) 7. Τσαπατσάρης Γρηγόρης (Ένωση καταστημάτων εστίασης & διασκέδασης Δυτ. Μακεδονίας), 8.  Ευαγγέλου Ευάγγελος (Ένωση Αστυνομικών υπαλλήλων Γρεβενών), 9. Μπασδέκης Αστέριος (Γυμναστική Ένωση Γρεβενών), 10. – Νασιόπουλος Παντελής (Υπεραστικό ΚΤΕΛ Α.Ε. Γρεβενών), 11. Ρίζος Δημήτριος (ΕΠΣ Γρεβενών), 12. Ζαμανάκος Πούλιος (Σύλλογος εργαζομένων Α/θμιας Τοπ. Αυτ/σης Δήμων Γρεβενών) 13. Μπόγκια Ευαγγελία- (ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ & ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ¨ΕΛΠΙΔΑ¨),14. Γούση Κυριακή (Εκπολιτιστικός Σύλλογος Γρεβενών "ΠΙΝΔΟΣ"),15. Ζιώγας Δημήτριος (Κυνηγετικός Σύλλογος Γρεβενών), 16. Παρασκευαϊδης Φώτιος (Μανιταρόφιλοι Ελλάδος), 17. Δουμένης Ιωάννης -Ελληνική Ομάδα Διάσωσης- (Ε.Ο.Δ.).  
Δημότες Πολίτες: 

1. Γεωργούλα Ιουλία, 2. Τσιοπλής Ευθύμιος, 3. Μουταφίδης Γεώργιος 4. Ζιώγας Νικόλαος  5. Πιπέργιας Γεώργιος   6. Χατζηλιάδου Μαρία, 

Απόντα Μέλη: 
Εκπρόσωποι Φορέων 
1. Λόλας Γρηγόρης (Σύλλογος Δασκάλων & Νηπιαγωγών Γρεβενών), 2. Καραχατζής Φώτιος (ΛΕΣΧΗ ΕΚΤΟΣ ΔΡΟΜΟΥ 4Χ4 Ν. ΓΡΕΒΕΝΩΝ), 3. Σιούλης Ιωάννης ΜΟΓ- Μοτοσυκλετιστικός Όμιλος Γρεβενών), 4.  Νταγκούμας Κων/νος- (Σύνδεσμος Εργοληπτών Δημόσιων Έργων), 5. Ραμογιάννης Γεώργιος  (Εργατοϋπαλληλικό κέντρο Ν. Γρεβενών), 6. Λιάκας Εμμανουήλ (Αθλητικός Όμιλος ΕΛΙΜΕΙΑ).
Δημότες Πολίτες: Βούλγαρης Ιωάννης,  2. Σεβαστιάδης Αναστάσιος. 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε  και η Μπασνά Δάφνη υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών για την τήρηση των πρακτικών. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν οι αντιδήμαρχοι: 
α. Αδάμος Ματθαίος αντιδήμαρχος Διοικητικών–Οικονομικών Υπηρεσιών και 

β. Χρήστος Πέτρου, αντιδήμαρχος Πολιτισμού Παιδείας και Αθλητισμού.
Επίσης παραβρέθηκε η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Τόπη Παρασκευή καθώς και ο κ. Αχιλλέας Πασχαγιανίδης Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 32 μελών βρέθηκαν παρόντα 24, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και είπε τα εξής: 
Σύμφωνα με την παρ. 2 περ. α του άρθρου 76 του Ν.3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης γνωμοδοτεί προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με τα αναπτυξιακά προγράμματα και τα προγράμματα δράσης, το επιχειρησιακό πρόγραμμα και το τεχνικό πρόγραμμα του δήμου.

Σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 266 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και αντικαταστάθηκε από την παρ.1 του άρθρου 79 του Ν.4172/2013, για την ψήφιση και εκτέλεση του προϋπολογισμού, απαιτείται μόνο η κατάρτιση Τεχνικού Προγράμματος και δεν είναι απαραίτητη προϋπόθεση η εκπόνηση και έγκριση Πενταετούς Επιχειρησιακού Προγράμματος και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης.

Το Γραφείο Προγραμματισμού αρχικά με το υπ’ αριθμ. 22734/8-8-2014 και στη συνέχεια με το υπ’ αριθμ. 25329/9-9-2014 έγγραφά του ζήτησε, από τα απελθόντα Τοπικά Συμβούλια και τα Τοπικά Συμβούλια που ανέλαβαν μετά την 1-9-2014 αντίστοιχα, να ληφθούν σχετικές αποφάσεις σύμφωνα με την παρ. 4 του άρ. 86 του Ν.3852/2010, με την οποία να εισηγούνται στην Εκτελεστική Επιτροπή, με σειρά προτεραιότητας, ανάλογα με τον επείγοντα χαρακτήρα των αναγκών των κατοίκων της περιφέρειάς του και τις προτεραιότητες για την τοπική ανάπτυξη και τα έργα που πρέπει να εκτελεστούν.

Για την υποβολή των ως άνω αποφάσεων, ως καταληκτικές ημερομηνίες τέθηκαν η 22-8-2014 (για τα απελθόντα Τ.Σ.) και η 26-9-2014 (για τα νέα Τ.Σ.).

Το σύνολο των Τοπικών Συμβουλίων, ανταποκρίθηκαν και υπέβαλλαν τις εισηγήσεις τους σχετικά με τα έργα που πρέπει να εκτελεστούν στα διοικητικά όρια της καθεμίας.

Η Εκτελεστική Επιτροπή η οποία έχει και την ευθύνη της κατάρτισης και της  υλοποίησης του τεχνικού προγράμματος,  με την υπ’ αριθμ. 3/2014 απόφασή της κατάρτισε και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου έτους 2015, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. γ’ του άρθρου 63 του Ν.3852/10 το οποίο διανεμήθηκε ήδη σε όλα τα μέλη για να εκφέρουν τη γνώμη τους.  

Η Επιτροπή Διαβούλευσης αφού λάβει υπόψη τ’ ανωτέρω, τυχόν τοποθετήσεις των μελών  και τις ισχύουσες διατάξεις, 

Π Ρ Ο Τ Ε Ι Ν Ε Τ Α Ι

Να γνωμοδοτήσει επί του σχεδίου Τεχνικού Προγράμματος έτους 2015. 

Οι ανωτέρω γνώμες και απόψεις να προωθηθούν στο Δημοτικό Συμβούλιο το οποίο είναι αρμόδιο να αποφασίσει για την έγκριση και ψήφιση του Τεχνικού Προγράμματος κατά το άρθρο 208 του Ν.3463/2006 σε συνδυασμό με το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 και του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Γρεβενών.
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα μέλη της να γνωμοδοτήσουν για το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου έτους 2015, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76, παρ. 2α του Ν. 3852/2010, όπως αυτό κατατέθηκε για διαβούλευση.

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης έχοντας υπ΄ όψη την εισήγηση του Προέδρου, το προσχέδιο του τεχνικού προγράμματος, τις διευκρινήσεις και απαντήσεις που δόθηκαν επί του προσχεδίου καθώς και  τις διατάξεις της παρ. 2α  του άρθρου 76 του Ν. 3852/10 και μετά από διαλογική συζήτηση 

Γνωμοδοτεί Ομόφωνα 

Προς το Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ του σχεδίου κατάρτισης του  τεχνικού προγράμματος έτους 2015 όπως αυτό κατατέθηκε  για διαβούλευση και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της απόφασης αυτής.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξων αριθμό 1/2014
Ο Πρόεδρος 





Τα Μέλη 

Τ.Υ.Σ.



                                       Τ.Υ.
                                     Ακριβές απόσπασμα

                                   Ο Πρόεδρος & Δήμαρχος
Δασταμάνης Γεώργιος
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