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Αριθ. πρακτικού -17-
Πρακτικό Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθμ. απόφασης 378/2011
                                                                           Π ε ρ ί λ η ψ η

Έγκριση υποβολής πρότασης στο ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007-2013» με τίτλο: «Κατασκευή αποστραγγιστικών έργων για την αντιμετώπιση κατολισθητικών φαινομένων εντός του οικισμού Φιλιππαίων της Κοινότητας Φιλιππαίων του Νομού Γρεβενών».

Στα Γρεβενά και στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Διοικητηρίου Γρεβενών «Πέτρος Σιούλης», σήμερα 19-07-2011 ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00  συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το δημοτικό συμβούλιο του δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθ. 24.990/15-07-2011 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα, χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010.

Παρόντα μέλη: 1) Ασλανίδου Δέσποινα, 2) Βάϊος Χρήστος, 3) Βλάχος Οδυσσέας, 4) Γούλας Γεώργιος, 5) Δασκαλόπουλος Αντώνιος, 6) Δαυιτίδης Παύλος, 7) Ζήσης Δημήτριος, 8) Καραγιάννης Αθανάσιος, 9) Κεφάλας Ευθύμιος, 10) Κόραβος Βάϊος, 11) Μαγιάννης Μιχαήλ, 12) Μιχαλογιάννης Κωνσταντίνος, 13) Μπατακόιας Πολυδεύκης, 14) Νασίκας Ιωάννης, 15) Ντάγκα-Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 16) Ουζουνίδης Γεώργιος 17) Παναγιωτίδης Ιωάννης, 18) Παρασκευαϊδης Χρήστος, 19) Πέτρου Αικατερίνη, 20) Σαράντης Ευθύμιος (προσήλθε στο 6ο έκτακτο θέμα), 21) Σιμούλης Αθανάσιος, 22) Στάμος Σωκράτης, 23) Σταυροπούλου-Κοψαχείλη Βασιλική, 24) Τζιαχάνας Στέργιος, 25) Τσένης Απόστολος, 26) Τσιάρας Αντώνιος, 27) Τσιάρας Χρήστος, 28) Τσιαρσιώτης Χρήστος, 29) Τσιμόπουλος Νικόλαος, 30) Φανάρας Γεώργιος και 31) Χατζηγεωργίου Ελευθέριος.

Απόντα μέλη: 1) Αρμπάρας Γεώργιος, 2)  Λάτσος Βασίλειος, 3) Νασιόπουλος Γεώργιος, 4) Παλάσκας Κωνσταντίνος, 5) Παπαϊωάννου Χρήστος, 6) Παύλου Κωνσταντίνος 7) Τζημορώτα Βαρβάρα, 8) Τσακστάρας Αθανάσιος , 9) Τσιουτσιούμης Νικόλαος και 10)  Τσιώτα-Μπαλοδήμου Παναγιώτα,  οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
Παρόντες Πρόεδροι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Κανένας

Απόντες Πρόεδροι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Βλάχος Θωμάς ο οποίος δεν προσήλθε, αν και κλήθηκε νόμιμα. 

Παρόντες εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: Κανένας.
Απόντες εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Στάμος Κωνσταντίνος, ο οποίος δεν προσήλθε, αν και κλήθηκε νόμιμα.
Με την παρουσία του δημάρχου Γρεβενών κ. Δημοσθένη Κουπτσίδη.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Βασιλειάδης Νικάνωρ, υπάλληλος του δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 31, ο πρόεδρος αυτού κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ως εξής:
54ο Θέμα: Έγκριση υποβολής πρότασης στο ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007-2013» με τίτλο: «Κατασκευή αποστραγγιστικών έργων για την αντιμετώπιση κατολισθητικών φαινομένων εντός του οικισμού Φιλιππαίων της Κοινότητας Φιλιππαίων του Νομού Γρεβενών».

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στην αρμόδια αντιδήμαρχο Πέτρου Αικατερίνη, η οποία έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την εισήγηση της Προϊσταμένης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Γρεβενών Γεωργιτσιώτη Ευαγγελία, η οποία έχει ως εξής:
Η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας με το 1388/16-06-2011 έγγραφό της (Κωδικός Πρόσκλησης:43), έχει αποστείλει πρόσκληση στους φορείς να υποβάλουν προτάσεις στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007 -2013»

Άξονας προτεραιότητας 8: «Αειφόρος Ανάπτυξη και ποιότητας ζωής στην ΠΔΜ»

Κωδικός θεματικής προτεραιότητας 53: «Πρόληψη κινδύνων (Συμπεριλαμβάνοντας την επεξεργασία και εφαρμογή σχεδίων και μέτρων για την πρόληψη και διαχείριση φυσικών και τεχνολογικών κινδύνων)».

Το μέτρο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ).


Ο Δήμος Γρεβενών προτίθεται να καταθέσει πρόταση στην κατηγορία πράξεων:  «Έργα πρόληψης και Διαχείρισης Περιβαλλοντικού κινδύνου» ΚΩΔ: 08.53.01.00, με τίτλο πράξης:

«Αντιμετώπιση κατολισθητικών φαινομένων Δημοτικής ενότητας Φιλιππαίων» με αριθμό μελέτης 26/2011 με προϋπολογισμό 1.990.000,00 Ευρώ.

Προτείνεται η έγκριση υποβολής πρότασης για ένταξη και χρηματοδότηση της πράξης από το ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 2007 -2013».
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις διατάξεις του Κ.Δ.Κ., μετά από διαλογική συζήτηση

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ο μ ό φ ω ν α

Εγκρίνει την υποβολή πρότασης στο ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 2007-2013» με τίτλο: «Κατασκευή αποστραγγιστικών έργων για την αντιμετώπιση κατολισθητικών φαινομένων εντός του οικισμού Φιλιππαίων της Κοινότητας Φιλιππαίων του Νομού Γρεβενών».

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 378/2011.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Ο Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη

     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Γρεβενά 20-07-2011
Ο Δήμαρχος

κ.α.α.

Καραγιάννης Ηλ. Αθανάσιος
Αντιδήμαρχος
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