ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
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Αριθ. πρακτικού -28-
                               Πρακτικό Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθμ. απόφασης 312/2014
                                                                                               Π ε ρ ί λ η ψ η
Εκλογή εκπροσώπων του Δημοτικού Συμβουλίου στη Γενική Συνέλευση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (ΠΕΔ).
Στα Γρεβενά και στο δημοτικό κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού συμβουλίου, σήμερα 07-09-2014 ημέρα Κυριακή και ώρα 11.00 π.μ. συνήλθε σε ειδική δημόσια συνεδρίαση το δημοτικό συμβούλιο του δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. 24.493/02-09-2014 έγγραφη πρόσκληση του κ. Παπαδόπουλου Ιωάννη Πλειοψηφών Συμβούλου του Επιτυχόντος Συνδυασμού στις εκλογές του Μαΐου 2014, που επιδόθηκε νόμιμα, χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 64 και 74 του Ν. 3852/2010.

Παρόντα μέλη: 1) Αδάμος Ματθαίος, 2) Βάϊος Χρήστος, 3) Βέρρας Αλέξανδρος, 4) Βλάχος Εμμανουήλ, 5) Δρόσος Γεώργιος, 6) Ισαακίδης Ισαάκ, 7) Καλόγηρος Στέργιος, 8) Κιάκας Ζήσης, 9) Κόραβος Βάϊος, 10) Κουπτσίδης Δημοσθένης, 11) Λέτσιος Ιωάννης, 12) Μαγιάννης Μιχαήλ, 13) Μίχος Ιωάννης, 14) Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 15) Νασίκας Ιωάννης, 16) Νικολακόπουλος Κωνσταντίνος, 17) Ντάγκα-Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 18) Παλάσκας Κωνσταντίνος, 19) Παπαδόπουλος Ιωάννης, 20) Πασχαγιαννίδης Αχιλλεύς, 21) Πέτρου Αικατερίνη, 22) Πέτρου Χρήστος, 23) Πόραβος Ιωάννης, 24) Στουγιάννης Ιωάννης, 25) Τζιουβάρας Απόστολος, 26) Τζουβάρα Φωτεινή, 27) Τριγώνης Χρήστος, 28) Τσακστάρας Αθανάσιος, 29) Τσένης Απόστολος, 30) Τσιρίκας Αναστάσιος, 31) Φαρμάκης Γρηγόριος, 32) Χαστάς Αθανάσιος και 33) Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντα μέλη: Κανένα.  

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Βάϊος Δημήτριος, υπάλληλος του δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 33, ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Παπαδόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Δασταμάνης, σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.
4ο  Εκλογή εκπροσώπων του Δημοτικού Συμβουλίου στη Γενική Συνέλευση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (ΠΕΔ).
Με το Π.Δ. 75/2011 «Περιφερειακές Ενώσεις Δήμων και Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας» (Α' 182 της 22ας Αυγούστου 2011), καθορίζονται, μεταξύ άλλων, η διαδικασία ανάδειξης των εκπροσώπων των Δήμων στις Γενικές Συνελεύσεις των Περιφερειακών Ενώσεων Δήμων (ΠΕΔ) και της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) και η ανάδειξη των οργάνων τους. Η θητεία των τελευταίων συμπίπτει με τη διάρκεια της δημοτικής περιόδου.

Σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 9 του Π.Δ. 75/2011, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.1 του άρθρου όγδοου του Ν.4279/2014 (ΦΕΚ 158/08.08.2014 τεύχος Α’):
«Κατά τον πρώτο χρόνο της δημοτικής περιόδου, τα δημοτικά συμβούλια κάθε δήμου, μετά την εκλογή του προεδρείου, της οικονομικής επιτροπής και της επιτροπής ποιότητας ζωής, εκλέγουν στην ίδια συνεδρίαση, τους εκπροσώπους τους στη Γενική Συνέλευση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (Π.Ε.Δ.) με μυστική ψηφοφορία».
Σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, αρ. Εγκ. 45/30755/8-8-2014, οι Δήμοι αναδεικνύουν τους εκπροσώπους  τους στη Γενική Συνέλευση της οικείας ΠΕΔ, που ορίστηκε η 10η Οκτωβρίου 2014, για τη δημοτική περίοδο 2014 – 2019. 

Ειδικότερα, στην ίδια εγκύκλιο και στο Παράρτημα 1 εμφαίνετε ο αριθμός των εκπροσώπων των Δήμων στις οικείες γενικές συνελεύσεις των ΠΕΔ και από το οποίο προκύπτει ότι για το Δήμο Γρεβενών εκτός του Δημάρχου εκλέγονται 6 εκπρόσωποι (δηλαδή σύνολο 7 εκπρόσωποι) εκ των οποίων τα 3/5 θα προέρχονται υποχρεωτικά από την πλειοψηφία και τα 2/5 από τους συνδυασμούς της μειοψηφίας. 

Με βάση τα παραπάνω από την πλειοψηφία εκλέγονται

(6Χ3/5=18/5=3,6=4 αντιπρόσωποι) και 

από την μειοψηφία εκλέγονται (6Χ2.5=12/5=2,4=2 αντιπρόσωποι)
Δικαίωμα κατάρτισης συνδυασμών έχουν όλοι οι συνδυασμοί οι οποίοι έλαβαν μέρος στις δημοτικές εκλογές και κατέλαβαν στο Δημοτικό Συμβούλιο τουλάχιστον μία (1) έδρα.  

Οι έδρες που αναλογούν σε κάθε συνδυασμό της μειοψηφίας, προκύπτουν από τη διαίρεση του αριθμού των έγκυρων ψηφοδελτίων του συνδυασμού με το συνολικό αριθμό των εγκύρων ψηφοδελτίων και το πηλίκο πολλαπλασιάζεται με την αριθμό των εκπροσώπων της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου στη Γενική Συνέλευση της ΠΕΔ. Κάθε συνδυασμός λαμβάνει τόσες έδρες όσο είναι το ακέραιο πηλίκο αυτής της αριθμητικής πράξης. 

Οι εκπρόσωποι της πλειοψηφίας εκλέγονται με συνδυασμό από τους συμβούλους της πλειοψηφίας.

Οι εκπρόσωποι της μειοψηφίας εκλέγονται κατά συνδυασμούς από τους συμβούλους της μειοψηφίας.

Υποψηφιότητες εκτός συνδυασμών αποκλείονται.

Δύο ή περισσότεροι συνδυασμοί της μειοψηφίας, από αυτούς που εκπροσωπούνται στο δημοτικό συμβούλιο, μπορεί να καταρτίσουν κοινό συνδυασμό.

Κάθε συνδυασμός μπορεί να περιλαμβάνει υποψηφίους σε αριθμό ίσο με το συνολικό αριθμό των εκπροσώπων, όπως αυτός καθορίζεται στο άρθρο 4 της αριθ. 45/30755/08-08-2014 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ , αυξημένο κατά έναν (1) .

Ο συνδυασμός καταρτίζεται με γραπτή δήλωση, την οποία υπογράφουν όλοι οι υποψήφιοι που τον αποτελούν. Στο επάνω μέρος της δήλωσης αναγράφεται ο συνδυασμός ή οι συνδυασμοί που εκπροσωπούνται στο δημοτικό συμβούλιο, που καταρτίζουν το συνδυασμό για την ανάδειξη εκπροσώπων. Από κάτω αναγράφονται με αλφαβητική σειρά, τα ονόματα των υποψήφιων εκπροσώπων του δήμου για τη Γενική Συνέλευση της οικείας Π.Ε.Δ.

Η δήλωση κατατίθεται στον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου το αργότερο 2 ώρες πριν την έναρξη της συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου για την εκλογή.

Με βάση τις δηλώσεις των συνδυασμών, καταρτίζονται τα ψηφοδέλτια κάθε συνδυασμού, που περιλαμβάνουν όλα τα ανωτέρω στοιχεία και τους υποψηφίους με αλφαβητική σειρά.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας λαμβάνουν το ψηφοδέλτιο που έχει συγκροτήσει ο επιτυχών συνδυασμός και οι δημοτικοί σύμβουλοι της μειοψηφίας λαμβάνουν, αντίστοιχα, το σύνολο των ψηφοδελτίων που έχουν καταρτίσει οι συνδυασμοί της μειοψηφίας.

Ο σύμβουλος εκφράζει την προτίμησή του με σταυρό που σημειώνει δίπλα στο ονοματεπώνυμο κάθε υποψηφίου.

Κάθε δημοτικός σύμβουλος μπορεί να ψηφίσει μέχρι τόσους εκπροσώπους, όσους εκλέγει η πλειοψηφία ή, αντίστοιχα, η μειοψηφία στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας ψηφίζουν σε μία κάλπη το συνδυασμό που προτείνεται από την πλειοψηφία. Οι υπόλοιποι συνδυασμοί της μειοψηφίας ψηφίζουν σε άλλη κάλπη.

Οι εκπρόσωποι στην Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. κατατάσσονται σύμφωνα με τη σειρά εκλογής, και αν δεν εκλεγούν με σταυρό προτίμησης, με αλφαβητική σειρά.

Οι υποψήφιοι κάθε συνδυασμού που έλαβαν, κατά σειρά, τους περισσότερους σταυρούς, καταλαμβάνουν τις έδρες των συνδυασμών. Σε περίπτωση ισοψηφίας, διενεργείται δημόσια κλήρωση από τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου.

Οι υπόλοιποι, κατά τη σειρά εκλογής, είναι αναπληρωματικοί εκπρόσωποι στην Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. και καταλαμβάνουν τις θέσεις των τακτικών εκπροσώπων στην περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, κενωθούν.

Στην περίπτωση που σε δήμο δεν εκλεγούν εκπρόσωποι για την Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. για οποιονδήποτε λόγο, οι θέσεις παραμένουν κενές και δεν συμπληρώνονται (παρ.10 του αρ.9  του Π.Δ. 75/2011).

Έως και 2 ώρες πριν τη συνεδρίαση κατατέθηκαν οι παρακάτω γραπτές δηλώσεις με καταρτισμένους τους εξής συνδυασμούς:

Α.
Από την Πλειοψηφία ο Συνδυασμός ¨Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά¨ με υποψηφίους τους :

1. Αδάμος Ματθαίος του Ευθυμίου

2. Παπαδόπουλος Ιωάννης του Κων/νου   

3. Πέτρου Χρήστος του Ιωάννη και 

4. Τσένης Απόστολος του Ιωάννη .

Β.
Από τη μείοζονα μειοψηφία ο συνδυασμός ¨Μαζί Συνεχίζουμε¨ με υποψηφίους τους:

1.
       Κουπτσίδης Δημοσθένης 

2.
       Νασίκας Ιωάννης  και

3.         Πέτρου Αικατερίνη  

Β.
Από τη ελάσσονα  μειοψηφία ο συνδυασμός ¨Λαϊκή Συσπείρωση¨ με υποψηφίους τους:

       1.         Ντάγκα Παναγιώτα και

        2.        Χαστάς Αθανάσιος


Ορίσθηκε ως τριμελής εφορευτική επιτροπή το Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, ο κ. Πασχαγιαννίδης Αχιλλεύς ως Πρόεδρος και οι κ.κ. Ισαάκ Ισαακίδης και Μιχαήλ Μαγιάννης ως μέλη.  


Ο Πρόεδρος  κάλεσε του συμβούλους της πλειοψηφίας  αφού πρώτα λάβουν το ψηφοδέλτιο που έχει καταρτίσει ο επιτυχών συνδυασμός να προσέλθουν στην κάλπη για την μυστική ψηφοφορία ανάδειξης εκπροσώπων για τη Γενική Συνέλευση της ΠΕΔ.


Στη συνέχεια κάλεσε τους συμβούλους όλων των παρατάξεων της μειοψηφίας  αφού λάβουν τα δύο ψηφοδέλτια  των συνδυασμών που καταρτίσθηκαν από τη μείζονα καθώς και την ελάσσονα μειοψηφία να προσέλθουν σε ξεχωριστή κάλπη για την μυστική ψηφοφορία ανάδειξης εκπροσώπων για τη Γενική Συνέλευση της ΠΕΔ.


  Μετά το τέλος της ψηφοφορίας, την αποσφράγιση των φακέλων  και την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων ο Πρόεδρος  ανακοίνωσε το αποτέλεσμα της εκλογής: 

Για την ανάδειξη των μελών της πλειοψηφίας: 

 Παρόντες: 20              Ψήφισαν: 20

Έλαβαν: 

	Αδάμος Ματθαίος 
	20

	Παπαδόπουλος Ιωάννης 
	20

	Χρήστος Πέτρου
	20

	Απόστολος Τσένης
	20


Για την ανάδειξη των μελών της Μειοψηφίας: 

Παρόντες: 13              Ψήφισαν: 13
Έλαβαν: 

Από την παράταξη της μείζονος μειοψηφίας 

	Κουπτσίδης Δημοσθένης  
	11

	Νασίκας Ιωάννης 
	4

	Πέτρου Αικατερίνη  
	7


Από την παράταξη της ελάσσονος μειοψηφίας 

	Ντάγκα-Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα  
	2

	Χαστάς Αθανάσιος  
	2



Με βάση όλα τα παραπάνω και το αποτέλεσμα της εκλογής η πλειοψηφία καταλαμβάνει 4 έδρες,  η μείζονα μειοψηφία 2 έδρες και η ελάσσονα μειοψηφία δεν καταλαμβάνει καμία έδρα. 


Συνοψίζοντας, ο Πρόεδρος ανακοίνωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο ότι εκλέγονται ως εκπρόσωποι για τη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. σύμφωνα με τους σταυρούς προτίμησης που έλαβε ο καθένας οι εξής Δημοτικοί Σύμβουλοι: 

Α.
Σύμβουλοι πλειοψηφίας


1.
Αδάμος Ματθαίος 


2.
Παπαδόπουλος Ιωάννης 


3.
Πέτρου Χρήστος 


4.
Τσένης Απόστολος 

Β.
Σύμβουλοι μείζονος μειοψηφίας

1. Κουπτσίδης Δημοσθένης  (τακτικός)  

2. Πέτρου Αικατερίνη  (τακτικός)

3. Νασίκας Ιωάννης (αναπληρωματικός) 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ





    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΠΑΣΧΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ 


           ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΓΙΑΝΝΗΣ
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