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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             

ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 20/21.08.2017 Τακτικής Συνεδρίασης του

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών.

Αριθμός Απόφασης: 310/2017
Θέμα: 
Υποβολή αιτήματος του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Αθλητισμού Δήμου Γρεβενών», για αναδοχή χρέους προς τη Δ.Ε.Η. Α.Ε. από το Δήμο Γρεβενών.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Δευτέρα 21 Αυγούστου 2017 και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 15.251/17-08-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάϊος Χρήστος, 3)Βέρρας Αλέξανδρος, 4)Βλάχος Εμμανουήλ, 5)Δρόσος Γεώργιος, 6)Ισαακίδης Ισαάκ, 7)Καλόγηρος Στέργιος, 8)Κιάκας Ζήσης, 9)Κόραβος Βάϊος, 10)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 11)Λέτσιος Ιωάννης, 12)Μαγιάννης Μιχαήλ, 13)Μίχος Ιωάννης, 14)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 15)Νασίκας Ιωάννης, 16)Νικολακόπουλος Κωνσταντίνος, 17)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 18)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 19)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 20)Πέτρου Αικατερίνη, 21)Πόραβος Ιωάννης, 22)Τζουβάρα Φωτεινή, 23)Τριγώνης Χρήστος, 24)Τσιρίκας Αναστάσιος, 25)Φαρμάκης Γρηγόριος και 26)Χαστάς Αθανάσιος. 
Απόντες: 1)Ντάγκα-Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 2)Πέτρου Χρήστος, 3)Στουγιάννης Ιωάννης, 4)Τζιουβάρας Απόστολος, 5)Τσακστάρας Αθανάσιος, 6)Τσένης Απόστολος και 7)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010.

Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα η Γενική Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Παρασκευή Τόπη.

Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε και η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 26, ο Πρόεδρος κ. Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Ο Πρόεδρος για το 19ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Φαρμάκη Γρηγόριο Αντιδήμαρχο και Πρόεδρο του Κ.Κ.Α. & Α., ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:

Σας γνωρίζουμε ότι η Δ.Ε.Η. Α.Ε. με έγγραφό της στις 03-08-2017 και στις 16-08-2017 ενημερώνει το Νομικό Πρόσωπο για τις συσσωρευμένες ληξιπρόθεσμες οφειλές, της τάξης των 72.169,00 €, οι οποίες αφορούν την παροχή του κολυμβητηρίου και ζήτησε τη ρύθμιση των χρεών αυτών. 

Το Νομικό Πρόσωπο έχει τη δυνατότητα επιλογής δύο κατηγοριών ρυθμίσεων σύμφωνα με τη Δ.Ε.Η. 

Άμεση καταβολή του ποσού ύψους ίσο με το 5% του συνόλου των οφειλομένων από λογαριασμούς ρεύματος και το υπόλοιπο σε τριάντα έξι (36) μηνιαίες δόσεις, υπό την προϋπόθεση της εμπρόθεσμης εξόφλησης των λογαριασμών τρεχουσών καταναλώσεων

                                                              ή 

την καταβολή του συνόλου των οφειλομένων από λογαριασμούς ρεύματος σε έως εκατό (100) μηνιαίες δόσεις, υπό τις προϋποθέσεις αφενός της εμπρόθεσμης εξόφλησης των λογαριασμών τρεχουσών καταναλώσεων και αφετέρου ότι ο αρμόδιος Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Δήμος) θα καταστεί τριτεγγυητής για την υλοποίηση της ρύθμισης. 

Προτείνουμε την ένταξή μας στο καθεστώς των (100) εκατό μηνιαίων δόσεων διότι αυτό θα βοηθήσει στην εύρυθμη οικονομική λειτουργία του Νομικού Προσώπου και να αιτηθούμε στο Δήμο Γρεβενών να καταστεί τριτεγγυητής για την υλοποίηση της ρύθμισης. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε την υποβολή αιτήματος στο Δήμο Γρεβενών να καταστεί τριτεγγυητής για την υλοποίηση της ρύθμισης του Νομικού Προσώπου για οφειλές προς τη ΔΕΗ Α.Ε., στο καθεστώς των εκατό (100) μηνιαίων δόσεων και της εμπρόθεσμης εξόφλησης των λογαριασμών τρεχουσών καταναλώσεων.

Έχοντας το λόγο ο Πρόεδρος του Νομικού Προσώπου είπε: απλά με  την  ρύθμιση τώρα  μας δίνεται  η  δυνατότητα  να  μπούμε  στο  καθεστώς  των  εκατό δόσεων  και  για  αυτό  το λόγο  ζητούμε  να  μπει  ο Δήμος  τριτεγγυητής. Το  Νομικό  Πρόσωπο  θα  πληρώσει  τις δόσεις, υπολογίζεται  με  αυτό  το  καθεστώς  θα  είναι  γύρω στις  εξακόσια ευρώ  το  μήνα  ενώ  με  τις τριάντα  έξι  θα  μας έβγαινε γύρω  στα  δύο  χιλιάρικα  μηνιαίως. 
           :

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου για την λήψη σχετικής απόφασης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι        Ομόφωνα

Εγκρίνει την αριθμ. 23/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Αθλητισμού Δήμου Γρεβενών» και   αποδέχεται το αίτημά του για την παροχή εγγύησης, στην ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων οφειλών με τη Δ.Ε.Η. Α.Ε., από το Δήμο Γρεβενών. 
Η απόφαση να κοινοποιηθεί στο Νομικό Πρόσωπο.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 310/2017.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Γρεβενά 06-09-2017

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας
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