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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            

ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                            

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 21/11.09.2017 Τακτικής Συνεδρίασης του

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών.
Αριθμός Απόφασης: 339/2017

Θέμα: 
Αλλαγή έδρας λειτουργίας του 1/θ Δ.Σ. Σαρακήνας, στο ενιαίο σχολικό συγκρότημα του χωριού Κνίδης Γρεβενών.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 16.872/07-09-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάϊος Χρήστος, 3)Βέρρας Αλέξανδρος, 4)Βλάχος Εμμανουήλ, 5)Δρόσος Γεώργιος, 6)Ισαακίδης Ισαάκ, 7)Καλόγηρος Στέργιος, 8)Κιάκας Ζήσης, 9)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 10)Μίχος Ιωάννης, 11)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 12)Νικολακόπουλος Κωνσταντίνος, 13)Ντάγκα-Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 14)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 15)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 16)Πέτρου Χρήστος, 17)Πόραβος Ιωάννης, 18)Στουγιάννης Ιωάννης, 19)Τζιουβάρας Απόστολος, 20)Τζουβάρα Φωτεινή, 21)Τριγώνης Χρήστος, 22)Τσακστάρας Αθανάσιος, 23)Τσιρίκας Αναστάσιος και 24)Φαρμάκης Γρηγόριος. 
Απόντες: 1)Κόραβος Βάϊος, 2)Λέτσιος Ιωάννης, 3)Μαγιάννης Μιχαήλ, 4)Νασίκας Ιωάννης, 5)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 6)Πέτρου Αικατερίνη, 7)Τσένης Απόστολος, 8)Χαστάς Αθανάσιος και 9)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010.
Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Σαρακήνας Κωνσταντίνος Καλόγηρος, αν και κλήθηκε νόμιμα σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 8 του Ν. 3852/2010.

Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε και η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.


Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 24, ο Πρόεδρος κ. Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Ο Πρόεδρος για το 24ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου την εισήγηση του Χρήστου Πέτρου Αντιδημάρχου Πολιτισμού, Παιδείας και Αθλητισμού, η οποία έχει ως εξής:

Η Διεύθυνση Α/θμιας Εκπαίδευσης Γρεβενών της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π.Ε. & Δ.Ε. Δυτικής Μακεδονίας με το υπ' αριθμ. 1519/4-7-2017 έγγραφό της, εισηγείται τη λειτουργία του 1/θ Δ.Σ. Σαρακήνας, το οποίο βρίσκεται σε αναστολή, στο κτηριακό σχολικό συγκρότημα της Κνίδης Γρεβενών και παραθέτουν τους λόγους για την αλλαγή της έδρας λειτουργίας του.
· Το πλέον 1/θ Δ.Σ. Σαρακήνας βρίσκεται σε αναστολή λειτουργίας.

· Στο χωριό Κνίδη Γρεβενών λειτουργεί Ολοήμερο Νηπιαγωγείο (επιτυχημένη λειτουργία) από το οποίο αποφοιτούν (5) νήπια, εκ των οποίων τα (4) με κοινή Υπεύθυνη Δήλωση των γονέων επιθυμούν να εγγραφούν στο νεοσύστατο Δημοτικό Σχολείο Κνίδης Γρεβενών. 

· Στο ενιαίο σχολικό συγκρότημα Κνίδης θα συλλειτουργήσει το Ολοήμερο Ν/Γ Κνίδης με (4) νήπια, με αποτέλεσμα να μετακινούνται από κοινού αδέρφια στην ίδια οικογένεια, από τα όμορα χωριά.

· Μείωση του κόστους χρήσης/λειτουργίας - δαπάνες μετακίνησης, θέρμανσης κ.λπ.

· Το χωριό Κνίδη Γρεβενών, είναι το κεντρικότερο χωριό στον ενιαίο ευρύτερο γεωγραφικό τομέα, ως παλαιά έδρα του Δήμου Βεντζίων.

· Λειτουργεί ΚΕΠ, περιοδικά Αγροτικό Ιατρείο και συχνά εμφανίζονται διάφορα κλιμάκια Υπηρεσιών του Δήμου και της Αντιπεριφέρειας Γρεβενών.

· Υπάρχει εξαιρετική κτηριακή κατάσταση και οργανωμένος αύλειος χώρος και βρίσκεται σε ασφαλές σημείο στο χωριό, πλησίον άλλων δημοσίων κτηρίων, πλατείας και χώρου στάθμευσης σε αντίθεση με το σχολείο στο χωριό Σαρακήνα που υστερεί στα παραπάνω και η αυλόπορτα εφάπτεται με τον κεντρικό επαρχιακό οδικό άξονα, με τους ανάλογους κινδύνους. 

· Ενδεχόμενη επιστροφή - φοίτηση μαθητών από το 7ο Δ.Σ. Γρεβενών στο νεοσύστατο Δ.Σ. Κνίδης, διότι λόγω αναστολής τα προηγούμενα σχολικά έτη μετακινήθηκαν στην πόλη των Γρεβενών για πλέον των 35-40 χιλιομέτρων σε επικίνδυνο οδόστρωμα αντιμετωπίζοντας και τις αντίξοες καιρικές συνθήκες. 

· Η διασπορά των μαθητών που θα επιστρέψουν, είναι “πυκνή” σε (2) τάξεις, με αποτέλεσμα να μπορεί να λειτουργήσει ως 2/θ Δ.Σ. Κνίδης, ελαχιστοποιώντας τα παιδαγωγικά προβλήματα που ενδεχομένως προκύψουν. Σε κάθε περίπτωση το εγχείρημα, εμπίπτει στην περισσή εποπτεία και διοικητική μέριμνα της Διεύθυνσης Π.Ε. Γρεβενών, ως προς την εύρυθμη και πετυχημένη λειτουργία. 

· Ήδη υφίσταται δομή εκπαίδευσης που λειτουργεί στα επιθυμητά “επιχειρησιακά πλάνα”, της Διεύθυνσης Π.Ε. Γρεβενών (Δ.Σ. Μεγάρου Γρεβενών), ως προς τον πιο “οργανωμένο” παιδαγωγικό παλμό της εκπαίδευσης στην περιφέρεια. 

Στη συνέχεια η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας με την υπ' αριθμ. 3/2017 απόφασή της, έχοντας υπόψη την ανωτέρω θετική εισήγηση του Διευθυντή Α/θμιας Εκπαίδευσης Γρεβενών, την υπεύθυνη δήλωση των γονέων με την οποία συναινούν στην φοίτηση των παιδιών τους στη Σχολική Μονάδα της Κνίδης και την αρτιότερη λειτουργία των παιδαγωγικών μονάδων του Δήμου, ομόφωνα αποφάσισε για την αλλαγή της έδρας λειτουργίας του 1/θ Δ.Σ. Σαρακήνας, στο ενιαίο σχολικό συγκρότημα του χωριού Κνίδης Γρεβενών. 

Ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Παιδείας και Αθλητισμού με το αριθμ. 16.570/5-9-2017 έγγραφό του και έχοντας υπόψη τ' ανωτέρω εισηγείται για την έγκριση της αλλαγής έδρας λειτουργίας του 1/θ Δ.Σ. Σαρακήνας, στο ενιαίο σχολικό συγκρότημα του χωριού Κνίδης Γρεβενών για την αρτιότερη λειτουργία των παιδαγωγικών μονάδων του Δήμου μας. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι        Ομόφωνα
Εγκρίνει την αλλαγή της έδρας λειτουργίας του 1/θ Δ.Σ. Σαρακήνας, στο ενιαίο σχολικό συγκρότημα του χωριού Κνίδης Γρεβενών για την αρτιότερη λειτουργία των παιδαγωγικών μονάδων του Δήμου μας. 
Η απόφαση να κοινοποιηθεί στη Δ/νση Α/θμιας Εκπαίδευσης Γρεβενών της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π.Ε. & Δ.Ε. Δυτικής Μακεδονίας και στην Δημοτική Επιτροπή Παιδείας.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 339/2017.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Ο Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Γρεβενά 19-09-2017
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας
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