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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                            
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 28/13.11.2017 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 444/2017
Θέμα: 
Ίδρυση Εσπερινού Γυμνασίου στο Δήμο Γρεβενών.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Δευτέρα 13 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 21.441/09-11-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάϊος Χρήστος, 3)Βλάχος Εμμανουήλ, 4)Δρόσος Γεώργιος, 5)Ισαακίδης Ισαάκ, 6)Καλόγηρος Στέργιος, 7)Κιάκας Ζήσης, 8)Λέτσιος Ιωάννης, 9)Μαγιάννης Μιχαήλ, 10)Μίχος Ιωάννης, 11)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 12)Νασίκας Ιωάννης, 13)Νικολακόπουλος Κωνσταντίνος, 14)Ντάγκα-Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 15)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 16)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 17)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 18)Πέτρου Χρήστος, 19)Πόραβος Ιωάννης, 20)Στουγιάννης Ιωάννης, 21)Τζουβάρα Φωτεινή, 22)Τριγώνης Χρήστος, 23)Τσιρίκας Αναστάσιος, 24)Φαρμάκης Γρηγόριος και 25)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Βέρρας Αλέξανδρος, 2)Κόραβος Βάϊος, 3)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 4)Πέτρου Αικατερίνη, 5)Τζιουβάρας Απόστολος, 6)Τσακστάρας Αθανάσιος, 7)Τσένης Απόστολος και 8)Χαστάς Αθανάσιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010.
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Γρεβενών Στέργιος Πουρνάρας, ο οποίος κλήθηκε νόμιμα σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. του Ν.3852/2010.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε και η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.
Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25, ο Πρόεδρος κ. Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Ο Πρόεδρος για το 32ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου την εισήγηση του Χρήστου Πέτρου Αντιδημάρχου Πολιτισμού, Παιδείας και Αθλητισμού, η οποία έχει ως εξής:

Η Διεύθυνση  Δ.Ε. Γρεβενών της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π.Ε. & Δ.Ε. Δυτικής Μακεδονίας με το υπ’ αριθμ. 5588/06-11-2017 έγγραφό της, και έχοντας υπόψη: 

1.Το με αριθμ. 154110/Δ1/18-09-2017 έγγραφο του ΥΠ.Π.Ε.Θ., «Μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας για το σχολικό έτος 2017-2018».

2.Τον Ν.1566/1985 «Δομή και λειτουργία της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις». 

3.Το άρθρο 90 του Κώδικα Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά όργανα (κωδικοποιητικό Π.δ. 63/2005, Α΄98- Εγγραφή στον Προϋπολογισμό).

4.Το άρθρο 94, του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τΑ΄/7-6-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης».

5.Τη με αρ. πρ. 115472/Γ2/21-8-2013 Υ.Α. «Ωρολόγιο Πρόγραμμα των μαθημάτων των Α΄, Β΄, Γ΄ τάξεων του Εσπερινού Γυμνασίου»
ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης Δ.Ε. Γρεβενών 
Εισηγήθηκε

Την ίδρυση Εσπερινού Γυμνασίου. Η ίδρυση του εν λόγω σχολείου παρουσιάζεται ως αδήριτη ανάγκη καθώς πρόκειται να αναβαθμίσει καίρια την πνευματική καλλιέργεια συμπολιτών μας οι οποίοι δεν κατόρθωσαν να ολοκληρώσουν την υποχρεωτική τους εκπαίδευση. Επίσης αποτελεί την καταλληλότερη για αυτούς εκπαιδευτική διέξοδο, προσφέροντάς τους παράλληλα και προοπτική επαγγελματικής ανέλιξης. 
Επί του ανωτέρω ζητούμε τη γνωμοδότηση του Δημοτικού Συμβουλίου το αργότερο έως τις 14 Νοεμβρίου 2017, η οποία θα πρέπει να διαβιβαστεί έως τις 20 Νοεμβρίου 2017 στο ΥΠ.Π.Ε.Θ. και στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας.

Και μετά την απόφαση 5/2017 από το πρακτικό 5/9-11-2017 της Επιτροπής Παιδείας η οποία εισηγήθηκε την ίδρυση του Εσπερινού Γυμνασίου σύμφωνα με την οποία η λειτουργία του Εσπερινού Γυμνασίου είναι απαραίτητη αφενός μεν για την πνευματική καλλιέργεια των Δημοτών αφετέρου δε για την ολοκλήρωση της υποχρεωτικής εκπαίδευσης αυτών οι οποίοι δεν είχαν τη δυνατότητα στα νεανικά τους χρόνια να φοιτήσουν.

Ακόμα η Ίδρυση του Εσπερινού Γυμνασίου θα προσφέρει μια προοπτική επαγγελματικής εξέλιξης όλων αυτών που θα αποφοιτήσουν από αυτό.

Αποδεχόμενος την εισήγηση του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και την απόφαση της Επιτροπής Παιδείας 
Εισηγούμαι

Και προτείνω στο Δημοτικό Συμβούλιο να γνωμοδοτήσει θετικά για την ίδρυση του Εσπερινού Γυμνασίου στο Δήμο Γρεβενών. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου για την λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και το άρθρο 11 του Ν.1966/1991, όπως αντικαταστάθηκε από την παρ. 15 του άρθρου 59 του Ν.3966/2011 με το οποίο το Δημοτικό Συμβούλιο γνωμοδοτεί για την ίδρυση σχολικών μονάδων και μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         Ομόφωνα

Παρέχει σύμφωνη γνώμη για την ίδρυση του Εσπερινού Γυμνασίου στο Δήμο Γρεβενών. 

Η απόφαση να κοινοποιηθεί στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας Δήμου Γρεβενών και στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γρεβενών.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 444/2017.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Ο Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 16-11-2017
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας
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