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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                              
4ο  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 22/01.09.2019 Ειδικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Εκλογή Εκπροσώπων του Δημοτικού Συμβουλίου στη Γενική Συνέλευση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (Π.Ε.Δ.).
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Κυριακή 01 Σεπτεμβρίου 2019 και ώρα 11:30 π.μ. συνήλθε σε ειδική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 12.438/28-08-2019 πρόσκληση του συμβούλου που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους, σύμφωνα με την απόφαση επικύρωσης του αποτελέσματος της εκλογής, κ. Χρήστου Τριγώνη. 
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 3)Βάιος Χρήστος, 4)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 5)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 6)Δάσκαλος Νικόλαος, 7)Δοκοπούλου Βασιλική, 8)Δόλγηρας Ιωσήφ, 9)Ισαακίδης Ισαάκ, 10)Καλόγηρος Στέργιος, 11)Κατσάλης Αλέξανδρος, 12)Κιάκας Ζήσης, 13)Κλεισιάρης Ιωάννης, 14)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 15)Λέτσιος Ιωάννης, 16)Λύτρα Βασιλική, 17)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 18)Μπόλης Δημήτριος, 19)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 20)Ντάγκα - Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 21)Ουζουνίδης Νικόλαος, 22)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 23)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 24)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 25)Πέτρου Χρήστος, 26)Πούλιος Νικόλαος, 27)Σιούλας Κωνσταντίνος, 28)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 29)Τζουβάρα Φωτεινή, 30)Τριγώνης Χρήστος, 31)Τσικούρας Νικόλαος, 32)Τσιρίκας Αναστάσιος και 33)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: Κανένας.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών Σιέλλυ Μπουμπούκα.

Μετά  την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου και των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σύμφωνα με την παρ.1 άρθρο 9 Π.Δ.75/2011, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.1 του άρθρου όγδοου του Ν.4279/14: «Κατά τον πρώτο χρόνο της δημοτικής περιόδου, τα δημοτικά συμβούλια κάθε δήμου, μετά την εκλογή του προεδρείου, της οικονομικής επιτροπής και της επιτροπής ποιότητας ζωής, εκλέγουν στην ίδια συνεδρίαση, τους εκπροσώπους τους στη Γενική Συνέλευση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (Π.Ε.Δ.) με μυστική ψηφοφορία.», στην πρώτη αυτή συνεδρίαση, θα πρέπει να εκλεχθούν και οι εκπρόσωποι του Δημοτικού Συμβουλίου στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. 
Για την ανωτέρω εκλογική διαδικασία δεν έχει εκδοθεί σχετική εγκύκλιος για τη Δημοτική Περίοδο που ξεκινά την 1/9/2019, αλλά και δεν έχουν τροποποιηθεί οι σχετικές διατάξεις, η τροποποίηση των οποίων είναι απαραίτητη προκειμένου να επιλυθούν σοβαρά προβλήματα, έπειτα από τις δομικές αλλαγές που επέφερε ο Κλεισθένης, οι οποίες κάνουν πολύ δύσκολη την εφαρμογή του ΠΔ 75/2011. 
Στην συνέχεια το λόγο πήρε ο κ. Χρήστος Τριγώνης ως πλειοψηφών σύμβουλος του συνδυασμού του εκλεγέντος Δημάρχου που συγκάλεσε το συμβούλιο, ο οποίος είπε: για τη δεύτερη εκλογική διαδικασία των εκπροσώπων  στην  γενική  συνέλευση  της  ΠΕΔ., προτείνεται  η αναβολή  του  θέματος αφού  υπάρχει  σε  εξέλιξη  η  διόρθωση του  Προεδρικού Διατάγματος και  μάλιστα  στην  Περιφέρειά  μας  έχει  προκύψει  και  καινούργιος  Δήμος, οι  Δήμοι  από  δώδεκα  γίνονται  δεκατρείς, συνεπώς  αλλάζει  και  το  εκλογικό  μέτρο, άρα  δεν  είναι  βέβαιο  όσον  αφορά  την  αντιπροσώπευση  των Δήμων στην γενική  συνέλευση  της  ΠΕΔ. Αν  συμφωνείτε  να  το  αναβάλουμε  για  επόμενη  συνεδρίαση  οπότε θα έχουνε  εκδοθεί  και  οι  νομοθετικές  πράξεις  και  οι  σχετικές εγκύκλιοι. 
Τέλος διευκρίνισε ότι αναγκαστικά  συμπεριλήφθηκε ως θέμα στην ειδική συνεδρίαση για  τυπικούς λόγους διότι προβλέπεται  ρητά στον Ν.75/2011  ότι  γίνεται  στην  πρώτη  Κυριακή της  νέας θητείας και προτείνεται η αναβολή, αφού δεν  ήρθε  διευκρινιστική  ή  δεν  είχε  αλλαγή  μέχρι  την  Παρασκευή.
Μετά τ’ ανωτέρω ομόφωνα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου συναίνεσαν στην αναβολή της διεξαγωγής της εκλογής Εκπροσώπων του Δημοτικού Συμβουλίου στη Γενική Συνέλευση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (Π.Ε.Δ.) και η νεοεκλεγείσα Πρόεδρος Φωτεινή Τζουβάρα έλυσε τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.
Γρεβενά 04-09-2019
                                  Η Πρόεδρος                                                             Η  Γραμματέας
                     Φωτεινή Τζουβάρα                                   Ιφιγένεια Στεργιούλα
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