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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 32/03.12.2019 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 447/2019
Θέμα: 
Ορισμός αιρετών αντιπροσώπων του Δήμου Γρεβενών για τη συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία: “Σύνδεσμος Ύδρευσης Δήμου Γρεβενών και Κοινοτήτων”.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Τρίτη 03 Δεκεμβρίου 2019 και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 18.392/29-11-2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 5)Δάσκαλος Νικόλαος, 6)Ισαακίδης Ισαάκ, 7)Καλόγηρος Στέργιος, 8)Κατσάλης Αλέξανδρος, 9)Κιάκας Ζήσης, 10)Κλεισιάρης Ιωάννης, 11)Λέτσιος Ιωάννης, 12)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 13)Μπόλης Δημήτριος, 14)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 15)Ντάγκα - Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 16)Ουζουνίδης Νικόλαος, 17)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 18)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 19)Πέτρου Χρήστος, 20)Πούλιος Νικόλαος, 21)Σιούλας Κωνσταντίνος, 22)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 23)Τζουβάρα Φωτεινή, 24)Τριγώνης Χρήστος, 25)Τσικούρας Νικόλαος και 26)Τσιρίκας Αναστάσιος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Δοκοπούλου Βασιλική, 3)Δόλγηρας Ιωσήφ, 4)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 5)Λύτρα Βασιλική, 6)Παλάσκας Κωνσταντίνος και 7)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 26, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Προσελεύσεις: 
1. Κατά την συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων προσήλθε ο δημοτικός σύμβουλος Ιωσήφ Δόλγηρας. 
2. Κατά την συζήτηση του 5ου θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο δημοτικός σύμβουλος Παρασκευάς Ανθιμίδης.
Η Πρόεδρος για το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο, ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:
Σύμφωνα με την αριθμ. 19934/13-10-69 απόφαση του Νομάρχη Γρεβενών και τις τότε ισχύουσες διατάξεις ιδρύθηκε το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία ¨Σύνδεσμος  ύδρευσης  Δήμου Γρεβενών και Κοινοτήτων¨ για υδροδότηση των μελών του συνδέσμου από τις πηγές στη θέση Γομάρας της Κοινότητας Σαμαρίνας. 
Μετά από αλλεπάλληλες προσχωρήσεις και αποχωρήσεις διαφόρων ΟΤΑ, τη συνένωση Δήμων Κοινοτήτων σήμερα στο Σύνδεσμο ύδρευσης Δήμου Γρεβενών συμμετέχουν ο Δήμος Γρεβενών και ο Δήμος Βοΐου.  
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 104 του Ν.3852/2010 ο ανωτέρω σύνδεσμος δεν εμπίπτει στις περιπτώσεις αυτών που καταργούνται αυτοδικαίως από το Νόμο γιατί η περιοχή της αρμοδιότητας του συνδέσμου είναι ευρύτερη των συνενωθέντων ΟΤΑ (Δήμου Γρεβενών και Βοΐου) αντίστοιχα. 
Επιπλέον, από τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν. 3463/2006 όπως ισχύει, προκύπτει ότι το Δ.Σ. του συνδέσμου συγκροτείται από αιρετούς αντιπροσώπους του κάθε Δήμου που συμμετέχει οι οποίοι εκλέγονται με μυστική ψηφοφορία από τα δημοτικά συμβούλιά τους ανάλογα με τον πληθυσμό τους. Αν τυχόν, και κατά τον υπολογισμό που προβλέπουν οι διατάξεις της παραγράφου 3 του ανωτέρω άρθρου, ο αριθμός των αντιπροσώπων είναι μικρότερος από πέντε (5), το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου συγκροτείται πάλι από πέντε (5) αντιπροσώπους. Για να συμπληρωθούν οι κενές θέσεις ορίζεται από ένας αντιπρόσωπος των Δήμων που έχουν το μεγαλύτερο πληθυσμό κατά σειρά. Σε Συνδέσμους δύο Δήμων ή Κοινοτήτων, αν δεν συμπληρώνεται ο αριθμός πέντε (5) αντιπροσώπων ούτε με τον υπολογισμό αυτόν, το συμβούλιο του Συνδέσμου συγκροτείται από δύο (2) αντιπροσώπους του Δήμου ή της Κοινότητας που έχει το μικρότερο πληθυσμό και από τρεις (3) αντιπροσώπους του Δήμου ή της Κοινότητας που έχει το μεγαλύτερο πληθυσμό. (παρ.5 άρθρο 246 Ν.3463/2006) (ΥΠ.ΕΣ. εγκ. 52/ οικ. 39155/10.10.2014)  
Επιπρόσθετα και συνδυαστικά με την παράγραφο 1 του άρθρου 6 του Ν. 4623/2019 (ΦΕΚ 167 / τεύχος Α’/30-10-2019) όπως αντικαταστάθηκε, ισχύουν τα ακόλουθα, «όπου στις διατάξεις νόμων, προεδρικών διαταγμάτων και λοιπών κανονιστικών πράξεων, προβλέπεται ο ορισμός μελών στη διοίκηση των νομικών προσώπων των δήμων και των περιφερειών, καθώς και των συνδέσμων τους, κατά συγκεκριμένη αναλογία, τα τρία πέμπτα επί του συνόλου των μελών με τους αναπληρωτές τους, συμπεριλαμβανομένου του προέδρου του διοικητικού συμβουλίου, ορίζονται από τον δήμαρχο ή τον περιφερειάρχη, αντίστοιχα. Τα υπόλοιπα μέλη, αφαιρουμένων τυχόν μελών που ορίζονται εκ της θέσεώς τους (ex officio) ή υποδεικνύονται από φορείς, ορίζονται από τις λοιπές παρατάξεις με μεταξύ τους ψηφοφορία.»
Με βάση τον πληθυσμό του Δήμου Γρεβενών και του Δήμου Βοΐου που προέκυψε από την απογραφή του 2011 και με τις παραπάνω διατάξεις προκύπτει ότι τα μέλη που συγκροτούν το Δ.Σ. του Συνδέσμου ύδρευσης του Δήμου Γρεβενών ανέρχονται σε 5 εκ των οποίων τα τρία (3) προέρχονται από το Δήμο Γρεβενών και τα δύο (2) από το Δήμο Βοΐου. Σε περίπτωση που ένα δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο εκλέγει περισσότερους από δύο εκπροσώπους, ο ένας (1) από αυτούς εκλέγεται από τη μειοψηφία του Δημ. Συμβουλίου. 
Για την  τήρηση της παρ. 1β’ του άρθρου 6 του ν. 2839/2000, όπως ισχύει, περί της υποχρεωτικής αναλογικής εκπροσώπησης κάθε φύλου ο Δήμαρχος ανέφερε ότι λόγω ανεπάρκειας ικανού αριθμού προσώπων του ετέρου φύλου  ώστε να καλύψουν όλες τις θέλεις που απαιτούνται από τα ανωτέρω για τα Νομικά Πρόσωπα που είναι εποπτευόμενα από το Δήμο και επειδή η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου είναι πενταμελή με μόνο τρία μέλη να προέρχονται από το Δήμου Γρεβενών (ορισμένα και μη) και επιπλέον η παράταξη του εκλεγέντος δημάρχου έχει μία Δημοτική Σύμβουλο η οποία ήδη έχει εκλεγεί Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και μέλος Δημοτικής Επιχείρησης, προτείνεται η μη εφαρμογή της ανωτέρω διάταξης. 
Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Γρεβενών ορίζει ως αιρετούς εκπροσώπους του Δήμου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Ύδρευσης Δήμου Γρεβενών και Κοινοτήτων από την παράταξή του, τους Δημοτικούς Συμβούλους με τους αναπληρωτές τους:
Τακτικά μέλη
1. Κιάκα Ζήση και
2. Πέτρου Χρήστο
Αναπληρωματικά μέλη αντίστοιχα
1. Πασχαγιαννίδη Αχιλλέα και
2. Τριγώνη Χρήστο
Ακολούθως, η Πρόεδρος ζήτησε από τις λοιπές παρατάξεις να ορίσουν τον αιρετό εκπρόσωπο τους  στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Ύδρευσης Δήμου Γρεβενών και Κοινοτήτων με μεταξύ τους ψηφοφορία. 
Στο σημείο αυτό η πρόεδρος έκανε διακοπή της συνεδρίασης προκειμένου τα μέλη των λοιπών παρατάξεων να ορίσουν τον εκπρόσωπό τους μετά από μεταξύ τους ψηφοφορία. 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι από τις λοιπές  Παρατάξεις, πλην του Δημάρχου, μετά τη διαδικασία της ψηφοφορίας ορίζεται ομόφωνα ως μέλος για το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου με τον αναπληρωτή του ο Δημοτικός Σύμβουλος:
Τακτικό μέλος
1. Παπαδόπουλος Ιωάννης από την παράταξη “Δήμος για Όλους”
Αναπληρωματικό μέλος
1. Μπουρέλλας Κωνσταντίνος από την παράταξη “Μαζί Συνεχίζουμε”
Στη συνέχεια τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου επικύρωσαν τους ανωτέρω αιρετούς εκπροσώπους του Δήμου Γρεβενών με τους αναπληρωτές τους, ως μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου. 
Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας κατά της οποίας ουδεμία αντίρρηση εκφράστηκε από τα παρόντα μέλη στη συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του όλα τα παραπάνω και με βάση: 
· το άρθρο 246 του Ν. 3463/2006 για τη Διοίκηση των Συνδέσμων
· Το ΦΕΚ σύστασης του Συνδέσμου 849/Β΄/26-11-1970
· την παρ. 1 του άρθρου 6 του Ν. 4623/2019 Ρυθμίσεις για τη συγκρότηση των Διοικητικών Συμβουλίων των Ν.Π. των ΟΤΑ και των συνδέσμων τους όπως αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 177 παράγραφος 3 του Ν. 4635/2019 (ΦΕΚ 167/Α’/30-10-2019)
· το άρθρο, παρ. 1, εδάφιο β του Ν. 2839/2000 όπως ισχύει
· την παρ. 4 του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006 και της παρ. 7 του άρθρου 8 του Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη αποφάσεων
· την αρ. Εγκύκλιο 102/63900/13-09-2019 για τη συγκρότηση των Διοικητικών Συμβουλίων των Ν.Π. των Ο.Τ.Α. 
Αποφασίζει
Για τη συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Ύδρευσης Δήμου Γρεβενών και Κοινοτήτων διαπιστώνει ότι οι εκπρόσωποι του Δήμου Γρεβενών είναι οι εξής:
Τακτικά μέλη
1. Κιάκας Ζήσης Δημοτικός Σύμβουλος, από την παράταξη του Δημάρχου “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
2. Πέτρου Χρήστος Δημοτικός Σύμβουλος, από την παράταξη του Δημάρχου “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά” και
3.  Παπαδόπουλος Ιωάννης Δημοτικός Σύμβουλος, από την παράταξη “Δήμος για Όλους”
Αναπληρωματικά μέλη (αντίστοιχα)
1. Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας Δημοτικός Σύμβουλος, από την παράταξη του Δημάρχου “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
2. Τριγώνης Χρήστος Δημοτικός Σύμβουλος, από την παράταξη του Δημάρχου “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
3. Μπουρέλλας Κωνσταντίνος Δημοτικός Σύμβουλος, από την παράταξη του Δημάρχου “Μαζί Συνεχίζουμε”
Αντίγραφο της παρούσης να σταλεί στο Σύνδεσμο Ύδρευσης του Δήμου Γρεβενών για δικές τους ενέργειες.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 447/2019.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 04-12-2019
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
2
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