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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 09/11.04.2019 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 156/2019
Θέμα: 
Συζήτηση για κατασκευή Μικρού Υδροηλεκτρικού στο Δήμο Γρεβενών.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Πέμπτη 11 Απριλίου 2019 και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 5.053/05-04-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάϊος Χρήστος, 3)Βλάχος Εμμανουήλ, 4)Δρόσος Γεώργιος, 5)Ισαακίδης Ισαάκ, 6)Καλόγηρος Στέργιος, 7)Κιάκας Ζήσης, 8)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 9)Μίχος Ιωάννης, 10)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 11)Νικολακόπουλος Κωνσταντίνος, 12)Ντάγκα-Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 13)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 14)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 15)Πέτρου Χρήστος, 16)Πόραβος Ιωάννης, 17)Στουγιάννης Ιωάννης, 18)Τζιουβάρας Απόστολος, 19)Τζουβάρα Φωτεινή, 20)Τριγώνης Χρήστος, 21)Τσιρίκας Αναστάσιος, 22)Φαρμάκης Γρηγόριος και 23)Χαστάς Αθανάσιος. 
Απόντες: 1)Βέρρας Αλέξανδρος, 2)Κόραβος Βάϊος, 3)Λέτσιος Ιωάννης, 4)Μαγιάννης Μιχαήλ, 5)Νασίκας Ιωάννης, 6)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 7)Πέτρου Αικατερίνη, 8)Τσακστάρας Αθανάσιος, 9)Τσένης Απόστολος και 10)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010.
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Σπηλαίου, ο οποίος κλήθηκε νόμιμα σύμφωνα με το άρθρο 67, παρ. 8 του Ν. 3852/2010.
Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκαν οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων Μικρολιβάδου, Μοναχιτίου και Τρικώμου, αν και κλήθηκαν νόμιμα σύμφωνα με το άρθρο 67, παρ. 8 του Ν. 3852/2010.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε και η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 23, ο Πρόεδρος κ. Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Το λόγο πήρε ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης ο οποίος ενημέρωσε ότι προσκεκλημένοι στη συνεδρίαση είναι οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων Μοναχιτίου, Σπηλαίου και Τρικώμου και παραβρίσκεται ο Πρόεδρος του Συλλόγου Τρικώμου, και έδωσε το λόγο στην επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας Παναγιώτα Ντάγκα  για την καταρχήν τοποθέτηση επί του θέματος και η οποία είπε τα εξής: 

Καταρχήν κύριε  πρόεδρε το βάλατε τελευταίο έφτασε  η ώρα εννέα  και  τέταρτο, άρα στην ουσία  υποβαθμίζετε  το όλο  θέμα. Δεν  έχουμε αντίρρηση  αν  θα  έρθει  ή όχι  στο επόμενο  το  ζήτημα είναι  ότι  προχθές  που  υπήρχε  εδώ  μια  ήδη. Τρέχει  η όλη  διαδικασία  για το  συγκεκριμένο εμείς θα πούμε  και  γενικότερα  και  γίνεται  έχει  ανοίξει  μια  μεγάλη  κουβέντα. Οι επιπτώσεις  ξέρουμε θα  είναι  πάρα  πολύ  μεγάλες στην περιοχή, τα έχουνε πει  ήδη οι  πρόεδροι  των  τοπικών  και  ο  σύλλογος  του Τρικώμου,  έχουνε  μαζέψει  και  υπογραφές.  Εμείς  θέλουμε  να βάλουμε  το σκεπτικό  μας  σχετικά  με όλο  αυτό  και θα  διαφωνήσουμε με  τη κατασκευή του συγκεκριμένου  υδροηλεκτρικού φράγματος.  Το  τελευταίο διάστημα  και  με  αφορμή των υδροηλεκτρικών  στην  Π.Ε.Γρεβενών έχει ανοίξει  μια  συζήτηση αν  πρέπει ή  όχι  να  κατασκευαστούν  τα  υδροηλεκτρικά, τις  επιπτώσεις  που θα  έχουνε  στο  περιβάλλον και  πιο  το  μέγεθος  της  καταστροφής που  μπορεί  να  υπάρξει και  αν πρέπει  ο ίδιος  ο Δήμος, υπάρχουνε  και αυτές  οι απόψεις, να  τα  κατασκευάσει. Και  θα έχουμε και  4  εκατ. ευρώ  έσοδα  κάποιος  υποψήφιος έλεγε  εκεί πέρα. Και  αυτό  που μπήκε και εδώ αν  είναι  μόνο  θέμα  των  τοπικών  κοινωνιών  ή  έργα που αφορούν  το σύνολο της κοινωνίας, δηλαδή αν  το  τοπικό  του Σπηλαίου  δεχόταν  ή  το τοπικό του  Τρικώμου  δεχόταν να γίνει  το  υδροηλεκτρικό  εμείς  θα δεχόμασταν; Γιατί  η ευθύνη  του  δημοτικού  συμβουλίου  είναι  να διαχειρίζεται  τα νερά  όλης  της  περιοχής. Για  μας το πραγματικό ερώτημα  δεν είναι  αν πούμε  ναι  ή  όχι  στα υδροηλεκτρικά  φράγματα, αλλά  το βασικό  κριτήριο πόσο επιλέγεται η  τεχνολογία, το  μέγεθος και  η  χωροθέτηση  της  κάθε  λύσης. Και  η  χωροθέτηση  αυτών  των  υδροηλεκτρικών  γίνεται  με γνώμονα  την ικανοποίηση  του  κέρδους  των  μεγάλων  επιχειρήσεων και  όχι  με  γνώμονα  την  ικανοποίηση  των  λαϊκών αναγκών.  Ειδικά σήμερα  που  ο  κάθε  όμιλος  αποφασίζει  από  μόνος  του  πότε  θα επενδύσει και  ποια  ενεργειακή  πηγή θα  χρησιμοποιήσει  και  πόσο  είναι  το  ποσοστό  του  κέρδους  του. Και  να  δείτε  πόσο  επίκαιρη  είμαστε, κατατέθηκε  στην βουλή το έχει  ο ριζοσπάστης  σήμερα και  τι  λέει να δείτε  που πάμε. “Ο  πυθμένας  και  το  υπέδαφος του  βυθού της  θάλασσας  λιμνοθάλασσας, λίμνης  και  κοίτης  πλεύσιμου ποταμού  που  μαζί με  τον  αιγιαλό  την  παραλία την  όχθη και  τη   παράκτια  ζώνη,  ανήκαν στην ιδιοκτησία  του κράτους, προσδιορίζονται  πλέον  ως  κοινόχρηστα  στοιχεία”. Γιατί  το  κάνουν;  αυτό  το  λέει  παρακάτω: “Προβλέπεται  η  δυνατότητα  απευθείας παραχώρηση  όλων αυτών  στους ΟΤΑ  Α΄ Βαθμού και στις  δημοτικές επιχειρήσεις  για  απλά  χρήση ακόμη  και  σε  περιοχές  NATURA και  αυτοί  θα  μπορούν να  τα  παραχωρούν  σε  επιχειρήσεις,  σε  τρίτους”. Εκεί  λοιπόν  πάει  το πράγμα  για  αυτό  και εμείς και  έχει  και  άλλα  δεν  θέλω  τώρα  να  τα  διαβάσω. Δηλαδή  και  μέσα από εκεί  περνάει  αυτό  που  λέμε  εκμετάλλευση    των νερών και  η απελευθέρωση της  αγοράς ενέργειας  όταν  αυτά  τα  πληρώνουμε  εμείς μέσα  από  τους  λογαριασμούς  της  ΔΕΗ, και  όταν  το  30%  του  ελληνικού  λαού ζει  σε  συνθήκες  ενεργειακής  φτώχειας. Και  τα διάφορα  ανταποδοτικά  που επικαλούνται  όπως  ελάχιστες  θέσεις εργασίας και  τα  ψίχουλα  από  τα  κέρδη  που δίνουν  στους  Δήμους, λειτουργούν  κυρίως  ως   αντιπερισπασμό. Και  ο Κλεισθένης έρχεται  τώρα  και  τα συμπληρώνει  αυτό  με  τους  ενεργειακούς  συνεταιρισμούς  και  τις  ενεργειακές  κοινότητες. Εμείς  τώρα  τι  λέμε  για  όλα  αυτά. Καταρχήν  ότι  πρέπει  να  συγκρουστούμε  με  αυτήν  την  πολιτική  για  ενιαίο  και  κρατικό  φορέα  ενέργειας που θα  τα  διαχειρίζεται  όλα  αυτά, βέβαια σε  μια  άλλη  εξουσία  σε  αυτήν  τη εξουσία  σίγουρα  δεν  γίνονται. 
Σε  αυτό  τώρα  που  είμαστε  σήμερα, 
· πρώτον  και  κύριο  να  μην  γίνει  το συγκεκριμένο  υδροηλεκτρικό γιατί  θα επιφέρει  τεράστια αλλοίωση. 
· Ο  Δήμος  πρέπει  να  μπει  μπροστά  σε  όλο  αυτό  το ζήτημα, γιατί  από  ότι φαίνεται  από  την Αποκεντρωμένη  είναι  πολιτική  κατεύθυνση, γιατί  η αποκεντρωμένη  είναι  κυβέρνηση, διορισμένος  είναι  αυτός  τέλος  πάντων ο  κύριος γενικός  γραμματέας, γιατί  παρόλο  που  η  περιβαλλοντική  επιτροπή  της περιφέρειας πήρε  αρνητική  απόφαση, πολλές  φορές  ενώ  πήραμε  αρνητικές  το υπέγραψε. 
· Να  καταργηθούν οι  έμμεσοι φόροι στα  καύσιμα  και  τα  πράσινα  τέλη υπέρ  των επενδυτών των  ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.  
· Να  μην  παραδοθεί  το υδάτινο  δυναμικό σε ιδιωτικούς  ομίλους. 
· Και  αυτά  όλα να  συμβάλουν ταυτόχρονα  στη  άρδευση  σε  διάφορα  υδροηλεκτρικά έργα  των  αγροτικών εκτάσεων  και  τη παροχή  αντιπλημμυρικής προστασίας. 
Αυτήν είναι  η  δική  μας, νομίζω  ότι  πρέπει  το  δημοτικό  συμβούλιο να  μπει μπροστά  σε  αυτόν  τον  αγώνα που  κάνουν  οι  κάτοικοι. Να  παρέμβουμε  και  στην  Αποκεντρωμένη. Ακόμη  και οι  ίδιοι  οι  κάτοικοι,  που  τα  έχουνε  μάθει  αυτά  που  λέμε  από  την ανάθεση, περιμένουν το  δημοτικό  συμβούλιο  να πάρει  απόφαση  για το  τι  θα  γίνε, να  μπουν  μπροστά  για  να  αποτρέψουν  αυτήν την  κατασκευή  που  θέλουν, που λένε ότι  θα  γίνει εκεί. 
Στην συνέχεια το λόγο πήρε ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Σπηλαίου ο οποίος είπε: Να  σας  αναφέρω ότι στο Σπήλαιο  θα  γίνει  ένα  υδροηλεκτρικό  εργοστάσιο  με  μια μεγάλη  λίμνη. Δεν γίνεται ένα  μικρό  με φυσική  ροή. Έχει  14  μέτρα  ύψος  το  φράγμα με  70  μέτρα  πλάτος. Ενάμισι  χιλιόμετρο  θα  είναι  η λίμνη, φτάνει στο  πίσω  μέρος  του  φαραγγιού  η  κατάκλιση  της  λίμνης. Κάναμε  με  το Τρίκωμο  κάποια  κίνηση, κάναμε  μια  ενέργεια  με  την  Περιφέρεια με  την Περιβαλλοντική, πέρασε  στο  περιβαλλοντικό  συμβούλιο  στην Κοζάνη  και  ήταν ομόφωνο  απορριπτέο.  Αλλά  αυτό  δεν μας λέει  τίποτα,  γιατί  αυτοί  μάλλον  την έγκριση  θα  την  πάρουνε  από  τη  Αποκεντρωμένη, εκεί  μπορούν  να  δώσουνε  την έγκριση.  Εκεί που  είναι  να γίνει  το  φράγμα  θα  κάνει  μεγάλη  καταστροφή  και  στον  τουρισμό και σε πολλά  άλλα  θέματα  που  αφορούν  εκείνη  την περιοχή. Στα  rafting  που  έρχεται  ο  κόσμος, τώρα  είναι  πάνω  Γερμανοί και  κάνουν  rafting, εν  ολίγοις τον  τουρισμό  τον πάνε  σε  δεύτερη  μοίρα  που  λειτουργεί  εκεί στο  χωριό  και έχουμε  κάποιες  δυνατότητες για  να ζουν  οι χωριανοί  εκεί  πέρα  στο  χωριό. Δεν  ξέρω  τώρα  αν  πρέπει  να  παρθεί  μια απόφαση  από  το δημοτικό  συμβούλιο  για  να  στηρίξουμε αυτό το  θέμα. Πάντως θα είναι μια  μεγάλη  καταστροφή,  μια  λίμνη  στα  πρόθυρα  του  χωριού. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Τρικώμου Κωνσταντίνος Παύλου ο οποίος είπε: Σας  ευχαριστώ κύριε  πρόεδρε. Καταρχάς θέλω  να  πω  ότι συμφωνώ  με  την  κυρία  Ντάγκα  σε  αυτά  που είπε . Εγώ  θα  πω κάποια  πράγματα, καταρχάς  να  ξέρουμε  ότι  η  συγκεκριμένη  περιοχή  είναι  σε  περιοχή  NATURA. Όπου όλοι  ξέρουμε  ότι  από τα  εφτακόσια  μέτρα  που ήταν  κατά  παρέκκλιση για  να κτίσει  κάποιος  πήγε  στα  τέσσερα  και  από  τα τέσσερα  στρέμματα  που  ήταν  στα  χωράφια  πήγε  στα  οκτώ. Δηλαδή  ένας δημότης , ένας  ξενοδόχος  που ήθελε  κάτι  να  κάνει δεν  το  κάνει  για  αυτό  τα  λόγο. Και  όμως  μέσα σε  αυτές  τις  περιοχές στο  βωμό  του  κέρδους δίνουν άδεια  για τέτοια  υδροηλεκτρικά.  Δεύτερον  είναι  μια  περιοχή η οποία  είναι  παρθένα  τελείως  στο σημείο  που  είναι  να γίνει  το  συγκεκριμένο  υδροηλεκτρικό δεν  υπάρχει  ούτε  δρόμος, ούτε  δρόμος. Τρίτον σε  μια  απόσταση  δέκα  χιλιομέτρων  υπάρχουνε πέντε  και αν  βάλω  και  το  γεφύρι του Σπανού έξι  γεφύρια τα  οποία  είναι  αρχαιολογικά  μνημεία. Αυτό  θα  πρέπει  να μας  προβληματίσει  πολύ. Και  εδώ μιλάμε για  μια λίμνη  ,είπε  ο πρόεδρος είναι  δεκατέσσαρα  μέτρα  ύψος  επί  70 , και  θα  κλείσει θα  πάει  χίλια  εξακόσια  μέτρα για  να σβήσει. Δεν  ξέρουμε  τα επιπτώσεις  θα έχει  σε  αυτά τα γεφύρια αργότερα. Τέταρτον  στο  συγκεκριμένο  ποτάμι  υπάρχουνε  τρις διαδρομές rafting, οι  οποίες  είναι  από  τις  καλύτερες  στην Ελλάδα. Αυτό  τουλάχιστον στο σημείο  που  γίνεται  στο  συγκεκριμένο  που  θέλουνε  να  κάνουν το  υδροηλεκτρικό φράγμα  που  είναι  και  πιο δύσκολη  η διαδρομή  δεν  θα  ξαναγίνει rafting. Και εκτός  αυτού  δεν είναι  το  μοναδικό  που  είναι  να  γίνει  σε  αυτήν την περιοχή  θα ακολουθήσουν και  άλλα. Είναι  γύρω στα έντεκα ή  δώδεκα  από εκεί  και  στα  σύνορα  Τρικώμου, Κοσματίου. Καταλαβαίνουμε ότι αν  θα  γίνουν  αυτά  τα υδροηλεκτρικά ακόμα  και  ένας νέος  αγρότης  που  θέλει  να πάρει  νερό  από το ποτάμι  για  να ποτίσει  το  χωράφι  του θα  του  τα  απαγορεύσουνε , γιατί  το  νερό  θα  είναι  δεσμευμένο. Για  αυτό πρέπει  να  τα σκεφθούμε  πάρα  πολύ  τι απόφαση  θα πάρουμε σήμερα.  
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοσθένης Κουπτσίδης, ο οποίος είπε: Υπάρχει  μια  ειδική  χωροταξική και την έχει η  περιφέρεια  είναι  κατατεθειμένη  και εγκεκριμένη από  το υπουργείο. Η  οποία λέει  τα σημεία  στα οποία μπορούν  να γίνουν  υδροηλεκτρικά. Δεν  ξέρω  να  δούμε  τους  χάρτες  , το  πιο  πιθανόν είναι  να μην είναι.  Το  πιο  πιθανόν είναι, έχει  απαγορεύσεις  αλλά  ήρθε  ο Νόμος  της Μπιρμπίλη  το  2009, τότε  ως  υπουργός με  τις περιοχές   NATURA, και όλα  τα  σχετικά και έχει ένα  οξύμωρο  που  το βλέπαμε  στο πάρκο  πάντα. Στον  πυρήνα, εκτός  στην περιφερειακή  ζώνη  επιτρέπει μέχρι  2  μεγαβάτ  πόσο  είναι  κιλοβάτ, μέγα, μέχρι  ένα πόσο  είναι  ,και  μέσα  πάει  στα  πέντε. Μέσα  στον  πυρήνα  δηλαδή  στην πιο  προστατευόμενη  περιοχή. Δηλαδή ήταν οξύμωρο και  λέγαμε πως  είναι δυνατόν όταν  τρέχαμε κάποια στιγμή  με  τις ενστάσεις  τότε  με  τα  νερά, δεν  μπορούσε να  προχωρήσει  το Σμιξιώτικο  κάνανε  και την  μελέτη  των  νερών. Μετά είχαμε με  το νούμερο  και ξαφνικά  βρήκαμε μπροστά  μας  να επιτρέπεται  μεγαλύτερο υδροηλεκτρικό μέσα  στον πυρήνα  δηλαδή  εκεί  που είναι  οι  μεγάλες απαγορεύσεις  και στην  περιφερειακή  ζώνη να  έχει  μικρότερα  και  λες, είναι  δυνατόν;  Έχει  τέτοιες  στρεβλώσεις. Εδώ  το  μόνο  που  μπορούμε  να  κάνουμε  εγώ είμαι σίγουρος    ότι  θα  εγκριθεί, από  την  στιγμή που προχωράνε και  επειδή  τα συμφέροντά τους  είναι  μεγάλα θα  αλλάξουν μελέτες το ζήσαμε πως  κάναμε  τα νερά. Εμείς  κάναμε  ένσταση τότε  σαν πολεοδομία γιατί δεν  υπήρχε  διαχείριση  υδάτων  στην  λεκάνη που  γίνονταν  το Σμιξιώτικο  και  μέσα  σε ένα μήνα  βγάλανε  την  μελέτη. Έβγαλε  απόφαση  ο  υπουργός έβγαλε  η  τότε η αποκεντρωμένη  και  βγάλανε  απόφαση. Αυτό  μπορούν να  το  ξεπεράσουν αυτοί ότι θέλουν θα το  κάνουν. Το ζήτημα  είναι και  το μοναδικό όπλο  που  έχουμε είναι ,εντάξει  η  τοπική  κοινωνία  θα  αντισταθεί θα πάρουν δύο  τρις  θα  τους  προπηλακίσουν. Κάποιους  που  δραστηριοποιούνταν  στο  rafting  κ.λ.π.  θα  τους δώσουν κάποιες  δουλειές και δεν  θα διαμαρτύρονται, τα έχουμε ζήσει. Και στο  τέλος  το μοναδικό  όπλο  που  έχεις  είναι  να  μπορείς  να κάνεις  προσφυγή  ένσταση  αν  είναι  η  περιοχή ιδιαιτέρου  φυσικού  κάλλους , επειδή  θα αλλάξει  πράγματα. Να  μπορούμε ,μόνο, το έχω  δει  με  τις ανεμογεννήτριες  που  ήταν  τεράστιες. Σταμάτησαν  μόνο εκεί ,  μόλις  θα  βγει η απόφαση  θα πρέπει  να  είσαι  έτοιμος. Γιατί  έχει  μια  μικρή  προθεσμία τρέχαμε  και  την τελευταία  μέρα  την  καταθέσαμε  και επειδή  το παράβολο είναι  μεγάλο θα πρέπει  να  υπάρχει  ένας φορέας. Τότε  το πλήρωσε το  πάρκο  της Βόρειας Πίνδου.  Πρέπει  κάποιος  να  τα  πληρώσει  αυτό  το  παράβολο , αυτό  μπορεί  να  το  κάνει  ο  Δήμος. Αν  πεις  στις  Κοινότητες  ή ο  σύλλογος  τι  να  κάνουν που  να βρούνε  οι  άνθρωποι  χρήματα . Αυτό  είναι  το όπλο που  έχουμε  θεωρώ  όμως  αυτοί  θα  το  περάσουνε θα  βρουν  τρόπους.
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος Χρήστος Πέτρου ο οποίος είπε: Πράγματι όπως  ειπώθηκε  και  από  τους προηγούμενους  είναι  ένα υδροηλεκτρικό το οποίο  προξενεί  μόνο  ζημία  και  μεγάλη  παρέμβαση στο  περιβάλλον και δεν  έχει  κανένα  όφελος,  τουλάχιστον  για  τις  τοπικές  κοινωνίες. Δηλαδή  αν  θεωρήσουμε ότι  λέμε  ναι  σε  κάποια  άλλα  υδροηλεκτρικά, όπως  είπαμε  στο Μοναχίτι  ή  πάνω  στο Μικρολίβαδο  δύο, που ο φορέας  που συμμετείχα και στο συμβούλιο, αυτό και ψηφίσαμε  ναι. είναι  υδροηλεκτρικά τα οποία  είναι  πάνω  στην  ροή  του  ποταμού, από  του  σημείου  του Μοναχιτίου. Κατάντη  της  θέσης  του  εργοστασίου που θα γίνει  αυτήν  η  παρέμβαση είναι ένας καταρράκτης, φυσικός  καταρράκτης ο  οποίος  εμποδίζει  δηλαδή  τα  ψάρια  να  κυκλοφορούν, βασικά  δηλαδή  δεν  δημιουργεί  κανένα  πρόβλημα. Να  πούμε μια  αλήθεια, εκεί  ο φορέας  κάνει  κάποιες  τεκμηριωμένες, τα  παιδιά είναι τεχνοκράτες και  το  συμβούλιο  που ψηφίζει  βέβαια  τις αποφάσεις. Εντάξει  δεν  μπορείς  να πεις  όχι  σε  μια εισήγηση  τέτοια. Για  αυτό  και  σε  αυτό  τα  συγκεκριμένο  ψηφίσαμε  για να μην , να  λέμε  όλοι, είναι φυσικός ο καταρράκτης. Να  υπάρξει μια διαφοροποίηση  για αυτό και  τα  παιδιά  που είναι στο  επιστημονικό  προσωπικό  του  φορέα, είναι  πολλοί καλοί επιστήμονες  και  άνθρωποι  που  τηρούν  τον Νόμο . Βέβαια  όπως  λες έγινε από  τους  μεγάλους για τους  μεγάλους,   δυστυχώς  δεν έγινε για το  λαό  σε  πολλά θέματα, αλλά  είναι  υποχρεωμένοι  και αυτοί  να τηρούν  λίγο  τη  διαδικασία.  Αλλά υπάρχει ένα  άλλο, το οξύμωρο σχήμα  είναι  αυτό  που  είπε  ο  πρόεδρος από  το Σπήλαιο ότι  το  προηγούμενο  υδροηλεκτρικό  που  έγινε ενώ  η  περιβαλλοντική  του  μελέτη  επειδή την είχα  δει και  στο πάρκο, το  φράγμα ήταν  ύψος ενάμισι  μέτρο, τελικά έχει  κατασκευαστεί  ένα  τοιχίο  οκτώ μέτρων. Και  δεν  υπάρχει  αυτήν  την  στιγμή  θεσμοθετημένος  φορέας από την  πολιτεία  ο  οποίος  θα ελέγχει  την κατασκευή  ή  την τήρηση  των Περιβαλλοντικών Όρων. Δηλαδή  υπάρχει μια τεράστια  ασυδοσία από  όλους αυτούς  που  κατασκευάζουν  αυτά  τα  υδροηλεκτρικά. Υπάρχει  η Διεύθυνση  περιβαλλοντικών επιπτώσεων  που  μπορεί να επιβάλει  κάποιες  ποινές, αλλά οι  ποινές όμως  σταματάνε  μόνο  στα πρόστιμα. Δυστυχώς όμως τα πρόστιμα  και αυτά είναι  περιορισμένα  είναι  μέχρι, δηλαδή αν πετάξει  κάποιος  σκουπίδια  θα  πληρώσει  πέντε  χιλιάδες και αν  κάνει  αυτήν  την  τεράστια  παρέμβαση  που  γίνεται  στα  υδροηλεκτρικά άντε  να πληρώσει εφτά και  το  έχουνε βάλει  πρόστιμο. Και  σε  πολλά  υδροηλεκτρικά  μπήκανε πρόστιμα  από  την πολεοδομία. Αλλά  είναι  μέχρι εκεί  η αρμοδιότητά τους  και  πληρώνουν  τα  πρόστιμα. Έχει  πρόβλημα  μια  εταιρεία  που εισπράττει   δύο εκατ.  τα χρόνο  να  πληρώσει  εφτά  χιλιάδες  πρόστιμο; Το πληρώνει  για  τριάντα  χρόνια. Εγώ λέω ότι τα πληρώνουν για να συνεχίσουν. 
Εκείνο  που  θέλω  να πω  είναι  ότι η πληρωμή  του  προστίμου  είναι ελάχιστο κόστος  για  μια εταιρεία  για  να  λέμε τα  πράγματα με το  όνομά  τους, άρα  δεν  υπάρχει. Δυστυχώς  ο  μόνος που  μπορεί  να  παρέμβει είναι  ο  ίδιος  ο  κόσμος  για  να  μπορέσει  να αντισταθεί σε αυτές  τις  παρεμβάσεις.  Αλλά και  αυτό  πάλι είναι  δύσκολο  δεν  μπορείς σε μία τέτοια   κατασκευή να παρεμβαίνεις. Επειδή  τα  έχουμε  ζήσει  κιόλας  το  έργο  αυτό, έχουμε  πάει  κατηγορούμενοι και εγώ προσωπικά πήγα  κατηγορούμενος με  εννέα  κατηγορίες. Δεν είναι  εύκολη  μια διαδικασία τέτοια  και δεν  μπορεί  να την επωμιστεί  κανένας. Για  αυτό  να  σας  διαβάσω  έτσι  επιγραμματικά  λένε  οι εισηγητές  που είναι  τεχνοκράτες τα  παιδιά  του  φορέα. Ακούστε σύμφωνα  με τη αριθμό  τάδε  ΚΤΥΑ  αναφέρεται  κ.λ.π. ότι εντός  της  περιφερειακής  ζώνης δεν επιτρέπονται  μεγάλα  υδροηλεκτρικά έργα άνω του  ενός   μεγαβάτ. Επιτρέπονται  όμως  αυτά  στον  πυρήνα, άρα  ένας  λόγος  παρανομίας για  το  συγκεκριμένο  είναι  αυτός. Είναι  ξεκάθαρο, μπορεί  να φαίνεται  οξύμωρο το σχήμα. Στην   Βάλια  Κίλνα , στην Σαμαρίνα που  είναι  μέσα  στον πυρήνα  και  σε ειδική ζώνη και σε  ειδικό  οικότοπο , επιτρέπεται  η  κατασκευή  φράγματος  μέχρι  5  μεγαβάτ. Υπάρχουν  αυτές  οι  στρεβλώσεις  βέβαια  αυτοί  κάποια στιγμή  θα  το  αλλάξουνε  αυτό. Ένας λόγος  είναι  αυτός, ένας δεύτερος  λόγος  είναι  ότι  ο  ποταμός  βενέτικος  λέει  η εισήγηση αποτελεί πρώτης  τάξης ενδίκημα για  πολύ  σημαντικά, τόσο  σε  εθνικό  όσο  και σε ευρωπαϊκό επίπεδο για είδη  πανίδας  όπως η  αρκούδα, το  αγριόγιδο, η  βίδρα, είδη  ιχθυοπανίδας, ο παγκόσμιος  απειλούμενος  ασπροπάρης και  ο  φιδαετός.  Διαβιεί  η  πελαγονική πέστροφα  η  μακεδονική μπριανα το  τσιρωνάκι, ο ποταμοκέφαλος, ο οποίος  αποτελεί  καινούργια ταξινομική  μονάδα  στο  σύστημα και  το απειλούμενο  είδος  της  σύρτης και  το  μιλωνάκι. Συνεχίζει δηλαδή  για  να  μην αναφέρω επιπλέον  λέει  ένα  είδος  μαλαμίδας  κάποια  πράγματα  δηλαδή  που  τα έχουνε  υπολογίσει. Η  πελαγονική πέστροφα  κ.λ.π. και  καταλήγει  στην εισήγησή  του  ότι, προτείνει  με βάση  τα  παραπάνω, ότι  το  προτεινόμενο  έργο  δεν επιτρέπεται  σύμφωνα  με  την ΚΥΑ  χαρακτηρισμού το εθνικού  πάρκου  και δεύτερον  ότι  θα  δημιουργηθούν σημαντικές  αρνητικές επιπτώσεις  στην  υπόσταση  και στις  αξίες  του πάρκου ως  προστατευόμενης  περιοχής και  θεωρούμε ότι  η επέμβαση επηρεάζει  αρνητικά  τους  σκοπούς  κηρύξεις  του  εθνικού  πάρκου όπως  καθορίζονται  από  τις  κείμενες  διατάξεις. 
Δυστυχώς  δηλαδή  είναι  τραγικό  αυτό  που  συμβαίνει.  Σίγουρα πρέπει  να είμαστε  όλοι  αντίθετοι, εγώ  εκφράζω  βέβαια  την προσωπική  μου  γνώμη. Δεν  ξέρω  βέβαια  ποιες  μορφές  δηλαδή  σε  κάθε  φάση  μπορείς  να  χρησιμοποιήσεις. Τώρα το να πάρουμε σήμερα  μια απόφαση  χωρίς  να έχουμε την έγκριση, δεν  νομίζω δηλαδή  δεν στέκει. Επειδή  όμως είναι σημαντικό  τα  θέμα  θα  πρέπει  να το δούμε και στην διαδικασία  να  το  παρακολουθούμε στην  πορεία. Μπορούμε  όμως  να  πάρουμε μια  απόφαση άρνησης η οποία να  αποτρέπει  αυτήν ας  πιούμε την  υπογραφή από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση. Μπορούμε  να  συμφωνήσουμε  σε  μια  τέτοια  απόφαση όχι  ότι  θα  κάνουμε έφεση τι  θα κάνουμε  έφεση  σε ποια  απόφαση  αφού δεν  υπάρχει. Αλλά  να  καταδείξουμε την αντίθεσή  μας  σε  όλη αυτήν. Δεν  μπορείς να  πάρεις απόφαση  ότι αν  τα  εγκρίνει, με  το αν,  δεν  μπορείς  να πάρεις  απόφαση.  Να  ολοκληρώσω, η  ουσία  είναι  να  καταδειχθεί σήμερα  ότι  υπάρχει    άρνηση σε  όλη  την  κοινωνία  και  στο  δημοτικό  συμβούλιο. Βέβαια  δεν  έχουμε αρμοδιότητες  πάρα πολλές  σαν δημοτικό συμβούλιο, αλλά  πιστεύω  ότι  πρέπει  να  εκφράζουμε κάπου, κάπου  κάποιες  θέσεις, να  διαμαρτυρηθούμε και  να εκφράσουμε την άρνησή  μας. 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος Ισαάκ Ισαακίδης, ο οποίος είπε: Πρόεδρε  πρέπει  να  κάνουμε μια  καταγραφή  όσον αφορά  το  κομμάτι  είτε στη NATURA είτε  στο δρυμό, το  οποίο  θεωρούμε  σοβαρό  και πρέπει  να  το διατηρήσουμε. Από εκεί  πρέπει  να  ξεκινάμε όχι  μόνο  στο συγκεκριμένο  κομμάτι  και  κάποια  άλλα  κομμάτια. Ότι  τα δημοτικό συμβούλιο  σύσσωμο  όλες  οι  παρατάξεις οτιδήποτε  είναι  μέσα  στη NATURA, οτιδήποτε είναι μέσα στο δρυμό πρέπει  να  τα προστατεύουμε. Και ότι σήμερα το  συγκεκριμένο  θέμα βρίσκει όλους σύμφωνους, καταγράφεται είτε  είναι  φορείς  είτε είναι σύλλογοι, είτε είναι  κοινότητες  είτε  είναι δημοτικό συμβούλιο, ότι είμαστε αντίθετοι σε  οποιαδήποτε παρέμβαση στο  συγκεκριμένο  έργο, αλλά  και  γενικά. 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος Γεώργιος Δρόσος, ο οποίος είπε: Το πρώτο που θέλω να πω είναι ότι ο  Φορέας πέρα από  την τεκμηριωμένη αντίρρηση που  έχει στο  άλλο  το επίπεδο σε   αυτό  που  συζητάμε εμείς τώρα, πως κινείται, τι  συζητήθηκε, έχει  σκοπό  τυχόν  σαν  φορέας  να κινηθεί αυτός  νομικά; Εν πάση  περιπτώσει  δεν  έχει  την διάθεση. Το δεύτερο  που  θέλω να πω είναι  ότι  οποιαδήποτε απόφαση πάρουμε εμείς τώρα είτε  διαμαρτυρία είτε  απόφαση  να  κινηθούμε νομικά σε περίπτωση κ.λ.π. Το δεύτερο  που  θέλω να πω είναι  ότι  οποιαδήποτε απόφαση πάρουμε  σήμερα είτε  κάνουμε διαμαρτυρία, είτε  κάνουμε ψήφισμα, είτε πάρουμε απόφαση  να  κινηθούμε νομικά  σε περίπτωση  που έχουμε θετική απόφαση  από  την αποκεντρωμένη, πρέπει  η απόφασή μας να  είναι λίγο  τεκμηριωμένη. Δηλαδή  να  μην  πούμε ότι εμείς είμαστε  αντίθετοι, μόνο  αυτό. Το ελάχιστο  που έχουμε  να πούμε και  νομίζω μας  καλύπτει και  να  καταγράφεται  είναι  ότι επειδή  είναι  στην  περιφερειακή  ζώνη  του  πάρκου  και απαγορεύεται (δεν  χρειάζεται  να  τα  βάλουμε όλα  γιατί εμείς δεν  είμαστε εξειδικευμένο  να πούμε  για τα είδη), το ένα  μεγαβάτ , αυτό. Το ένα  μεγαβάτ  πρέπει  να το αναφέρουμε τουλάχιστον   αυτό είναι  τα ελάχιστο που πρέπει  να  πούμε.  Σε οποιαδήποτε απόφαση  πρέπει  να υπάρχει  μια  τεκμηρίωση στοιχειώδες. Για  να πατάμε  κάπου, όχι δεν  θέλουμε  δεν  γουστάρουμε. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος Αναστάσιος Τσιρίκας, ο οποίος είπε: Το θέμα είναι  πολύ  σημαντικό  γιατί   είναι  όλος  ο Βενέτης  από  τα πιο  καθαρά  ποτάμια  στην Ελλάδα. Το θέμα  είναι  ότι  ξέρουμε όλοι  μας ότι  οι επόμενοι  πόλεμοι  που  θα  γίνου θα είναι  για  το  νερό.  Δεν είναι  τυχαίο  ότι μια  εταιρεία  ελέγχει  το  70%  της  παγκόσμιας εμφιάλωσης, ας  μην πούμε ονόματα. Το  θέμα  είναι  τόσο  σοβαρό που  το  περνάμε  στα  γρήγορα  αλλά  θα  είναι  πρόβλημα  για τις επόμενες  γενεές. Ο πλούτος των  Γρεβενών είναι  συγκεκριμένα  αυτό  που  έχουμε, τα νερά, τα δάση  που  έχουμε. Το  θέμα  είναι  ακριβώς  το εξής, η  πρότασή  μου. Ψηφίζουμε ένα  ψήφισμα  αρνητικό γιατί  θα  είναι  παράδειγμα προς  αποφυγή  προς τις άλλες  εταιρείες. Και  σε ετοιμότητα τα πέντε χιλιάρικα  από  το Δήμο  για  απευθείας για  προσφυγή. Αυτήν είναι  η  πρότασή  μου  γιατί αν  το αφήσουμε έτσι, θα  γίνει, εγώ σας  λέω  ότι  θα  γίνει, σας  το  υπογράφω απλό σήμερα. Το  θέμα είναι αν δούνε  οι εταιρείες  ότι  χάνουν χρόνο  θα  πάνε  σε άλλες  περιοχές    που  θα είναι  πιο  μαλθακοί από εμάς. Συγνώμη  για την  λέξη που λέω εντάξει;  Έτσι είναι  τα  πράγματα. Θα  είμαστε  προς  αποφυγή  σου  λέει  χάνουμε χρόνο  κόστος  κ.λ.π. φεύγουμε πάμε αλλού. 
 
Κλείνοντας τον λόγο πήρε ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο οποίος είπε ότι ακούστηκαν και καταγράφηκαν όλες οι απόψεις και σίγουρα εκφράστηκε ήδη με τα λεγόμενα η εναντίωση μας. 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 156/2019.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
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