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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                            
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 01/15.01.2019 Κατεπείγουσας Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 02/2019
Θέμα: 
Έκδοση ψηφίσματος για την κοίμηση του Μακαριστού Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης κυρού Παύλου.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Τρίτη 15 Ιανουαρίου 2019 και ώρα 10:00 π.μ. συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 463/15-01-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάϊος Χρήστος, 3)Βέρρας Αλέξανδρος, 4)Βλάχος Εμμανουήλ, 5)Δρόσος Γεώργιος, 6)Ισαακίδης Ισαάκ, 7)Καλόγηρος Στέργιος, 8)Κιάκας Ζήσης, 9)Κόραβος Βάϊος, 10)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 11)Λέτσιος Ιωάννης, 12)Μαγιάννης Μιχαήλ, 13)Μίχος Ιωάννης, 14)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 15)Νασίκας Ιωάννης, 16)Νικολακόπουλος Κωνσταντίνος, 17)Ντάγκα-Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 18)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 19)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 20)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 21)Πέτρου Αικατερίνη, 22)Πέτρου Χρήστος, 23)Πόραβος Ιωάννης, 24)Στουγιάννης Ιωάννης, 25)Τζιουβάρας Απόστολος, 26)Τζουβάρα Φωτεινή, 27)Τριγώνης Χρήστος, 28)Τσακστάρας Αθανάσιος, 29)Τσένης Απόστολος, 30)Τσιρίκας Αναστάσιος, 31)Φαρμάκης Γρηγόριος, 32)Χαστάς Αθανάσιος και 33)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: Κανένας.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010.
Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα η Γενική Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Παρασκευή Τόπη.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε και η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 33, ο Πρόεδρος κ. Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Ο Πρόεδρος για το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε ότι ο αιφνίδιος θάνατος του Μητροπολίτη Σισανίου και Σιατίστης κυρού Παύλου, έχει βυθίσει στο πένθος την Εκκλησία και το ποίμνιό του. 
Ο αείμνηστος Μητροπολίτης γεννήθηκε στην Χαλκίδα το 1947. Μετά το πέρας των εγκύκλιων σπουδών του εισήλθε στο Τμήμα Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών αποφοίτησε το 1971. Την 28η Φεβρουαρίου 2006 εξελέγη από την Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελλάδος Μητροπολίτης της Ιεράς Μητροπόλεως Σισανίου και Σιατίστης και η χειροτονία του έγινε στις 4 Μαρτίου 2006, στο Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών. Ιδιαίτερη μέριμνα του Μητροπολίτου ήταν η καλλιέργεια των ιερατικών και μοναχικών κλήσεων. Στα 9 χρόνια ποιμαντορίας στην Ιερά Μητροπόλη Σισανίου και Σιατίστης ανεγέρθηκαν και ανακαινίσθηκαν πολλοί ιεροί ναοί, ιδρύθηκαν νέες ενορίες, χειροτονήθηκαν νέοι κληρικοί. Ήταν συγγραφέας βιβλίων και έχει δημοσιεύσει άρθρα στον ημερήσιο και εκκλησιαστικό περιοδικό τύπο. Επίσης διακρίθηκε για την ιεροπρέπεια, τη μαχητικότητα, τη σύνεση και την ανθρωπιά του έχοντας προσφέρει καθόλη τη διάρκεια της διακονίας του σημαντικό πνευματικό και φιλανθρωπικό έργο. Συνεργάστηκε άριστα με την Δημοτική Αρχή στο πλαίσιο της αρμοδιότητάς του στην περιοχή των Γρεβενών. 
Εκφράζοντας τα θερμά μας συλλυπητήρια στην Ιεραρχία και στους οικείους του ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου πρότεινε την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος: 
1. Να κηρύξει τριήμερο πένθος για το Δήμο Γρεβενών.
2. Να εκφράσει τη βαθύτατη λύπη του για την κοίμηση του Μακαριστού Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης κυρού Παύλου.  Ο αείμνηστος ιεράρχης διακρίθηκε για την ιεροπρέπεια, τη μαχητικότητα, τη σύνεση και την ανθρωπιά του έχοντας προσφέρει καθόλη τη διάρκεια της διακονίας του σημαντικό πνευματικό και φιλανθρωπικό έργο. Συνεργάστηκε άριστα με την Δημοτική Αρχή στο πλαίσιο της αρμοδιότητάς του στην περιοχή των Γρεβενών.
3. Να κυματίζει μεσίστια η σημαία σε όλα τα δημοτικά κτίρια έως και την Τετάρτη 16 Ιανουαρίου 2019 ημέρα τέλεσης της Εξοδίου Ακολουθίας του εκλιπόντος.
4. Να παραστεί σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο στην εξόδιο ακολουθία και να ακολουθήσει την επικήδειο πομπή.
5. Να αποσταλεί το παρόν ψήφισμα στην Ιερά Μητρόπολη Σισανίου και Σιατίστης και να δημοσιευθεί στον Τοπικό Τύπο.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου για την λήψη σχετικής απόφασης.
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι           Ομόφωνα
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 02/2019.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Ο Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
    Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 15-01-2019
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας
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