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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                        



                                    
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 15/11.06.2019 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 215/2019
Θέμα: 
Αύξηση ισχύος δύο (2) υφιστάμενων παροχών στο πάρκο Μανιταριών στην περιοχή “Μεράς”.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Τρίτη 11 Ιουνίου 2019 και ώρα 20:00 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 8.409/07-06-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βέρρας Αλέξανδρος, 3)Βλάχος Εμμανουήλ, 4)Δρόσος Γεώργιος, 5)Ισαακίδης Ισαάκ, 6)Καλόγηρος Στέργιος, 7)Κιάκας Ζήσης, 8)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 9)Λέτσιος Ιωάννης, 10)Μίχος Ιωάννης, 11)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 12)Νικολακόπουλος Κωνσταντίνος, 13)Ντάγκα-Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 14)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 15)Πέτρου Χρήστος, 16)Πόραβος Ιωάννης, 17)Τζιουβάρας Απόστολος, 18)Τζουβάρα Φωτεινή, 19)Τριγώνης Χρήστος, 20)Τσιρίκας Αναστάσιος και 21)Φαρμάκης Γρηγόριος. 
Απόντες: 1)Βάϊος Χρήστος, 2)Κόραβος Βάϊος, 3)Μαγιάννης Μιχαήλ, 4)Νασίκας Ιωάννης, 5)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 6)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 7)Πέτρου Αικατερίνη, 8)Στουγιάννης Ιωάννης, 9)Τσακστάρας Αθανάσιος, 10)Τσένης Απόστολος, 11)Χαστάς Αθανάσιος και 12)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε και η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 21, ο Πρόεδρος κ. Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης ενημέρωσε το σώμα και είπε ότι, κατά την προεκλογική περίοδο και σε έκτακτες περιπτώσεις μπορεί να κάνει σύγκληση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ. 5 του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως προστέθηκε από την παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 4257/14 (ΦΕΚ 93/14.04.2014 τεύχος Α') και ισχύει, και έχει ως εξής:
“5.Ένα (1) μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης «, καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων.» 
Για το εν λόγω θέμα ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων απέστειλε στον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών που αφορά στο αίτημα του συλλόγου για αύξηση ισχύος παροχής στο πάρκο Μανιταριών για την κάλυψη των αναγκών της 16ης Πανελλήνιας Γιορτής Μανιταριών.

Ύστερα από το ανωτέρω, το θέμα της ημερήσιας διάταξης κρίνεται ως έκτακτο και εξαιρετικά επείγον και χρειάζεται η σύγκληση του Δημοτικού Συμβουλίου, διότι στο Πάρκο Μανιταριών όπου ζητείται η αύξηση ισχύος της υφιστάμενης παροχής ηλεκτρικού ρεύματος, θα διεξαχθεί η 16η Πανελλήνια Γιορτή Μανιταριού με τη συμμετοχή πλήθους κόσμου και επισκεπτών από τις 11 έως τις 14 Ιουλίου 2019, δηλαδή κατά την περίοδο των περιοριστικών διατάξεων για τη λήψη αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου λόγω των δημοτικών εκλογών, και ο Δήμος πρέπει να φροντίσει ώστε να αποφευχθούν προβλήματα διακοπής ηλεκτροδότησης και να διεξαχθεί ομαλά η γιορτή του συλλόγου. 

Γι' αυτούς τους λόγους ο πρόεδρος έκρινε ότι, το θέμα αναφέρεται σε έκτακτη περίπτωση εξαιρετικά επείγουσας και μείζονος σημασίας για τον Δήμο μας και ζήτησε από το σώμα τη σύμφωνη γνώμη για τη συζήτηση του θέματος. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα ενέκριναν τη συζήτηση και τη λήψη απόφασης επί του ανωτέρω θέματος διότι συντρέχουν όλες οι προϋποθέσεις σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ. 5 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος για το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Τριγώνη Χρήστο Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Σηματοδότησης της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Γρεβενών, η οποία έχει ως εξής: 
Με το από 25-02-2019 έγγραφο οι Μανιταρόφιλοι Ελλάδας μας ζήτησαν να προβούμε στην αύξησης ισχύος της υφιστάμενης παροχής ηλεκτρικού ρεύματος στο Πάρκο Μανιταριών για την κάλυψη των αναγκών της 16ης Πανελλήνιας Γιορτής Μανιταριών, ώστε να αποφευχθούν τα προβλήματα διακοπών ηλεκτροδότησης.
Η παραπάνω αύξηση ισχύος στο Πάρκο Μανιταριών θεωρείται απαραίτητη προκειμένου να εξασφαλιστεί η ομαλή και εύρυθμη λειτουργία των προγραμματισμένων εκδηλώσεων της 16ης Πανελλήνιας Γιορτής Μανιταριών καθώς και άλλων εκδηλώσεων, στα πλαίσια της αρμοδιότητας του Δήμου για “διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών παραστάσεων και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων και την προώθηση πολιτιστικών ανταλλαγών, σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο”, διότι η απαίτηση του ηλεκτρικού φορτίου των εκδηλώσεων δεν ικανοποιείται από το υπάρχων. 
Με το αριθμ. πρωτ. 8.051/29-05-2019 έγγραφό μας ζητήσαμε από την ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. να προβεί στην επισκόπηση και να μας γνωρίσει την απαιτούμενη δαπάνη για την αύξηση ισχύος των υφιστάμενων τριφασικών παροχών Νο 1:
· αριθμ. παροχή 27335532 (δίπλα στην παιδικά χαρά)
· αριθμ. παροχή 27335533 (απέναντι από το γήπεδο τένις)
σε τριφασική παροχή Νο 3, στο Πάρκο Μανιταριών στην περιοχή “Μεράς” στην πόλη των Γρεβενών.
Με τα αριθμ. πρωτ. α) Αρ./ΗΜ./50467/6-6-2019 και β) Αρ./ΗΜ./50468/6-6-2019 έγγραφα η ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. Πρακτορείο Γρεβενών μας ενημέρωσε ότι για τις παραπάνω αυξήσεις ισχύος η απαιτούμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 1.841,48€ με ΦΠΑ.
Το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει με απόφαση του να εγκρίνει την ηλεκτροδότηση (αύξηση ισχύος) της εγκατάστασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και:
1.Το άρθρο 75 παράγραφος Ι, περ. α 3 του Δημοτικού Κώδικα N. 3463/2006 περί αρμοδιότητας του Δήμου για εξηλεκτρισμό, επέκταση ηλεκτρικών δικτύων και γενικότερα δικτύων ενέργειας, εντός των διοικητικών τους ορίων, για κοινωφελείς σκοπούς, καθώς και για την τόνωση της ανάπτυξης της τοπικής οικονομίας.
2.Την αριθμ. 210/2012 Πράξη του Κλιμακίου Προληπτικού Ελέγχου Δαπανών στο VII Τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου.
3.Το γεγονός ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση 25.000,00€ στον κωδικό Κ.Α. 20-7325.008 με τίτλο “ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΕΙΣ - ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΔΙΚΤΥΟΥ”.
4.Τις απόψεις της υπηρεσίας
Καλείται να αποφασίσει σχετικά

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου για την λήψη σχετικής απόφασης.
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         Ομόφωνα
Εγκρίνει την ηλεκτροδότηση (αύξηση ισχύος) της εγκατάστασης των υφιστάμενων τριφασικών παροχών Νο 1:
· αριθμ. παροχή 27335532 (δίπλα στην παιδικά χαρά)
· αριθμ. παροχή 27335533 (απέναντι από το γήπεδο τένις)
σε τριφασική παροχή Νο 3, στο Πάρκο Μανιταριών στην περιοχή “Μεράς” στην πόλη των Γρεβενών.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 215/2019.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Ο Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 14-06-2019
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας
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