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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 17/25.06.2019 Κατεπείγουσας Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 218/2019
Θέμα: 
Διοργάνωση έκθεσης τοπικών προϊόντων.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Τρίτη 25 Ιουνίου 2019 και ώρα 13:30 συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 9.096/25-06-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βέρρας Αλέξανδρος, 3)Βλάχος Εμμανουήλ, 4)Δρόσος Γεώργιος, 5)Ισαακίδης Ισαάκ, 6)Καλόγηρος Στέργιος, 7)Κιάκας Ζήσης, 8)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 9)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 10)Νικολακόπουλος Κωνσταντίνος, 11)Ντάγκα-Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 12)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 13)Πέτρου Αικατερίνη, 14)Πέτρου Χρήστος, 15)Τζουβάρα Φωτεινή, 16)Τριγώνης Χρήστος, 17)Τσιρίκας Αναστάσιος και 18)Φαρμάκης Γρηγόριος.
Απόντες: 1)Βάϊος Χρήστος, 2)Κόραβος Βάϊος, 3)Λέτσιος Ιωάννης, 4)Μαγιάννης Μιχαήλ, 5)Μίχος Ιωάννης, 6)Νασίκας Ιωάννης, 7)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 8)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 9)Πόραβος Ιωάννης, 10)Στουγιάννης Ιωάννης, 11)Τζιουβάρας Απόστολος, 12)Τσακστάρας Αθανάσιος, 13)Τσένης Απόστολος, 14)Χαστάς Αθανάσιος και 15)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε και η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 18, ο Πρόεδρος κ. Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης ενημέρωσε το σώμα και είπε ότι, κατά την προεκλογική περίοδο και σε έκτακτες περιπτώσεις μπορεί να κάνει σύγκληση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το άρθρο 65  παρ. 5 του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως προστέθηκε από την παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 4257/14 (ΦΕΚ 93/14.04.2014 τεύχος Α') και ισχύει,  και έχει ως εξής:
“5.Ένα (1) μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης «, καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων.» 
Συγκεκριμένα για το 1ο και μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε ότι ο  Δήμος Γρεβενών προκειμένου να στηρίξει τους παραγωγούς τοπικών προϊόντων και κυρίως των κερασοπαραγωγών, προτίθεται να διοργανώσει έκθεση σε δημοτικό χώρο. Η περίοδος της παραγωγής των κερασιών είναι πολύ συγκεκριμένη προτάθηκε η έναρξη της έκθεσης να ξεκινήσει στις 26 Ιουνίου και επειδή έως για την οργάνωση της έκθεσης απαιτείται κάποιος χρόνος, πρέπει το θέμα να συζητηθεί άμεσα.  

Ύστερα από τα ανωτέρω, το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης κρίνεται κατεπείγον και χρειάζεται η σύγκληση σε κατεπείγουσα συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, διότι οι ημερομηνίες για την έκθεση των συγκεκριμένων τοπικών προϊόντων είναι πολύ συγκεκριμένες και τα προϊόντα ευαίσθητα, η οποία κρίνεται σοβαρή για την προώθηση των τοπικών προϊόντων και πρέπει να γίνει άμεσα, δηλαδή κατά την περίοδο των περιοριστικών διατάξεων για τη λήψη αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου λόγω των δημοτικών εκλογών. 

Γι' αυτούς τους λόγους ο πρόεδρος έκρινε ότι, το θέμα αναφέρεται σε έκτακτη περίπτωση εξαιρετικά επείγουσας και μείζονος σημασίας για τον Δήμο μας και ζήτησε από το σώμα τη σύμφωνη γνώμη για τη συζήτηση του θέματος. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα ενέκριναν τη συζήτηση και τη λήψη απόφασης επί του ανωτέρω θέματος διότι συντρέχουν όλες οι προϋποθέσεις σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ. 5 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Γρηγόριο Φαρμάκη Αντιδήμαρχο Αγροτικής Ανάπτυξης και Εμπορίου, ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:
Ο Δήμος Γρεβενών στο πλαίσιο προώθησης τοπικών προϊόντων, διοργανώνει έκθεση στο χώρο έξω από το 1ο Δημοτικό Σχολείο απέναντι από την Εθνική Τράπεζα από τις 26 Ιουνίου έως και τις 14 Ιουλίου 2019 με κυρίαρχο προϊόν το κεράσι. Δικαίωμα συμμετοχής στην έκθεση θα έχουν όλοι οι τοπικοί παραγωγοί αγροτικών προϊόντων και κυρίως όσοι καλλιεργούν κεράσια. Το κεράσι των Γρεβενών ξεχωρίζει για την ποιότητα και είναι ήδη γνωστό μεταξύ των εμπόρων, μάλιστα η καλλιέργειά του έχει εξασφαλίσει εργασία και ένα ικανοποιητικό εισόδημα σε ανθρώπους που διαβιούν και στηρίζουν με πολύ κόπο την ελληνική ύπαιθρο. Ο Δήμος Γρεβενών θεωρεί ελάχιστη υποχρέωση τη στήριξη των κερασοπαραγωγών (μεταξύ όλων των άλλων) και ως εκ τούτου προτίθεται να τους βοηθήσει στην ανάδειξη του εκλεκτού αυτού προϊόντος και σε ευρύτερη κλίμακα. 
Ο Δήμος Γρεβενών δε θα επιβαρυνθεί με τα έξοδα της διοργάνωσης, καθώς αυτά θα βαρύνουν εξ ολοκλήρου τους παραγωγούς και η έκθεση δεν θα λάβει εμπορικό και επικερδή χαρακτήρα εφόσον απώτερος στόχος είναι η προώθηση και προβολή των τοπικών προϊόντων. 
Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαι την έγκριση διοργάνωσης της Έκθεσης Αγροτικών Προϊόντων στον χώρο έξω από το 1ο Δημοτικό Σχολείο απέναντι από την Εθνική Τράπεζα από τις 26 Ιουνίου έως και τις 14 Ιουλίου 2019 με κυρίαρχο προϊόν το κεράσι. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοσθένης Κουπτσίδης, ο οποίος είπε ότι δεν διαφωνούμε, αλλά πρέπει να εξεταστεί μια μόνιμη λύση για να μην υπάρχει κάθε χρόνο αυτό το θέμα. 

Ακολούθησε τοποθέτηση του δημοτικού συμβούλου της πλειοψηφίας Χρήστου Τριγώνη, ο οποίος είπε: Πρόεδρε εγώ διαφωνώ, κάποια στιγμή πρέπει να βρεθεί μία λύση σοβαρή και να μην υπάρχουν αντιδράσεις, γιατί και από καταστήματα υπάρχουν αντιδράσεις και από κάποιους που θέλουν να συνεταιριστούν υπάρχουν αντιδράσεις και από αυτούς που πληρώνουν οργανωμένα και πληρώνουν με ταμιακές στην Εφορία. Δηλαδή ικανοποιούμε δέκα για να μη μας κατηγορούνε και δεν ικανοποιούμε κάποιους άλλους γιατί δεν διαμαρτύρονται. Γίνεται κάθε χρόνο πρόχειρα και κακώς έρχεται με αυτόν τον τρόπο στο συμβούλιο, ας γίνει ένας μόνιμος εκθεσιακό χώρος, που να πληροί κάποιες προδιαγραφές. Δεν νομίζω ότι είμαστε στο σωστό δρόμο, να νομιμοποιούμε τις εκθέσεις που στην ουσία δεν είναι εκθέσεις. Αυτά είχα να πω και διαφωνώ. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         κατά    πλειοψηφία
Εγκρίνει την διοργάνωση της Έκθεσης Αγροτικών Προϊόντων στον χώρο έξω από το 1ο Δημοτικό Σχολείο απέναντι από την Εθνική Τράπεζα από τις 26 Ιουνίου έως και τις 14 Ιουλίου 2019 με κυρίαρχο προϊόν το κεράσι. 
Μειοψηφούντος του δημοτικού συμβούλου της πλειοψηφίας Χρήστου Τριγώνη, για τους λόγους που αναφέρονται στην τοποθέτησή του. 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 218/2019.


Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Ο Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 27-06-2019
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας
2
1

