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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                           
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 18/10.07.2019 Κατεπείγουσας Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 220/2019
Θέμα: 
Έγκριση μετακίνησης αντιπροσωπείας του Δήμου Γρεβενών στον Δήμο Skrapar της Αλβανίας στα πλαίσια υλοποίησης του έργου LESS WASTE II του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας “INTERREG IPA CBC PROGRAMME GREECE-ALBANIA 2014-2020”.

Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Τετάρτη 10 Ιουλίου 2019 και ώρα 12:30 συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 10.041/10-07-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάϊος Χρήστος, 3)Βέρρας Αλέξανδρος, 4)Βλάχος Εμμανουήλ, 5)Δρόσος Γεώργιος, 6)Ισαακίδης Ισαάκ, 7)Καλόγηρος Στέργιος, 8)Κιάκας Ζήσης, 9)Κόραβος Βάϊος, 10)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 11)Λέτσιος Ιωάννης, 12)Μαγιάννης Μιχαήλ, 13)Μίχος Ιωάννης, 14)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 15)Νασίκας Ιωάννης, 16)Νικολακόπουλος Κωνσταντίνος, 17)Ντάγκα-Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 18)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 19)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 20)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 21)Πέτρου Αικατερίνη, 22)Πέτρου Χρήστος, 23)Πόραβος Ιωάννης, 24)Στουγιάννης Ιωάννης, 25)Τζιουβάρας Απόστολος, 26)Τζουβάρα Φωτεινή, 27)Τριγώνης Χρήστος, 28)Τσακστάρας Αθανάσιος, 29)Τσένης Απόστολος, 30)Τσιρίκας Αναστάσιος, 31)Φαρμάκης Γρηγόριος, 32)Χαστάς Αθανάσιος και 33)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: Κανένας.

Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010.

Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε και η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.


Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 33, ο Πρόεδρος κ. Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης ενημέρωσε το σώμα και είπε ότι, κατά την προεκλογική περίοδο και σε έκτακτες περιπτώσεις μπορεί να κάνει σύγκληση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ. 5 του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως προστέθηκε από την παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 4257/14 (ΦΕΚ 93/14.04.2014 τεύχος Α') και ισχύει, και έχει ως εξής:
“5.Ένα (1) μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης «, καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων.» 


Συγκεκριμένα για το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε ότι ο Δήμος Γρεβενών είναι ενταγμένος στο Διασυνοριακό Πρόγραμμα Ελλάδα - Αλβανία με κατάθεση πρότασης στο έργο “LESS WASTE II του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας “INTERREG IPA CBC PROGRAMME GREECE-ALBANIA 2014-2020” με σκοπό την προώθηση της διαλογής των οργανικών αποβλήτων και της ανακύκλωσης σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο στη διασυνοριακή περιοχή Ελλάδας - Αλβανίας. Στα πλαίσια των δράσεων αυτών ο Δήμος Skrapar της Αλβανίας απέστειλε στις 09-07-2019 μέσω e-mail (αριθμό πρωτοκόλλησης 10.033/10-07-2019 Δήμου Γρεβενών) πρόσκληση στο Δήμο μας συνάντησης των εταίρων του συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος, που θα πραγματοποιηθεί στο Corovoda πρωτεύουσα του Δήμου Skrapar της Αλβανίας και για το σκοπό αυτό θα μετακινηθεί αντιπροσωπεία του Δήμου μας και το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να την εγκρίνει.

Ύστερα από τα ανωτέρω, το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης κρίνεται κατεπείγον και χρειάζεται η σύγκληση σε κατεπείγουσα συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, διότι η πρόσκληση παραλήφθηκε στις 09-07-2019 για την ανωτέρω συνάντηση των εταίρων η οποία ορίστηκε για την Παρασκευή 12 Ιουλίου 2019 και μπορούσε να γίνει σύγκληση σε τακτική συνεδρίαση. Επίσης το θέμα αφορά συγχρηματοδοτούμενο έργο και δεν εμπίπτει στις  περιοριστικές διατάξεις για τη λήψη αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου λόγω των δημοτικών εκλογών, σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ. 2 του Ν. 4257/14 (ΦΕΚ 93/14.04.2014 τεύχος Α').  

Γι' αυτούς τους λόγους ο πρόεδρος έκρινε ότι, το θέμα αναφέρεται σε έκτακτη περίπτωση εξαιρετικά επείγουσας και μείζονος σημασίας για τον Δήμο μας και ζήτησε από το σώμα τη σύμφωνη γνώμη για τη συζήτηση του θέματος. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα ενέκριναν τη συζήτηση και τη λήψη απόφασης επί του ανωτέρω θέματος διότι συντρέχουν όλες οι προϋποθέσεις σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ. 5 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Ματθαίο Αδάμο Αντιδήμαρχο Οικονομικών & Διοικητικών Υπηρεσιών, ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:


Σύμφωνα με την με αριθμ. πρωτ. 10.033/10-07-2019 Πρόσκληση του Δήμου Skrapar για τεχνική συνάντηση όλων των εταίρων του έργου LESS WASTE II του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας “INTERREG IPA CBC PROGRAMME GREECE-ALBANIA 2014-2020” στις 12 Ιουλίου 2019 στο Δήμο Scrapar, ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος & Πρασίνου Κιάκας Ζήσης και η Προϊσταμένη του Τμήματος Καθαρισμού Κοινόχρηστων Χώρων & Ειδικών Συνεργείων της Διεύθυνσης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης του Κλάδου ΠΕ9 Μησυρλιάδου Μαγδαληνή θα εκπροσωπήσουν το Δήμο Γρεβενών στην ανωτέρω Συνάντηση Εργασίας. 


Ο Δήμος Γρεβενών είναι ενταγμένος στο Διασυνοριακό Πρόγραμμα Ελλάδα - Αλβανία με κατάθεση πρότασης στο έργο “LESS WASTE II του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας “INTERREG IPA CBC PROGRAMME GREECE-ALBANIA 2014-2020” με σκοπό την προώθηση της διαλογής των οργανικών αποβλήτων και της ανακύκλωσης σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο στη διασυνοριακή περιοχή Ελλάδας - Αλβανίας.



Τα έξοδα μετακίνησης ΓΡΕΒΕΝΑ - ΚΟΡΟΒΟΝΤΕ ΑΛΒΑΝΙΑΣ - ΓΡΕΒΕΝΑ, η διανυκτέρευση και η ημερήσια αποζημίωση του Αντιδημάρχου Ζήση Κιάκα & της υπαλλήλου της Διεύθυνσης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης του Κλάδου ΠΕ9 Μαγδαληνής Μυσυρλιάδου θα βαρύνουν τους Κ.Α. 69.6421 & 69.6422 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών & υπαλλήλων αντίστοιχα, Προϋπολογισμό του προγράμματος LESS WASTE II, ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ, GRAL2014-20.


Η μετακίνηση της αντιπροσωπείας θα γίνει με το υπηρεσιακό αυτοκίνητο ΚΗΙ 1074, μετά από το αριθμ. 9843/4-5-2019 αίτημα της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών - Τμήμα Πολιτικής Προστασίας & Κίνησης Οχημάτων Δήμου Γρεβενών, το οποίο εγκρίθηκε με την αριθ. 95829/08-07-2019 Απόφαση «Έγκρισης Κίνησης Υπηρεσιακού Αυτοκινήτου εκτός ορίων Περιφερειακής Ενότητας Γρεβενών» της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας.

Σύμφωνα με το άρθρο 18 παρ. 15 ν. 4071/2012 για την μετακίνηση αιρετών και υπαλλήλων των δήμων σε χώρες εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης για υπηρεσιακούς λόγους απαιτείται έγκριση του αρμόδιου Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης (πρώην Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης). Για τη μετακίνηση των αιρετών και υπαλλήλων των δήμων και των περιφερειών στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης για υπηρεσιακούς λόγους δεν απαιτείται η ως άνω έγκριση. 

Έχοντας υπόψη τα παραπάνω και 

1) Το άρθρο 140 του Ν.3463/06

2) Τα άρθρα 1,3,4,6,8 και 9 του Ν.2685/99

3) Το άρθρο 72 παρ.1 Ν.3852/10

4) Τις διατάξεις υποπαρ. Δ9 της παρ. Δ του άρθρου 2 του ν. 4336/2015 (ΦΕΚ94/Α΄)

     “Δαπάνες μετακινούμενων εντός και εκτός επικράτειας”

5) Τις αριθ. 371 & 372/10-07-2019 Αποφάσεις Δημάρχου έγκρισης & δέσμευσης πιστώσεων.
Εισηγούμαι 

· Την έγκριση μετακίνησης του Αντιδημάρχου Περιβάλλοντος & Καθαριότητας Ζήση Κιάκα και της υπαλλήλου του Τμήματος Καθαρισμού Κοινοχρήστων Χώρων και Ειδικών Συνεργείων της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης Μαγδαληνής Μησυρλιάδου στον Δήμο Skrapar της Αλβανίας στις 12 Ιουλίου 2019, προκειμένου να παραστούν στην Τεχνική Συνάντηση για την πορεία υλοποίησης του έργου LESS WASTE II του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας “INTERREG IPA CBC PROGRAMME GREECE-ALBANIA 2014-2020”, που οργανώνει ο Δήμος Skrapar ως εταίρος.

· Η μετακίνησή τους θα γίνει με το υπηρεσιακό αυτοκίνητο με Αριθμό Κυκλοφορίας ΚΗΙ-1074.
· Τον ορισμό ημερών εκτός έδρας δύο (2) ήτοι: 11 & 12 Ιουλίου 2019 για τον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος & Καθαριότητας Ζήση Κιάκα & της υπαλλήλου του Τμήματος Καθαρισμού Κοινοχρήστων Χώρων και Ειδικών Συνεργείων της Δ/νσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης Μαγδαληνής Μησυρλιάδου.

· Τη διανυκτέρευση για τον Αντιδήμαρχο Ζήση Κιάκα & για την Δημοτική Υπάλληλο Μαγδαληνή Μησυρλιάδου σε ξενοδοχείο, στις 11 Ιουλίου 2019.
· Η παραπάνω μετακίνηση θα βαρύνει τον ΚΑ 69-6421 με τίτλο: “Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών του προγράμματος LESS WASTE II, ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ, GRAL2014-20” και τον Κ.Α. 69.6422 με τίτλο: “Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων υπαλλήλων του προγράμματος LESS WASTE II, ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ, GRAL2014-20” του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2019.
Ακολούθησε τοποθέτηση του επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοσθένη Κουπτσίδη, ο οποίος είπε ότι για το συγκεκριμένο θέμα θα ψηφίσει “λευκό”. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου για την λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι      κατά    πλειοψηφία
1. Εγκρίνει την μετακίνηση του Αντιδημάρχου Περιβάλλοντος & Καθαριότητας Ζήση Κιάκα και της υπαλλήλου του Τμήματος Καθαρισμού Κοινοχρήστων Χώρων και Ειδικών Συνεργείων της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης Μαγδαληνής Μησυρλιάδου στον Δήμο Skrapar της Αλβανίας στις 12 Ιουλίου 2019, προκειμένου να παραστούν στην Τεχνική Συνάντηση για την πορεία υλοποίησης του έργου LESS WASTE II του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας “INTERREG IPA CBC PROGRAMME GREECE-ALBANIA 2014-2020”, που οργανώνει ο Δήμος Skrapar ως εταίρος.


2. Η μετακίνησή τους θα γίνει με το υπηρεσιακό αυτοκίνητο με Αριθμό Κυκλοφορίας ΚΗΙ-1074.

3. Ορίζει τις εκτός έδρας ημέρες σε δύο (2) ήτοι: 11 & 12 Ιουλίου 2019 για τον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος & Καθαριότητας Ζήση Κιάκα & της υπαλλήλου του Τμήματος Καθαρισμού Κοινοχρήστων Χώρων και Ειδικών Συνεργείων της Δ/νσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης Μαγδαληνής Μησυρλιάδου, με διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο στις 11 Ιουλίου 2019.

4. Η παραπάνω μετακίνηση θα βαρύνει τον ΚΑ 69-6421 με τίτλο: “Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών του προγράμματος LESS WASTE II, ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ, GRAL2014-20” και τον Κ.Α. 69.6422 με τίτλο: “Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων υπαλλήλων του προγράμματος LESS WASTE II, ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ, GRAL2014-20” του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2019.

Μειοψηφούντος του δημοτικού συμβούλου της μείζονος μειοψηφίας Δημοσθένη Κουπτσίδη. 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 220/2019.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Ο Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 10-07-2019
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας
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