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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            

ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                            

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 19/22.07.2019 Τακτικής Συνεδρίασης του

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 247/2019
Θέμα: 
Έγκριση του απολογισμού της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Γρεβενών Ν.Π.Δ.Δ. οικονομικού έτους 2018, όπως ψηφίστηκε από το Διοικητικό της Συμβούλιο.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Δευτέρα 22 Ιουλίου 2019 και ώρα 20:00 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 10.498/18-07-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βέρρας Αλέξανδρος, 3)Βλάχος Εμμανουήλ, 4)Ισαακίδης Ισαάκ, 5)Καλόγηρος Στέργιος, 6)Μίχος Ιωάννης, 7)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 8)Νικολακόπουλος Κωνσταντίνος, 9)Ντάγκα-Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 10)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 11)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 12)Πέτρου Χρήστος, 13)Πόραβος Ιωάννης, 14)Τζουβάρα Φωτεινή, 15)Τριγώνης Χρήστος, 16)Τσιρίκας Αναστάσιος και 17)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Βάϊος Χρήστος, 2)Δρόσος Γεώργιος, 3)Κιάκας Ζήσης, 4)Κόραβος Βάϊος, 5)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 6)Λέτσιος Ιωάννης, 7)Μαγιάννης Μιχαήλ, 8)Νασίκας Ιωάννης, 9)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 10)Πέτρου Αικατερίνη, 11)Στουγιάννης Ιωάννης, 12)Τζιουβάρας Απόστολος, 13)Τσακστάρας Αθανάσιος 14)Τσένης Απόστολος, 15)Φαρμάκης Γρηγόριος και 16)Χαστάς Αθανάσιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010.

Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε και η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 17, ο Πρόεδρος κ. Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης ενημέρωσε το σώμα και είπε ότι, κατά την προεκλογική περίοδο και σε έκτακτες περιπτώσεις μπορεί να κάνει σύγκληση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ. 5 του Ν.3852/2010 περί αρμοδιοτήτων του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως προστέθηκε από την παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 4257/14 (ΦΕΚ 93/14.04.2014 τεύχος Α') και ισχύει, και έχει ως εξής:
“5.Ένα (1) μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης «, καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων.»
Συγκεκριμένα για το 25ο θέμα της ημερήσιας διάταξης η Σχολική Επιτροπή της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Γρεβενών απέστειλε στον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου που αφορά την έγκριση απολογισμού για το έτος 2018.

Σύμφωνα με την αριθμ. 8440/2011 (ΦΕΚ Β’ 318) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης περί Καθορισμού λειτουργίας των σχολικών επιτροπών και ρύθμιση οικονομικών θεμάτων αυτών και συγκεκριμένα στην παράγραφο 13, “Το διοικητικό συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής με βάση το βιβλίο «ΕΣΟΔΩΝ - ΕΞΟΔΩΝ» και τον απολογιστικό πίνακα προβαίνει στον έλεγχο των στοιχείων της οικονομικής διαχειρίσεως και αποφασίζει για την έγκρισή του με απόφαση, η οποία λαμβάνεται μέχρι το τέλος Μαρτίου. Η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής υπόκειται στην έγκριση του οικείου δημοτικού συμβουλίου”, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 234 παρ. 3 του Ν. 3463/2006 για τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου των Ν.Π.Δ.Δ. που αφορούν τον απολογισμό, απαιτείται έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Ύστερα από τα ανωτέρω, το θέμα της ημερήσιας διάταξης κρίνεται ως έκτακτο και εξαιρετικά επείγον και χρειάζεται η σύγκληση του Δημοτικού Συμβουλίου, διότι η έγκριση της απόφασης του Νομικού Προσώπου από το Δημοτικό Συμβούλιο είναι απαραίτητη προϋπόθεση και ο χρόνος για την έγκριση αυτού ήδη έχει εκπνεύσει και πρέπει άμεσα να προβεί στην έγκριση αυτού, δηλαδή κατά την περίοδο των περιοριστικών διατάξεων για τη λήψη αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου λόγω των δημοτικών εκλογών.

Γι' αυτούς τους λόγους ο πρόεδρος έκρινε ότι, το θέμα αναφέρεται σε έκτακτη περίπτωση εξαιρετικά επείγουσας και μείζονος σημασίας για τον Δήμο μας και ζήτησε από το σώμα τη σύμφωνη γνώμη για τη συζήτηση του θέματος. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα ενέκριναν τη συζήτηση και τη λήψη απόφασης επί του ανωτέρω θέματος διότι συντρέχουν όλες οι προϋποθέσεις σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ. 5 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος για το εν λόγω θέμα έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο και Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πέτρου Χρήστο, ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ. «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Γρεβενών», με το αριθμ. 65/09-07-2019 έγγραφό του, βάσει της Υ.Α. 8440/24-02-2011, έστειλε στο Δήμο Γρεβενών την αριθμ. 13/2019 απόφασή του, με την οποία εγκρίθηκε ο απολογισμός οικονομικού έτους 2018 που συντάχθηκε και υποβλήθηκε από τον Πρόεδρο του Νομικού Προσώπου και εμφανίζει:
Υπόλοιπο προηγούμενης χρήσης

    
  11.014,68 €

Έσοδα από επιχορηγήσεις και τόκους 
  
271.108,15 €

Έσοδα από προσόδους σχολικής περιουσίας
    8.852,04 €

Γενικό Σύνολο Εσόδων


 
290.974,87 € 
Έξοδα 


             
  
258.203,80 € 
Υπόλοιπο



  
    
  32.771,07 €

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 234 παρ. 3 του Ν. 3463/2006 (ΚΔΚ), για τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου των Νομικών Προσώπων που αφορούν τον προϋπολογισμό, τον απολογισμό......., απαιτείται έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου και την αριθμ. 8440/2011 (ΦΕΚ Β’ 318) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης άρθρο 3 παρ. 13   “...... για τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου των Ν.Π.Δ.Δ. που αφορούν τον απολογισμό, απαιτείται έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου.”
Εισηγούμαι 

Την έγκριση του απολογισμού οικονομικού έτους 2018 της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Γρεβενών, σύμφωνα με την αριθμ. 13/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ.
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου, για την λήψη σχετικής απόφασης.

Το δημοτικό συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τ’ ανωτέρω και τις διατάξεις του άρθρου 234 παρ. 3 του Κ.Δ.Κ. (Ν.3463/2006), μετά από διαλογική συζήτηση

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         Ομόφωνα
Εγκρίνει την αριθμ. 13/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Γρεβενών, με την οποία εγκρίθηκε ο απολογισμός του οικονομικού έτους 2018, ο οποίος εμφανίζει:
Υπόλοιπο προηγούμενης χρήσης

    
  11.014,68 €

Έσοδα από επιχορηγήσεις και τόκους 
  
271.108,15 €

Έσοδα από προσόδους σχολικής περιουσίας
    8.852,04 €

Γενικό Σύνολο Εσόδων


 
290.974,87 € 
Έξοδα 


             
  
258.203,80 € 
          Υπόλοιπο

     
    
                           32.771,07 €
H απόφαση να κοινοποιηθεί στην Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 247/2019.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Ο Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη

     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Γρεβενά 25-07-2019
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας
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