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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                            
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 03/29.01.2019 Κατεπείγουσας Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 34/2019
Θέμα: 
Εκχώρηση αρμοδιοτήτων του Δήμου Γρεβενών στη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Γρεβενών (Δ.Ε.Υ.Α.Γ.) για την υλοποίηση και λειτουργία του έργου “Ύδρευση οικισμών Κηπουρειού, Πριονίων, Πηγαδίτσας και Σιταρά”
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Τρίτη 29 Ιανουαρίου 2019 και ώρα 10:00 π.μ. συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 1.129/28-01-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάϊος Χρήστος, 3)Βέρρας Αλέξανδρος, 4)Βλάχος Εμμανουήλ, 5)Δρόσος Γεώργιος, 6)Ισαακίδης Ισαάκ, 7)Καλόγηρος Στέργιος, 8)Κιάκας Ζήσης, 9)Κόραβος Βάϊος, 10)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 11)Λέτσιος Ιωάννης, 12)Μαγιάννης Μιχαήλ, 13)Μίχος Ιωάννης, 14)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 15)Νασίκας Ιωάννης, 16)Νικολακόπουλος Κωνσταντίνος, 17)Ντάγκα-Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 18)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 19)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 20)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 21)Πέτρου Αικατερίνη, 22)Πέτρου Χρήστος, 23)Πόραβος Ιωάννης, 24)Στουγιάννης Ιωάννης, 25)Τζιουβάρας Απόστολος, 26)Τζουβάρα Φωτεινή, 27)Τριγώνης Χρήστος, 28)Τσακστάρας Αθανάσιος, 29)Τσένης Απόστολος, 30)Τσιρίκας Αναστάσιος, 31)Φαρμάκης Γρηγόριος, 32)Χαστάς Αθανάσιος και 33)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: Κανένας.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010.
Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα η Γενική Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Παρασκευή Τόπη.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε και η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 33, ο Πρόεδρος κ. Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Ο Πρόεδρος για το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Τριγώνη Χρήστο Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:
Με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18334/10-5-2018 Πρόσκληση Ι (όπως τροποποιήθηκε με τις υπ’ αριθμ. 50457/21-9-2018, 69599/03-12-2018 Αποφάσεις) του Υπουργείου Εσωτερικών του Τμήματος Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Διαχείρισης Π.Δ.Ε. δίνεται η δυνατότητα σε Δήμους, ΔΕΥΑ και Συνδέσμους Ύδρευσης, για υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι». Αναλυτικότερα καλούνται οι ανωτέρω φορείς να υποβάλλουν αιτήσεις χρηματοδότησης προτάσεων οι οποίες θα είναι επιλέξιμες μέχρι του ποσού των 3.000.000,00 €, στον άξονα προτεραιότητας «Βελτίωση των υποδομών των δικτύων ύδρευσης» με τίτλο «Υποδομές ύδρευσης για την εξασφάλιση επαρκούς ποσότητας και ποιότητας ύδατος για ανθρώπινη κατανάλωση». 
Με την υπ’ αριθμ. 106/2018 Απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Γ. αποφασίσθηκε η απευθείας ανάθεση της μελέτης: «Επικαιροποίηση Υδραυλικής Μελέτης Εξωτερικού Δικτύου Ύδρευσης οικισμών Κηπουρειού και Πριονίων», προκειμένου την υποβολή πρότασης σε μέτρο του προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι. Αντικείμενο της ανωτέρω μελέτης αποτελούσε η επικαιροποίηση ως προς τα νέα τιμολόγια και τις τεχνικές προδιαγραφές, συμπλήρωση της μελέτης και προσαρμογή του προϋπολογισμού του έργου προκειμένου την κατασκευή του τμήματος του εξωτερικού αγωγού από τις πηγές στην περιοχή «Μπάλτσες» μέχρι τους οικισμούς Κηπουρειό και Πριόνια, το οποίο αποτελεί αυτόνομο ολοκληρωμένο τμήμα του όλου έργου και ο προϋπολογισμός προσαρμόστηκε στα 3.000.000,00 € χωρίς το ΦΠΑ.
Με την υπ’ αριθμ. 138/2018 Απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Γ. αποφασίσθηκε η έγκριση της υπ’ αριθμ. 72/2018 Μελέτης και των Τευχών Δημοπράτησης του υποέργου «Εξωτερικό δίκτυο ύδρευσης οικισμών Κηπουρειού και Πριονίων» του έργου: «Ύδρευση οικισμών Κηπουρειού, Πριονίων, Πηγαδίτσας και Σιταρά» προϋπολογισμού 3.665.000,00 € περιλαμβανομένου και του ΦΠΑ.
Η ΔΕΥΑΓ υπέβαλε αίτηση χρηματοδότησης στις 15/01/2019 προκειμένου την χρηματοδότηση του έργου Εξωτερικό δίκτυο ύδρευσης οικισμών Κηπουρειού και Πριονίων.
Κατά την αξιολόγηση της πρότασης διαπιστώθηκε ότι στην υπ’ αριθμ. 23607/1236/07-08-2013 Απόφαση Έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων του έργου, αναφέρεται ως υπεύθυνος φορέας υλοποίησης και λειτουργίας του έργου ο Δήμος Γρεβενών. Η μελέτη του έργου υλοποιήθηκε με Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ Δήμου Γόργιανης και ΑΝΓΡΕ πριν την εφαρμογή του Καλλικράτη και ολοκληρώθηκε από τον Καλλικρατικό Δήμο Γρεβενών.  
Προκειμένου την οριστική ένταξη του έργου στο πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι του ΥΠΕΣ απαιτείται ή τροποποίηση των Περιβαλλοντικών όρων του έργου η οποία είναι χρονοβόρα ή Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εκχώρησης των αρμοδιοτήτων του Δήμου Γρεβενών στην Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης (ΔΕΥΑΓ) προκειμένου την υλοποίηση και την λειτουργία του έργου Εξωτερικό δίκτυο ύδρευσης οικισμών Κηπουρειού και Πριονίων.
Σύμφωνα με την 224/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών (ΦΕΚ Β΄ 2025 - 09/09/2011) τα όρια της ΔΕΥΑΓ επεκτάθηκαν και περιλαμβάνουν την Δ.Ε. Γόργιανης. 
Για τους ανωτέρω λόγους παρακαλούμε όπως ληφθεί Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εκχώρησης των αρμοδιοτήτων του Δήμου Γρεβενών στην Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης (Δ.Ε.Υ.Α.Γ.) προκειμένου την υλοποίηση και την λειτουργία του έργου Εξωτερικό δίκτυο ύδρευσης οικισμών Κηπουρειού και Πριονίων.
Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τ' ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι          Ομόφωνα
Εγκρίνει την εκχώρηση των αρμοδιοτήτων του Δήμου Γρεβενών στην Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης (Δ.Ε.Υ.Α.Γ.) της μελέτης με τίτλο: «Ύδρευση οικισμών Κηπουρειού, Πριονίων, Πηγαδίτσας και Σιταρά», για την υλοποίηση και την λειτουργία του έργου με τίτλο: «Εξωτερικό δίκτυο ύδρευσης οικισμών Κηπουρειού και Πριονίων»
Η παρούσα να κοινοποιηθεί στη Δ.Ε.Υ.Α.Γ.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 34/2019.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Ο Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
    Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 29-01-2019
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας
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