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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 29/14.11.2019 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 402/2019
Θέμα: 
Ορισμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Γρεβενών με την επωνυμία: “Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Γρεβενών”.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 17.120/08-11-2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 3)Βάιος Χρήστος, 4)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 5)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 6)Δοκοπούλου Βασιλική, 7)Δόλγηρας Ιωσήφ, 8)Ισαακίδης Ισαάκ, 9)Καλόγηρος Στέργιος, 10)Κιάκας Ζήσης, 11)Κλεισιάρης Ιωάννης, 12)Λέτσιος Ιωάννης, 13)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 14)Μπόλης Δημήτριος, 15)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 16)Ντάγκα - Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 17)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 18)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 19)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 20)Πέτρου Χρήστος, 21)Πούλιος Νικόλαος, 22)Σιούλας Κωνσταντίνος, 23)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 24)Τζουβάρα Φωτεινή, 25)Τριγώνης Χρήστος, 26)Τσικούρας Νικόλαος, 27)Τσιρίκας Αναστάσιος και 28)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Δάσκαλος Νικόλαος, 2)Κατσάλης Αλέξανδρος, 3)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 4)Λύτρα Βασιλική και 5)Ουζουνίδης Νικόλαος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 28, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Αποχωρήσεις: Πριν την συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο δημοτικός σύμβουλος Χρήστος Βάιος.  
Η Πρόεδρος για το 23ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου την εισήγηση της Προϊσταμένης του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων του Δήμου και η οποία έχει ως εξής:
Σύμφωνα με το άρθρο 103 παρ.2 του Ν.3852/10:
«Ειδικά για τις σχολικές επιτροπές, αυτές συγχωνεύονται σε δύο νομικά πρόσωπα, ένα για τις σχολικές μονάδες της πρωτοβάθμιας και ένα για τις σχολικές μονάδες της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Στους δήμους με πληθυσμό άνω των τριακοσίων χιλιάδων (300.000) κατοίκων μπορεί να συσταθούν αντίστοιχες σχολικές επιτροπές για καθεμία δημοτική κοινότητα. Με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ρυθμίζονται θέματα σχετικά με τη λειτουργία των σχολικών επιτροπών, την κατανομή των πιστώσεων, τον τρόπο και τη διαδικασία πραγματοποίησης, δικαιολόγησης και ελέγχου των πάσης φύσεως εσόδων και εξόδων, καθώς και κάθε αναγκαία λεπτομέρεια.»
Κατ’ εξουσιοδότηση της ανωτέρω διάταξης εκδόθηκε η απόφαση του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.Δ. 8440/24.02.2011 (ΦΕΚ 318/25.02.2011 τεύχος Β’) «Καθορισμός λειτουργίας των Σχολικών Επιτροπών και ρύθμιση οικονομικών θεμάτων αυτών».
Στην παρ. 1 του άρθρου 1 της απόφασης ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.Δ. 8440/24.02.2011 (ΦΕΚ 318/25.02.2011 τεύχος Β’) όπως αντικαταστάθηκε με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. 63967/13.09.2019 (ΦΕΚ 3537/20.09.2019 τεύχος B’) ορίζονται τα εξής σχετικά με τη διοίκηση των σχολικών επιτροπών:
«α. Οι σχολικές επιτροπές είναι νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου που διοικούνται από διοικητικό συμβούλιο, στο οποίο μετέχουν έως δεκαπέντε (15) μέλη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 103 παρ. 2 του ν. 3852/2010 και του άρθρου 240 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων. 
Μεταξύ των μελών, τακτικών και αναπληρωματικών, ορίζονται υποχρεωτικά:
- Δύο (2) διευθυντές/διευθύντριες, εκ των πέντε αρχαιοτέρων, των σχολικών μονάδων, πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, αντίστοιχα.
- Μία/ένας (1) εκ των αρχαιοτέρων νηπιαγωγών για την σχολική επιτροπή της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.
- Μία/ένας (1) εκπρόσωπος της αντίστοιχης ένωσης γονέων, και στην περίπτωση που δεν υπάρχει ένωση γονέων, ένας (1) εκπρόσωπος των υφιστάμενων συλλόγων γονέων, κατά προτεραιότητα μεγέθους σε μαθητικό δυναμικό σχολικής μονάδας.
- Μία/ένας (1) εκπρόσωπος των μαθητικών κοινοτήτων για τα σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, κατά προτεραιότητα μεγέθους σε μαθητικό δυναμικό σχολικής μονάδας.
β. Τα υπόλοιπα μέλη ορίζονται με την αναλογία που προβλέπουν οι διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 6 του ν. 4623/2019 (Α' 134) όπως αυτή αντικαταστάθηκε με την παρ. 3 του άρθρου 177 του Ν. 4635/2019 (ΦΕΚ Α΄167).
γ. Κατά τις συνεδριάσεις των σχολικών επιτροπών, όταν συζητούνται θέματα τα οποία αφορούν συγκεκριμένη σχολική μονάδα, καλείται ο οικείος διευθυντής σχολικής μονάδας, ο οποίος συμμετέχει με δικαίωμα ψήφου.»
Σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 240 του Ν.3463/06, όπως ισχύει, ορίζονται τα εξής:
«1. Τα δημοτικά ή κοινοτικά νομικά πρόσωπα διοικούνται από το διοικητικό συμβούλιο, που  αποτελείται από πέντε έως δεκαπέντε μέλη, τα οποία μαζί με τους αναπληρωτές τους  ορίζονται από το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο. Μέλη του διοικητικού συμβουλίου είναι ο δήμαρχος ή ο πρόεδρος της κοινότητας, δημοτικοί ή κοινοτικοί σύμβουλοι και δημότες ή κάτοικοι που είναι χρήστες των υπηρεσιών του νομικού προσώπου ή που έχουν ανάλογη επαγγελματική ή κοινωνική δράση ή ειδικές γνώσεις, ανάλογα με το σκοπό του νομικού προσώπου, καθώς και ένας εκπρόσωπος των εργαζομένων του νομικού προσώπου, εφόσον αυτό απασχολεί περισσότερους από δέκα (10) εργαζομένους. Ο ανωτέρω εκπρόσωπος προτείνεται από τη γενική συνέλευση των τακτικών υπαλλήλων εντός προθεσμίας δεκαπέντε (15) ημερών από τότε που θα αποσταλεί η σχετική πρόσκληση. Ένα τουλάχιστον εκ των μελών του διοικητικού συμβουλίου ορίζεται από τη μειοψηφία του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου. Εάν τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου είναι περισσότερα από πέντε (5), δύο (2) τουλάχιστον από αυτά ορίζονται από τη μειοψηφία του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου. Είναι δυνατόν η μειοψηφία αντί δημοτικού ή κοινοτικού συμβούλου να ορίσει ως εκπρόσωπο της δημότη ή κάτοικο, κατ’ ανάλογη εφαρμογή του δεύτερου εδαφίου της παρούσας παραγράφου. Σε περίπτωση που η μειοψηφία δεν ορίσει συμβούλους, δημότες ή κατοίκους, ή εκείνοι που έχουν οριστεί παραιτηθούν, χωρίς να αντικατασταθούν, μετέχουν σύμβουλοι, δημότες ή κάτοικοι που ορίζονται από την πλειοψηφία. Στις περιπτώσεις που το νομικό πρόσωπο λειτουργεί στην περιφέρεια τοπικού διαμερίσματος ένα μέλος προτείνεται από το οικείο συμβούλιο. Μετά τον ορισμό των μελών το δημοτικό συμβούλιο εκλέγει από τα μέλη αυτά τον πρόεδρο και τον αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου. Στην περίπτωση που μέλος έχει ορισθεί, από το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο, ο δήμαρχος ή ο πρόεδρος της Κοινότητας, αυτός αυτοδικαίως καθίσταται και πρόεδρος αντιστοίχως, του διοικητικού συμβουλίου.
Η θητεία των μελών του διοικητικού συμβουλίου του νομικού προσώπου ορίζεται με την απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου. Λήγει πάντοτε με την εγκατάσταση του νέου διοικητικού συμβουλίου. Τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου μπορούν να αντικατασταθούν κατά τη διάρκεια της θητείας τους, με απόφαση δημοτικού συμβουλίου για σοβαρό λόγο που ανάγεται στην άσκηση των καθηκόντων τους. 
Τον πρόεδρο του διοικητικού συμβουλίου σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος αναπληρώνει ο αντιπρόεδρος. Το νομικό πρόσωπο εκπροσωπείται στα δικαστήρια και σε κάθε δημόσια αρχή από τον πρόεδρο του διοικητικού συμβουλίου και όταν αυτός κωλύεται ή απουσιάζει από τον  αντιπρόεδρο.»
Στην παρ. 2 του άρθρου 240 του Ν.3463/06 ορίζεται ότι οι διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 227 του Ν.3463/06 στην οποία αναφέρονται τα σχετικά με τη διοίκηση των ιδρυμάτων, ισχύουν και για τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου.
Σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 227 του Ν.3463/06:
Δεν επιτρέπεται να εκλεγούν ή να είναι μέλη του διοικητικού συμβουλίου ιδιώτες 
-που έχουν στερηθεί τη διαχείριση της περιουσίας τους με τελεσίδικη δικαστική απόφαση ή 
-που έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα με αμετάκλητη δικαστική απόφαση και για όσο διάστημα διαρκεί η στέρηση αυτή, καθώς και 
-όσοι έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση ως αυτουργοί ή συμμέτοχοι σε κακούργημα ή σε κάποιο από τα πλημμελήματα που αναφέρονται στο άρθρο 146.
Σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 6 του Ν.4623/19 όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 3 του άρθρου 177 του Ν. 4634 (τ.Β’ ΦΕΚ 167/30-10-2019) ορίζονται τα εξής: 
«1. Όπου στις διατάξεις νόμων, προεδρικών διαταγμάτων και λοιπών κανονιστικών πράξεων, προβλέπεται ο ορισμός μελών στη διοίκηση των νομικών προσώπων των δήμων και των περιφερειών, καθώς και των συνδέσμων τους, κατά συγκεκριμένη αναλογία, τα τρία πέμπτα (3/5) επί του συνόλου των μελών, συμπεριλαμβανομένου του προέδρου του διοικητικού συμβουλίου ορίζονται από τον δήμαρχο ή τον περιφερειάρχη, αντίστοιχα. Τα υπόλοιπα μέλη, αφαιρούμενων τυχόν μελών που ορίζονται εκ της θέσεώς τους (ex officio) ή υποδεικνύονται από φορείς, ορίζονται από τις λοιπές παρατάξεις με μεταξύ τους ψηφοφορία. Σε κάθε περίπτωση, οι λοιπές παρατάξεις συμμετέχουν στα συμβούλια με τουλάχιστον ένα (1) μέλος συνολικά.
Ο ορισμός των μελών του Δ.Σ. κατά τα 3/5 από τον δήμαρχο είναι δεσμευτική για το δημοτικό συμβούλιο. 
Για την πλήρωση της ποσοστιαίας αναλογίας των τριών πέμπτων δύναται να υποδειχθούν από τον δήμαρχο μέλη (τακτικά και αναπληρωτές) και από τις λοιπές παρατάξεις ή και ανεξάρτητους συμβούλους. (αριθμ. 102/13-9-2019 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ).
Τα μέλη που υποχρεωτικώς ορίζονται σύμφωνα με τις νέες διατάξεις της ΥΑ (διευθυντές, νηπιαγωγός, εκπρόσωποι γονέων και μαθητικών κοινοτήτων) δεν υπολογίζονται στην αναλογία των 3/5 κατά την υπόδειξη του δημάρχου.
Για παράδειγμα, σε μία δευτεροβάθμια 15μελή σχολική επιτροπή, ο δήμαρχος υποδεικνύει τα εννέα (9) μέλη, που μπορεί να είναι αιρετοί ή δημότες, τέσσερα (4) είναι τα υποχρεωτικώς οριζόμενα μέλη από τις σχολικές μονάδες (διευθυντές, εκπρόσωπος γονέων και μαθητών), και δύο (2) μέλη υποδεικνύονται από τις λοιπές παρατάξεις.
Επιπλέον, σύμφωνα με την περίπτ. β’ της παρ.1 του άρθρου 6 του Ν.2839/2000, όπως τροποποιήθηκε από 01.09.2019 από την παρ.1 του άρθρου 16 του Ν.4604/19, στις περιπτώσεις διορισμού ή υποδείξεως από το Δημόσιο, τα Ν.Π.Δ.Δ. και τους Ο.Τ.Α., μελών διοικητικών συμβουλίων ή άλλων συλλογικών οργάνων διοίκησης Ν.Π.Δ.Δ. ή Ν.Π.Ι.Δ., ο αριθμός των διοριζομένων ή υποδεικνυομένων προσώπων κάθε φύλου ανέρχεται σε ποσοστό ίσο τουλάχιστον με το 1/3 των διοριζομένων ή υποδεικνυομένων σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, εφόσον τα μέλη που διορίζονται ή υποδεικνύονται είναι πάνω από ένα (1). 
Τυχόν δεκαδικός αριθμός στρογγυλοποιείται στην επόμενη ακέραιη μονάδα, εφόσον το κλάσμα είναι ίσο με μισό της μονάδας και άνω.
Συγκρότηση συλλογικού χωρίς την τήρηση των προϋποθέσεων του παρόντος άρθρου δεν είναι νόμιμη, εκτός των περιπτώσεων συλλογικών οργάνων των οποίων τα μέλη εν μέρει ή στο σύνολό τους ορίζονται ως εκ της θέσεως αυτών (ex officio) ή προέρχονται από εκλογή ή ορίζονται από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας και τα εποπτευόμενα από αυτό νομικά πρόσωπα λόγω αποδεδειγμένης ανεπάρκειας ικανού αριθμού προσώπων του ετέρου φύλου.
Επιπρόσθετα, στην εγκύκλιο Υπ. Διοικητικής Ανασυγκρότησης ΔΙΔΑΔ/Φ.37/Α.1/13/οικ.12383/06.04.2017 διευκρινίζεται ότι σύμφωνα δε με την οικεία νομολογία, η ελάχιστη συμμετοχή του κάθε φύλου εφαρμόζεται χωριστά για τα τακτικά και χωριστά για τα αναπληρωματικά μέλη (απόφαση 151/2008 ΝΣΚ (ΟΛΟΜ).
Με την υπ’ αριθμ. 92/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (ΦΕΚ 751 τ.Β/06-05-2019) συστάθηκε Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου, Σχολική Επιτροπή με την επωνυμία  «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Γρεβενών» και στη συνέχεια με την εναρμόνιση των διατάξεων της απόφασης ΥΠ.ΕΣ. 63967/13.09.2019 (ΦΕΚ 3537/20.09.2019 τεύχος B΄) η σύνθεση του Δ.Σ. της Σχολικής Επιτροπής έχει ως εξής:  
Προβλέπεται 11μελές Διοικητικό Συμβούλιο και ειδικότερα:
α) Τον Δήμαρχο ή από  τον δημοτικό σύμβουλο που ο Δήμαρχος θα ορίσει ως Πρόεδρο. 
β) Πέντε (5) Δημοτικούς Συμβούλους εκ των οποίων οι δύο (2) προέρχονται από τις λοιπές παρατάξεις.   
γ) Δύο (2) διευθυντές/διευθύντριες, εκ των πέντε αρχαιοτέρων, των σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου Γρεβενών.
δ) Μία/ένας (1) εκπρόσωπος της αντίστοιχης ένωσης γονέων, και στην περίπτωση που δεν υπάρχει ένωση γονέων, ένας (1) εκπρόσωπος των υφιστάμενων συλλόγων γονέων, κατά προτεραιότητα μεγέθους σε μαθητικό δυναμικό σχολικής μονάδας.  
ε) Μία/ένας (1) εκπρόσωπος των μαθητικών κοινοτήτων κατά προτεραιότητα μεγέθους σε μαθητικό δυναμικό σχολικής μονάδας.
στ) Έναν (1) δημότη ή κάτοικο του Δήμου που έχει κοινωνική δράση.     
Με το υπ’ αριθμ. 4730/02-10-2019 έγγραφο της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π.Ε & Δ.Ε. μας γνωστοποιήθηκαν οι διευθυντές των σχολικών με σειρά αρχαιότητας. 
Με το από 16-09-2019 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του 1ου Γυμνασίου Γρεβενών ορίζεται ως τακτικό μέλος της Σχολικής Επιτροπής η κ. Αβδελίδου Αφροδίτη και αναπληρωματικό μέλος ο κ. Ανδρέας Κύρκος.
Με το από 17-10-2019 έγγραφο της Μαθητικής Κοινότητας του 2ου Λυκείου προτείνεται ως εκπρόσωπος ο μαθητής Ευάγγελος Ρόϊδος με αναπληρωτή του τον μαθητή Νικόλαο Γιώτα. 
Σύμφωνα με τα παραπάνω 
Εισηγούμαι
Τον ορισμό των τακτικών και αναπληρωματικών μελών για τη συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ Δήμου Γρεβενών με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Γρεβενών» καθώς και την εκλογή του Αντιπροέδρου.
Για την  τήρηση της παρ. 1β’ του άρθρου 6 του ν. 2839/2000, όπως ισχύει, περί της υποχρεωτικής αναλογικής εκπροσώπησης κάθε φύλου ο Δήμαρχος ανέφερε ότι λόγω ανεπάρκειας ικανού αριθμού προσώπων του ετέρου φύλου  ώστε να καλύψουν όλες τις θέσεις που απαιτούνται από τα ανωτέρω για τα Νομικά Πρόσωπα που είναι εποπτευόμενα από το Δήμο και επειδή η παράταξη του εκλεγέντος δημάρχου έχει μία Δημοτική Σύμβουλο η οποία ήδη έχει εκλεγεί Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και έχει οριστεί μέλος για τη συγκρότηση Δημοτικής Επιχείρησης, προτείνεται η μη εφαρμογή της ανωτέρω διάταξης. 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος ζήτησε από την παράταξη του Δημάρχου να υποδειχθούν τα μέλη του Δ.Σ. 
Ο Δήμαρχος υποδεικνύει στο Δημοτικό Συμβούλιο, η υπόδειξη του οποίου είναι δεσμευτική για το συμβούλιο σύμφωνα με την εγκύκλιο 102/63900/13-09-2019 του Υπουργείου Εσωτερικών, τον Πρόεδρο και τα μέλη για το Διοικητικό Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Γρεβενών ως εξής:   
Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής
Πέτρου Χρήστος Δημοτικός Σύμβουλος από την παράταξη “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  
Δημοτικοί Σύμβουλοι
1. Τσικούρας Νικόλαος από την παράταξη “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
2. Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας από την παράταξη “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά” και
3. Κατσάλης Αλέξανδρος από την παράταξη “Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας”
Δημότες Γρεβενών
1.  Ράπτης Στέφανος
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ από την παράταξη “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
Δημοτικοί Σύμβουλοι
1. Καλόγηρος Στέργιος από την παράταξη “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
2. Τριγώνης Χρήστος από την παράταξη “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά” και
3. Πούλιος Νικόλαος από την παράταξη “Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας”
Ακολούθως, η Πρόεδρος ζήτησε από τις λοιπές παρατάξεις να υποδείξουν τα υποψήφια μέλη. Στο σημείο αυτό η Πρόεδρος έκανε διακοπή της συνεδρίασης προκειμένου οι λοιπές παρατάξεις να υποδείξουν τα υποψήφια μέλη τους. Στη συνέχεια η Πρόεδρος ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι από τις λοιπές Δημοτικές Παρατάξεις, πλην του Δημάρχου, προτείνονται ως μέλη για το Διοικητικό Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Γρεβενών ως εξής:            
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  
Δημοτικοί Σύμβουλοι
1.  Ισαακίδης Ισαάκ από την παράταξη “Μαζί Συνεχίζουμε”
2.  Βάιος Χρήστος από την παράταξη “Μαζί Συνεχίζουμε”
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Δημοτικοί Σύμβουλοι
1.  Τσιρίκας Αναστάσιος από την παράταξη “Μαζί Συνεχίζουμε
2.  Μπουρέλλας Κωνσταντίνος από την παράταξη “Μαζί Συνεχίζουμε”
Δημότες Γρεβενών
1. Παπαστεργίου Στέργιος
Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να ψηφίσει την υπόδειξη του Δημάρχου για τον ορισμός μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής
Ακολούθησε φανερή ψηφοφορία μεταξύ των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, ως εξής: 
Παρόντες: 27              Ψήφισαν: 27
Λευκά – Άκυρα: 0
Έλαβαν:
	Ονοματεπώνυμο Προέδρου
	Ψήφοι

	Πέτρου Χρήστος “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
	27

	Ονοματεπώνυμο Δημοτικού Συμβούλου  (Τακτικά)
	Ψήφοι

	Τσικούρας Νικόλαος  “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
	27

	Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
	27

	Κατσάλης Αλέξανδρος 
“Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας”
	27

	Ονοματεπώνυμο Δημότη (Τακτικό)
	

	Ράπτης Στέφανος
	27

	Ονοματεπώνυμο Δημοτικού Συμβούλου  (Αναπληρωματικά)
	

	Καλόγηρος Στέργιος “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
	27

	Τριγώνης Χρηστος “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
	27

	Πούλιος Νικόλαος “Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας”
	27


Η Πρόεδρος ανακοίνωσε μετά το πέρας της ψηφοφορίας ότι η υπόδειξη του Δημάρχου επικυρώνεται.  
Ακολούθως, η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να ψηφίσει την πρόταση των λοιπών Δημοτικών Παρατάξεων για τον ορισμό των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου. 
Ακολούθησε φανερή ψηφοφορία μεταξύ των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, ως εξής: 
Παρόντες: 27              Ψήφισαν: 27
Λευκά – Άκυρα: 0
Έλαβαν: 
	Ονοματεπώνυμο Δημοτικού Συμβούλου  (Τακτικά)
	Ψήφοι

	Ισαακίδης Ισαάκ “Μαζί Συνεχίζουμε”
	27

	Βάιος Χρήστος “Μαζί Συνεχίζουμε”
	27

	Ονοματεπώνυμο Δημοτικού Συμβούλου  (Αναπληρωματικά)
	

	Τσιρίκας Αναστάσιος “Μαζί Συνεχίζουμε”
	27

	Μπουρέλλας Κωνσταντίνος “Μαζί Συνεχίζουμε”
	27

	Ονοματεπώνυμο Δημότη (Αναπληρωματικά)
	

	Παπαστεργίου Στέργιος
	27


Στη συνέχεια η Πρόεδρος ανακοίνωσε ότι βάσει των ανωτέρω αποτελεσμάτων της φανερής ψηφοφορίας η πρόταση των λοιπών Δημοτικών Παρατάξεων επικυρώνεται. 
Τέλος, η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να εκλέξει τον Αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής.
Κατατέθηκε η κάτωθι υποψηφιότητα:
1. Τσικούρας Νικόλαος από την παράταξη του Δημάρχου “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά"
Για τη θέση του Αντιπροέδρου εκλέγεται ο Νικόλαος Τσικούρας, ο οποίος σε σύνολο (27) παρόντα μέλη συγκέντρωσε είκοσι επτά (27) ψήφους, μοναδικός υποψήφιος, την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τ’ ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         Ομόφωνα
Συγκροτεί για την τρέχουσα δημοτική περίοδο το Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΠΔΔ Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Γρεβενών, ως εξής:
            ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  
Πέτρου Χρήστος Δημοτικός Σύμβουλος από την παράταξη “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”, Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής 
1. Τσικούρας Νικόαλος Δημοτικός Σύμβουλος από την παράταξη “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
2. Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας Δημοτικός Σύμβουλος από την παράταξη “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
3. Κατσάλης Αλέξανδρος Δημοτικός Σύμβουλος από την παράταξη  “Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας”
4. Ισαακίδης Ισαάκ Δημοτικός Σύμβουλος από την παράταξης “Μαζί Συνεχίζουμε”
5. Βάιος Χρήστος Δημοτικός Σύμβουλος από την παράταξης “Μαζί Συνεχίζουμε”
6. Ζαγκλέ Άννα Διευθύντρια του 1ου ΕΠΑ.Λ. Γρεβενών
7. Ελευθεριάδου Σοφία Διευθύντρια του 1ου Γυμνασίου Γρεβενών
8. Αβδελίδου Αφροδίτη  Εκπρόσωπος Γονέων & Κηδεμόνων του 1ου Γυμνασίου Γρεβενών
9. Ρόιδος Ευάγγελος Εκπρόσωπος της Μαθητικής Κοινότητας του 2ου Λυκείου Γρεβενών
10. Ράπτης Στέφανος Δημότης
             ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ (Αντίστοιχα)
1. Καλόγηρος Στέργιος Δημοτικός Σύμβουλος από την παράταξη “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
2. Τριγώνης Χρήστος Δημοτικός Σύμβουλος από την παράταξη “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”
3. Πούλιος Νικόλαος Δημοτικός Σύμβουλος από την παράταξη  “Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας”
4. Τσιρίκας Αναστάσιος Δημοτικός Σύμβουλος από την παράταξης “Μαζί Συνεχίζουμε”
5. Μπουρέλλας Κωνσταντίνος Δημοτικός Σύμβουλος από την παράταξης “Μαζί Συνεχίζουμε”
6. Γκατζιούρας Δημήτριος Διευθυντής  του Εσπερινού Γυμνασίου
7. Καραμήτσιος Γεώργιος Διευθυντής του Ε.Κ. Γρεβενών
8. Κύρκος Ανδράς Εκπρόσωπος Γονέων & Κηδεμόνων του 1ου Γυμνασίου Γρεβενών
9. Γιώτας Νικόλαος Εκπρόσωπος της Μαθητικής Κοινότητας του 2ου Λυκείου Γρεβενών
10. Παπαστεργίου Στέργιος Δημότης

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ο Χρήστος Πέτρου Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Γρεβενών από την παράταξη “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”, σύμφωνα με την ανωτέρω διαδικασία. 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ο Νικόλαος Τσικούρας Δημοτικός Σύμβουλος από την παράταξη “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”, σύμφωνα με την ανωτέρω ενεργηθείσα εκλογή. 

Η απόφαση να κοινοποιηθεί στην Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.


Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 402/2019.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
    Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 27-11-2019
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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