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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 30/20.11.2019 Κατεπείγουσας Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 404/2019
Θέμα: 
Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Γρεβενών στις εκδηλώσεις της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Γρεβενών με θέμα: «Το ταξίδι του Ερωτόκριτου: Κρήτη-Βενετία-Γρεβενά». 
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 13:30 συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 17.822/20-11-2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 3)Βάιος Χρήστος, 4)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 5)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 6)Δάσκαλος Νικόλαος, 7)Δοκοπούλου Βασιλική, 8)Δόλγηρας Ιωσήφ, 9)Ισαακίδης Ισαάκ, 10)Καλόγηρος Στέργιος, 11)Κατσάλης Αλέξανδρος, 12)Κιάκας Ζήσης, 13)Κλεισιάρης Ιωάννης, 14)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 15)Λέτσιος Ιωάννης, 16)Λύτρα Βασιλική, 17)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 18)Μπόλης Δημήτριος, 19)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 20)Ντάγκα - Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 21)Ουζουνίδης Νικόλαος, 22)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 23)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 24)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 25)Πέτρου Χρήστος, 26)Πούλιος Νικόλαος, 27)Σιούλας Κωνσταντίνος, 28)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 29)Τζουβάρα Φωτεινή, 30)Τριγώνης Χρήστος, 31)Τσικούρας Νικόλαος, 32)Τσιρίκας Αναστάσιος και 33)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: Κανένας. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 33, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Η Πρόεδρος για το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Αδάμο Ματθαίο Αντιδήμαρχο Οικονομικών & Διοικητικών Υπηρεσιών, ο οποίος ενημέρωσε το σώμα και είπε τα εξής:
Μια σπάνια έκδοση, ένα από τα τρία και μοναδικά γνήσια αντίτυπα του ιστορικού βιβλίου «Ερωτόκριτος» του Βιτσέντζου Κορνάρου που εκδόθηκε το 1713 στη Βενετία, θα κοσμεί από την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου, την Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Γρεβενών. Το πολύτιμο βιβλίο δώρισε στη Βιβλιοθήκη ο συμπολίτης μας Σοφοκλής Κυπριτζής, που το είχε στο σπίτι του ως οικογενειακό κειμήλιο από τους προγόνους του και αποφάσισε να το δωρίσει στην Δημοτική Βιβλιοθήκη για να διασωθεί και να αποτελέσει τεκμήριο στην βιβλιοθήκη της πόλης μας. 
Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Γρεβενών στο πλαίσιο της επίσημης τοποθέτησης του ιστορικού αντίτυπου του βιβλίου “Ερωτόκριτος”, σε συνεργασία και με το Δήμο Γρεβενών, οργανώνει από κοινού διήμερες εκδηλώσεις στις 22 και 23 Νοεμβρίου 2019 στο Κέντρο Πολιτισμού του Δήμου Γρεβενών. 
Ο Δήμος με τη συμμετοχή του συμβάλει στην προβολή  ενός σπάνιου ιστορικού κειμήλιου, το οποίο στο εξής θα μπει σε ειδική προθήκη στην Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της πόλης και θα υπάρχει η δυνατότητα να το θαυμάσουν τόσο συμπολίτες μας όσο και επισκέπτες της πόλης μας. 
 Για την άρτια οργάνωση της εκδήλωσης ο Δήμος Γρεβενών θα συμμετέχει παρέχοντας τη φιλοξενία και την διατροφή των συμμετεχόντων φιλοξενούμενων ομιλητών κ.λπ.  
Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαι:
την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Γρεβενών στις εκδηλώσεις της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Γρεβενών για την επίσημη τοποθέτηση του ιστορικού αντιτύπου του βιβλίου “Ερωτόκριτος”.
Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         Ομόφωνα

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Γρεβενών στις εκδηλώσεις της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Γρεβενών για την επίσημη τοποθέτηση του ιστορικού αντιτύπου του βιβλίου “Ερωτόκριτος”.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 404/2019.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 20-11-2019
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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