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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             

ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 33/19.12.2019 Τακτικής Συνεδρίασης του

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών

Αριθμός Απόφασης: 461/2019
Θέμα:
Γνωμοδότηση για το Πρόγραμμα Δασικών Έργων και Εργασιών Δημόσιας Δασοπονίας οικονομικού έτους 2020.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2019 και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 19.333/13-12-2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 3)Βάιος Χρήστος, 4)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 5)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 6)Δάσκαλος Νικόλαος, 7)Δόλγηρας Ιωσήφ, 8)Ισαακίδης Ισαάκ, 9)Καλόγηρος Στέργιος, 10)Κατσάλης Αλέξανδρος, 11)Κιάκας Ζήσης, 12)Κλεισιάρης Ιωάννης, 13)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 14)Λύτρα Βασιλική, 15)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 16)Μπόλης Δημήτριος, 17)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 18)Ντάγκα - Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 19)Ουζουνίδης Νικόλαος, 20)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 21)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 22)Πέτρου Χρήστος, 23)Πούλιος Νικόλαος, 24)Σιούλας Κωνσταντίνος, 25)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 26)Τζουβάρα Φωτεινή, 27)Τριγώνης Χρήστος, 28)Τσικούρας Νικόλαος και 29)Τσιρίκας Αναστάσιος. 
Απόντες: 1)Δοκοπούλου Βασιλική, 2)Λέτσιος Ιωάννης, 3)Παπαδόπουλος Ιωάννης και 4)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 29, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Η Πρόεδρος για το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Τριγώνη Χρήστο Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης Πρασίνου & Διαχείρισης Δασών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Γρεβενών, η οποία έχει ως εξής:
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παρ.2 του Ν. 4071/2014 (ΦΕΚ 85/τ. Α΄/11-04-2012) «…Οι ορεινοί - μειονεκτικοί δήμοι ασκούν επιπλέον είτε αυτοτελώς είτε σε συνεργασία με την οικεία περιφέρεια τις ακόλουθες αρμοδιότητες: α.,…… στ. Γνωμοδότηση για το ετήσιο πρόγραμμα δασοπονίας στα όρια του δήμου που καταρτίζουν οι οικείες δασικές υπηρεσίες».

Με το με αριθμ. πρωτ. 178467/25-11-2019 έγγραφο της Διεύθυνσης Δασών Γρεβενών που στάλθηκε στο Δήμο μας (αριθμ. πρωτ. εισερχομένου 18.100/26-11-2019), μας διαβιβάστηκε η εισήγηση της Δασικής Υπηρεσίας η οποία αναφέρεται στην έγκριση προγράμματος δασικών έργων και εργασιών Δημόσιας Δασοπονίας οικονομικού έτους 2020.

Αναλυτικά τα έργα και οι εργασίες που προβλέπονται να γίνουν το έτος 2020, είναι συνολικού προϋπολογισμού 1.815.800 €, φαίνονται στους συνημμένους πίνακες και έχουν ως εξής:

1. Σύνταξη μελετών 

Προβλέπεται να συνταχθούν 8 μελέτες πάσης φύσεως δασοτεχνικών έργων και η συνολική δαπάνη θα ανέλθει στο ποσό των 61.000 €.

2. Προστασία δασών 
Οι εργασίες που προγραμματίζονται είναι συντηρήσεις δασικών δρόμων, ανακατασκευές καταστρώματος και κατασκευή τεχνικών έργων σε δασικούς δρόμους για την αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών, εγκαταστάσεις πυροφυλακείων και καλλιέργεια στο περιαστικό δάσος Γρεβενών. 

Η συνολική δαπάνη προβλέπεται να ανέλθει στο ποσό των 761.800 €.

3. Εθνικοί Δρυμοί - Αισθητικά δάση 

Προγραμματίστηκαν έργα υποδομής για την αξιοποίηση και ανάδειξη του Εθνικού Δρυμού Πίνδου (Βάλια Κάλντα), συνολικού προϋπολογισμού 362.000 €.

4. Έργων και Εργασιών Δασικών κτιρίων 

Προγραμματίστηκαν επισκευή - συντήρηση Δασικών κτιρίων Δ/νσης Δασών Γρεβενών. Η συνολική δαπάνη προβλέπεται να ανέλθει στο ποσό των 20.000 €. 

5. Έργων και εργασιών Αναδασώσεων 

Προγραμματίστηκαν καλλιέργεια αναδασώσεων στη θέση «Γκέκηδες» Δημοσίου Δάσους Δεσκάτης. 

Η συνολική δαπάνη προβλέπεται να ανέλθει στο ποσό των 50.000 €.

6. Έργων και Εργασιών δασοτεχνικής διευθέτησης χειμάρρων (φυτοκομικά και τεχνικά)
Προγραμματίστηκαν έργα διευθέτησης τεσσάρων (4) χειμάρρων σε διάφορες θέσεις του ορεινού όγκου περιοχής αρμοδιότητας της δασικής Υπηρεσίας. Η συνολική δαπάνη προβλέπεται να ανέλθει στο ποσό των 495.000 €.

7. Δασική Αναψυχή  
Προγραμματίστηκε η δημιουργία μικρών χώρων δασικής αναψυχής σε διάφορες θέσεις του Ν. Γρεβενών. Για τις παραπάνω εργασίες προϋπολογίστηκε δαπάνη 30.000 €.

8. Δασικές εφαρμογές και εκπαίδευση   

Προβλέπονται εκτυπώσεις δασικού περιεχομένου (αφισών, εντύπων, φυλλαδίων, κλπ.), προμήθεια αναλώσιμων υλικών για την αρχειοθέτηση των Κανονισμών Δάσωσης Γαιών, με συνολικό προϋπολογισμό 16.000 €.

9. Παροχή Υπηρεσίας   

Προγραμματίστηκε παροχή Υπηρεσιών απογραφής δασών για ΣΑΑΚ Παλαιοχωρίου στη θέση «Ξερολίβαδο». Για τις παραπάνω εργασίες προϋπολογίστηκε δαπάνη 20.000 €. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να γνωμοδοτήσει επί του Προγράμματος Δασικών Έργων και Εργασιών Δημόσιας Δασοπονίας οικονομικού έτους 2020.


Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         Ομόφωνα

Παρέχει σύμφωνη γνώμη για το Πρόγραμμα Δασικών Έργων και Εργασιών Δημόσιας Δασοπονίας οικονομικού έτους 2020.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 461/2019.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη

    Υπογραφή                                                                       Υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Γρεβενά 20-12-2019
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

Φωτεινή Τζουβάρα






2
1

