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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                            
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 15/14.07.2020 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 103/2020
Θέμα: 
Λειτουργία “Παραρτήματος” του 9ου Νηπιαγωγείου Γρεβενών στην Κοινότητα Φελλίου Γρεβενών.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Τρίτη 14 Ιουλίου 2020 και ώρα 18:00 συνήλθε σε τακτική δια ζώσης κεκλεισμένων των θυρών συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 10.153/10-07-2020 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, με τις υπ’ αριθμ. 18318/13-03-2020, 40/20930/31-03-2020 και 163/33282/29-05-2020 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών.

Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Δάσκαλος Νικόλαος, 5)Δοκοπούλου Βασιλική, 6)Ισαακίδης Ισαάκ, 7)Καλόγηρος Στέργιος, 8)Κιάκας Ζήσης, 9)Κλεισιάρης Ιωάννης, 10)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 11)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 12)Μπόλης Δημήτριος, 13)Ντάγκα Παναγιώτα, 14)Ουζουνίδης Νικόλαος, 15)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 16)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 17)Πέτρου Χρήστος, 18)Πούλιος Νικόλαος, 19)Σιούλας Κωνσταντίνος, 20)Τζουβάρα Φωτεινή, 21)Τριγώνης Χρήστος, 22)Τσικούρας Νικόλαος, 23)Τσιρίκας Αναστάσιος και 24)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 

Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 3)Δόλγηρας Ιωσήφ, 4)Κατσάλης Αλέξανδρος, 5)Λέτσιος Ιωάννης, 6)Λύτρα Βασιλική, 7)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 8)Παπαδόπουλος Ιωάννης και 9)Στεργιούλα Ιφιγένεια, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 24, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Η Πρόεδρος για το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Μπόλη Δημήτριο Αντιδήμαρχο Πολιτισμού, Παιδείας και Αθλητισμού, ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:

Η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, με το αριθμ. 1/08-07-2020 πρακτικό, παρείχε σύμφωνη γνωμοδότηση επί της Λειτουργίας “Παραρτήματος” του 9ου Νηπιαγωγείου Γρεβενών στην Κοινότητα Φελλίου Γρεβενών.
Λαμβάνοντας υπόψη:

· Το υπ’ αριθμ. 1167/19-06-2020 έγγραφο της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και
· Το γεγονός ότι το “Παράρτημα” λειτουργεί από το σχολικό έτος 2019-2020, η λειτουργία του είναι απαραίτητη σε σχέση με την αποσυμφόρηση του 9ου Νηπιαγωγείου Γρεβενών, συστεγάζεται με το Δημοτικό Σχολείο Φελλίου και ως εκ τούτου δεν προκύπτουν επιπλέον λειτουργικές δαπάνες, οι μετακινήσεις των παιδιών περιορίζονται στις δύσκολες συνθήκες του χειμώνα και δίνεται το περιθώριο σε κάποιες οικογένειες να μείνουν στον τόπο κατοικίας τους.

Για τους παραπάνω λόγους  

εισηγούμαι στο Δημοτικό Συμβούλιο
τη θετική γνωμοδότηση για τη Λειτουργία του “Παραρτήματος” του 9ου Νηπιαγωγείου Γρεβενών στην Κοινότητα Φελλίου Γρεβενών.
Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για την λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         Ομόφωνα

Παρέχει σύμφωνη γνώμη για την λειτουργία του “Παραρτήματος” του 9ου Νηπιαγωγείου Γρεβενών στην Κοινότητα Φελλίου Γρεβενών.

Η απόφαση να κοινοποιηθεί στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας Δήμου Γρεβενών και στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Γρεβενών.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 103/2020.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 17-07-2020
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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