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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 16/14.07.2020 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 104/2020
Θέμα: 
Ενημέρωση και συζήτηση για τη διαβούλευση του Π.Ε.Π. και του Π.Ε.Δ.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Τρίτη 14 Ιουλίου 2020 και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική δια ζώσης κεκλεισμένων των θυρών συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 10.154/10-07-2020 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, με τις υπ’ αριθμ. 18318/13-03-2020, 40/20930/31-03-2020 και 163/33282/29-05-2020 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Δάσκαλος Νικόλαος, 5)Δοκοπούλου Βασιλική, 6)Ισαακίδης Ισαάκ, 7)Καλόγηρος Στέργιος, 8)Κιάκας Ζήσης, 9)Κλεισιάρης Ιωάννης, 10)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 11)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 12)Μπόλης Δημήτριος, 13)Ντάγκα Παναγιώτα, 14)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 15)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 16)Πέτρου Χρήστος, 17)Πούλιος Νικόλαος, 18)Σιούλας Κωνσταντίνος, 19)Τζουβάρα Φωτεινή, 20)Τριγώνης Χρήστος, 21)Τσικούρας Νικόλαος, 22)Τσιρίκας Αναστάσιος και 23)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 3)Δόλγηρας Ιωσήφ, 4)Κατσάλης Αλέξανδρος, 5)Λέτσιος Ιωάννης, 6)Λύτρα Βασιλική, 7)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 8)Ουζουνίδης Νικόλαος, 9)Παπαδόπουλος Ιωάννης και 10)Στεργιούλα Ιφιγένεια, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 23, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Η Πρόεδρος για το 1ο και μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Γρεβενών Γεώργιο Δασταμάνη, ο οποίος καλωσόρισε τους προσκεκλημένους στη συνεδρίαση  είπε τα εξής:
Καλησπέρα  σε όλους  σας, κύριε Περιφερειάρχη, κύριε Αντιπεριφερειάρχη κύρια πρόεδρε, αγαπητέ προϊστάμενε της  Διαχειριστικής, κύριοι Περιφερειακοί  Σύμβουλοι σας καλωσορίζουμε  στα  Γρεβενά. Να  σας συγχαρώ κύριε Περιφερειάρχη για την πρωτοβουλία  σας. Πιστεύω ότι  είναι  αρχή και θα έχουμε  αρκετό χρόνο  για να συζητήσουμε  γιατί σε  μια μέρα  δε  λύνονται  αυτά  τα προβλήματα, είναι ένα πάρα  πολύ θετικό βήμα. Επιτρέψτε  μου  σαν αρχή να  αναφερθώ σε ορισμένα πράγματα και επιφυλάσσομαι  στη  δευτερολογία  μου  αφού ακούσω και τους υπηρεσιακούς  παράγοντες  να  ξανά  τοποθετηθώ. Είθισται  κύριε Περιφερειάρχα  τα τελευταία χρόνια, ότι  ερχόταν από  το πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων, όχι μόνο στο Δήμο Γρεβενών, κυρίως  στο Δήμο Γρεβενών  και στο  Δήμο Καστοριάς, επειδή είναι, μάλλον να πω  στην Περιφερειακή Ενότητα Γρεβενών και στην Περιφερειακή Ενότητα  Καστοριάς,  επειδή όπως  γνωρίζετε  είναι  η πιο  αδικημένη λόγω  του υψηλού ΑΕΠ  που έχουμε στη Δυτική Μακεδονία, σε  συμφωνία κυρίων ήταν τα υπόλοιπα των δημοπρατηθέντων έργων από το ΠΔΕ να παραμένουν στις Περιφερειακές Ενότητες και να χρησιμοποιούνται  ανάλογα είτε  σε  ομοειδή έργα είτε  σε καινούρια  έργα, πάντα σε  συνεννόηση με  την Περιφέρεια και τον κύριο Περιφερειάρχη. Αυτή τη στιγμή έχουμε από της  ΣΑΕΠ  541, “Εργασίες  συντήρησης σχολικών κτηρίων του Δήμου Γρεβενών” ήταν προϋπολογισμού 142.000 και έχουμε  ένα υπόλοιπο αφού  δημοπρατήθηκε  το  έργο  86.000  ΣΑΕΠ 041,  “Συντήρηση οδικού δικτύου  Γρεβενών”, που όπως  γνωρίζετε  είναι το μεγαλύτερο σε  όλη την Περιφέρεια  Δυτικής  Μακεδονίας προϋπολογισμός  400.000 ευρώ, υπόλοιπο 261.000 μετά  τη δημοπράτηση, “Συντήρηση ορεινού  δημοτικού δικτύου”, ποσό  300.000, υπόλοιπο  190.000, “Κατασκευή δρόμου από Μικρό Σειρήνι έως  Άγιο  Γεώργιο μέσου Ελευθέρου” προϋπολογισμού 1.100.000 υπόλοιπο  483.000, “Έργα  αθλητικών υποδομών του Δήμου” ποσό  70.000 υπόλοιπο 37.000, και “Ενεργειακή αναβάθμιση κολυμβητηρίου με  χρήση γεωθερμίας” που δεν έχει δημοπρατηθεί, απλώς είχαν δεσμευθεί  1.456.000  από το  ΠΔΕ  της  Δυτικής Μακεδονίας, γιατί είναι αυτό που είπα προηγουμένως στο  πρόγραμμα, εμείς  σαν Δήμος  μπήκαμε με 1.500.000, ενώ ο προϋπολογισμός  ήταν 3.000.000 και μπήκαμε 1.500.000  γιατί  θεωρούμασταν  σαν Δήμος πλούσιος, λόγω επαναλαμβάνω Δυτικής Μακεδονίας. Αυτό προφανώς  το ποσό θα μεταφερθεί, γιατί πιστεύω μέχρι το Φθινόπωρο θα έχουμε  και έγκριση - προέγκριση δημοπράτησης  θα μεταφερθεί στο καινούργιο ΠΔΕ πως θα λέγεται δηλαδή που  αλλάζει ονομασία.  Και  σε  αυτά πιστεύω και είμαι σίγουρος  ότι θα  τα  έχουμε  και αυτά  για να προχωρήσουμε  σε δημοπράτηση είτε για ομοειδή έργα επαναλαμβάνω, είτε  σε  συνεννόηση με  εσάς  για κάποιο άλλο  καινούργιο έργο. Ένα  άλλο που ήθελα  να σας πω  επειδή  πρόκειται να βγει  μια πρόσκληση για  μηχανήματα έργου, εκεί θα πρέπει να το δείτε λιγάκι με,  σαν Γρεβενά μιλώ πάλι, επειδή έχουμε τον μεγαλύτερο  αποχιονισμό, το μεγαλύτερο αγροτικό δίκτυο, δεν μας  φτάνει αυτό, έχουμε και τα δασικά. Αυτή τη στιγμή παράδειγμα  στον ορεινό  όγκο είναι τα κοπάδια, δασικοί δρόμοι είτε λέγεται  Δήμος είτε λέγεται Περιφέρεια, καταλαβαίνετε  πάρα  πολύ  ότι μηχανήματα  δεν έχουμε, ο κύριος Κυρτσίδης  χαμογελάει γιατί ξέρει τι  θα ζητήσω, να  είσαστε  θετικοί και σε  αυτά  που θα ζητήσουμε. Σας  καλωσορίζω και πάλι και σας  ευχαριστώ. 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον  Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας Γεώργιο Κασαπίδη, το οποίο έχει ως ακολούθως: 

Ευχαριστώ κυρία  πρόεδρε. Να  ευχαριστήσω και για την υποδοχή και για  τη συμμέτοχη όλων σας, τον κύριο Δήμαρχο, τους επικεφαλής των Δημοτικών παρατάξεων, τους  Δημοτικούς Συμβούλους, τους  συνεργάτες μου στο περιφερειακό συμβούλιο, τους υπηρεσιακούς  παράγοντες και όλους  όσους παρευρίσκονται  στην αίθουσα. 

Στο πλαίσιο αυτής  της πρωτοβουλίας  που αναλάβαμε για  την διαβούλευση με  τις  τοπικές  κοινωνίες  ενόψει και των μεγάλων ευρωπαϊκών προγραμμάτων, αλλά και του εθνικού προγράμματος που την περίοδο  αυτή βρίσκονται σε  φάση προετοιμασίας και κατάρτισης  των επιχειρησιακών σχεδίων. Πριν όμως προχωρήσω σε  μια  σύντομη αναφορά  επί των θεμάτων αυτών, θα ήθελα  να απαντήσω στα θέματα που θέσατε  κύριε  Δήμαρχε. Με  βρίσκει απόλυτα  σύμφωνο  η πρότασή  σας  και η παράδοση  που υπάρχει όπως είπατε  τα τελευταία  χρόνια εδώ στην Περιφερειακή Ενότητα  Γρεβενών, να  μένουνε τα υπόλοιπα  των δημοπρατήσεων  των έργων από το εθνικό πρόγραμμα. Αν υπάρχει κάποια  εμπλοκή τώρα  που πάμε  σε καινούργια  διαδικασία, θα μας πει ο διευθυντής του αναπτυξιακού  προγραμματισμού, αλλά  σε  κάθε περίπτωση  ήδη έχουμε  αποφασίσει  λόγω αυτών των αδικιών που υφίστανται  οι δυο Νομοί Γρεβενών και Καστοριάς, που  δεν συμμετείχανε  στον τοπικό πόρο, αλλά το πλασματικό ΑΕΠ στερούσε πόρους από εθνικά προγράμματα, στερούνταν πολλών πόρων οι δυο Περιφερειακές Ενότητες. Εμείς  θα  στρέψουμε  πολύ περισσότερους πόρους και από το Υπηρεσιακό Πρόγραμμα και από  το Εθνικό Υπηρεσιακό Πρόγραμμα  και από άλλα  προγράμματα πέραν του ταμείου δίκαιης μετάβασης όσο στην Περιφερειακή Ενότητα  Γρεβενών όσο και στην Περιφερειακή Ενότητα  Καστοριάς ώστε  να πετύχουμε  όσο το δυνατόν,  με δικαιότερο τρόπο, μια καλλίτερη ισορροπία  από αυτή που μέχρι σήμερα  υφίσταται. 

Οπότε εφόσον δε δημιουργεί κάποιο θέμα στη λειτουργία του προγράμματος, συμφωνώ να παραμείνουν τα υπόλοιπα αυτά εδώ στα Γρεβενά και όπως  ξέρετε έχουμε  συνεργασία για  κάποιες  δράσεις  που  αφορούν  τις  υποδομές  για  γεωργικές  κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις  ή μονάδες  μεταποίησης, αυτά  στην Περιφερειακή Ενότητα Γρεβενών προγραμματίζονται να χρηματοδοτηθούν από το Εθνικό Πρόγραμμα, με δαπάνη της  Περιφέρειας και με μια μικρή συμμετοχή του Δήμου, γιατί αλλιώς  δεν το περνάει ο επίτροπος. Επίσης  έχουμε  σχεδιάσει  όπως  έχουμε  ξαναπεί  ένα πρόγραμμα για τη στήριξη του  θρησκευτικού τουρισμού  και την  ανάδειξη των θρησκευτικών μνημείων, που και εδώ τα χρήματα θα τα καλύψει η Περιφερειακή Αρχή, ότι δεν μπορεί να καλύψει  το  συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα. Επίσης  μια άλλη πρωτοβουλία που έχουμε αναλάβει για την συντήρηση και αποκατάσταση των ελλείψεων που παρουσιάζονται στα ΤΟΕΒ καθώς  επίσης και μια πρωτοβουλία  να προχωρήσουμε  σε κατασκευή μικρών φραγμάτων στις ορεινές περιοχές, όπου εδώ η Περιφερειακή Ενότητα  Γρεβενών πρωτοπορεί και μάλλον σε  πανελλήνιο επίπεδο καθώς  κατά  το παρελθόν έχουνε  δημιουργηθεί πολλά  τέτοια μικρά  γεωφράγματα, ό,τι  ελλείψεις έχουνε για  να αποκατασταθεί η εύρυθμη λειτουργία  τους και να αξιοποιηθούν περαιτέρω και αυτά να τα βάλουμε σε ένα κοινό σχεδιασμό και να τα  χρηματοδοτήσουμε  από την Περιφέρεια. Οπότε  κατ’  αρχήν υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον για τα Γρεβενά και από την σημερινή Περιφερειακή Αρχή και όπως  καταλαβαίνουμε όλοι υπάρχει ευρύ αντικείμενο για να χρηματοδοτήσουμε συγκεκριμένα έργα. Αναζητούμε όπως έχουμε πει και άλλη φορά μια εμβληματική δράση στην Περιφερειακή Ενότητα Γρεβενών για  να κουμπώσει με το σχέδιο  της  δίκαιης  μετάβασης, λόγω της απολιγνιτοποίησης  που θα λάβει η χώρα κυρίως  της Περιφερειακής  Ενότητας Κοζάνης και Φλώρινας, αλλά και η Περιφερειακή Ενότητα  Γρεβενών και η Περιφερειακή Ενότητα Καστοριάς, συμμετέχουνε  με  εμβληματικά έργα που  συνάδουν της απολιγνιτοποίησης και εδώ υπάρχουνε  προτάσεις και αυτές  θα  τις  συζητήσουμε  σε προσεχές  διάστημα να τις  οριστικοποιήσουμε. Και τέλος  μέσα  από την ενεργειακή κοινότητα  όπου έχουμε  συμφωνήσει Περιφέρεια, οι Δήμοι και το Πανεπιστήμιο, μπορούμε να αναπτύξουμε όλες  τις  απαραίτητες  ενέργειες ώστε  να προετοιμάσουμε το έδαφος για εφαρμογή ευρείας κλίμακας προγραμμάτων ενεργειακών αναβαθμίσεων σε  Δημόσια  κτήρια αλλά και σε  κτήρια  άλλης  ιδιοκτησίας καθώς επίσης και σε παραγωγικές δραστηριότητες, που αφορούν την ηλεκτροπαραγωγή, με  στόχο τη μείωση του ενεργειακού κόστους γενικότερα  της οικονομίας στην Περιφέρειά  μας, σε κάθε Δήμο, σε κάθε  τοπική κοινωνία. Άρα καταλαβαίνουμε όλοι ότι υπάρχουνε πολλά πεδία  εκτεταμένων παρεμβάσεων, συνεργασιών μεταξύ  της  Περιφέρειας  και του Δήμου Γρεβενών και ειλικρινά  χαίρομαι γι’ αυτό γιατί το έχει  ανάγκη  ο τόπος  και είναι μια περίοδος  που θα  μας  δοθεί η  δυνατότητα  με  πολλά  κονδύλια  να μπορούμε  να φανούμε  χρήσιμοι.  

Ως προς  τα  θέματα που θίξατε μια  λίγο πιο ευρεία εισαγωγή από εμένα, τώρα θα ήθελα  να μπούμε στο κυρίως  θέμα  μας, ως  προς  την διαβούλευση που ξεκινήσαμε  χθες ουσιαστικά επισήμως, επισκεπτόμενοι τον πιο φτωχό Δήμο θα έλεγα της  Περιφέρειάς  μας, το Δήμο Βοίου, ακολουθεί ο Δήμος  Γρεβενών που έχει εξίσου δυσκολίες  και προβλήματα και οικονομικής  φύσεων και δημογραφικά προβλήματα, για  να δώσουμε  το  στίγμα ότι  μπαίνουμε  στο  πρόβλημα  μέσα  στο   πρόβλημα  που  υπάρχει σε όποιες τοπικές κοινωνίες και αν ταλαιπωρούνται από οικονομικά  ή δημογραφικά  ζητήματα. Είμαστε  από κοντά  ξεκινάμε τη διαβούλευση από αυτές τις  κοινωνίες για  να μπορέσουμε να δώσουμε τη δυνατότητα στους φορείς, μέσα από το Δημοτικό Συμβούλιο,  στους πολίτες  σαφώς, να συμμετέχουν δημιουργικά όλη αυτή  την περίοδο,  το επόμενο δίμηνο, που θα προετοιμάζονται  σημαντικά  προγράμματα. Ποια  είναι αυτά  τα προγράμματα, κατ’  αρχήν είναι, πέρα  από το ταμείο δίκαιης  μετάβασης, που θα  έχει  το δικό  του  σχεδιασμό, με  ένα δικό  του  ξεχωριστό  πρόγραμμα,  πολύ  ψηλών ποσών χρηματοδότησης, συνολικά  θα ξεπεράσουν τα, ίσως  και  τα  έξι δισεκατομμύρια   ευρώ, που  θα   ρθούνε  στη Δυτική Μακεδονία  από αυτό το πρόγραμμα. Έχουμε το επιχειρησιακό πρόγραμμα,  το νέο  ΠΕΠ  της Περιφέρειάς  μας, από το 2021  έως  2027, το οποίο και αυτό  θα έχει μια  ισχυρή χρηματοδότηση, αυξημένη  χρηματοδότηση  σε  σχέση με  το υφιστάμενο  επιχειρησιακό, τουλάχιστον κατά  100.000.000  θα  είναι επιπλέον η χρηματοδότηση που  θα λάβει  το νέο  επιχειρησιακό πρόγραμμα. Επίσης έχουμε  την περίοδο αυτή σε προετοιμασία των τομεακών προγραμμάτων  των  συγχρηματοδοτούμενων  έργων για  κάθε  υπουργείο που  θα αφορούν και την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. Έχουμε  το νέο  Εθνικό Πρόγραμμα  Ανάπτυξης  το οποίο  εξειδικεύεται  σε  κάθε  Περιφέρεια  ως Περιφερειακό Πρόγραμμα  Ανάπτυξης το οποίο  θα  λάβει  χώρα  και  στην Περιφέρειά μας, και πολύ  σύντομα κιόλας, και η διαβούλευση του θα ολοκληρωθεί μέχρι  το Σεπτέμβριο και θα τεθεί άμεσα σε  καθεστώς αξιολόγησης  το  επιχειρησιακό  σχέδιο που θα καταθέσουμε με τη νέα  του  μορφή όπως  θα μας εξηγήσει  αργότερα  ο κύριος  Κουρίας  για   το Εθνικό Αναπτυξιακό και για  το νέο ΠΕΠ  ο κύριος Κιουρτσίδης. Έχουμε τον τοπικό πόρο  ο  οποίος ναι  μεν  αφορά  την Κοζάνη και τη Φλώρινα, αλλά όπως  είπαμε προς  αντιστάθμιση  αυτών των κονδυλίων του τοπικού πόρου, εμείς θα  στρέψουμε  άλλους πόρους   στα  Γρεβενά και  στην Καστοριά. Έχουμε  το πράσινο  ταμείο που  είδη έβγαλε δυο προσκλήσεις  κατ’  αρχήν για  τους  ενεργειακούς  Δήμους  της  Περιφέρειάς  μας αλλά  σε  δεύτερη φάση μπορεί να επεκταθεί   σύμφωνα   και  με  τον κύριο  Μοσορούλη  και σε  όμορους Δήμους  και  Περιφερειακές  Ενότητες. Και  τέλος  έχουμε  και  τη δυνατότητα  να αξιοποιήσουμε κονδύλια  μέσα  από  τις   συμπράξεις  του Δημόσιου  και  του ιδιωτικού  τομέα και αυτό είναι ένα κεφάλαιο που  εδώ  στα  Γρεβενά  μπορεί  να ανοίξει. Καθώς  επίσης αναζητούμε  και πόρους  και στήριξη  και από  συμπολίτες  μας και από γενικότερα  πολίτες που από αγάπη, από  αλτρουισμό, θέλουν να βοηθήσουνε και προσφέρουν  είτε  από  το  υστέρημά  τους είτε από το περίσσευμά τους  εν είδη  δωρεών, εν είδη   ευεργεσιών, σε τοπικές κοινωνίες  και αυτό θα το αναζητήσουμε και ήδη κάποιοι έχουνε  εκδηλώσει  ένα  ενδιαφέρων. 

Αυτό που  θα ήθελα  εγώ  να επισημάνω και να δώσω έμφαση  στο σκοπό  της  επισκέψεως  και  της σημερινής  συζήτησης  εν είδη  διαβουλεύσεως , για  όλα  αυτά  τα προγράμματα  τα  οποία είναι υπό  κατάρτιση,  είναι ότι η κουβέντα  και η συζήτηση  που  θα  γίνει,  θα  πρέπει να  έχουμε  στο μυαλό μας όλοι  ότι θα πρέπει  να οδηγεί  σε  έναν κοινό  παρονομαστή. Ποιος  είναι αυτός  ο  κοινός  παρονομαστής; Πέρα  από την γενικότερη αναφορά επιλύσεως  των προβλημάτων, κυρίαρχο  είναι  της  ανεργίας,  έτσι;  και  το  Δημογραφικό, άρα, το ζητούμενο  είναι πόσες  θέσεις  εργασίας  και μάλιστα εκατοντάδες  θέσεις   εργασίας, χιλιάδες  θέσεις εργασίας πρέπει  να προκύψουν με την αξιοποίηση  όλων αυτών των προγραμμάτων συνολικά  στην Περιφέρεια Δυτικής  Μακεδονίας,  επιμέρους  σε κάθε  Περιφερειακή Ενότητα  και εξειδικευμένα  σε  κάθε  Δήμο. Ομοίως  και πόσο  επιπλέον  εισόδημα και πόσος  πλούτος  παραγόμενος  θα  προκύψει  για  τις  τοπικές  κοινωνίες. Έχοντας  λοιπόν αυτό  στο μυαλό μας θεωρώ  ότι μπορούμε  να βρούμε ένα  κοινό  τόπο  συνεννόησης  και  δράσης, με  κοινό  σκοπό αυτές  τις  βασικές  επιδιώξεις  που αν μη τι άλλο  επιζητάμε  η κοινωνία  και των Γρεβενών, αλλά  και  όλης  της  Περιφέρειας. Επίσης  η διαβούλευση  αυτή γίνεται  υπό  το  κράτος   αν θέλετε, της  από-  λιγνιτοποίησης, που  εκ  των πραγμάτων συνολικά  την οικονομία  της  Περιφέρειάς  μας, δεδομένου  ότι άνω το 45% του ΑΕΠ επηρεάζεται καθοριστικά από το  λιγνίτη και υπό του κράτους  των προβλημάτων που έχει  ο  δεύτερος  μεγάλος  εργοδότης της  περιφέρειάς  μας, αυτός  του  κλάδου  της  γούνας  όπου  και  εκεί οι  εξελίξεις  δεν είναι ευχάριστες τα τελευταία   χρόνια, επομένως  υπό το  κράτος αυτών των προβλημάτων, θα  πρέπει να  δούμε  πολύ πιο  αποφασιστικά  την διαφοροποίηση  της οικονομίας και σε τοπικό  επίπεδο, και σε Περιφερειακό, σε  κλάδους και τομείς οικονομίας που θα δώσουνε μια προοπτική  σταθερής  βιώσιμης  ανάπτυξής και θα  προβλέπει και τις  εξελίξεις για τα επόμενα  χρόνια  ως  προς  τη σταθερότητα  ανάπτυξης  με  βάση  αυτούς  τους  τομείς που  θα  επιλέξουμε να δώσουμε έμφαση. 

Η  αξιοποίηση  αυτών των πόρων των προγραμμάτων, μπορεί  να έχουνε  ως  στόχευση αυτά που  προανέφερα,  αλλά  έχουνε και μια  εξειδίκευση  αν θέλετε  από  τους  αρχικούς  σχεδιαστές, που  είτε  είναι από την  Ευρωπαϊκή Ένωση, είτε  είναι  από τα συναρμόδια υπουργεία, τα οποία  έχουνε  δώσει ήδη κάποιες  κατευθύνσεις  από τις οποίες  δεν μπορούμε  να ξεφύγουμε. Δηλαδή,  το  υπηρεσιακό μας  πρόγραμμα  μέχρι  σήμερα  διαρθρώνονταν σε  11  αναπτυξιακούς  άξονες. Σήμερα οι οδηγίες, η  πρώτη εγκύκλιος όπως  έχει  έρθει για το νέο  αναπτυξιακό, περιορίζει  αυτές  τις  κατευθύνσεις στις 5 και είναι  συγκεκριμένες.  Πρέπει να δούμε την  προοπτική ανάπτυξης  με  τους  πόρους  αυτούς  μέσα από δράσεις  για πιο πράσινη  Ευρώπη, άρα  πιο  πράσινη Περιφέρεια και πιο πράσινο Δήμο, πιο  έξυπνη Ευρώπη, πιο έξυπνο  Δήμο, πιο δικτυωμένη  Ευρώπη, πιο διασυνδεδεμένο δια δικτυωμένο  Δήμο, πιο ανθρώπινη Ευρώπη, πιο  ανθρώπινους Δήμους  μέσα  από δράσεις  που  έχουν ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα και  ο  σχεδιασμός και οι  παρεμβάσεις  θα πρέπει  να έχουνε ολοκληρωμένο  χαρακτήρα. Αυτές  οι πέντε  κατευθύνσεις  ακολουθούν και το πνεύμα του νέου προγράμματος  Περιφερειακής  Ανάπτυξης, του  νέου  Εθνικού  Αναπτυξιακού Προγράμματος, άρα οι πόροι που θα δοθούνε και για το ΠΕΠ και για το νέο  αναπτυξιακό πρόγραμμα, θα  πρέπει να εντάσσονται  σε δράσεις  προς  αυτές  τις  κατευθύνσεις  είναι κάτι  που  πρέπει  να  το  έχουμε  στο μυαλό μας, όταν θα συζητάμε κατά  τη  διάρκεια  της  διαβούλευσης  στο  επόμενο  διάστημα για να καταλήξουμε  πέρα  από  το υπηρεσιακό και  σε  ένα  στρατηγικό  σχέδιο. 

Επίσης,  είναι σημαντικό  να πούμε  ότι και το πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης, όπως  καλά γνωρίζετε  κύριε  Δήμαρχε, και οι συνάδελφοι στο  Δημοτικό Συμβούλιο αλλά και στο Περιφερειακό, θα τεθεί  άμεσα  σε λειτουργία, το επόμενο δεκαήμερο, είπε ο κύριος Θεοδωρικάκος προχθές  στη Θεσσαλονίκη, θα βγουν οι πρώτες  προσκλήσεις και μάλιστα  θα  βγουν όλες οι προσκλήσεις  για όλους τους άξονες,  είναι  σε  πέντε πεδία.  Έντεκα  άξονες, οι οποίοι περιγράφουνε  δράσεις  που μπορούν  να λάβουν χώρα, είτε με πρωτοβουλία  Δημοτικών  Αρχών, είτε με πρωτοβουλία  των Περιφερειακών Αρχών σε  όλη  τη χώρα, έτσι και στην Περιφέρειά  μας. Μπορούν να κάνουν δράσεις  ο Δήμος και η Περιφέρεια, κυρίως η έμφαση δίδεται στους Δήμους, έχετε  περισσότερες  επιλεξιμότητες  σε  σχέση με την Περιφέρεια, οπότε   κάποιες  δράσεις  που  σχετίζονται με τις μελέτες  που  είναι και αδύναμος  κρίκος, τουλάχιστον στην Περιφέρεια  δεν ξέρω σε  τι  ετοιμότητα  είναι ο Δήμος. Εμείς  αναζητούμε   μελέτες  και  χρηματοδότηση για  νέες  μελέτες,  100.000.000 ευρώ θα  δοθούνε  από  το  πρόγραμμα  Αντώνης Τρίτσης, ομοίως  θα δοθούν 70.000.000 ευρώ  για  την αγροτική οδοποιία, θα δοθούνε  αν θυμάμαι  καλά  300.000.000 αρκετά  πάντως  για  ενεργειακές αναβαθμίσεις,  είναι  11 αναπτυξιακοί  άξονες, οι οποίοι  έχουνε   ενδιαφέρον και για  το   Δήμο Γρεβενών και μπορούμε  να δώσουμε  μια προτεραιότητα στην αναζήτηση των πόρων για δράσεις  που  έχουμε  να κάνουμε  πρώτα από  το πρόγραμμα Αντώνης  Τρίτσης,  που τρέχει  τώρα, κατόπιν από  τα συγχρηματοδοτούμενα Ευρωπαϊκά  είτε  είναι  ΠΕΠ  είτε  είναι Δίκαιης  Ανάπτυξης, είτε  αν κάτι άλλο προκύψει μέσα  από το  recovery fan που είναι τώρα  σε  διαμόρφωση και  στο τέλος  να καταλήξουμε  στο  εθνικό πρόγραμμα,  στο πρώην  πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων και στον τοπικό πόρο,  γιατί είναι χρήματα  που δεν έχουνε Ευρωπαϊκή συμμετοχή, άρα  έχει μεγαλύτερη αξία  πρώτα  να χρησιμοποιούμε  τα  συγχρηματοδοτούμενα και μετά  τα  εθνικά.  Και  τέλος, λαμβάνοντας υπόψιν όλες   αυτές  τις  παραμέτρους, μπορούμε να  καθίσουμε  με  διάθεση συνεργασίας και με διάθεση προσφοράς μέχρι  και αυτοθυσίας, γιατί  οι καιροί και οι εποχές  το επιβάλουν στην κατάσταση που είμαστε  και με τα προβλήματα  που  έχει πλέον η εθνική μας  οικονομία, θα πρέπει  να  ξέρετε  ότι του χρόνου δε  θα  έχουμε  χρηματοδότηση για το πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων το παλιό.  Μας  το ξεκαθάρισαν αυτό  γιατί απλά  δεν έχει  έσοδα  η πατρίδα  μας και αυτό θα  πρέπει να μας απασχολήσει διότι πολλοί  συνάνθρωποι  μας,  συμπολίτες  θα υποφέρουνε, ειδικά  όσοι  δεν έχουνε εισόδημα κυρίως από τον τουρισμό ή από άλλες  δραστηριότητες παραγωγικές  που  σήμερα πλήττονται, πλήττονται  μέχρις  εσχάτων κυριολεκτικά, άρα  κάποιες  μέριμνες πρέπει να λυθούν από τώρα, για  να μπορέσουμε  να σταθούμε  στο πλευρό αυτών των ανθρώπων, αυτό  γίνεται  και  σε  κεντρικό επίπεδο, αλλά επιτρέψτε  μου να εκφράσω την ανησυχία μου για τις δυσκολίες  που  έρχονται μετά  το καλοκαίρι, και πρέπει να είμαστε  προετοιμασμένοι  και γι’  αυτό. Και  με   βάση  και αυτήν  την παραδοχή ότι  το  επόμενο  διάστημα θα  είναι ιδιαίτερα  δύσκολο συνολικά για την οικονομία  και  την κοινωνία της  Περιφέρειάς  μας  που ήδη αντιμετωπίζουμε πολλά προβλήματα, θα πρέπει  να δώσουμε  τον καλύτερο μας εαυτό,  με  όλες αυτές τις  δυσκολίες να  σταθούμε  και  όρθιοι και  προσηλωμένοι  στο  στόχο  μας, να κάνουμε ένα τέλειο, όχι απλά καλό, ένα τέλειο προγραμματισμό όλων αυτών των προγραμμάτων ώστε να μην αλληλεπικαλύπτονται δράσεις και να  μην δημιουργούνται  εμπλοκές  και συγχύσεις  μεταξύ μέτρων δράσεων και κατευθύνσεων που θα υπάρχουν  σε  όλα  αυτά  τα  προγράμματα και να ‘ναι  ξεκάθαρο το τοπίο και σε  εμάς  και στους πολίτες και να ξέρουμε  και εμείς  τι προτείνουμε και οι  πολίτες τι έχουνε  να πάρουν και να συμμετέχουνε  σε  αυτήν  την  υλοποίηση  του αναπτυξιακού  σχεδιασμού. Όλοι  αυτή λοιπόν η προσπάθεια, ξεκινά σήμερα και για το Δήμο Γρεβενών και για την Περιφερειακή Ενότητα Γρεβενών, θα ολοκληρωθεί μέσα στο επόμενο δίμηνο, θα  πρέπει  τέλους  Αυγούστου, μέχρι  τις  25  να  είμαστε  έτοιμοι, να  καταθέσουμε  τις  προτάσεις  μας  και  στη   συντονιστική  επιτροπή που θα λάβει  υπόψιν  όλες  αυτές τις  προτάσεις στο πλαίσιο του σχεδίου δίκαιης  μετάβασης  ώστε ότι  συμπεριληφθεί εκεί, τα υπόλοιπα να χρηματοδοτηθούν από άλλες  δράσεις που  θα  καλύψουνε  συνολικά  την Περιφέρειά  μας και εδώ πέρα από το Δημοτικό Συμβούλιο, τους  φορείς  και ενεργοί πολίτες, έχουνε  δυνατότητα  πρόσβασης, είτε  μέσα  από προτάσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο, είτε στο  site  της  Περιφέρειας έχουμε  σηκώσει ηλεκτρονική διαβούλευση,  ένα  έντυπο που μπορούνε  οι πολίτες  κατ’  αρχήν  να καταθέσουνε έτσι απλά μια πρόταση, μια ιδέα και να την περιγράψουν με  κάποια  βασικά χαρακτηριστικά  όπως  αυτά  περιγράφονται  στα πεδία της  ηλεκτρονικής  διαβούλευσης ώστε  να τα  συγκεντρώσουμε,  να  τα  κατηγοριοποιήσουμε και σε  συνεργασία με  τις  υπηρεσίες  μας, να τα διαμορφώσουμε εν είδη ενός υπηρεσιακού σχεδίου το οποίο θα το  συζητήσουμε και εσείς στο Δημοτικό  Συμβούλιο και εμείς  στο  Περιφερειακό και από  κοινού και στην ΠΕΔ και στα κοινά  μας  όργανα, για  να  έχουμε  το τέλειο  σχέδιο  διαρθρωμένων όλων αυτών των προγραμμάτων και  όλων των προτάσεων που θα προκύψουν. Δεν θέλω να μακρηγορήσω  άλλο, αυτά  έτσι σαν μια εισαγωγή,  στη  συνέχεια θα μας δώσουν περισσότερες λεπτομέρειες και υπηρεσιακοί παράγοντες, και να ανοίξει μετά  η  συζήτηση, η πρώτη  συζήτηση  για τα θέματα  αυτά,  ευχαριστώ.   


Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Προϊστάμενο της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας Χαράλαμπο Κιουρτσίδη, ο οποίος είπε τα εξής:

Λοιπόν, καλησπέρα  σε  όλους,  ευχαριστούμε  ιδιαίτερα  για  την πρόσκληση  να παρευρεθούμε  στη  σημερινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  του  Δήμου Γρεβενών, χαρά  μας  που  βρισκόμαστε  εδώ  κάθε  φορά. Έχω ετοιμάσει  δύο παρουσιάσεις,  αλλά λόγω  αδυναμίας  να  έχουμε  τον projector σε  χρήση, θα πω πέντε  πράγματα, οι παρουσιάσεις  είναι μέσα  στον υπολογιστή. Κύριε  Δήμαρχε  αν θέλετε  μετά  να τις  μοιράσετε   και  στις  υπηρεσίες  σας και στα μέλη του  Δημοτικού Συμβουλίου. Θα  ξεκινήσω  από  το νέο πολυετές πρόγραμμα  της  Ευρωπαϊκής Ένωσής  2021, 2027 και θα συνεχίσω με  κάποιες καίριες  αναφορές  στην πρόταση  που  έχει  υποβάλει πρώτα η Περιφέρεια  Δυτικής  Μακεδονίας για  την έναρξη  του νέου ΕΣΠΑ  2021,  2027. Λοιπόν, το  νέο πολυετές  πρόγραμμα της Ένωσης, ξεκινάει  από το Μάιο  του  2018,  είχαμε  την πρώτη  εισήγηση  της  επιτροπής, με ένα ύψος  στο πολυετές 1.134 δις ευρώ  το οποίο  δείχνει να έχει  μια αυξητική  τάση σε  σχέση  με  το προηγούμενο, παρά  την έξοδο  της  Μεγάλης  Βρετανίας  από την Ένωση, αλλά  έρχεται  να καλύψει περισσότερες  ανάγκες. Όπως  είναι η Άμυνα, ιδιαίτερη έμφαση στην Άμυνα, η διασφάλιση των υψηλών βαθμών  ανάπτυξης που επιδιώκει η Ένωση και  η ευελιξία μεταξύ  των προγραμμάτων. Όλα  αυτά  βέβαια  προ  κορονοιού,  γιατί το  2020  δεν έχει ξεκινήσει καθόλου καλά ούτε  για  τη χώρα  μας αλλά ούτε και για την Ευρωπαϊκή Ένωση. Επίσης  η επιτροπή προτείνει στο νέο πολυετές μια διαφοροποίηση μεταξύ  των πόρων των προγραμμάτων  με αύξηση στους πόρους για  την έρευνα καινοτομία,  τη μετανάστευση και τη διατήρηση των συνόρων. Μάλιστα  και για  τη μετανάστευση  έχουμε  και  το  νέο ταμείο μετανάστευσης, με  ιδιαίτερα  αυξημένους πόρους  περίπου  στα 5 δις. Και παράλληλα  είχε  εισηγηθεί  την μείωση των πόρων για   την πολιτική  συνοχής που  αφορά  άμεσα  την χώρα  μας  και  την μείωση των φόρων μας για την κοινή αγροτική πολιτική, αυτά  ήταν στην εισήγηση του 2018.  Ουσιαστικά στη χώρα,  στη χώρα  μας, οι  συζητήσεις για τη  νέα  προγραμματική  περίοδο, ξεκινούν με  την έκδοση  της  καινούργιας  εγκυκλίου  τον Ιούνιο  του 2019. Να  πούμε  ότι  μέχρι  εκείνη την περίοδο δεν είχε  εγκριθεί  ούτε ο κανονισμός  κοινωνικών διατάξεων, ούτε κανονισμοί των ταμείων,  αλλά ούτε είχε  εγκριθεί  και  το  πολυετές σχέδιο  της  Ένωσης, μεταφερόταν από Προεδρεία  σε Προεδρεία. Φτάνουμε  στη  νέα πρόταση πλέον  που υπάρχει,  γιατί το πολυετές  έχει  ξαναμπεί  σε  διαβούλευση  και συζήτηση στο συμβούλιο κορυφής και η νέα πρόταση πλέον από τα 1.134  δις φτάνει πλέον στα 1279 δις ευρώ, άρα βλέπουμε  μια  αύξηση σημαντική χωρίς  αν υπολογίζουμε  πλέον μέσα  και  το  ταμείο της  ανάκαμψης, τα  750  δις  για  τα οποία γίνεται  μεγάλη συζήτηση αυτή  την περίοδο. Και στο  νέο πολυετές  στο οποίο προτείνεται, πόροι  της  συνοχής  υπολογίζονται περίπου  στα 442  δις, περίπου  100  δις  περισσότερη  από την προηγούμενη πρόταση η οποία είχε  κάνει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Τώρα, οι πόροι  της  συνοχής, δηλαδή αυτοί μας  ενδιαφέρουν κατά κύριο λόγο, θα κατανεμηθούν περίπου  στα  62%  στις  λιγότερο  ανεπτυγμένες  Περιφέρειες, το  14%  στις  Περιφέρειες  μετάβασης και ένα  11%  στις περισσότερο ανεπτυγμένες  περιφέρειες  της Ευρώπης. Μας  ενδιαφέρει  ιδιαίτερα   αυτό ως Δυτική Μακεδονία, γιατί πλέον η Περιφέρεια δεν είναι Περιφέρεια μετάβασης  στη νέα προγραμματική περίοδο, επιστρέφει   στις  λιγότερο  αναπτυγμένες, όπου  μαζί  με  άλλες  δέκα Περιφέρειες της  χώρας, θα έχουμε  ένα σύνολο 11 περιφερειών στις λιγότερο αναπτυγμένες και μόνο δυο Περιφέρειες  θα  είναι στις  πλέον ανεπτυγμένες, αυτές  είναι οι Περιφέρειες  της  Αττικής και του  Νοτίου Αιγαίου. 

Η πρόταση της επιτροπής  στο πρώτο πλαίσιο, γιατί  είναι σημαντικό  να πούμε με  την έγκριση του πλαισίου  αυτόματα  ενεργοποιούνται και οι πόροι για το κάθε κράτος  μέλος, στην  πρώτη πρόταση  του πλαισίου, οι πόροι για  την Ελλάδα  υπολογίζονται στα 19, δις  ευρώ έναντι  17,8 τις προηγούμενης  προγραμματικής  περιόδου δηλαδή μια  αύξηση της τάξεως του  8%. Και  αυτά  τα  19 δις  ευρώ επιμερίζονται,  στο Ευρωπαϊκό κοινωνικό ταμείο 5,2 δις, στο ΕΤΠΑ 10  δις,  στο ταμείο  συνοχής  3,6 δις  και στα υπόλοιπα  ταμεία περίπου στο  1  δις. Δε  συμπεριλαμβάνονται εδώ πέρα  οι πόροι του γεωργικού ταμείου. Το  γεωργικό ταμείο  είναι έξω από τους  διαρθρωτικούς  πόρους, ακολουθείται  διαφορετική  διαπραγμάτευση και κατανομή μεταξύ των χωρών. Τώρα, όπως  είπε  και ο κύριος Περιφερειάρχης πλέον δεν έχουμε  11  στόχους, 11  θεματικούς  στόχους, έχουμε πέντε στόχους πολιτικής. Οι δύο πρώτοι στόχοι πολιτικής  είναι  και οι πιο  σημαντικοί,  ο στόχος  πολιτικής, ο πρώτος, που είναι η εξυπνότερη Ευρώπη, όπου θα κατανεμηθούν, θα κατευθυνθούνε το  35%  των πόρων του ΕΤΠΑ, πιο  πράσινη Ευρώπη όπου  θα κατευθυνθούν περίπου  το 30%  των πόρων, η πιο  συνδεδεμένη Ευρώπη ,πιο κοινωνική Ευρώπη όπου εδώ έχουμε  δυο  ταμεία και το  ΕΤΠΑ  αλλά  και το Ευρωπαϊκό  κοινωνικό ταμείο  και τέλος  μια Ευρώπη πιο κοντά  στους πολίτες, όπου  θα είναι  ο στόχος  πολιτικής, όπου θα έχουμε μόνο ολοκληρωμένες  παρεμβάσεις. Είτε  αστικής  μορφής  όπως τα  σχέδια  βιώσιμης  αστικής  ανάπτυξης, που υλοποιούμε  τώρα, είτε  τις  ολοκληρωμένες  χωρικές  επενδύσεις. Είναι  σημαντικό  να πούμε ότι πλέον ο τουρισμός, οι τομείς  του  τουρισμού  και πολιτισμού  έρχονται  σε   στόχο πολιτικής  5, δηλαδή θα είναι κομμάτι  των ολοκληρωμένων παρεμβάσεων. Δεν θα υπάρχουν επενδυτικές  προτεραιότητες για  τον τουρισμό και πολιτισμό έξω από  το  στόχο πολιτικής  5. Στους  στόχους  πολιτικής  ειδικά για την Ελλάδα  προστίθεται  και ο έκτος  στόχος πολιτικής  που  είναι το ταμείο δίκαιης  μετάβασης, αυτό  που ανέφερε  προηγουμένως  ο κύριος  Περιφερειάρχης, για  το οποίο   ακόμη οι κανόνες διαχείρισης δεν έχουν ξεκαθαρίσει. 

Τώρα, τι πρέπει να γνωρίζουμε. Η  συγχρηματοδότηση πέφτει  στο 70%  στην τρέχουσα περίοδο η συγχρηματοδότηση  ήτανε στο  80%  η κοινοτική  συνδρομή 20%  η χώρα και 85%  με 15%  η  χώρα    στο ταμείο συνοχής.  Πλέον έχουμε  70%   σε  όλα  τα  ταμεία, και στο ταμείο συνοχής, άρα, ιδιαίτερα σημαντική  θα  είναι η  συνδρομή  της  χώρας  30%  και  αν αναλογιστούμε ότι η νέα προγραμματική  περίοδος θα  ξεκινήσει  χωρίς  τις  προκαταβολές της  προηγούμενης  περιόδου και επίσης  ότι  η διαδικασία είναι  απολογιστική,  δηλαδή πιστοποιούμε  δαπάνες  και μετά παίρνουμε  την κοινοτική   συνδρομή καταλαβαίνουμε  όλοι  ότι  το πρόγραμμα  δημοσίων επενδύσεων πρέπει να είναι ιδιαίτερα  αυξημένο σε ότι αφορά το  συγχρηματοδοτούμενο  σκέλος. Τώρα  για  τις  περιφέρειες  σε μετάβαση συγχρηματοδότησης θα  είναι  στο  55% και στο  40%  στις  περισσότερο  ανεπτυγμένες.  

Να  πούμε  τώρα  δυο  τρία χαρακτηριστικά  σημεία  του νέου  κανονισμού κοινών διατάξεων, ποια  είναι  τα  χαρακτηριστικά  σημεία, ξεκινάμε πάντοτε  από το τι  δεν είναι πλέον  επιλέξιμη  δαπάνη στη νέα περίοδο. Πρώτο και κύριο οι υποδομές  φυσικού  αερίου, υποδομές φυσικού  αερίου δεν θα είναι επιλέξιμη δαπάνη  δε  θα  έχουμε επιλέξιμα  έργα στην νέα προγραμματική περίοδο. Αυτό σημαίνει  ότι  όλα τα  έργα που  εκτελεί η Περιφέρεια  που θα  εκτελέσει η Περιφέρεια  και εκτελεί η χώρα πρέπει  να  ολοκληρωθούνε μέχρι  31  Δεκέμβριο  2023,  στην  τρέχουσα  προγραμματική περίοδο. Δεύτερη μεγάλη κατηγορία  μη επιλέξιμων δαπανών είναι τα έργα  ΧΥΤΥ, που  δεν  επηρεάζουν την Δυτική  Μακεδονία. Επίσης  οι υποδομές  των  αεροδρομίων, δεν  είναι  επιλέξιμες, και δεν  είναι  επιλέξιμες και  οι  ευρυζωνικές  υποδομές, εφόσον  στην  περιοχή  που  θέλουμε  να αναπτύξουμε  ευρυζωνικές  περιοχές, υπάρχουν  τουλάχιστον  δύο  δίκτυα  της  ίδιας κατηγορίας. Δηλαδή  αν έχουμε δύο φάϊβ τζι (5G)  ή τέσσερα  τζι (4G)  σε μια περιοχή  δεν  μπορούμε  να  αναπτύξουμε  νέα  ευρυζωνική  περιοχή  της  ίδιας κατηγορίας δεν είναι, δεν  θεωρείται επιλέξιμη.  

Τώρα,  η πρόταση της περιφέρειας όπως  κατατέθηκε  το  Δεκέμβριο του 2019 έχει αναβληθεί πάνω στους 5 στόχους πολιτικής,  δίνει ιδιαίτερη  έμφαση στους  δυο πρώτους στην  Έξυπνη Ευρώπη και στην  Πράσινη Ευρώπη. Η  Έξυπνη Ευρώπη ουσιαστικά ο πρώτος  στόχος  της πολιτικής θα συμπεριλάβει  όλη την έρευνα καινοτομία, όλες  τις  δράσεις αναδιάρθρωση  του ανθρώπινου δυναμικού, και όλες  τις δράσεις της  επιχειρηματικότητας, καθώς  τις ψηφιακές τεχνολογίες , άρα  θα είναι ένας άξονας ο  οποίος  θα έχει ιδιαίτερα  αυξημένους πόρους. Η  έμφαση  είναι οπωσδήποτε  στην καινοτομία  και στην  σύνδεση  του παραγωγικού ιστού, του νέου  παραγωγικού  μοντέλου  με  την απασχόληση,  για  τη δημιουργία  νέων  θέσεων πρώτα  της  διατήρησης των υφιστάμενων θέσεων και δημιουργία νέων θέσεων απασχόλησης. Στο  δεύτερο  στόχο πολιτικής,  που  επίσης  θα  έχει  πάρα  πολλούς  πόρους, θα  εξακολουθήσουμε  να χρηματοδοτούμε και τα  βασικά  δίκτυα  υποδομών, όπως είναι δίκτυα  υδρεύσεων και αποχετεύσεων, αλλά  με  νέα  προτεραιοποίηση, δεν θα έχουμε πλέον την υποχρέωση για  το κλείσιμο  των  οικισμών  Γ  προτεραιότητας  στα  λύματα, αλλά  πλέον θα πάμε  στις  κατηγορίες  τους  οικισμούς  Δ και προτεραιότητας  και χαμηλότερα. Επίσης  σε  ότι αφορά τις  ενεργειακές  αναβαθμίσεις  θα  υπάρχουν ιδιαίτερα  αυξημένοι πόροι, πράσινη οικονομία, κυκλική οικονομία,  ανανεώσιμες  πηγές  ενέργειας, όλες  αυτές  θα είναι δράσεις  οι οποίες  θα  είναι επιλέξιμες  στον στόχο πολιτικής δυο.  Ο  στόχος πολιτικής  τρία  θα  έχει πάλι τα  οδικά  δίκτυα και τώρα  θα έχουμε  επιλέξιμα πλέον στα τοπικά  δίκτυα, και την τοπική οδοποιία, που  δεν την είχαμε  επιλέξιμη στην προηγούμενη περίοδο, στην τρέχουσα περίοδο, παρά μόνον μέσα  στις  ολοκληρωμένες  παρεμβάσεις. Ο τέταρτος  στόχος  έχει 2 ταμεία  από το  ΕΤΠΑ  θα  χρηματοδοτήσουμε υποδομές παιδείας,  υγείας και πρόνοιας, ενώ από  το  ΕΚΤ όλες τις  δράσεις  κατάρτισης,  απασχόλησης,  δίνεται  ιδιαίτερη  έμφαση  στο θέμα  των μεταναστών, δεν ξέρουμε  ακόμη αν και κατά πόσο και  σε  τι βαθμό θα  το  ακουμπήσουμε  ως πρόγραμμα, σας  το  είπα και προηγουμένως. Στην  ενσωμάτωσή  των ατόμων με ειδικές  ανάγκες, αλλά και των   συνανθρώπων  που   βρίσκονται  στα  όρια  της  φτωχιάς  και λοιπά,  και  εδώ θα υπάρχουν ιδιαίτερα αυξημένοι πόροι. Και τέλος ο στόχος  της πολιτικής  πέντε όπου  όπως  είπα  θα  έχουμε ολοκληρωμένες  παρεμβάσεις, αλλά πλέον  στις  ολοκληρωμένες  παρεμβάσεις ειδικά  του  αστικού  τύπου δεν θα  ακολουθηθεί, προτείνεται  να μην ακολουθηθεί  το  μοντέλο  της  τρέχουσας περιόδου, δηλαδή κάθε  πόλη παίρνει  ένα  σχέδιο αυτή τη φορά  θα  είναι ανταγωνιστικό, ανταγωνιστικό  για  τη χρηματοδότηση  τουλάχιστον δύο  σχεδίων. Άρα  κάποιες  πόλεις δεν θα  έχουνε  χρηματοδότηση  για  βιώσιμη  αστική  ανάπτυξη, άρα  θα επιδιώξουμε, τα  δύο καλύτερα. Αντίθετα  θα  έχουμε  όχι  μια  ολοκληρωμένη  χωρική  επένδυση, θα  έχουμε περισσότερα  σχέδια  χωρικής επένδυσης  τα  οποία  μπορεί να μην είναι πλέον μόνο χωρικά  όπως  τα  είχαμε  σχεδιάσει  στην  τρέχουσα  περίοδο που  είχαμε την ολοκληρωμένη χωρική  επένδυση των λιμνών, αλλά  μπορεί να έχουμε και θεματικά, δηλαδή να κάνουμε μια ολοκληρωμένη χωρική επένδυση  στον πολιτισμό ή  στον τουρισμό, ή κάπου αλλού. Αυτά  είχα  να πω,  ευχαριστώ. 


Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Αναπληρωτή Προϊστάμενο Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας Ευάγγελο Κουρία, ο οποίος είπε τα εξής:

Σας  ευχαριστώ. Σας  καλησπερίζω και  ευχαριστούμε και  σας  ευχαριστώ κι εγώ εκ μέρους  μου, για  την παρουσία  στο  Δημοτικό  σας  Συμβούλιο και με ιδιαίτερη  χαρά και μετά την πρόσκληση εκ μέρους του  κυρίου Περιφερειάρχη.  Θέλοντας  να πάρω τη σκυτάλη από  τον κύριο Κιουρτσίδη, να το  συνεχίσουμε  στο βαθμό που  αφορά  το εθνικό πρόγραμμα, αν η μεγάλη  ατμομηχανή  που λέμε  της  ανάπτυξης  είναι  το  ΠΔΕ,  το Πρόγραμμα  Δημοσίων Επενδύσεων το  οποίο  σε  πρώτη φάση πρέπει να αξιοποιείτε  στο  κομμάτι  το  συγχρηματοδοτούμενο, η μεγάλη ατμομηχανή και το  Εθνικό ΠΔΕ  έρχεται  να συμπληρώσει, και λειτούργησε  στην πράξη  συμπληρωματικά εκεί που  δεν υπήρχε  επιλεξιμότητα,  σε  σχέση με ένα  συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα,  έδινε  λύσεις  σε  αρκετές  περιπτώσεις  όπου έπρεπε  να γίνουν, όταν τελείωνε  ένα  συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα,  να συμπληρώσει  ίσως  αστοχίες, καθυστερήσεις  φορέων,  αλλά και στις περιπτώσεις που πραγματικά έπρεπε  να  δώσει  μια πνοή  ένα  καινούργιο  έργο  ανεξάρτητα κάποια  στιγμή  άλλαξε  και αστικοποιήθηκε  αυτό για να περάσουμε και σε μερικές  επισημάνεις  που  έκανε στην αρχή  ο κύριος  Δήμαρχος.  Το  εθνικό ΠΔΕ  επίσης  είναι πρόγραμμα  που  είναι άθροισμα  πέντε,  αυτή τη  στιγμή  εφτά ΣΑΕΠ χρηματοδοτικών εργαλείων, γιατί  αναφερθήκαμε  προηγουμένως  στην ΣΑΕΠ  την 541  ή  στην μηδέν,  χρηματοδοτικά  εργαλεία είναι λοιπόν,  που  στη  βάση  του και στον τρόπο λειτουργίας  είναι ότι  για  να εντάξεις  ένα έργο στο  εθνικό ΠΔΕ  σημαίνει ότι έχεις  χτυπήσει  όλες  τις  πόρτες συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων. Συνεχίζει  το  έργο ή η δράση  αυτό που  επιθυμεί  ο φορέας  να υλοποιήσει, να είναι  στον στρατηγικό του σχεδιασμό, στον άμεσο  σχεδιασμό  του  και υλοποίησή του και άρα  λοιπόν εφόσον χτύπησα και συνεχίζω  να το θέλω το  έργο  και   χτύπησα όλες  τις  πόρτες των συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων, έρχομαι  στο Εθνικό ΠΔΕ. Και οι δύο οι φορείς που  βρισκόμαστε  σήμερα  εδώ, και ο Δήμος αλλά  και η ΠΕ, στην Περιφέρεια, έχουν δραστηριοποιηθεί, έχουν  την εμπειρία, άρα  θεωρώ ότι δεν πρέπει να πω πάρα  πολλές  λεπτομέρειες, έχουν χρησιμοποιήσει  αυτό  το εργαλείο το εθνικό ΠΔΕ πολύ καλά και έχει  συμπληρώσει  είτε  έργα  του  συγχρηματοδοτούμενο  τα  έχουν ολοκληρώσει  ή  απευθείας  έργα κατευθείαν στο εθνικό  ΠΔΕ. Αυτήν  η μορφή  λοιπόν που  μέχρι τώρα  λειτουργούσε   το  εθνικό  ΠΔΕ άρδην αλλάζει, με  κάπως,  εγώ θα  μπορούσα  να εκφράσω αν και βρίσκομαι  στη  διεύθυνση προγραμματισμού πάρα πολλά  χρόνια, με λίγο   τρομακτικό  τρόπο, με τρόμαξε, μας  τρόμαξε  στην αρχή, έχουμε  την  υποστήριξή  της πολιτικής  ηγεσίας  δεν θέλω, θέλω να εκφράσω την  ανησυχία, αλλά  σιγά,  σιγά  είναι ένα  πράμα που θέλω να το κατακτήσουμε  βήμα,  βήμα, και αυτό επιχειρούμε να κάνουμε  αυτή  τη στιγμή  σε  πολύ μικρό χρονικό διάστημα. Δηλαδή  με  λίγα  λόγια αυτό που  σήμερα,  αυτό που γνωρίζουμε και γνωρίζετε  ότι  είναι εθνικό ΠΔΕ, έγινε  Εθνικό πρόγραμμα ανάπτυξης, το οποίο  θα πρέπει να μετασχηματιστεί  στα  πλαίσια  του οποίου  η διαβούλευση  έχει ολοκληρωθεί, και πιστεύω  μέσα  στο μήνα,  δεν ξέρω τι  μορφή θα πάρει,  δεν το  γνωρίζουμε, αυτή  τη  στιγμή θα βγει ΦΕΚ  θα  είναι, θα  έχει πάρει μια  νομική  υπόσταση  ας  πούμε  πως  υφίσταται, γιατί  έχει ολοκληρωθεί   η διαβούλευση του, θα  έρθει  έγγραφο  σε  όλες  τις  Περιφέρειες  υποθέτω , θα  πάει παντού, οριζόντιο  είναι,  για  όλη την Ελλάδα, ότι θα πρέπει  να κατατεθεί, και μάλιστα  σε  σύντομο  χρόνο, οι χρόνοι,  το  υπουργείο  δεν πήγε  ούτε  μια μέρα  πίσω, παρ’ όλο  την πανδημία, και όλων  αυτών  των καταστάσεων, δεν πήγε  ούτε  μια  μέρα  πίσω, μες  στο  Σεπτέμβριο να υπάρχει  δυνατότητα  να κατατεθεί  το πρώτο  Περιφερειακό πρόγραμμα  να προσεγγίσουμε  και να καταθέσουμε την πρώτη πρόταση για  το περιφερειακό  πρόγραμμα  ανάπτυξης,  γι’  αυτό εγώ θεωρώ πάρα  πολύ  σημαντικό  αυτό που συμβαίνει  τώρα με  την πρωτοβουλία  του κυρίου Περιφερειάρχη ότι πρέπει, και τη  συμμετοχή των Δήμων, η πρώτη  διαβούλευση γιατί  το  πρόγραμμα απαιτεί  διαβούλευση.  Η πρώτη φάση  θα  συμβεί  τώρα, και σε  δεύτερο  χρόνο, που  το  απαιτεί  ο ίδιος  ο νόμος την διαβούλευση, η  μισή  διαδικασία πιθανώς  θα  έχει μέχρι  τότε  ολοκληρωθεί. Ένα  μόνο ήθελα  να συμπληρώσω όσον αφορά  τη  λειτουργία  του, λειτουργεί  από  του  χρόνου, 1/1 με   τους  κανόνες που  λειτουργεί σήμερα  η διαχειριστική  αρχή, η διαχειριστική μας  αρχή το  συγχρηματοδοτούμενο  πρόγραμμα.  Δηλαδή  ένα  έργο για να ενταχθεί, το γνωρίζετε  πολύ  καλά όσοι  ασχολείστε, οι περισσότεροι  νομίζω είναι ενήμεροι, πρόσκληση,  πρόταση και λοιπά, γι’  αυτό λέω ότι  το πάμε  σιγά - σιγά,  βήμα,  βήμα, και το κατακτούμε,  κάθε  μέρα  κατακτούμε, και ένα καινούργιο πράμα.  Οι άξονες  συνεχίζουν να παραμένουν ίδιοι, του ΕΣΠΑ  όπως  αναφέρθηκε  και από τον κύριο Περιφερειάρχη και από τον κύριο Κιουρτσίδη η έξυπνη,  η πράσινη και η κοινωνική  ανάπτυξη  μαζί  με  τις  υποδομές και την ενίσχυση της  εξωστρέφειας, στο  πρόγραμμα  παραμένουν άξονες, αν το ΕΣΠΑ μιλάει  για  στόχους, γιατί θα πρέπει ο κάθε  στόχος  να επιτυγχάνετε  με  την απορρόφηση και με τα κονδύλια  που  έχεις  δεσμεύσει. Να  υποθέσω ότι  οι άξονες  θα υπάρχουν, πρέπει  να πλεύσουμε  στα πλαίσια  των αξόνων. Θα  συνεχίσουν να παραμένουν άξονες  και όχι  στόχοι, με  την έννοια  ότι σε κάθε  άξονα  δεν πας  να πετύχεις στο  εθνικό  πρόγραμμα  να πετύχεις  την  απορροφητικότητα, την απορρόφηση που  θέλεις, πας  να πετύχεις  αυτούς  τους   στόχους και γι’  αυτό υπάρχει  η δυνατότητα  να το  διαμορφώνεις  ανάλογα κάθε  φορά, να πετύχεις  αυτό που  έχεις δει  ότι πρέπει να συμπληρώσεις  από Εθνικούς πόρους. Δηλαδή είναι ένα πράμα το οποίο πρέπει συνεχώς  να το  αναμοχλεύει, να το  επισημαίνει, θεωρώ  με  την καλή έννοια μια  βασανιστική μεν, αλλά  μια διαδικασία που  θα  δίνει αποτέλεσμα σε  αυτό που  επιδιώκει  κάποιος. Αυτά  όσον αφορά  το  ΕΠΑ υπάρχει  πρώτη  πρόσκληση, η  διαβούλευση  του ΕΠΑ  τελείωσε, βρισκόμαστε  σε  μια διαδικασία που  ο  στόχος  μας  είναι να έχουμε  διαμορφώσει  το πρώτο  σχέδιο τέλη Σεπτεμβρίου. 

Ένα  πράγμα το οποίο  επεσήμανε προχθές  στο  Βόιο  ο  κύριος  Κιουρτσίδης  και  ήθελα  να το επισημάνουμε και αν ήθελε  να  συμπληρώσει  κάτι  επιπλέον,  μπαίνει πλέον στο ΕΠΑ δηλαδή πάλι, αρχίζει  αν τρομάζει  λίγο, ο τρόπος, αλλά λέμε  βήμα, βήμα  να το πάμε, μπαίνουν πάρα  πολύ  ισχυρά, γι’  αυτό λέμε  για την προετοιμασία, πόσο  το  έργο που  θα  διαλέξεις, γιατί παίζει  η κουβέντα, αν διαλέξω  να κάνω ένα δρόμο, δε  θέλω να μπω  σε  αυτή  την κουβέντα, να  την ανοίξω, είναι έργο  ανάπτυξης, δε  μπαίνουμε  σε  αυτή  την  κουβέντα, όμως αν επιλεγεί  μια  δράση η οποία  δημιουργεί  αυτό  το  ζητούμενο  της  εποχής, ένταση  εργασίας, αυτήν η δράση ακουμπάει  τις  κρατικές  ενισχύσεις; Εδώ  τώρα  μπαίνει  πολύ γερά, μπαίνει και στο  εθνικό πρόγραμμα, που  σημαίνει ότι σε  λίγο καιρό και  στο  σχεδιασμό και στην κουβέντα που και στις  επί μέρους  κουβέντες τι  θέλουμε  να ωριμάσουμε  για  να  το  φέρουμε  στο εθνικό  στο ΕΠΑ στο  ΠΠΑ μπαίνει  πάρα  πολύ  γερά ο  αυτός  ο  κανόνας των κρατικών ενισχύσεων. Αν υπάρξει  αργότερα περισσότερα  να πούμε, θα ήθελα έχοντας  λοιπόν την εισαγωγή  του κυρίου Δημάρχου και ακούγοντας, την τοποθέτηση του Περιφερειάρχη θα ήθελα  να  σας  πω το   εξής ότι όσον αφορά  την υφιστάμενη  κατάσταση, την υφιστάμενη κατάσταση γιατί  φέτος πρέπει  να  συμβούν αυτά αυτό  που  λέγαμε  στην αρχή, ας  το  λέγαμε του  ενός  δυο αδικημένων πιο  αδικημένων Περιφερειακών Ενοτήτων Γρεβενά  Καστοριά με  την  έννοια  ότι  δεν υφίσταται  τοπικός  πόρος, και όλο  αυτό που  αναφέρθηκε  προηγουμένως, ο κανόνας  πλέον και αυτό  να συμβεί  εφόσον εγώ άκουσα  ότι  είναι  πολιτικό, για  μένα  είναι εντολή  πλέον  η  τοποθέτηση  του  κυρίου  Περιφερειάρχη, ότι  δεν επιτρέπει το υπουργείο να  έχεις  ένα  έργο,  δε  θα  μας  το κάνει  αλλά  θα πούμε  τον τρόπο  πως  θα γίνει, δεν αφήνει πλέον από ένα  έργο που,  που  είναι  στο  πρόγραμμα,  σε  κάποιο χρηματοδοτικό εργαλείο  ΣΑΕΠ, ας  μιλήσουμε  για  την αγροτική οδοποιία, και να το  κάνουμε  στρογγυλά  τα  νούμερα. Εντάχτηκε   ένα έργο 400.000, πήρε έκπτωση  50%, εκτελέστηκε  η  σύμβασή του  με  200.000, να χρησιμοποιήσουμε  το  επόμενο  διακοσάρη. Αυτό  θα  χρησιμοποιηθεί, έχω πλέον το  ο.κ. αλλά  θα γίνει  όπως  εξής,  θα  υπάρξει  αλληλογραφία, θα την ξέρει  το Υπουργείο, θα  μπει   μέσα  στο  σύστημα, ότι  εγώ  αυτό  το έργο το εκτελώ  με  200  και το  ολοκληρώνω και το  υπόλοιπο   που  δημιουργείται  στο  χώρο, θα  γίνει καινούριο  έργο, θα  το  ονομάσεις  Β  φάση, θα  αλλάξεις τη  διαδρομή  που  θέλεις  να κάνεις; Αλλά  αυτόν  τον τρόπο  πρέπει να  τον τηρήσουμε, και για  ποιο  λόγο τώρα  παίζουν.  Αυτή  τη  στιγμή  στα  τέλη Σεπτεμβρίου έχουμε  τη  δυνατότητα  να υποβάλουμε  το  Περιφερειακό πρόγραμμα  ανάπτυξης,  ο  στόχος είναι και υπάρχει  πίεση μεγάλη  προς  τους  φορείς  υλοποίησης ό,τι καινούργιο  έχουμε από καινούργια  έργα, πρέπει  να συμβούν μέχρι τις  20  Σεπτεμβρίου, 15 με  20  Σεπτεμβρίου,  που μπορεί  η Περιφέρεια,  να  υποβάλει  τα  νέα  της έργα και αυξήσεις ή τροποποιήσεις εκεί που απαιτούνται. Να, οι  χρόνοι,  αυτοί  είναι οι  χρόνοι, και για να απαντήσουμε  και στο προηγούμενο  που έθεσε ο κύριος  Περιφερειάρχης. Ευχαριστώ.   

Ακολούθως τέθηκαν ερωτήσεις από τους επικεφαλής των παρατάξεων και τους Δημοτικούς Συμβούλους προς τους εκπροσώπους της Περιφέρειας ενώ χαιρέτησαν με την παρουσία τους η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ευφροσύνη Ντιο και ο Περιφερειακός Σύμβουλος Αθανάσιος Φωλίνας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στην επικεφαλής της παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση Γρεβενών” Παναγιώτα Ντάγκα, η οποία είπε τα εξής:
Ευχαριστώ  κυρία πρόεδρε, πραγματικά τα εκατομμύρια που ακούμε μας ζαλίζουν και μας ζάλισαν όλα αυτά τα προηγούμενα χρόνια. Τέλος πάντων, η δική  μας τοποθέτηση γίνεται από την σκοπιά, αν τα διάφορα προγράμματα ή τα διάφορα έργα, εξυπηρετούν λαϊκές ανάγκες ή αυτό που λέμε κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων ή τον σχεδιασμό τέλος πάντων που υπάρχουν στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Να ξεκαθαρίσουμε ότι όλα αυτά τα χρήματα δεν είναι καμία τράπεζα  που τα γεννά ούτε από κάνα λεφτόδενδρο, είναι χρήματα που προέρχονται από τη φορολογία όλων των ευρωπαίων εργαζομένων, άρα είναι δικά μας λεφτά και δεν μας τα χαρίζει κανείς ούτε μας τα κάνει δώρο. Ως τώρα η πείρα έχει δείξει και αυτό θα είναι και από εδώ και πέρα, τα διάφορα ευρωπαϊκά προγράμματα εξυπηρέτησαν στην πλειοψηφία τις ανάγκες των επιχειρηματικών ομίλων  για να επενδύουν τα λιμνάζοντα κεφάλαιά τους για μεγαλύτερη κερδοφορία, αλλά και την λογική κόστους οφέλους.  Τα διόδια που θα μπούνε σε όλες τις εξόδους και τα πλευρικά και όλα αυτά που πληρώνουμε, η ιδιωτικοποίηση των παραλιών και ό,τι πετάει και ό,τι κολυμπάει είναι νομίζω η απόδειξη για την λογική αυτήν οι συμπράξεις ιδιωτικού και δημόσιου τομέα κ.λ.π. Ομολογείται επίσης ότι η κινητικότητα που έκαναν οι προηγούμενες κυβερνήσεις με αφορμή τα μνημόνια εξυπηρέτησαν  κυρίως την αποψίλωση των δημοσίων υπηρεσιών  και αυτό στις τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου Γρεβενών είναι περισσότερο από εμφανές. Επίσης μέσα από τις δράσεις ομολογείται από την ευρωπαϊκή ένωση ότι η κρίση που ζούμε σήμερα με αφορμή ο κορονοϊός ήταν  η θρυαλλίδα της, θα φέρει περισσότερους φτωχούς περισσότερους εξαθλιωμένους. Μετανάστες και πρόσφυγες από τους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς. Για αυτό και δίνονται τόσα χρήματα, ξέρουν  ότι η πολιτική τους αυτό γεννά. Επίσης η πράσινη ανάπτυξη και οι έξυπνες πόλεις εξυπηρετούν αυτόν τον σχεδιασμό, στο όνομα της προστασίας του περιβάλλοντος καταστρέφουμε το περιβάλλον, ανεμογεννήτριες στα βουνά, στα ποτάμια, φωτοβολταικά σε καλλιεργήσιμες και βοσκήσιμες εκτάσεις, με τη ενεργειακή φτώχεια να μεγαλώνει και την ενεργειακή εξάρτηση. Όταν, ας πούμε στη Δυτική Μακεδονία, έχουμε ένα υλικό το οποίο θα μπορούσε και να μην μολύνει και να προσφέρει φθηνή ηλεκτρική ενέργεια, βέβαια όταν σε μια άλλη κοινωνία και σε μια άλλη οικονομία. Σίγουρα  επίσης  στο σύστημα που ζούμε η φτώχεια και η ανεργία θα μεγαλώνουν η βαρβαρότητα  που ανέδειξε η πανδημία του κορονοϊού με τους ανθρώπους να πεθαίνουν αβοήθητοι, γιατί τα συστήματα υγείας ιδιωτικοποιήθηκαν  στο μεγαλύτερο κομμάτι τους, κάτι που εξήγγειλε  και ο πρωθυπουργός με τα ΣΔΙΤ για  την υγεία, ο Δήμος επιχειρηματίας. Όλοι αυτοί οι σχεδιασμοί είναι  σίγουρο ότι δεν υπηρετούν αυτό που λέμε σύγχρονες  και ανθρώπινες ανάγκες, το ζούμε κάθε μέρα στο πετσί μας  και θα το  ζούμε όλο και περισσότερο   από εδώ και πέρα. Αυξάνεται η συμμετοχή των Δήμων υποχρεωτικά  και μας  ανάφεραν τα ποσά εδώ οι κύριοι που μίλησαν πριν. Άρα λοιπόν αυτήν η διαβούλευση στη ουσία δεν αφορά αυτό που λέμε λαϊκές ανάγκες, αφορά τους σχεδιασμούς που γίνονται πέρα από εμάς για μας. Και από αυτήν  την σκοπιά λοιπόν εμείς θεωρούμε ότι τα έργα πρέπει  να εξυπηρετούν τις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες και σίγουρα όλη αυτήν η προγραμματική περίοδος και οι προηγούμενες δεν θα το κάνει αυτό. 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Παναγιώτη Βασιλόπουλο ο οποίος τοποθετήθηκε εκ μέρους της παράταξης “Δήμος για Όλους”, και είπε τα εξής:
Ευχαριστώ κυρία πρόεδρε, και εμείς με τη σειρά μας θα θέλαμε να καλωσορίσουμε και να ευχαριστήσουμε τον κύριο Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχη, τον κύριο Φωλίνα και τους υπηρεσιακούς παράγοντες και θα ήθελα να μείνω στη δέσμευση, στη ευχάριστη δέσμευση του κύριου Περιφερειάρχη σε αυτήν τη αίθουσα και ελπίζω να είναι πραγματική, ευχαριστώ. 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον επικεφαλής της παράταξης “Ανατροπή αναγέννηση για τα Γρεβενά μας” Κωνσταντίνο Παλάσκα, ο οποίος είπε τα εξής:
Αισιόδοξα  μηνύματα από τον κύριο  Περιφερειάρχη και της Διαχειριστικής Αρχής. Μένω  στη  διαδικασία της δίκαιας  κατανομής, είναι κάτι ουσιαστικό για μας και πιστεύω ότι μέσα από τη αγαστή συνεργασία Δήμου και Περιφέρειας, θα μπορέσουμε την επόμενη τριετία να υλοποιήσουμε κάποια έργα σημαντικά για τον  τόπο μας και καθώς να προγραμματίσουμε και κάποια έργα για το μέλλον, ώστε να δώσουμε μια νότα αισιοδοξίας στον τόπο μας, ευχαριστώ. 
 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον επικεφαλής της παράταξης “Μαζί Συνεχίζουμε” Δημοσθένη Κουπτσίδη, ο οποίος είπε τα εξής:

Ευχαριστήσω, να πω καταρχήν  ότι πάντα μια τέτοια  πρωτοβουλία φέρνει θετικά αποτελέσματα και νομίζω ότι κάθε διαβούλευση που γίνεται σε επίπεδο  θεσμικό όπως του δημοτικού  συμβουλίου έχει άλλη βαρύτητα σε  σχέση με την διαβούλευση  που γίνεται με πολίτες. Γιατί εδώ υπάρχουν και θεσμικοί εκπρόσωποι  που εκπροσωπούν κομμάτια της κοινωνίας αλλά είναι και το κατεξοχήν όργανο σχεδιασμού σε επίπεδο πρώτου βαθμού. Φυσικά νομίζω ότι είναι δεδομένο το εμπορικό βιοτεχνικό επιμελητήριο, το ΤΕΕ, ο εμπορικός και άλλοι φορείς  θα συμμετέχουν μέσα  σε αυτήν την διαδικασία και την διεργασία, καταθέτοντας τις δικές τους προτάσεις. Και βεβαίως μπορούν να καταθέσουν προτάσεις σε σχέση με τη ανεργία, σε  σχέση με το δημογραφικό, μιας και αυτοί είναι πιο κοντά σε επαγγελματίες, σε φορείς, σε κομμάτια της κοινωνίας που έχουνε και βιώνουν  αυτό το ζήτημα της ανεργίας, των προβλημάτων  της οικονομίας ακόμη καλύτερα. Και  φυσικά η Ένωση γεωργικών συνεταιρισμών, οι φορείς που είναι στον πρωτογενή Τομέα, γεωργία, κτηνοτροφία, νομίζω είναι φορείς που  μπορούν να καταθέσουνε προτάσεις γιατί ζουν τα προβλήματα από μέσα και τα βιώνουν  καθημερινά, σε σχέση με μας, που είμαστε έξω από αυτό, ενδεχομένως ο καθένας στο δικό του  τομέα. 

Θα ήθελα όμως εδώ να κληθούν και να το δείτε σαν περιφέρεια και άλλοι φορείς που διοργανώνουν μεγάλα θεματικά γεγονότα στον τόπο μας, όπως οι “Μανιταρόφιλοι” που κάνουν  την πανελλήνια γιορτή μανιταριού, που είναι γεγονότα τα οποία θέλουν  στήριξη, είχαν ενταχθεί, τα είχαμε εντάξει στο παρελθόν στο leader και σε  άλλα  προγράμματα και μπορούν  και τώρα να αναπτύξουν  τέτοιες δράσεις. Υπήρχανε τα “Ανακατωσάρια”, βέβαια εκδηλώσεις που έχουν φύγει αλλά υπάρχουνε άλλες δράσεις  περιφερειακές, τα ανταμώματα των βλαχοχωρίων που γινότανε, ένας θεσμός που στηρίχτηκε στο παρελθόν και από την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση  και από Δημοτικές Αρχές,  Κοινοτικές Αρχές. Πλην όμως αυτά τώρα φθίνουν γιατί  δεν έχουν, βέβαια μιλάμε τώρα στη εποχή  του κορονοϊού  αλλά  θα περάσει, εντάξει μπορεί να είναι φέτος, του χρόνου, θα περάσει, θα ξαναγίνουν τα πανηγύρια θα ξαναγίνουν οι εκδηλώσεις και είναι δράσεις πολιτιστικές και άλλες πολλές ανέφερα ενδεικτικά και ενδεχομένως να παραλείπω δράσεις πολιτιστικές οι οποίες πρέπει να βοηθηθούν. Και δράσεις αγροτουρισμού γιατί νομίζω η κατεύθυνση είναι αυτήν, το αναφέρατε η ενίσχυση των ΤΟΕΒ στη  ομιλία  σας, τα γεωφράγματα στη ορεινή περιοχή που είναι κάτι επιλέξιμο και σημαντικό. Γιατί παρότι έχουμε τα περισσότερα επιφανειακά ύδατα από οποιαδήποτε άλλη Περιφερειακή Ενότητα και από οποιοδήποτε άλλο Δήμο παρόλα αυτά υπάρχουνε ανάγκες στην καλοκαιρινή περίοδο που χρειάζονται να υπάρχουν ταμιευτήρες και χρειάζονται τέτοιες υποδομές. Τα γνωρίζετε πολύ καλύτερα ότι στην γειτονική μας Τουρκία τα παράλια τα Μικράς Ασίας αρδεύονται την  καλοκαιρινή περίοδο  από τέτοια γεωφράγματα, που γίνονται στα ορεινά τους και από αυτούς τους ταμιευτήρες αρδεύουν  όλο τους τον κάμπο  στα παράλια. Και νομίζω ότι είναι δράσεις τις οποίες θέλουμε, είναι επιλέξιμες θα δώσουν  ώθηση. Και η Κίνα  κάποτε αναπτύχθηκε, όταν έχασε τον πόλεμο από τους Ιάπωνες, πάλι από  την γεωργία και την κτηνοτροφία που είναι υπερδύναμη σήμερα. Άρα η ώθηση σε μια δύσκολη συγκυρία γιατί φτάσαμε πολύ χαμηλά πλέον και σαν χώρα και σαν περιοχή, με δεδομένη και την απολιγνιτοποίηση αλλά και την απογουνοποίηση θα πω, που μπορεί να μην  μας αγγίζουν τόσο άμεσα σαν Περιφερειακή Ενότητα και σαν  Δήμο Γρεβενών, παρόλα αυτά η διέξοδος είναι ο πρωτογενής τομέας είτε μας αρέσει είτε δεν μας αρέσει  και να δώσουμε και μια ώθηση και μια βαρύτητα στο δασικό μας οικοσύστημα. Είμαστε το δεύτερο πιο παραγωγικό δασαρχείο της Ελλάδος  μετά της Δράμας. Βέβαια είναι μια αρμοδιότητα που ανήκει στην Αποκεντρωμένη θεωρώ όμως ότι υπάρχουν δράσεις μέσα από το ΠΕΠ να ενισχύσουν την προσβασιμότητα. Γιατί και πολλούς από αυτούς τους δασικούς δρόμους τους αντιμετωπίζει ο Δήμος Γρεβενών που καλείται την καλοκαιρινή περίοδο, και η Περιφερειακή Ενότητα, να διανοίξει γιατί υπάρχουνε πολλοί δασικοί συνεταιρισμοί, υπάρχει  πρόβλημα με τις δασικές πυρκαγιές αν δεν υπάρξει αυτή η πρόσβαση, γιατί υπάρχουνε έντονα φαινόμενα ορμητικά νερά που κόβουν αυτούς τους δρόμους την  χειμερινή περίοδο  και την καλοκαιρινή και θέλουν συνεχή συντήρηση. Θα πρέπει να υπάρξει μια πρόβλεψη  από κονδύλια του ΠΕΠ  για να ενισχυθούν αυτές οι δράσεις γιατί στο παρελθόν, είχαμε ένα Δασαρχείο το οποίο έλεγε εγώ έχω είκοσι χιλιάδες ευρώ, τι να κάνω, ποιο  γκρέιντερ  να βγάλει και τι να κάνει. Και πάντα ενισχυόταν, είτε μέσω της Περιφέρειας της Νομαρχίας και των Δήμων.  Τα υπόλοιπα τα έχω ρωτήσει, είμαι βέβαιος ότι το νέο θεσμικό πλαίσιο που έχει να κάνει με τις προγραμματικές συμβάσεις λύνει τα χέρια αυτών των μελετών που είναι ένας βραχνάς και μια τροχοπέδη για την αυτοδιοίκηση επί σειρά ετών. Εμείς τολμήσαμε και πληρώνουμε αυτό το τίμημα σε περιόδους που δεν ήταν επιλέξιμα  τόσο πολύ αυτά τα εργαλεία, να κάνουμε αυτό που έκανε, ο Μπάμπης ξέρει, η ΜΟΔ με μεγάλη ευελιξία,  θα πρέπει  νομίζω να δίνει το δικαίωμα τώρα στις Διαχειριστικές Αρχές να έχουν αντίστοιχες δράσεις με την ΜΟΔ, έτσι ώστε να μπορούν να ωριμάζουν μελέτες σε συγκεκριμένα  σημεία και κομμάτια, που χρειάζονται εξειδίκευση που είναι αδύνατον αυτές οι  μελέτες να παραχθούν από τις υπηρεσίες τις τεχνικές  των Δήμων ή  και  Περιφέρειας, λόγω υποστελέχωσης αλλά και λόγω  έλλειψης εξειδίκευσης. Και νομίζω ότι αυτό με την δική σας διάθεση και όρεξη και πιστεύω και με αυτήν  την προτεραιότητα που δίνετε στον πρωτογενή  τομέα θα δώσει μια διαφορετική ώθηση. Και θα έχουμε κονδύλια που θα απορροφούνται και δεν θα επιστρέφονται, γιατί στην  πραγματικότητα κρατώντας το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.), αφού έχουν απορροφηθεί τα υπόλοιπα ή έχουν ενταχθεί στα υπόλοιπα προγράμματα, θα  μας δώσει και μας την δυνατότητα συμπληρωματικά να καλύψουμε τα όποια κενά θα έχουμε είτε λόγω  τοπικού πόρου, είτε λόγω του ταμείου δίκαιας μετάβασης και να μπορούμε να βλέπουμε μια ισόρροπη ανάπτυξη, γιατί αυτό είναι το ζητούμενο σε μια Περιφέρεια. Αν πεθαίνει μια περιοχή θα πεθάνει  και το κέντρο μετά, σας ευχαριστώ πολύ και πιστεύω ότι θα δικαιώσετε τις προσδοκίες μας. 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Γρεβενών, Ιωάννη Γιάτσο, ο οποίος είπε τα εξής: 
Ευχαριστώ κυρία πρόεδρε, εγώ θέλω να πω ότι είναι ευχάριστο το ότι στην σημερινή  αίθουσα αν όχι  όλοι, οι περισσότεροι καταλήξαμε στο ίδιο συμπέρασμα. Ότι  από  τα λόγια του περιφερειάρχη  εκφράστηκε η βούληση της νέας περιφερειακής αρχής όσον αφορά τη Περιφερειακή Ενότητα Γρεβενών και την Περιφερειακή Ενότητα Καστοριάς, αλλά βρισκόμαστε στα Γρεβενά θα μιλήσω για τη Περιφερειακή Ενότητα Γρεβενών. Τα  λόγια του ήταν ξεκάθαρα είμαστε ανοιχτοί με όλους τους φορείς με τον Δήμο  Γρεβενών με τον Δήμο Δεσκάτης που θα τον επισκεφθούμε την Παρασκευή. Αυτό εμείς όλοι μας πρέπει να γίνουμε κοινωνοί να το περάσουμε έξω στον κόσμο, ότι δεν έχουμε να χωρίσουμε κανέναν τίποτα. Η Περιφερειακή Αρχή, η Περιφερειακή Ενότητα Γρεβενών, είναι εδώ μέσα από συνεργασίες για το καλό του τόπου και είμαι πάρα πολύ χαρούμενος που καταλήξαμε και βγάλαμε όλοι αυτό το συμπέρασμα, ότι η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας  θα δείξει το ανάλογο βάρος που πρέπει, στη Περιφερειακή Ενότητα Γρεβενών και να ευχαριστήσω τον Περιφερειάρχη  για αυτό.
Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας, Γιώργο Κασαπίδη, ο οποίος είπε τα εξής: 
Ευχαριστώ, άκρως ενδιαφέρουσα η συζήτηση  που έλαβε χώρα στην πρώτη επίσημη  συνάντηση Περιφερειακής Αρχής με την Δημοτική Αρχή  Γρεβενών, στο πλαίσιο της διαβούλευσης των προγραμμάτων που είναι στη φάση του  σχεδιασμού. Αποτυπώθηκε η αγωνία και το ενδιαφέρον όλων των δημοτικών συμβούλων, του Δημάρχου, όσων έλαβαν τον λόγο και εξέφρασαν μέσα από συγκεκριμένες ερωτήσεις και τοποθετήσεις  την προοπτική που έχει και η Περιφερειακή Ενότητα Γρεβενών ως αναπόσπαστο κομμάτι  της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας  την επόμενη μέρα. Την επόμενη μέρα η οποία σαφώς και μας βρίσκει ενωμένους και αποφασισμένους να παλέψουμε, δίνοντας τον καλύτερό μας εαυτό  για το μέλλον της Δυτικής Μακεδονίας, όπως το ονειρευόμαστε και μας δίνεται μοναδική ευκαιρία να το κάνουμε πράξη. Να κάνουμε τα όνειρά μας πράξη, όπως ίσως δεν συνέβαινε σε άλλους περιόδους κατά το παρελθόν διότι υπήρχανε κάποιες άλλες αντικειμενικές δυσκολίες. Σήμερα  έχουμε πάρα πολλά χρήματα στη διάθεσή μας, δεν θα πω ότι και στο παρελθόν δεν υπήρχανε  χρήματα αλλά τώρα είναι μια ξεχωριστή περίοδος που αθροιστικά αν τα μαζέψουμε η αγωνία η δική μου είναι αν καταφέρουμε να απορροφήσουμε το σύνολό τους. Μπορεί να βγαίνουμε γρήγορα σε μικρό χρονικό διάστημα από τον λιγνίτη αλλά επίσης σε μικρό χρονικό διάστημα έχουμε στην διάθεσή μας πάρα πολλά χρήματα. Άρα προτεραιότητα και μέριμνα όλων μας θα πρέπει να είναι μεταξύ άλλων προτάσεων και ιδεών που θα καταθέσουμε σε αυτή τη διαβούλευση, να αναζητήσουμε και να αναδείξουμε τους μοναδικούς πόρους που έχει ο τόπος  μας, η περιοχή μας, ο Δήμος Γρεβενών, η Π.Ε. Γρεβενών απαριθμώντας τους. Καταγράφουμε τα βιολογικά προϊόντα που ναι, ήταν πρωταγωνιστές στα Γρεβενά στο παρελθόν, μπορούν  πάλι να πάρουν  την σκυτάλη. Και στο πλαίσιο των απαιτήσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης που βάζει τον πήχη πολύ ψηλά όσο ποτέ άλλοτε στο παρελθόν το ποσοστό συμμετοχής των βιολογικών προϊόντων στο συνολικό ΑΕΠ, το γεωργικό της  Ευρώπης, τα βάζει στο  είκοσι πέντε τα εκατό, είναι ασύλληπτο μέγεθος, όταν η Ευρώπη σήμερα τρέχει με έξι τοις εκατό στα βιολογικά, το να το φτάσουμε στο είκοσι πέντε, καταλαβαίνετε τι χρηματοδοτήσεις και τι στήριξη θα δώσει. Όπως επίσης να μειώσει τις χημικές εισροές στην γεωργία, φάρμακα, λιπάσματα, αντιβιοτικά κατά πενήντα τοις εκατό, καταλαβαίνετε τι  πλεονέκτημα και τι προβάδισμα αποκτούν περιοχές παρθένες  αμόλυντες, που έχουν παράδοση στα βιολογικά, που έχουν  τοπικές ποικιλίες  φυτών, που έχουν αυτόχθονες ράτσες ζώων, που έχουνε παράδοση σε αυτού του είδους την παραγωγή. 
Λείπει σίγουρα η επιχειρηματικότητα, μπορεί να έχουμε φωτεινές εξαιρέσεις, όμως εδώ είναι ένα μεγάλο πεδίο που προβλέπουμε να εμβαθύνουμε και προβλέπουμε  και για αυτό δράσεις για τη στήριξη της επιχειρηματικότητας, μέσα από υποδομές, μέσα από δομές, μέσα από  δράσεις. Σαφώς και ο γεωτουρισμός αναδεικνύει επίσης ένα άλλο μοναδικό πλεονέκτημα της Περιφερειακής Ενότητας Γρεβενών με όμορες περιοχές της Π.Ε. Κοζάνης. Τα παλαιοντολογικά δεν ξέρω αν μπορούσε να είναι και ένα από το κομμάτι του παζλ  του εμβλήματος της Π.Ε. Γρεβενών. Αυτό είναι απόφαση η οποία θα προκύψει ως εισήγηση από  το Δημοτικό Συμβούλιο και να συμφωνηθεί ποιο θα είναι και το σήμα  κατατεθέν της Π.Ε. Γρεβενών. Το χιονοδρομικό, άλλη μια μοναδικότητα στην πατρίδα μας η Βάλια Κάλντα. Επίσης μοναδικός φυσικός πόρος τα μανιτάρια όπως ελέχθη, η ορεινότητα όπως την προσεγγίζουμε μέσα και από τα προβλήματα που είναι παροδικά, είμαι βέβαιος για αυτό θα τα ξεπεράσουμε και αυτά τα προβλήματα, αλλά η ορεινότατα έχει να κάνει με ένα σύμπλεγμα ωραίων που αποτελούν το κομμάτι της Βόρειας Πίνδου που συνορεύει με τον Γράμμο ένα άλλο ορεινό σύμπλεγμα αναξιοποίητα μέχρι σήμερα στο βαθμό που θα μπορούσαν και φιλοξενούνταν τα  Γρεβενά  την δεύτερη υψηλότερη κορυφή  της Πατρίδας μας, τον Σμόλικα. Μιλάμε όλοι για τον Όλυμπο ίσως ήρθε η ώρα να αναδείξουμε και τον Σμόλικα διαφορετικά. Τις αλπικές λίμνες στο  ευρύτερο σύμπλεγμα, τα γεωφράγματα όπως το  είπα τα οποία μπορούν να δώσουν  προοπτική και στην γεωργία και στο περιβάλλον  και στον τουρισμό και στα οικοσυστήματα  και στη  οικολογία. Η σμίξη του Αλιάκμονα με τον Βενέτικο το μεγαλύτερο ποτάμι της χώρας που ενώνεται  με τον παραπόταμό  του, πάλι εδώ στο Δήμο Γρεβενών.  Τοπική αρχιτεκτονική, τα περισσότερα γεφύρια της χώρας εντοπίζονται στη Π.Ε. Γρεβενών,  το έπος του ΄40, ένα κεφάλαιό του γράφτηκε σε έδαφος των Γρεβενών. Θρησκευτικός τουρισμός μέσα από τα μοναστήρια και τα άλλα μνημεία που ήδη έχουμε  σχεδιάσει αρκετά από αυτά να τα εντάξουμε σε προγράμματα συντήρησης. Μαζί με τις μεγάλες υποδομές που είναι σε στάδιο ανάπτυξης, ο Ε65 θα ξεκινήσουν οι εργασίες για το βόρειο τμήμα το 2021. Σας είπα  ότι ο σιδηρόδρομος και η σύνδεση Καλαμπάκας  με τα Γρεβενά και τη Σιάτιστα έχουν ενταχθεί στο στρατηγικό σχεδιασμό της χώρας. Η Εγνατία που διέρχεται με τον κάθετο άξονα διαμορφώσει  ένα ευνοϊκό περιβάλλον  για να αναπτυχθούν εμπορικές δραστηριότητες όπως αυτά που λέμε τα Logistics, και μαζί με άλλες μικρότερες μοναδικότητες της Π.Ε. Γρεβενών, μπορούν να συνθέσουν μια δέσμη προτάσεων σωστά διαρθρωμένες μεταξύ τους εν ήδη ενός επιχειρησιακού σχεδίου στο πλαίσιο όλων των προγραμμάτων χρηματοδότησης που προαναφερθήκαμε σε αυτά και να δώσουν μια όντως προοπτική βάσιμης ανάπτυξης στην πιο προβληματική Περιφερειακή Ενότητα  της  χώρας με τα πιο έντονα δημογραφικά προβλήματα και προβλήματα οικονομίας και επιχειρηματικότητας. Και αυτό είναι ένα από τα επιχειρήματα του περιφερειάρχη στη διεκδίκηση ευνοϊκών κινήτρων για την  Π.Ε. Γρεβενών, ομοίως και για την Π.Ε. Καστοριάς στο πλαίσιο της απολιγνιτοποίησης και εκτιμώ ότι είμαστε πολύ κοντά να έχουμε ένα επίσης ευνοϊκό περιβάλλον για τη επιχειρηματικότητα και στις δύο περιφερειακές ενότητες. 
Όλα  αυτά λοιπόν  θα έχουμε την ευκαιρία να τα συζητήσουμε μέσα και από τις δικές σας πιο οργανωμένες και επεξεργασμένες προτάσεις το επόμενο διάστημα όπως θα προκύψουν από τις συνεδριάσεις, εκτιμώ, του Δημοτικού Συμβουλίου, από κάποιες άλλες δράσεις που θα λάβουν  χώρα με πρωτοβουλία δικιά σας. Και εμείς ως Περιφερειακή Αρχή θα συνεχίσουμε αυτήν την διαβούλευση, μετά την ολοκλήρωση αυτών των συναντήσεων - συνεδριάσεων στα Δημοτικά Συμβούλια, θα προκύψει ένας ικανός αριθμός κλαδικών συνεδρίων τουλάχιστον έξι, που  θα διαπραγματεύονται τα πλεονεκτήματα της  περιφέρειάς μας θεματικά και θα συμπληρώσουμε αυτά τα κλαδικά συνέδρια με ημερίδες  στοχευμένες σε γεωγραφικούς χώρους, όπως παραδείγματος χάρη ο ορεινός όγκος της Βόρειας Πίνδου. Στη  Σαμαρίνα είπαμε Γιώργο να κάνουμε μια ημερίδα συνολικά με τα προβλήματα και την προοπτική σε συνεργασία με τη Ήπειρο.
Θα βρούμε χώρο και θα κορυφώσουμε αυτήν την διαβούλευση με τέσσερα περιφερειακά συνέδρια ένα σε κάθε περιφερειακή ενότητα, όπου και θα προκύψουν τα τελικά συμπεράσματα ή προτάσεις αν θέλετε, που θα συντεθούν σε μια ενιαία πρόταση της Περιφέρειας που θα την καταθέτουμε πλέον προς όλες τις κατευθύνσεις στην κυβέρνηση, στα υπουργεία, στην  συντονιστική επιτροπή όπου  συμμετέχει και ο Περιφερειάρχης  για τη δίκαιη μετάβαση. Και θα είμαστε έτοιμοι σε δύο μήνες από τώρα με όλη αυτήν την  κινητικότητα να καταλήξουμε σε ένα συγκεκριμένο επιχειρησιακό σχέδιο το οποίο θα πάρει το δρόμο του είτε μέρος αυτού σε κάποια συγκεκριμένα προγράμματα είτε στο σύνολό του σε διάφορα χρηματοδοτικά εργαλεία που θα τρέξουνε. Μέχρι τέλους του έτους θα ξέρουμε και τις πηγές χρηματοδότησης και την οργάνωση του επιχειρησιακού σχεδίου και πως αυτό θα υλοποιηθεί από τους φορείς που θα το εκπονήσουν και θα αναλάβουν στη συνέχεια να το διαχειριστούν ως προς την πρόσκληση των επί μέρος δράσεων και έργων που θα περιγράφονται μέσα σε αυτό το επιχειρησιακό σχέδιο. Άρα μας περιμένει πολύ και δημιουργική δουλειά, εκτιμώ ότι το καλοκαίρι όσο και αν μας προσκαλεί για χαλαρότητα μπορούμε να το συνδυάσουμε και με δημιουργικό τρόπο και στον τόπο μας. Άλλωστε μέσα στις ζέστες εκτιμώ και πιστεύω ότι οι ορεινές διακοπές είναι που ταιριάζουν και αργότερα είναι για τη θάλασσα. Άρα  ας εκμεταλλευτούμε αυτόν τον χρόνο και στα χωριά μας  ακόμα, να συμμετέχουμε σε αυτόν τον δημιουργικό διάλογο προς όφελος της Δυτικής Μακεδονίας κάθε Περιφερειακής Ενότητας, κάθε Δήμου και  να δώσουμε ραντεβού  σε επόμενες προσκλήσεις  Δήμαρχε,  των κλαδικών συνεδρίων, των ημερίδων και των περιφερειακών που θα είμαστε ολοένα και πιο έτοιμοι μέχρι την κατάληξη των τελικών  προτάσεων. Ευχαριστώ για ακόμη μια φορά για τη συμμετοχή όλων  για την  φιλοξενία και για την συνεργασία. 

Κλείνοντας ο Δήμαρχος Γρεβενών Γεώργιος Δασταμάνης, είπε τα εξής:  

Θα ήθελα να ευχαριστήσω και τον κύριο Κιουρτσίδη και τον κύριο Κουρία γιατί έχουμε μια άψογη συνεργασία εδώ και πάρα πολλά χρόνια, δεν είναι τωρινό δηλαδή  πριν  ένα χρόνο, είναι πάρα πολλά τα χρόνια που έχουμε μια άριστη συνεργασία. Επίσης τις υπηρεσίες του Δήμου Γρεβενών γιατί ο Δήμος Γρεβενών  θα πρέπει να γνωρίζετε  δεν έλειψε  από κανένα μα κανένα πρόγραμμα. Αυτήν την στιγμή μέσα στη χρονιά κύριε Περιφερειάρχη, είναι σε εξέλιξη και μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου, ήδη πήραμε έγκριση, δημοπρατείται και το έργο των εξωτερικών αγωγών που πέρασε μια περιπέτεια , καταλυτική ημερομηνία 2 Σεπτεμβρίου. Ετοιμάζουμε μια καινούργια πρόταση,  δυόμισι εκατομμυρίων στην τελευταία πρόσκληση που ήρθε σήμερα, χθες πότε την στείλατε πότε την  βγάλατε, δυόμισι εκατομμυρίων για την ύδρευση, αλλαγή  των εξωτερικών αγωγών για την πόλη των Γρεβενών που έχει τεράστιο  πρόβλημα και έχουμε βλάβες συνέχεια. Στον “ΦΙΛΟΔΗΜΟ”  δεν έχουμε αφήσει πρόσκληση για πρόσκληση. Όλες αυτές τις περισσότερες μελέτες που μιλούσα προηγουμένως για το Π.Δ.Ε., για το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, τις έκαναν  υπηρεσιακοί παράγοντες. Είναι λίγοι, είναι μεγάλοι σε ηλικία, τους καταλαβαίνω αλλά πιστεύω ότι δίνουν τον καλύτερό τους εαυτό. 

Σίγουρα είναι στην θετική κατεύθυνση όλες αυτές οι ενέργειες που κάνετε  κύριε Περιφερειάρχη το να έρθετε σε άμεση επαφή, γιατί άλλο το άμεσο και άλλο με τα χαιρετίσματα, εγώ το λέω με τα έγγραφα  κ.λ.π., έχουμε πάρα πολύ δουλειά θα είμαστε σε συνεχή επαφή. Το γνωρίζουμε όλοι μας  ότι αν δεν αλλάξει  ο 4412, όσες αναπτυξιακές και να κάνεις  αγαπητέ  κύριε Φωλίνα ξέχνα το, πεντακόσιες να κάνεις δεν μπορείς να προχωρήσεις.  Ελπίζω και μετά την υπόσχεση του κυρίου Καραμανλή, στην τελευταία επίσκεψη που είχαμε, ότι μέχρι τον Σεπτέμβριο θα έχει αλλάξει η νομοθεσία αυτήν, να μας λύσει τα χέρια, γιατί με τον 4412 δεν πρόκειται να πάμε πουθενά. Θα είμαστε  σε στενή συνεργασία, ευχαριστώ και πάλι για την υπόσχεση, όχι υπόσχεση το θεωρώ πράξη για τα υπόλοιπα τα οποία δεν είναι αυτά μόνο, χρειάζονται και άλλα, είναι λίγα κύριε Περιφερειάρχη, να είστε καλά, ευχαριστούμε πάρα πολύ όλους σας. 

Κλείνοντας η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ευχαρίστησε όλους για τη συμμετοχή τους στη συνεδρίαση και έκλεισε τη συνεδρίαση.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 104/2020.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 04-08-2020
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
