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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                                                                                                          
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 20/30.09.2020 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 168/2020
Θέμα: 
Καταγγελία συμβάσεων εργασίας των δυο (2) εργαζομένων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ» και δ.τ. «Αν.Γρε.Α.Ε.», εκκαθάριση απαιτήσεων τους και ανάληψη υποχρέωσης καταβολής τους από τον Δήμο Γρεβενών.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, ημέρα Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου 2020 και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική δια ζώσης κεκλεισμένων των θυρών συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 14.411/25-09-2020 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, με τις υπ’ αριθμ. 18318/13-03-2020, 40/20930/31-03-2020 και 163/33282/29-05-2020 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 5)Ισαακίδης Ισαάκ, 6)Καλόγηρος Στέργιος, 7)Κατσάλης Αλέξανδρος, 8)Κιάκας Ζήσης, 9)Κλεισιάρης Ιωάννης, 10)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 11)Λέτσιος Ιωάννης, 12)Μπόλης Δημήτριος, 13)Ντάγκα Παναγιώτα, 14)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 15)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 16)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 17)Πέτρου Χρήστος, 18)Πούλιος Νικόλαος, 19)Σιούλας Κωνσταντίνος, 20)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 21)Τζουβάρα Φωτεινή, 22)Τριγώνης Χρήστος, 23)Τσικούρας Νικόλαος και 24)Τσιρίκας Αναστάσιος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Δάσκαλος Νικόλαος, 3)Δοκοπούλου Βασιλική, 4)Δόλγηρας Ιωσήφ, 5)Λύτρα Βασιλική, 6)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 7)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 8)Ουζουνίδης Νικόλαος και 9)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.
Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 24, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Η Πρόεδρος για το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Γρεβενών Γεώργιο Δασταμάνη, ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:
Θα πρότεινα την αναβολή του θέματος  με την υποσημείωση να παραπεμφθεί  το θέμα στην οικονομική επιτροπή  για νομική γνωμοδότηση  από κάποιον  έμπειρο δικηγόρο. Επειδή προέκυψαν κάποια προβλήματα την τελευταία στιγμή. Το ποσό είναι γύρω στις ενενήντα χιλιάδες με την απόλυση κ.λ.π., έχουν συμφωνήσει οι κοπέλες, απλώς προέκυψε κάποιο νομικό πρόβλημα και χρειάζεται νομική γνωμοδότηση και για αυτό να πάει το θέμα στη Οικονομική Επιτροπή. Οι ενδιαφερόμενες είναι οι κυρίες Μίμη Δέσποινα  και η Κολέτσου Ευαγγελία.    
Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι          Ομόφωνα
Αναβάλει το θέμα της καταγγελίας των συμβάσεων εργασίας των Μίμη Δέσποινα και Κολέτσου Ευαγγελία εργαζομένων στην Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ» και δ.τ. «Αν.Γρε.Α.Ε.».
Παραπέμπει το θέμα στην Οικονομική Επιτροπή στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, προκειμένου να ορίσει και να αναθέσει κατ’ εξαίρεση την μελέτη και γνωμοδότηση σε Δικηγόρο, της υπόθεσης που αφορά στην διεκδίκηση των εργατικών αξιώσεων σε βάρος της εργοδότριας Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ» και δ.τ. «Αν.Γρε.Α.Ε.» των δύο (2) εργαζομένων αυτής, στην οποία ο Δήμος Γρεβενών είναι μέτοχος. 
Το θέμα θα επανέλθει στο Δημοτικό Συμβούλιο εφόσον διαβιβαστεί στο Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων – γραφείο Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου – η σχετική γνωμάτευση.   
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 168/2020.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 05-10-2020
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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