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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 25/10.12.2020 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 218/2020
Θέμα: 
Παράταση εκμίσθωσης Δημοτικής έκτασης εμβαδού 4.458,00 τ.μ. στη θέση “Τριμήνια” αγροκτήματος Καλαμιτσίου Γρεβενών (αίτημα Εταιρείας ΑΦΟΙ ΓΚΑΝΤΗΡΑΓΑ ΟΕ)
Στα Γρεβενά στις 10 Δεκεμβρίου 2020 ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 18.493/04-12-2020 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 2 του Ν. 4682/2020 και με την υπ’ αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/07-11-2020 του Υπουργείου Εσωτερικών και της αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ.: 76629/27-11-2020 (ΦΕΚ Β΄ 5255/28.11.2020) Κ.Υ.Α.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 3)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 4)Δάσκαλος Νικόλαος, 5)Δοκοπούλου Βασιλική, 6)Δόλγηρας Ιωσήφ, 7)Ισαακίδης Ισαάκ, 8)Καλόγηρος Στέργιος, 9)Κατσάλης Αλέξανδρος, 10)Κιάκας Ζήσης, 11)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 12)Λέτσιος Ιωάννης, 13)Μπόλης Δημήτριος, 14)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 15)Ντάγκα Παναγιώτα, 16)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 17)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 18)Πέτρου Χρήστος, 19)Πούλιος Νικόλαος, 20)Σιούλας Κωνσταντίνος, 21)Τζουβάρα Φωτεινή, 22)Τριγώνης Χρήστος, 23)Τσικούρας Νικόλαος, 24)Τσιρίκας Αναστάσιος και 25)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Βάιος Χρήστος, 2)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 3)Κλεισιάρης Ιωάννης, 4)Λύτρα Βασιλική, 5)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 6)Ουζουνίδης Νικόλαος, 7)Παπαδόπουλος Ιωάννης και 8)Στεργιούλα Ιφιγένεια, οι οποίοι δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Γρεβενών Σιέλλυ Μπουμπούκα.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Αποχωρήσεις: Κατά τη συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων αποχώρησε ο δημοτικός σύμβουλος Κωνσταντίνος Παλάσκας. 
Η Πρόεδρος για το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Αδάμο Ματθαίο Αντιδήμαρχο Οικονομικών & Διοικητικών Υπηρεσιών, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου την εισήγηση του Τμήματος Εσόδων & Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Γρεβενών, η οποία έχει ως εξής:
Ιστορικό.
Η Εταιρία ΑΦΟΙ ΓΚΑΝΤΗΡΑΓΑ ΟΕ με την από 02-11-2020 αίτηση της ζήτησε νέα    παράταση του συμφωνητικού εκμίσθωσης Δημοτικής έκτασης 4.458,00 τ.μ. στη θέση “Τριμήνια“ αγροκτήματος Καλαμιτσίου Γρεβενών. 
Η ανωτέρω σύμβαση είχε συναφθεί μεταξύ της Εταιρίας ΑΦΟΙ ΓΚΑΝΤΗΡΑΓΑ ΟΕ και του  Δήμου Γρεβενών στις 31-12-2008 με διάρκεια ισχύος εννέα (9) έτη και ημερομηνία λήξης την 31 Δεκεμβρίου 2017. Η ανάδειξη της Εταιρίας ΑΦΟΙ ΓΚΑΝΤΗΡΑΓΑ  ΟΕ ως τελευταίου πλειοδότη έγινε  έπειτα από φανερή, προφορική και πλειοδοτική δημοπρασία που διεξήχθη σύμφωνα με τις αριθμ. 206/2008 & 356/2008 Αποφάσεις Δημαρχιακής Επιτροπής του Δήμου Γρεβενών και την με αρ.πρωτ. 130011/7062/19-12-2008  επικύρωση της έγκρισης των πρακτικών της δημοπρασίας από την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας Τμήμα Τοπικής Αυτ/σης & ΝΠΔΔ. Με την αριθμ. 496/2017 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η παράταση της συμβατικής μίσθωσης για ακόμα τρία (3) έτη, με ημερομηνία λύσης της σύμβασης, μετά την αιτούμενη παράταση την 31-12–2020.
Η Υπηρεσία μας με το αριθμ. πρωτ. 16833/04-11-2020 έγγραφό της ζήτησε από τον Νομικό Σύμβουλο του Δήμου γνωμοδότηση σχετικά με το αν δύναται να υλοποιηθεί η ανανέωση της σχετικής μίσθωσης.
Κατόπιν των παραπάνω ο νομικός σύμβουλος με το παρακάτω έγγραφο του γνωμοδότησε ως εξής:
«Αναστάσιος Β. Καρέτσος
Δικηγόρος
Γρεβενά                                   
                                                                             ΠΡΟΣ
                                                                      Δήμο Γρεβενών
                                                                 Δ./νση Οικον. Υπηρεσιών
                                                           Τμήμα εσόδων και Δημ.περιουσίας
ΘΕΜΑ : Το με αριθ. 16833/04-11-2020 έγγραφό σας.
Σχετικά με το παραπάνω έγγραφό σας και το υποβαλλόμενο αίτημα της ΑΦΟΙ ΓΚΑΝΤΗΡΑΓΑ Ο.Ε., περί -παράτασης της μίσθωσης που αναφέρεται στα συνημμένα έγγραφά σας, σας κάνω γνωστά τα παρακάτω:
Η μίσθωση ανάμεσα στον Δήμο και την ως άνω εταιρία συνήφθη την 31-12-2008 και για διάρκεια εννέα ετών, παρατάθηκε δε με την με αριθμό 496/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου μέχρι την 31-12-2020.
Η μίσθωση διέπεται από τις διατάξεις περί εμπορικών μισθώσεων.
Πλέον όμως τις εμπορικές μισθώσεις διέπουν οι διατάξεις του ν.4242/2014, η ισχύς του οποίου άρχεται από την 28-02-2014, η αναφερόμενη δε μίσθωση διέπεται από τις διατάξεις αυτού, οι οποίες ρυθμίζουν θέματα μισθώσεων που συνήφθησαν πριν ή μετά την ισχύ αυτού.
Η κατά τα παραπάνω αιτούμενη χρονική παράταση της συμφωνηθείσης μίσθωσης ζητείται μετά την ισχύ του ν.4242/2014. 
Κατά το άρθρο 13 παρ.2’ του ν.4242/2014 «Οι μισθώσεις που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του π.δ. 34/1995 και έχουν συναφθεί, παραταθεί ή ανανεωθεί, ρητώς ή σιωπηρώς, πριν την έναρξη ισχύος του παρόντος, συμπεριλαμβανομένων και των μισθώσεων των οποίων έχει λήξη η δωδεκαετής διάρκεια και δεν έχουν παρέλθει εννέα (9) μήνες από τη λήξη τους, διέπονται από τις διατάξεις αυτού, όπως τροποποιείται κατά το παρόν άρθρο».
Η αναφορά στο παραπάνω άρθρο ότι οι αναφερόμενες σ' αυτό μισθώσεις διέπονται από τις διατάξεις αυτού, εννοεί τις διατάξεις του π.δ. 34/1995.
Η αναφερόμενη στο άνω έγγραφό σας μίσθωση έχει συναφθεί πριν την έναρξη ισχύος του ν.4242/2014 και κατόπιν τούτων διέπεται από τις διατάξεις του π.δ.34/1995 και στην προκειμένη περίπτωση εξακολουθεί να ισχύει η δωδεκαετής προστασία της μίσθωσης, υπολογιζομένης αυτής από της έναρξης της μίσθωσης ήτοι την 01-01-2008. 
Πλέον των άνω στην παρ.2β του άρθρου 5 του Π.Δ.34/95 όπως συμπληρώθηκε από την παρ.2 του άρθρου 45 του Ν.4257/14 της οποίας το τελευταίο εδάφιο αντικαταστάθηκε όπως ορίζει το άρθρο 69 του Ν.4373/16 ορίζεται ότι «ειδικά οι επαγγελματικές μισθώσεις δημοτικών ακινήτων με εκμισθωτή Ο.Τ.Α. α' βαθμού ή Ν.Π.Δ.Δ. ή Ν.Π.Ι.Δ. ή δημοτική ή κοινωφελή επιχείρηση ή δημοτικό ίδρυμα, υπαγόμενα σε αυτόν, που έχουν συμπληρώσει δεκαετή τουλάχιστον διάρκεια από την αρχική έναρξη της μίσθωσης, παρατείνονται αυτοδικαίως με επίδοση σχετικής βουλήσεως του μισθωτή, για χρόνο ίσο με τον αρχικώς συμπεφωνημένο συμβατικό, εφόσον: 
α) υφίσταται η σύμφωνη γνώμη του Ο.Τ.Α.
β) ο μισθωτής παραμένει στο μίσθιο κατά τον χρόνο δημοσίευσης του Ν.4257/14 (ημερ. Δημοσ. 14.04,2014)
γ)καταβάλει το μίσθωμα κατά τους τελευταίους δώδεκα μήνες προ της δημοσίευσης του Ν.4257/14 (ημερ. Δημοσ. 14.04,2014) και
δ)έχει συναφθεί η μίσθωση κατόπιν διαγωνιστικής δημόσιας πλειοδοτικής διαδικασίας»
Γρεβενά 19-11-2020 
Ο νομικός σύμβουλος του Δήμου Γρεβενών . 
Αναστάσιος Καρέτσος 
Δικηγόρος (ΑΜ14)»
Νομικό πλαίσιο.- Άλλα στοιχεία της Υπηρεσίας
Σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγρ.1 του άρθρου 5 του ΠΔ 34/1995 (ΦΕΚ 30/Α΄), όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 7 παρ. 6 του Ν. 2741/1999 (ΦΕΚ 199/Α΄) και ισχύει σήμερα, προβλέπονται τα εξής: «1. Η μίσθωση ισχύει για δώδεκα (12) έτη, ακόμη και αν έχει συμφωνηθεί για βραχύτερο ή για αόριστο χρόνο, μπορεί όμως να λυθεί με νεότερη συμφωνία που αποδεικνύεται με έγγραφο βεβαίας χρονολογίας».
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13  παρ.2α του  Ν. 4242/2014 «Οι μισθώσεις που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του π.δ. 34/1995 και έχουν συναφθεί, παραταθεί ή ανανεωθεί, ρητώς ή σιωπηρώς, πριν την έναρξη ισχύος του παρόντος, συμπεριλαμβανομένων και των μισθώσεων των οποίων έχει λήξει η δωδεκαετής διάρκεια και δεν έχουν παρέλθει εννέα (9) μήνες από τη λήξη της, διέπονται από τις διατάξεις αυτού, όπως τροποποιείται κατά το παρόν άρθρο»
Σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγρ.2β του άρθρου 5 του ΠΔ 34/1995 (ΦΕΚ 30/Α΄), όπως συμπληρώθηκε από την παρ.2 του Ν. 4257/14(ΦΕΚ 93/Α)  και αντικαταστάθηκε με το άρθρο 69 του Ν.4373/16 (ΦΕΚ49/Α΄), προβλέπονται τα εξής:
2β. «Ειδικά οι επαγγελματικές μισθώσεις δημοτικών ακινήτων με εκμισθωτή Ο.Τ.Α. α' βαθμού ή Ν.Π.Δ.Δ. ή Ν.Π.Ι.Δ. ή δημοτική ή κοινωφελή επιχείρηση ή δημοτικό ίδρυμα, υπαγόμενα σε αυτόν, που έχουν συμπληρώσει δεκαετή τουλάχιστον διάρκεια από την αρχική έναρξη της μίσθωσης, παρατείνονται αυτοδικαίως με επίδοση σχετικής δήλωσης βουλήσεως του μισθωτή, για χρόνο ίσο με τον αρχικώς συμπεφωνημένο συμβατικό, εφόσον:
α) υφίσταται η σύμφωνη γνώμη του Ο.Τ.Α.,
β) ο μισθωτής παραμένει στο μίσθιο κατά το χρόνο δημοσίευσης του παρόντος,
γ) καταβάλλει το μίσθωμα κατά τους τελευταίους δώδεκα μήνες προ της δημοσιεύσεως του παρόντος και
δ) έχει συναφθεί η μίσθωση κατόπιν διαγωνιστικής δημόσιας πλειοδοτικής διαδικασίας.
Οι ανωτέρω ρυθμίσεις καταλαμβάνουν και τις περιπτώσεις του στοιχείου ε' της παρ. 1 του άρθρου 4 του Π.δ. 34/1995 (Α' 30), εφόσον οι μισθώσεις αφορούν αθλητική δραστηριότητα και προβλέπονται ήδη με αυτές συγκεκριμένες αντιπαροχές εκ μέρους των μισθωτών και προς όφελος των Ο.Τ.Α. ή του Δημοσίου.».
Στην Εγκύκλιο 35 του ΥΠ.ΕΣ. με αριθμ. Πρωτ. 23307/06-06-2014 και θέμα «Ενημέρωση περί διατάξεων του Ν. 4257/2014 (ΦΕΚ 93 Α΄ 14-4-2014) (Επείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών), επί ζητημάτων περιουσίας ΟΤΑ»  επισημαίνεται ότι το μίσθωμα που καταβάλλεται κατά την ημερομηνία άσκησης του δικαιώματος της αυτοδίκαιης παράτασης, είναι το μίσθωμα που είχε επιτευχθεί κατόπιν της σχετικής διαγωνιστικής διαδικασίας και τελικώς έχει διαμορφωθεί μετά των συμβατικώς συμφωνημένων αυξήσεων. Παράλληλα, σημειώνεται ότι όπως σε όλες τις μισθώσεις, ισχύουν οι νομοθετικά προβλεπόμενες διαδικασίες περί μείωσης του μισθώματος, όπου αυτή έχει πραγματοποιηθεί.
Σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ.1 του Ν.3852/10 «Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του», συνεπώς το Δ.Σ. καλείται να αποφασίσει για την παράταση του συμφωνητικού μίσθωσης του παραπάνω δημοτικού ακινήτου για χρονικό διάστημα ίσο με το αρχικό συμπεφωνημένο συμβατικό (εννέα έτη) και εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις που τέθηκαν  από το άρθρο 45 του Ν.4257/2014.
Έχοντας υπόψη ότι:
1. Η ανωτέρω επαγγελματική μίσθωση μεταξύ του Δήμου Γρεβενών και της Εταιρίας ΑΦΟΙ ΓΚΑΝΤΗΡΑΓΑ Ο.Ε. έχει συμπληρώσει δεκαετή διάρκεια από την αρχική έναρξη της.
2. Ο μισθωτής παρέμεινε στο μίσθιο κατά το χρόνο δημοσίευσης του Ν. 4257/2014 (ΦΕΚ 93 Α΄ 14-4-2014).
3. Σύμφωνα με έλεγχο που έγινε στο Αρχείο του Τμήματος Ταμείου του Δήμου Γρεβενών ο μισθωτής κατέβαλε το μίσθωμα κατά τους τελευταίους δώδεκα μήνες προ της δημοσιεύσεως του Ν. 4257/2014 (ΦΕΚ 93 Α΄ 14-4-2014) το οποίο ανέρχεται στο ποσό των επτακοσίων (700,00) ευρώ. 
4. Η μισθωτική σύμβαση έχει συναφθεί κατόπιν διαγωνιστικής δημόσιας πλειοδοτικής διαδικασίας.
διαπιστώνεται πως πληρούνται οι προϋποθέσεις που τέθηκαν από το άρθρο 45 του Ν.4257/2014.
Σύμφωνα με έλεγχο που έγινε στο Αρχείο του Τμήματος Ταμείου του Δήμου Γρεβενών στις 01-12-2020 οι Βεβαιωμένες ληξιπρόθεσμες οφειλές στο όνομα Εταιρίας ΑΦΟΙ ΓΚΑΝΤΗΡΑΓΑ ΟΕ  από μισθώματα ακινήτου του Δήμου Γρεβενών ανέρχονται στο ποσό των 742,00 ευρώ.
Συμπέρασμα -Πρόταση της Υπηρεσίας
Με βάση τα ανωτέρω το Δημοτικό Συμβούλιο Γρεβενών καλείται να αποφασίσει για την  παροχή ή μη της σύμφωνης γνώμης για την παράταση της μίσθωσης της Δημοτικής έκτασης 4.458,00 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση “Τριμήνια“ του αγροκτήματος Καλαμιτσίου Γρεβενών, για χρονικό διάστημα εννέα (9) ετών, από 01-01-2021 έως 31-12-2029 και με τους ίδιους όρους μίσθωσης.
Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, για την λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τ’ ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         Ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση της μίσθωσης της Δημοτικής έκτασης 4.458,00 τ.μ. μεταξύ του Δήμου Γρεβενών και της Εταιρίας ΑΦΟΙ ΓΚΑΝΤΗΡΑΓΑ Ο.Ε., που βρίσκεται στη θέση “Τριμήνια“ του αγροκτήματος Καλαμιτσίου Γρεβενών, για χρονικό διάστημα εννέα (9) ετών, ήτοι: από 01-01-2021 έως 31-12-2029 και με τους ίδιους όρους μίσθωσης.


Η απόφαση να κοινοποιηθεί στην ενδιαφερόμενη Εταιρεία.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 218/2020.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 11-12-2020
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
4
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