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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 01/29.01.2020 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 22/2020
Θέμα: 
Στήριξη του θεσμού των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ - ΜΕΑ.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2020 και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 1.051/24-01-2020 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 3)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 4)Δάσκαλος Νικόλαος, 5)Δοκοπούλου Βασιλική, 6)Δόλγηρας Ιωσήφ, 7)Ισαακίδης Ισαάκ, 8)Καλόγηρος Στέργιος, 9)Κατσάλης Αλέξανδρος, 10)Κιάκας Ζήσης, 11)Κλεισιάρης Ιωάννης, 12)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 13)Λέτσιος Ιωάννης, 14)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 15)Μπόλης Δημήτριος, 16)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 17)Ντάγκα - Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 18)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 19)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 20)Πέτρου Χρήστος, 21)Σιούλας Κωνσταντίνος, 22)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 23)Τζουβάρα Φωτεινή, 24)Τριγώνης Χρήστος, 25)Τσικούρας Νικόλαος, 26)Τσιρίκας Αναστάσιος και 27)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Λύτρα Βασιλική, 4)Ουζουνίδης Νικόλαος, 5)Παλάσκας Κωνσταντίνος και 6)Πούλιος Νικόλαος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 27, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Προσελεύσεις: Κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος, που αριθμείται ως 21ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος Παρασκευάς Ανθιμίδης. 
Αποχωρήσεις: 
1. Πριν τη συζήτηση του 2ου θέματος, που αριθμείται ως 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος Αναστάσιος Τσιρίκας.
2. Πριν την συζήτηση του 18ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος Αλέξανδρος Κατσάλης. 
Η Πρόεδρος για το 22ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε ως εξής:
Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών απέστειλε στο Δήμο το υπ’ αριθμ. 356/2-12-2019 έγγραφο, με αριθμό πρωτοκόλλου στο Δήμο 569/15-1-2020, με το οποίο ζητάνε τη λήψη απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για στήριξη του θεσμού των ΚΔΑΠ και  ΚΔΑΠ-ΜΕΑ, το οποίο έχει ως εξής: 
“Όπως γνωρίζετε, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων στα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) και παιδιών/ατόμων με αναπηρία (ΚΔΑΠ-ΜΕΑ) των Δήμων (ΠΑΣΕΚΔΑΠ), αποτελεί πανελλαδικά το μοναδικό πρωτοβάθμιο συνδικαλιστικό όργανο εκπροσωπώντας περίπου 2.40Ο εργαζόμενους των 445 ΚΔΑΠ και 81 ΚΔΑΠ-ΜΕΑ των Δήμων. 
Το τελευταίο διάστημα διακινούνται πληροφορίες μέσω του Τύπου σύμφωνα με τις οποίες ενδέχεται τα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ να απενταχθούν από τη χρηματοδότηση της Δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής», μετά το τέλος της τρέχουσας περιόδου (Ιούλιος 2020). Την ανησυχία των ωφελούμενων γονέων, των εργαζομένων και των αυτοδιοικητικών, που προκάλεσαν τα δημοσιεύματα αυτά, εντείνει η μη διάψευση επ' αυτών εκ μέρους της Κυβέρνησης, γεγονός που προκαλεί μεγάλη ανασφάλεια για το μέλλον της λειτουργίας των Δομών σε όλες τις ενδιαφερόμενες πλευρές. 
Ως εκ τούτων και δεδομένης της ξεκάθαρης στήριξης της ΚΕΔΕ στα δίκαια αιτήματά μας, όπως αυτή αποτυπώθηκε στην ομόφωνη απόφαση του ΔΣ της με αριθμό 966/31-10-2018, ο ΠΑΣΕΚΔΑΠ καλεί τα Δημοτικά Συμβούλια όλης της χώρας να εκδώσουν αποφάσεις στήριξης του θεσμού των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ, διεκδικώντας: 
- μόνιμες δομές ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ στους Δήμους, 
- με σταθερή και εξασφαλισμένη χρηματοδότηση για την κάλυψη του λειτουργικού τους κόστους
- μόνιμες θέσεις εργασίας για το προσωπικό με αυξημένη μοριοδότηση της προϋπηρεσίας τους
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την στήριξή σας και παρακαλούμε πολύ να κοινοποιήσετε τις σχετικές αποφάσεις του Συμβουλίου σας στο Υπουργείο Εσωτερικών και στον ΠΑΣΕΚΔΑΠ. 
Με εκτίμηση 
Για το Δ.Σ. 
        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΑΠΑΧΑΤΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                 ΚΟΡΔΩΝΗ  ΡΩΞΑΝΗ” 
Στη συνέχεια το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρίες (ΚΔΑΠ – ΜΕΑ) Δήμου Γρεβενών με το από 28-1-2020 έγγραφο του προς τον Δήμαρχο Γρεβενών, με αριθμό πρωτοκόλλησης του Δήμου 1262/29-1-2020, το οποίο υπογράφεται ονομαστικά από τους οκτώ (8) εργαζόμενους με συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δωδεκάμηνης διάρκειας που ανανεώνονται ετησίων, οι οποίοι και στελεχώνουν το Κέντρο, ζητάνε: 
“Με το παρόν έγγραφο, σας παρακαλούμε να προβείτε στην στήριξη των δομών ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ με νόμιμο πλέον χαρακτήρα, καθώς η λειτουργία τους μέσω χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων έχει στιγματιστεί από μακροχρόνια χρηματοδότηση και εργασιακή ανασφάλεια, καθιστώντας τη λειτουργία τους κάθε άλλο παρά σταθερή και εξασφαλισμένη.” 
Επίσης η ΚΕΔΕ με το από 8 Ιανουαρίου 2020 Πρακτικό Συνεδρίασης του Διοικητικού της Συμβουλίου, έλαβε την αριθμ. 37 ομόφωνη απόφαση, με την οποία εμμένει στην πάγια θέση της για τη στήριξη του θεσμού των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ και επικαιροποιεί παλαιότερη όμοια απόφασή της. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δήμαρχος Γρεβενών ο οποίος διαβεβαίωσε τη σημαντικότητα του αιτήματος, ήδη έχει αναγνωριστεί από όλες τις ΠΕΔ ως σοβαρό πρόβλημα τόσο η μονιμοποίηση των θέσεων των εργαζομένων όσο και η συνέχιση της χρηματοδότησης της δράσης. Έχει επίσης τη στήριξη της ΚΕΔΕ που θα προωθήσει το αίτημα αρμοδίως και το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΔ Δυτικής Μακεδονίας το έχει συμπεριλάβει ανάμεσα στα αιτήματα προς τον Υπουργό. 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου, για την λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τ’ ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι        Ομόφωνα
Στηρίζει τον θεσμό των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-μεΑ, καθότι παρέχει ευχάριστη και παράλληλα δημιουργική αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των ωφελουμένων μελών, την κοινωνική τους ένταξη, τη στήριξη της οικογένειάς τους ώστε να αντιμετωπιστούν καταστάσεις κοινωνικού αποκλεισμού, καθώς επίσης και την βελτίωση της ποιότητας ζωής των ιδίων και των οικογενειών τους, και ζητάει: 
· μόνιμες δομές ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ μεΑ στους Δήμους,
· με σταθερή και εξασφαλισμένη χρηματοδότηση για την κάλυψη του λειτουργικού τους κόστους και
· μόνιμες θέσεις εργασίας για το προσωπικό με αυξημένη μοριοδότηση της προϋπηρεσίας τους.  
Η απόφαση να κοινοποιηθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών, στον ΠΑΣΕΚΔΑΠ, στην ΚΕΔΕ και στο ΚΔΑΠ-μεΑ Δήμου Γρεβενών.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 22/2020.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 05-02-2020
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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