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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 13/18.06.2020 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 88/2020
Θέμα: 
Καθορισμός εξόδων παράστασης Προέδρου του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία: “Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αθλητισμού” Δήμου Γρεβενών.
έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, με τις υπ’ αριθμ. 18318/13-03-2020, 40/20930/31-03-2020 και 163/33282/29-05-2020 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Δάσκαλος Νικόλαος, 5)Δόλγηρας Ιωσήφ, 6)Ισαακίδης Ισαάκ, 7)Καλόγηρος Στέργιος, 8)Κατσάλης Αλέξανδρος, 9)Κιάκας Ζήσης, 10)Κλεισιάρης Ιωάννης, 11)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 12)Λέτσιος Ιωάννης, 13)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 14)Μπόλης Δημήτριος, 15)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 16)Ντάγκα Παναγιώτα, 17)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 18)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 19)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 20)Πέτρου Χρήστος, 21)Πούλιος Νικόλαος, 22)Σιούλας Κωνσταντίνος, 23)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 24)Τζουβάρα Φωτεινή, 25)Τριγώνης Χρήστος, 26)Τσικούρας Νικόλαος και 27)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Βάιος Χρήστος, 2)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 3)Δοκοπούλου Βασιλική, 4)Λύτρα Βασιλική, 5)Ουζουνίδης Νικόλαος και 6)Τσιρίκας Αναστάσιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 27, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Προσελεύσεις: Κατά τη συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος Χρήστος Βάϊος. 
Αποχωρήσεις: Μετά τη συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, προτάχθηκαν για συζήτηση κατόπιν συναίνεσης του σώματος το 9ο και 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης. Εν συνεχεία αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Παναγιώτα Ντάγκα και Ιωάννης Κλεισιάρης.
Η Πρόεδρος για το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου την εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών & Διοικητικών Υπηρεσιών, η οποία έχει ως εξής:
Με το άρθρο 242 του Ν.3463/06 ορίζονται τα εξής:
«1. Στον πρόεδρο και τον αντιπρόεδρο του διοικητικού συμβουλίου του νομικού προσώπου επιτρέπεται να καταβάλλονται έξοδα παράστασης, ύστερα από απόφαση του οικείου δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, όταν ο οικονομικός απολογισμός του προηγούμενου έτους υπερβαίνει τις τριακόσιες χιλιάδες ευρώ (300.000 Ε). Το ύψος των εξόδων παράστασης καθορίζεται με απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών, Δημόσιας  Διοίκησης και Αποκέντρωσης και Οικονομίας και Οικονομικών, μετά από γνώμη της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδας. Τα ανωτέρω έξοδα δεν μπορούν να υπερβαίνουν το πενήντα τοις εκατό (50%) των αντίστοιχων του οικείου Δημάρχου ή Προέδρου της Κοινότητας. 
2. Στον πρόεδρο και στα μέλη του διοικητικού συμβουλίου του νομικού προσώπου, εκτός από τον δήμαρχο, τον αντιδήμαρχο, τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου και τον πρόεδρο της Κοινότητας, επιτρέπεται να καταβάλλεται αποζημίωση για κάθε συνεδρίαση, και έως τρεις (3) συνεδριάσεις το μήνα, ύστερα από απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου. Το ύψος της αποζημίωσης για κάθε συνεδρίαση ανέρχεται στο ένα τοις εκατό (1%) των μηνιαίων εξόδων παράστασης των δημάρχων ή των προέδρων της Κοινότητας αντίστοιχα. Εάν ο πρόεδρος και ο αντιπρόεδρος λαμβάνουν έξοδα παράστασης δεν δικαιούνται αποζημίωση για τη συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις του διοικητικού συμβουλίου.»
Σύμφωνα με το άρθρο 22 παρ.3 του Ν.4354/2015: «Οι κάθε είδους αποδοχές και λοιπές αποζημιώσεις των Προέδρων, Αντιπροέδρων και μελών των Ανεξάρτητων Διοικητικών Αρχών (Α.Δ.Α.), των Διοικητών Αναπληρωτών Διοικητών, Υποδιοικητών, Προέδρων, Αντιπροέδρων, Διευθυνόντων Συμβούλων, και Μελών των Διοικητικών Συμβουλίων και γενικότερα όλων των οργάνων διοίκησης των Ν.Π.Δ.Δ., των Ν.Π.Ι.Δ. και των Δ.Ε.Κ.Ο. του Κεφαλαίου Α του ν. 3429/2005 που υπάγονται στις διατάξεις του παρόντος, του Γενικού Επιθεωρητή Δημοσίας Διοίκησης, καθώς και των εν γένει Γενικών Επιθεωρητών, Συντονιστών η Εισαγγελέων Ελεγκτικών Σωμάτων ή Σωμάτων Επιθεώρησης, του Ειδικού Γραμματέα του Σώματος Επιθεωρητών Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης (Σ,Ε.Ε.Δ,Δ.), καθώς και του Προέδρου, των μελών και του ειδικού επιστημονικού προσωπικού του Συμβουλίου Οικονομικών Εμπειρογνωμόνων (Σ.Ο.Ε.) καθορίζονται με κοινή απόφαση του Υπουργού Οικονομικών και του καθ' ύλην αρμόδιου Υπουργού.»
Κατ’ εξουσιοδότηση της ανωτέρω διάταξης εκδόθηκε η KYA 42188/08.07.2018 (ΦΕΚ 470/20.08.2018 τεύχος ΥΟΔΔ), με την οποία ορίζεται ότι ο πρόεδρος και ο αντιπρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου δημοτικού ιδρύματος ή νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου με οικονομικό απολογισμό άνω των 300.000 ευρώ, λαμβάνουν μηνιαίως έξοδα παράστασης, που καθορίζονται με απόφαση του οικείου δημοτικού συμβουλίου και σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα:
	Συνολικά έσοδα ιδρύματος/νπδδ, βάσει οικονομικού απολογισμού προηγούμενου έτους (ευρώ)
	Μηνιαία έξοδα παράστασης προέδρου και αντιπροέδρου διοικητικού συμβουλίου ιδρύματος/ νπδδ (ευρώ)

	από
	έως
	Προέδρου
	Αντιπροέδρου

	300.001
	1.000.000
	από 300 έως 500
	από 120 έως 200

	1.000.001
	3.000.000
	από 400 έως 600
	από 160 έως 240

	3.000.001
	5.000.000
	από 500 έως 700
	από 200 έως 280

	5.000.001
	και άνω
	από 800 έως 1.200
	από 320 έως 480


Ο αντιπρόεδρος λαμβάνει, κατά τα ανωτέρω, ποσοστό μέχρι 40% των εξόδων παράστασης του προέδρου του οικείου διοικητικού συμβουλίου, όπως αυτά καθορίζονται με τη σχετική απόφαση του δημοτικού συμβουλίου. Τα έξοδα παράστασης που χορηγούνται στους προαναφερόμενους δικαιούχους, δυνάμει της παρούσας απόφασης, δεν μπορεί να υπερβαίνουν το 50% των αποδοχών του οικείου δημάρχου. Η ισχύς της ανωτέρω απόφασης αρχίζει από την 1η Ιουνίου 2018.
Σύμφωνα με τις Ελ.Συν.Κλιμ.Τμ.1 Πράξεις 260/2014 και 277/2014, η απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, με την οποία καθορίζονται τα έξοδα παράστασης που λαμβάνουν μηνιαίως, ο πρόεδρος και ο αντιπρόεδρος των διοικητικών συμβουλίων των δημοτικών ιδρυμάτων και των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου, η οποία εκδίδεται και αφορά κάθε έτος, με βάση τον οικονομικό απολογισμό του προηγούμενου έτους, επιτρεπτώς ανατρέχει στην έναρξη του οικονομικού έτους χωρίς να ανακύπτει θέμα ανεπίτρεπτης αναδρομικής ισχύος της απόφασης αυτής.
Επειδή, ο οικονομικός απολογισμός του προηγούμενου έτους του Ν.Π.Δ.Δ. “Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αθλητισμού Δήμου Γρεβενών” σύμφωνα με την αριθμ. 4/2020 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου υπερβαίνει τα 300.000 €, και συγκεκριμένα ανέρχεται στο ποσό των 1.254.152,90 €,  ο Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου δικαιούνται καταβολής εξόδων παράστασης. 
Σύμφωνα με τα παραπάνω 
Εισηγούμαι
Τον καθορισμό των εξόδων παράστασης του Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ. “Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αθλητισμού Δήμου Γρεβενών” για το έτος 2020. 
Εν συνεχεία ο εισηγητής του θέματος Αντιδήμαρχος Ματθαίος Αδάμος ανέφερε ότι τα μηνιαία έξοδα παράστασης του Προέδρου του Νομικού Προσώπου κυμαίνονται από 400,00€ έως 600,00€ και πρότεινε το ποσό των 600,00€.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο επικεφαλής της παράταξης: “Μαζί Συνεχίζουμε” Δημοσθένης Κουπτσίδης, ο οποίος είπε: Εγώ είμαι αρνητικός. Ερχόμαστε σε μια περίοδο  που δεν λειτουργούμε το  κολυμβητήριο για να δώσουμε αμοιβή στο νομικό πρόσωπο. Ας  το σκεφθούμε γιατί λέμε διάφορα κατά καιρούς.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τ’ ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι        κατά   πλειοψηφία
Καθορίζει τα μηνιαία έξοδα παράστασης του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. “Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αθλητισμού Δήμου Γρεβενών”  για το έτος 2020, στο ποσό των εξακοσίων ευρώ (600,00 €).  
Μειοψηφούντων των Δημοτικών Συμβούλων της παράταξης “Μαζί Συνεχίζουμε” Παρασκευάς Ανθιμίδη, Χρήστου Βάιου, Ιωσήφ Δόλγηρα, Δημοσθένη Κουπτσίδη και Κωνσταντίνο Μπουρέλλα, για τους λόγους που αναφέρονται στην τοποθέτηση του επικεφαλής της παράταξης Δημοσθένη Κουπτσίδη. 
Η απόφαση να κοινοποιηθεί στο Ν.Π.Δ.Δ. “Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Αθλητισμού Δήμου Γρεβενών”.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 88/2020.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 24-06-2020
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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