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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                            
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 14/08.07.2020 Κατεπείγουσας Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 90/2020
Θέμα: 
Έγκριση υποβολής Αιτήματος Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τη Συμμετοχή του Δήμου Γρεβενών στο Πρόγραμμα «Εκπόνηση Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων - ΤΠΣ», του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας.
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα Τετάρτη 8 Ιουλίου 2020 και ώρα 19:00 συνήλθε σε κατεπείγουσα δια ζώσης κεκλεισμένων των θυρών συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 9.929/07-07-2020 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, με τις υπ’ αριθμ. 18318/13-03-2020, 40/20930/31-03-2020 και 163/33282/29-05-2020 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 3)Ισαακίδης Ισαάκ, 4)Καλόγηρος Στέργιος, 5)Κατσάλης Αλέξανδρος, 6)Κιάκας Ζήσης, 7)Κλεισιάρης Ιωάννης, 8)Λύτρα Βασιλική, 9)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 10)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 11)Πέτρου Χρήστος, 12)Πούλιος Νικόλαος, 13)Σιούλας Κωνσταντίνος, 14)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 15)Τζουβάρα Φωτεινή, 16)Τριγώνης Χρήστος, 17)Τσικούρας Νικόλαος και 18)Τσιρίκας Αναστάσιος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Δάσκαλος Νικόλαος, 5)Δοκοπούλου Βασιλική, 6)Δόλγηρας Ιωσήφ, 7)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 8)Λέτσιος Ιωάννης, 9)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 10)Μπόλης Δημήτριος, 11)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 12)Ντάγκα Παναγιώτα, 13)Ουζουνίδης Νικόλαος, 14)Παπαδόπουλος Ιωάννης και 15)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 18, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Η Πρόεδρος για το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Πασχαγιαννίδη Αχιλλέα Αντιδήμαρχο Προγραμματισμού, Χωροταξικού Σχεδιασμού & Πολεοδομίας, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου την εισήγηση του Γραφείου Προγραμματισμού του Δήμου Γρεβενών, η οποία έχει ως εξής:
Το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας εξέδωσε την υπ’ αριθμ. ΥΠΕΝ/ΓρΥΦΧΑΠ/55357/1334/11-6-2020 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή αιτήσεων συμμετοχής στο πρόγραμμα  «Εκπόνηση Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων (ΤΠΣ)».
Σύμφωνα με την ως άνω πρόσκληση το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας (ΥΠΕΝ) προγραμματίζει την ενεργοποίηση Προγράμματος για την «Εκπόνηση Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων - ΤΠΣ» στο σύνολο της Χώρας.
Τα ΤΠΣ συνιστούν το 1ο επίπεδο του πολεοδομικού σχεδιασμού της Χώρας, και το πιο σημαντικό, δεδομένου ότι σε αυτό το επίπεδο καθορίζονται οι χρήσεις γης και οι όροι δόμησης κάθε Δημοτικής Ενότητας. Σκοπός του Προγράμματος είναι η ταχεία ολοκλήρωση των ΤΠΣ για το σύνολο των Δημοτικών Ενοτήτων της Χώρας ούτως ώστε μέσω αυτών να θεσμοθετηθούν σχέδια χρήσεων γης για όλη την ελληνική επικράτεια.
Η χρηματοδότηση του Προγράμματος θα καλυφθεί από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης ή/και πόρους του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων και της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων και η αποπληρωμή του θα γίνει από το ΥΠΕΝ (μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων). Συνεπώς, οι δήμοι δεν θα έχουν κάποια οικονομική επιβάρυνση.
Η υλοποίηση του Προγράμματος θα είναι σταδιακή και θα προωθηθεί κατά «φάσεις ανάθεσης μελετών», καθεμία από τις οποίες θα περιλαμβάνει περίπου 200 μελέτες, έως ότου καλυφθούν όλες οι Δημοτικές Ενότητες της Χώρας. Οι μελέτες της 1ης Φάσης των αναθέσεων αναμένεται να προκηρυχθούν εντός του Σεπτεμβρίου 2020 και οι επόμενες φάσεις θα ενεργοποιούνται σε διάστημα έξι (6) μηνών, περίπου, από την προηγούμενη, με στόχο την ολοκλήρωση του σχεδιασμού σε όλη τη χώρα μέσα σε μια 6ετία.
Σε αυτό το πλαίσιο, καλούνται όλοι οι πρωτοβάθμιοι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Χώρας (Δήμους) να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για τη συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα, υποβάλλοντας Αίτημα Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και Συνημμένη Τεχνική Έκθεση. 
Λόγω της σταδιακής υλοποίησης του Προγράμματος, οι Δήμοι πρέπει κατά την υποβολή των αιτημάτων εκδήλωσης ενδιαφέροντος να κατατάξουν οι ίδιοι τις Δημοτικές τους Ενότητες (ΔΕ) σε σειρά προτεραιότητας με βάση τις ακόλουθες βαθμίδες:
(α) πολύ υψηλή προτεραιότητα, (β) υψηλή προτεραιότητα, (γ) μέση προτεραιότητα
Επισημαίνεται ότι για την κατάταξη των ΔΕ σε κάποια από τις παραπάνω βαθμίδες πρέπει να ληφθεί υπόψη και ο βαθμός ωρίμανσης του πολεοδομικού σχεδιασμού 1ου επιπέδου της καθεμιάς, ο οποίος ενδέχεται να διαφοροποιείται. Κάποιες ΔΕ μπορεί να διαθέτουν ήδη πολεοδομικό σχεδιασμό 1ου επιπέδου (κυρίως εγκεκριμένα ΓΠΣ/ΣΧΟΟΑΠ του Ν.2508/1997) ο οποίος, κατά την άποψη των ΟΤΑ, χρήζει αναθεώρησης ή να μην διαθέτουν εγκεκριμένα σχέδια ή αυτός ο σχεδιασμός να είναι σε εξέλιξη.
Λαμβάνοντας υπόψη και τα παραπάνω αιτήματα, το ΥΠΕΝ θα προτεραιοποιήσει τις ΔΕ που θα ενταχθούν σε κάθε φάση υλοποίησης με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:
(α) αναπτυξιακά χαρακτηριστικά και πιέσεις της ΔΕ
(ενδεικτικά αναφέρονται: επενδυτικό ενδιαφέρον από ιδιώτες, προγραμματισμένη μεγάλη δημόσια επένδυση, ύπαρξη ή σχεδιασμός ολοκληρωμένης εδαφικής στρατηγικής / επένδυσης, έντονη οικοδομική δραστηριότητα)
(β) περιβαλλοντικά χαρακτηριστικά της ΔΕ, από άποψη φυσικού, πολιτιστικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος
(ενδεικτικά αναφέρονται: περιοχές εντός σχεδίου με πολύ υψηλές πυκνότητες, μεγάλες ελλείψεις σε κοινόχρηστους και κοινωφελείς χώρους, σημαντικές συγκεντρώσεις κτισμάτων, κατοικίας ή άλλων δραστηριοτήτων στις εκτός σχεδίου περιοχές, μεγάλος αριθμός αυθαίρετων κτισμάτων στις εντός και εκτός σχεδίου περιοχές, σημαντικοί αρχαιολογικοί χώροι ή μνημεία μέσα στον οικιστικό ιστό, πολύ αξιόλογα τοπία ή στοιχεία του φυσικού περιβάλλοντος που χρήζουν προστασίας και για τα οποία δεν υπάρχει σχετικό καθεστώς)
(γ) κοινωνικά χαρακτηριστικά της ΔΕ
(ενδεικτικά αναφέρονται: συγκεντρώσεις μειονοτικών ή/και ειδικών ομάδων πληθυσμού σε συγκεκριμένες περιοχές, οικιστικοί θύλακες με ομάδες πληθυσμού που εμφανίζουν / χαρακτηρίζονται από υψηλό ποσοστό ανεργίας και πολύ χαμηλά εισοδήματα, περιοχές υποδοχής προσφυγικών ροών)
Τα αιτήματα εκδήλωσης ενδιαφέροντος των πρωτοβάθμιων ΟΤΑ της Χώρας θα έχουν ως επίπεδο αναφοράς τη ΔΕ και θα περιλαμβάνουν (με μορφή συνοπτικής τεχνικής έκθεσης):
· Κατάταξη της κάθε ΔΕ σε μια από τις τρεις (3) προαναφερθείσες βαθμίδες προτεραιότητας
· Αναφορά του βαθμού ωρίμανσης του πολεοδομικού σχεδιασμού 1ου επιπέδου για την κάθε ΔΕ (ήτοι: εγκεκριμένα ΓΠΣ/ΣΧΟΟΑΠ του Ν.2508/1997, μελέτες σε εξέλιξη, τίποτα από τα παραπάνω)
· Σύντομη τεκμηρίωση για κάθε ΔΕ τουλάχιστον ενός από τα προαναφερθέντα κριτήρια α’, β’ και γ’ (σχετικό πρότυπο)
· Σύμφωνη γνώμη για την υποβολή του αιτήματος από το αρμόδιο συλλογικό όργανο (ΔΣ ή άλλο).
Τα αιτήματα εκδήλωσης ενδιαφέροντος, υπογεγραμμένα από τον νόμιμο εκπρόσωπο του ΟΤΑ, θα υποβληθούν ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ.
Ως ημερομηνία έναρξης υποβολής των αιτημάτων εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο Πρόγραμμα ορίστηκε η ημερομηνία έκδοσης της εν λόγω πρόσκλησης και ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτημάτων ορίστηκε η 10-07-2020.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού λάβει υπόψη:
-Το περιεχόμενο της υπ’ αριθμ. ΥΠΕΝ/ΓρΥΦΧΑΠ/55357/1334/11-6-2020 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ.
-Τις συνταχθείσες τεχνικές εκθέσεις για κάθε Δημοτική Ενότητα.
ΚΑΛΕΙΤΑΙ
-Να εκφράσει την σύμφωνη γνώμη της για την υποβολή Αιτήματος Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τη Συμμετοχή του Δήμου Γρεβενών στο Πρόγραμμα «Εκπόνηση Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων - ΤΠΣ», του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας.
-Να εξουσιοδοτήσει το Δήμαρχο Γρεβενών κο Γεώργιο Δασταμάνη, ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου για την υποβολή του αιτήματος και την υπογραφή κάθε σχετικού - απαραίτητου δικαιολογητικού.
Η Υπηρεσία Δόμησης κατέθεσε πρόταση με την κατάταξη των Δημοτικών Ενοτήτων σε σειρά προτεραιότητας, η οποία έχει ως εξής:
· Στην κατηγορία (α) πολύ υψηλή προτεραιότητα τις Δ.Ε. Γρεβενών,  Περιβολίου, Σαμαρίνας, Σμίξης και Δοτσικού
· Στην κατηγορία (β) υψηλή προτεραιότητα τις Δ.Ε. Γόργιανης, Θ. Ζιάκα, Αβδέλλας και Βεντζίων, 
· Στην κατηγορία (γ) μέση προτεραιότητα τις Δ.Ε. Αγίου Κοσμά, Φιλιππαίων, Ηρακλεωτών και Μεσολουρίου

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι υπάλληλοι της Διεύθυνσης Υπηρεσίας Δόμησης Σοφία Σαΐτη αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης και η Κωνσταντία Κωσταρέλα Προϊσταμένη του Τμήματος Πολεοδομικών Εφαρμογών οι οποίες ενημέρωσαν και έδωσαν διευκρινίσεις στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου επί του αντικειμένου του θέματος.  
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος Αναστάσιος Τσιρίκας ως εκπρόσωπος της παράταξης “Μαζί Συνεχίζουμε” ο οποίος είπε: Προσωπικά είπαμε ότι αποδεχόμαστε το όλο θέμα των μελετών, ευχαριστούμε το υπουργείο που δεν πιστεύω ότι το υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας βρήκε τα τόσα εκατομμύρια, καταλαβαίνουμε όλοι ότι από πίσω είναι περιβάλλον και ενέργειας, ξεκαθαρίζουν πανελλαδικά, που και τι θα μπορούν να ξεζουμίσουν και πως θα μπορούν να το πάρουνε από κάθε περιοχή. Είμαστε προικισμένοι από τη φύση, τα νερά ο πιο πλούσιος στη Δυτική Μακεδονία, σε όλη την Ελλάδα, έχουμε ανεμογεννήτριες που θέλουνε να τοποθετήσουνε, ήδη τοποθετούνε κάτω στα Βέντζια, σκέφτονται για πάνω στον Ορεινό Όγκο, έχουμε φωτοβολταϊκά, ήδη στα Βέντζια γίνεται χαμός ως προς το θέμα των αιτήσεων. Το θέμα πρέπει να το δούμε ξεκάθαρα, αιτιολόγηση από τη δικιά μας πλευρά όλων, όλοι μαζί στοχοποίηση, για να μπορέσουμε να βγάλουμε και το αποτέλεσμα, μη πατάμε την μπανάνα ο καθένας στον τόπο του, αυτά είναι τυπικά, το χωριό του και τι εκπροσωπούμε, είμαστε όλοι Δημοτικοί Σύμβουλοι Δήμου Γρεβενών. Πρέπει να βγάλουμε το αποτέλεσμα που πρέπει να βγάλουμε, το καλύτερο αποτέλεσμα να ξεζουμίσουμε εμείς από αυτούς όχι αυτοί από εμάς. Τις αποφάσεις ιεράρχησης και αξιολόγησης των στόχων είναι δική μας δουλειά. Συμφωνούμε ως προς το θέμα του προγράμματος απλώς το θέμα αξιολόγησης έχουμε τις επιφυλάξεις μας. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο επικεφαλής της παράταξης “Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας” και είπε ότι, Συμφωνούμε και εμείς με την διατύπωση όπως έγινε και με την αξιολόγηση. Καταρχήν, να συγχαρούμε και εγώ τους υπαλλήλους της Πολεοδομίας για τη δουλειά την οποία έκαναν. Να συγχαρούμε το Υπουργείο καταρχήν για το λόγο ότι δίνει λύση σε ένα χρόνιο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι Δήμοι, γιατί για να γίνει ένα ΣΧΟΑΠ χρειαζόταν τουλάχιστον 10 - 15 χρόνια, πέρα από δαπανηρό ήθελε και πάρα πολύ χρόνο. Εδώ πέρα, μακάρι να υλοποιηθεί το συγκεκριμένο πρόγραμμα στο χρονοδιάγραμμα το οποίο έχουν βάλει, που είναι 6ετία, το βλέπω πολύ δύσκολο αλλά ελπίζουμε να πραγματοποιηθεί. Είναι λύση σε ένα σημαντικότατο πρόβλημα που υπήρχε τα τελευταία χρόνια παντού. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος Ιωάννης Κλεισιάρης ως εκπρόσωπος της παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση Γρεβενών” ο οποίος είπε: Καλούμαστε να συνεργαστούμε με ένα φορέα το υπουργείο Περιβάλλοντος που ανήκει πλέον στα αμαρτωλά Υπουργεία. Πριν λίγες μέρες κατατέθηκε ένα νομοσχέδιο στη βουλή το οποίο ξεκίνησε με 66 άρθρα και κατέληξε στις τέσσερις η ώρα το πρωί να ψηφίζεται με 130 άρθρα και δεν έχουν αφήσει κυριολεκτικά τίποτε όρθιο. Τι μας λέει ότι θα τηρηθεί αυτό που λέμε νόμος αύριο - μεθαύριο σε αυτό που λέμε ένα είδος επένδυσης. Έρχεται ο Υπουργός του υπουργείου ανάπτυξης και λέει κάντε τις επενδύσεις σας και αν πέσετε σε κανέναν περίεργο Δήμαρχο, Αντιδήμαρχο, καλή ώρα, στείλτε τον σε μένα, θα τον φτιάξω εγώ. Πιστεύετε ότι, αυτοί που θέλουνε να κάνουμε τις πολύ μεγάλες επενδύσεις, που ακούγεται στον Ορεινό Όγκο με τις ανεμογεννήτριες, θα περιμένουνε την ψήφιση των πολεοδομικών σχεδίων; Απ’ ευθείας από τα Υπουργεία θα πάρουνε τις εγκρίσεις, αφού μάλιστα στο τελευταίο νομοσχέδιο του υπουργείου περιβάλλοντος, οι ίδιοι θα ελέγχουν τις επενδύσεις τους, σε ότι αφορά τα μέτρα περιβαλλοντολογικών επιπτώσεων κ.λπ. Εμείς πιστεύουμε για τον μόνο λόγο που γίνεται αυτή η ιστορία με τόσο μεγάλη τρεμούλα από το υπουργείο είναι για να προχωρήσουν τέτοιου είδους πράγματα. Δεν είμαστε κατά των σχεδιασμών, ίσα - ίσα εμείς αναφερόμαστε σε κεντρικό σχεδιασμό, επιστημονικά σχεδιασμένα πράγματα όμως πιστεύουμε σε αυτό το σημείο, δεν μπορούμε να ψηφίσουμε αυτήν την πρόταση γιατί δεν έχει να κάνει με τίποτα με τα συμφέροντα του Ελληνικού λαού. Έχει να κάνει με συμφέροντα επαγγελματικών ομίλων οι οποίοι καίγονται ποιος θα πρωτοβάλει πόδι στην περιοχή μας. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης Χρήστος Πέτρου, ο οποίος είπε ότι συμφωνεί με την εισήγηση της υπηρεσίας με την παρατήρηση, οι αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου να μην είναι γνωμοδοτικές αλλά δεσμευτικές κατά τη διάρκεια της διαβούλευσης.  
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών - Διοικητικών Υπηρεσιών Ματθαίος Αδάμος ο οποίος είπε: Ψηφίζω ως έχει, μόνο η Δ.Ε. Βεντζίων θα πάει στην πολύ υψηλή  προτεραιότητα. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας και Πρασίνου Νικόλαος Τσικούρας, ο οποίος είπε: Εγώ θεωρώ ότι δεν πρέπει να μπούμε σε αυτή τη διάκριση των Δημοτικών Ενοτήτων, γιατί κάθε Δ.Ε. έχει τα συντριπτικά πλεονεκτήματα και έχει κάτι να δώσει. Βεβαίως και εγώ θέλω να συγχαρώ την υπηρεσία που σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα πετύχατε να υποβληθεί η πρόταση αλλά λόγο πίεσης χρόνου ήταν πρόχειρη, δηλαδή φαίνεται αυτό. Θα συμφωνήσω με τον Δήμαρχο ότι θα πάμε σε δύο βαθμίδες, δηλαδή να πάμε σε πολύ υψηλή και υψηλή. Νομίζω ότι η μέση με την πολύ υψηλή έχει μια τεράστια διαφορά.
Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης, επί της μοναδικής πρότασης της υπηρεσίας.
Συγκεκριμένα: 
α) Για την υποβολή  Αιτήματος Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τη Συμμετοχή του Δήμου Γρεβενών στο Πρόγραμμα «Εκπόνηση Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων - ΤΠΣ», του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας για το σύνολο των Δημοτικών Ενοτήτων παρείχαν σύμφωνη γνώμη όλοι  οι παρόντες στη συνεδρίαση Δημοτικοί Σύμβουλοι, μειοψηφούντος του Δημοτικού Συμβούλου της παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση Γρεβενών” Ιωάννη Κλεισιάρη.
β) Για την κατάταξη με σειρά προτεραιότητας ανά βαθμίδα στις Δημοτικές Ενότητες σύμφωνα με την πρόταση της υπηρεσίας συναίνεσαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης του Δημάρχου “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά” Γεώργιος Γκοτζαμπασόπουλος, Στέργιος Καλόγηρος, Ζήσης Κιάκας, Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης, Χρήστος Πέτρου, Κωνσταντίνος Σιούλας, Φωτεινή Τζουβάρα και Χρήστος Τριγώνης,   οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης “Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας” Αλέξανδρος Κατσάλης, Κωνσταντίνος Παλάσκας, Νικόλαος Πούλιος και Ιφιγένεια Στεργιούλα  μειοψηφούντων των Δημοτικών Συμβούλων της παράταξης του Δημάρχου “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά” Ματθαίου Αδάμου και Νικολάου Τσικούρα, της παράταξης  “Μαζί Συνεχίζουμε” Ισαάκ Ισαακίδη, Βασιλικής Λύτρα και Αναστασίου Τσιρίκα και της παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση Γρεβενών” Ιωάννη Κλεισιάρη.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι        κατά   πλειοψηφία
1. Παρέχει σύμφωνη γνώμη για την υποβολή Αιτήματος Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τη Συμμετοχή του Δήμου Γρεβενών στο Πρόγραμμα «Εκπόνηση Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων - ΤΠΣ», του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας για το σύνολο των Δημοτικών Ενοτήτων.
Κατατάσσει με σειρά προτεραιότητας ανά βαθμίδα τις Δημοτικές Ενότητες ως εξής:
· Στην κατηγορία (α) πολύ υψηλή προτεραιότητα τις Δ.Ε. Γρεβενών,  Περιβολίου, Σαμαρίνας, Σμίξης και Δοτσικού
· Στην κατηγορία (β) υψηλή προτεραιότητα τις Δ.Ε. Γόργιανης, Θ. Ζιάκα, Αβδέλλας και Βεντζίων, 
· Στην κατηγορία (γ) μέση προτεραιότητα τις Δ.Ε. Αγίου Κοσμά, Φιλιππαίων, Ηρακλεωτών και Μεσολουρίου
2. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Γρεβενών κ. Γεώργιο Δασταμάνη ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου για την υποβολή του αιτήματος και την υπογραφή κάθε σχετικού - απαραίτητου δικαιολογητικού.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 90/2020.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 09-07-2020
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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