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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 17/20.07.2021 Κατεπείγουσας Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 108/2021
Θέμα: 
Τροποποίηση της αριθμ. 67/2021 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: “Κατάθεση πάγιας προκαταβολής κοινοτήτων σε λογαριασμό του Δήμου και ορισμός υπευθύνου κίνησης λογαριασμού”, ως προς τον έναν αναπληρωτή υπεύθυνου κίνησης λογαριασμών
Στα Γρεβενά στις 20 Ιουλίου 2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 9.313/19-07-2021 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 2 του Ν. 4682/2020 και με την υπ’ αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/07-11-2020 και την εγκύκλιο 426/77233/13-11-2020 του Υπουργείου Εσωτερικών.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 3)Δάσκαλος Νικόλαος, 4)Δοκοπούλου Βασιλική, 5)Δόλγηρας Ιωσήφ, 6)Ισαακίδης Ισαάκ, 7)Κιάκας Ζήσης, 8)Κλεισιάρης Ιωάννης, 9)Ντάγκα Παναγιώτα, 10)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 11)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 12)Πέτρου Χρήστος, 13)Πούλιος Νικόλαος, 14)Σιούλας Κωνσταντίνος, 15)Τζουβάρα Φωτεινή, 16)Τριγώνης Χρήστος και 17)Τσικούρας Νικόλαος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Καλόγηρος Στέργιος, 5)Κατσάλης Αλέξανδρος, 6)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 7)Λέτσιος Ιωάννης, 8)Λύτρα Βασιλική 9)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 10)Μπόλης Δημήτριος, 11)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 12)Ουζουνίδης Νικόλαος, 13)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 14)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 15)Τσιρίκας Αναστάσιος και 16)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχε ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, αν και κλήθηκε νόμιμα σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Γρεβενών Σιέλλυ Μπουμπούκα.
Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 17, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Η Πρόεδρος για το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Αδάμο Ματθαίο Αντιδήμαρχο Οικονομικών & Διοικητικών Υπηρεσιών, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Γρεβενών, η οποία έχει ως εξής:
Ιστορικό
Ο Δήμος Γρεβενών με την απόφαση Δ.Σ. 67/2021 ενέκρινε το άνοιγμα άτοκων Τραπεζικών λογαριασμών ειδικού σκοπού ανά Κοινότητα στο όνομα του Δήμου Γρεβενών, με υπεύθυνους κίνησης τους Προέδρους των Κοινοτήτων, στο πιστωτικό ίδρυμα της Τράπεζας Πειραιώς, προκειμένου να κατατεθούν τα ποσά της πάγιας προκαταβολής, όπως παρουσιάζεται αναλυτικά στον επισυναπτόμενο Πίνακα.
Επίσης ορίστηκαν ως αναπληρωτές των υπευθύνων κίνησης των εν λόγω λογαριασμών ο Γεώργιος Αποστολίδης και ο Δημήτριος Καρέτσας δημοτικοί υπάλληλοι, ο καθένας χωριστά και με διαφορετικούς κωδικούς πρόσβασης για την κίνηση των λογαριασμών.
Τέλος ορίστηκε ότι οι πληρωμές δαπανών από την πάγια προκαταβολή οι οποίες σχετίζονται με τις αρμοδιότητες που απονέμει ο νόμος στις Κοινότητες ή μεταβιβάζει σε αυτές το Δημοτικό Συμβούλιο, θα αφορούν σε επείγουσες εργασίες καθαρισμού οδών, πλατειών, αλσών και κοινόχρηστων γενικά δημοτικών χώρων (Ν. 3852/2010, άρθρο 83 παρ. 2 περίπτ. δ΄).
Με την αριθμ. 775/8807/09-07-2021 Απόφαση του Δημάρχου Γρεβενών ορίστηκε ως Δημοτικός Ταμίας του Δήμου Γρεβενών ο μόνιμος υπάλληλος κ. Βασίλειος Καραμήτρος του Μιχαήλ Κλάδου ΔΕ Χειριστών Η/Υ με Βαθμό Α΄, από 09-07-2021, με αρμοδιότητες, καθήκοντα και ευθύνες σύμφωνα με τις κείμενες νομοθετικές διατάξεις.
Για την ομαλή εκτέλεση της αναφερόμενης δράσης και των Υπηρεσιών του Δήμου Γρεβενών είναι ανάγκη να τροποποιηθεί η αριθμ. 67/2021 απόφαση του Δ.Σ. ως προς την παράγρ. 2) και συγκεκριμένα ως προς το όνομα του ενός από τους αναπληρωτές των υπευθύνων κίνησης των Τραπεζικών Λογαριασμών ειδικού σκοπού οι οποίοι εκδόθηκαν ανά Κοινότητα στο όνομα του Δήμου Γρεβενών, με υπεύθυνους κίνησης τους Προέδρους των Κοινοτήτων, στο πιστωτικό ίδρυμα της Τράπεζας Πειραιώς, προκειμένου να κατατεθούν τα ποσά της Πάγιας Προκαταβολής, όπως παρουσιάζονται αναλυτικά στον επισυναπτόμενο Πίνακα της αριθμ. 67/2021 Απόφασης Δ.Σ. Συγκεκριμένα να οριστεί αντί του κ. Αποστολίδη Γεωργίου ο νέος Δημοτικός Ταμίας κ. Βασίλειος Καραμήτρος του Μιχαήλ, ως ένας από τους αναπληρωτές των υπευθύνων κίνησης των εν λόγω λογαριασμών.
Σχετική νομοθεσία:  
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α΄): «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου. 1. Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του... 3. Ορίζει τους φόρους, τα τέλη, τα δικαιώματα και τις εισφορές…».
Άποψη - Πρόταση της Υπηρεσίας:
Με την παρούσα απόφαση το Δηοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών καλείται να αποφασίσει:
1. Να τροποποιηθεί ή όχι η αριθμ. 67/2021 προηγούμενη απόφαση του Δ.Σ. ως προς την παράγρ. 2) που αφορά στον ορισμό τους ενός από τους αναπληρωτές των υπευθύνων κίνησης των  Τραπεζικών Λογαριασμών ειδικού σκοπού, οι οποίοι εκδόθηκαν ανά Κοινότητα στο όνομα του Δήμου Γρεβενών, με υπεύθυνους κίνησης τους Προέδρους των Κοινοτήτων, στο πιστωτικό ίδρυμα της Τράπεζας Πειραιώς, προκειμένου να κατατεθούν τα ποσά της Πάγιας Προκαταβολής, όπως παρουσιάζονται αναλυτικά στον επισυναπτόμενο Πίνακα της αριθμ. 67/2021 Απόφασης Δ.Σ. και αντί του κ. Αποστολίδη Γεωργίου να ορισθεί ο νέος Δημοτικός Ταμίας κ. Βασίλειος Καραμήτρος του Μιχαήλ.
2. Για όλα τα υπόλοιπα ισχύει κανονικά η αναφερόμενη αριθμ. 67/2021 απόφαση Δ.Σ.
3. Η παρούσα απόφαση του Δημ. Συμβουλίου προτείνεται να κοινοποιηθεί σε κάθε εμπλεκόμενη υπηρεσία.
Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         Ομόφωνα

Τροποποιεί την αριθμ. 67/2021 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών με θέμα: “Κατάθεση πάγιας προκαταβολής κοινοτήτων σε λογαριασμό του Δήμου και ορισμός υπευθύνου κίνησης λογαριασμού”, ως προς την 2η παράγραφο του αποφασιστικού μέρους αυτής, που αφορά στον ορισμό του ενός από τους αναπληρωτές των υπευθύνων κίνησης των  Τραπεζικών Λογαριασμών ειδικού σκοπού, οι οποίοι εκδόθηκαν ανά Κοινότητα στο όνομα του Δήμου Γρεβενών, με υπεύθυνους κίνησης τους Προέδρους των Κοινοτήτων, στο πιστωτικό ίδρυμα της Τράπεζας Πειραιώς, προκειμένου να κατατεθούν τα ποσά της Πάγιας Προκαταβολής, όπως παρουσιάζονται αναλυτικά στον επισυναπτόμενο Πίνακα της αριθμ. 67/2021 Απόφασης Δ.Σ.

Αντικαθιστά τον Γεώργιο Αποστολίδη με τον Δημοτικό Ταμία του Δήμου Γρεβενών  Βασίλειο Καραμήτρο του Μιχαήλ.

Ορίζει τον Βασίλειο Καραμήτρο αναπληρωτή των υπευθύνων κίνησης των λογαριασμών, χωριστά από τον ορισθέντα Δημήτριο Καρέτσα Δημοτικό Υπάλληλο και με διαφορετικό κωδικό πρόσβασης για την κίνηση των λογαριασμών. 
Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμ. 67/2021 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ως έχει. 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 108/2021.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 21-07-2021
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
