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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                              
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 19/10.08.2021 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 121/2021
Θέμα: 
Υλοτόμηση Δημοτικών δασικών εκτάσεων στην Κτηματική Περιφέρεια Κοινότητας Πηγαδίτσας κατά μήκος του άξονα του υπό κατασκευή αυτοκινητόδρομου Ε65.

Στα Γρεβενά στις 10 Αυγούστου 2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 10.177/06-08-2021 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 2 του Ν. 4682/2020 και με την υπ’ αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/07-11-2020 και την εγκύκλιο 426/77233/13-11-2020 του Υπουργείου Εσωτερικών.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 3)Δάσκαλος Νικόλαος, 4)Ισαακίδης Ισαάκ, 5)Κατσάλης Αλέξανδρος, 6)Κιάκας Ζήσης, 7)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 8)Λύτρα Βασιλική, 9)Μπόλης Δημήτριος, 10)Ντάγκα Παναγιώτα, 11)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 12)Πέτρου Χρήστος, 13)Σιούλας Κωνσταντίνος, 14)Τζουβάρα Φωτεινή, 15)Τριγώνης Χρήστος, 16)Τσικούρας Νικόλαος και 17)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 

Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Δοκοπούλου Βασιλική, 5)Δόλγηρας Ιωσήφ, 6)Καλόγηρος Στέργιος, 7)Κλεισιάρης Ιωάννης, 8)Λέτσιος Ιωάννης, 9)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 10)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 11)Ουζουνίδης Νικόλαος, 12)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 13)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 14)Πούλιος Νικόλαος, 15)Στεργιούλα Ιφιγένεια και 16)Τσιρίκας Αναστάσιος, οι οποίοι δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Γρεβενών Σιέλλυ Μπουμπούκα.
Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 17, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Η Πρόεδρος για το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Κιάκα Ζήση Αντιδήμαρχο Αγροτικής Ανάπτυξης & Εμπορίου, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης Πρασίνου & Διαχείρισης Δασών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Γρεβενών, η οποία έχει ως εξής:

Με το από 14-07-2021 έγγραφο της Κοινοπραξίας ¨Αυτοκινητόδρομος Ε65¨ που πρωτοκολλήθηκε στο Δήμο μας με αριθμ. πρωτ. 9.089/14-07-2021 με θέμα: «Αυτοκινητόδρομος Κεντρικής Ελλάδος Ε65 - Βόρειο τμήμα Α/Κ Τρικάλων - Α/Κ Εγνατίας Υλοτόμηση δημοτικών δασικών εκτάσεων κατά μήκος του άξονα του Αυτοκινητοδρόμου», η Κοινοπραξία αναφέρει ότι: «…Όπως γνωρίζετε οι εργασίες κατασκευής του Αυτοκινητοδρόμου Κεντρικής Ελλάδος Ε65 - από Α/Κ Τρικάλων έως Α/Κ Εγνατίας ξεκινούν άμεσα. Παρακαλούμε για τη διατύπωση σύμφωνης γνώμης υλοτόμησης δασικών εκτάσεων που ανήκουν στο Δήμο Γρεβενών, από τις οποίες διέρχεται ο προαναφερόμενος οδικός άξονας…». Επίσης με το παραπάνω έγγραφο μας αποστάλθηκε σε ηλεκτρονική μορφή η αποτύπωση της ζώνης κατάληψης του έργου στην Κτηματική περιοχή της Κοινότητας Πηγαδίτσας του Δήμου μας (όπου και οι δασικές εκτάσεις είναι δημοτικές).

Με το με αριθμ. πρωτ. 9.343/19-07-2021 έγγραφο που στάλθηκε από το Δήμο μας ζητήθηκε η γνωμοδότηση του Προέδρου της Κοινότητας Πηγαδίτσας για την υλοτόμηση των δημοτικών δασικών εκτάσεων που ανήκουν στην κτηματική Περιφέρεια της Κοινότητας Πηγαδίτσας, κατά μήκος του άξονα του Αυτοκινητόδρομου Ε65.

Με το από 2-8-2021 έγγραφο του Προέδρου της Κοινότητας Πηγαδίτσας, που πρωτοκολλήθηκε στο Δήμο μας με αριθμ. πρωτ. 9.993/2-8-2021, μας γνωρίζεται ότι ο Πρόεδρος συμφωνεί «…με την υλοτόμηση των δημοτικών δασικών εκτάσεων κατά μήκος του άξονα του αυτοκινητόδρομου που θα κατασκευαστεί εντός της Κτηματικής Περιφέρειας της Κοινότητας Πηγαδίτσας. Παρακαλούμε η ξυλεία που θα προκύψει από την αναφερόμενη υλοτόμηση να διατεθεί για την κάλυψη των ατομικών αναγκών των κατοίκων, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία…».

Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει αν ο Δήμος συμφωνεί ή όχι την προτεινόμενη υλοτόμηση των δημοτικών δασικών εκτάσεων κατά μήκος του άξονα του Αυτοκινητόδρομου Ε65 που θα κατασκευαστεί εντός της Κτηματικής Περιφέρειας της Κοινότητας Πηγαδίτσας.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         Ομόφωνα
Παρέχει σύμφωνη γνώμη για την προτεινόμενη υλοτόμηση των δημοτικών δασικών εκτάσεων κατά μήκος του άξονα του Αυτοκινητόδρομου Ε65 που θα κατασκευαστεί εντός της Κτηματικής Περιφέρειας της Κοινότητας Πηγαδίτσας.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 121/2021.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                        Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 11-08-2021
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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