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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                          
Ορθή Επανάληψη
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 20/31.08.2021 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 130/2021
Θέμα: 
Έγκριση για την διοργάνωση των εκδηλώσεων της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας 2021 (16-22 Σεπτεμβρίου) και διακοπή κυκλοφορίας κεντρικών οδών της πόλης των Γρεβενών.
Στα Γρεβενά στις 31 Αυγούστου 2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 11.244/27-08-2021 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 2 του Ν. 4682/2020 και με την υπ’ αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/07-11-2020 και την εγκύκλιο 426/77233/13-11-2020 του Υπουργείου Εσωτερικών.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 3)Δάσκαλος Νικόλαος, 4)Δοκοπούλου Βασιλική, 5)Δόλγηρας Ιωσήφ, 6)Ισαακίδης Ισαάκ, 7)Κατσάλης Αλέξανδρος, 8)Κιάκας Ζήσης, 9)Κλεισιάρης Ιωάννης, 10)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 11)Λέτσιος Ιωάννης, 12)Λύτρα Βασιλική, 13)Μπόλης Δημήτριος, 14)Ντάγκα Παναγιώτα, 15)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 16)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 17)Πέτρου Χρήστος, 18)Πούλιος Νικόλαος, 19)Σιούλας Κωνσταντίνος, 20)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 21)Τζουβάρα Φωτεινή, 22)Τριγώνης Χρήστος, 23)Τσικούρας Νικόλαος, 24)Τσιρίκας Αναστάσιος και 25)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Καλόγηρος Στέργιος, 5)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 6)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 7)Ουζουνίδης Νικόλαος και 8)Παπαδόπουλος Ιωάννης, οι οποίοι δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Γρεβενών Σιέλλυ Μπουμπούκα.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Προσελεύσεις: Κατά τη συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων συνδέθηκε και συμμετείχε ο Δημοτικός Σύμβουλος Παρασκευάς Ανθιμίδης.
Η Πρόεδρος για το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Τριγώνη Χρήστο Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:
ΙΣΤΟΡΙΚΟ

Η «Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας» από το 2002 έχει καθιερωθεί ως ο σημαντικότερος θεσμός σε Ευρωπαϊκό επίπεδο για την προαγωγή βιώσιμων προτύπων κινητικότητας και κατ’ επέκταση για την διαμόρφωση και ανάπτυξη περιβαλλοντικού ήθους.

Ο Δήμος Γρεβενών συμμετέχει και φέτος με δράσεις που σκοπό έχουν την προώθηση βιώσιμων τρόπων μεταφοράς και την ευαισθητοποίηση των πολιτών στη χρήση εναλλακτικών τρόπων μετακίνησης στην πόλη. Στη διάρκεια της εβδομάδας θα διοργανωθούν δράσεις ευαισθητοποίησης στην κατεύθυνση της υιοθέτησης μέτρων και συμπεριφορών που εξυπηρετούν τις αρχές της βιώσιμης αστικής κινητικότητας και εξερευνούν τη δρομολόγηση αντίστοιχων μόνιμων παρεμβάσεων που θα βελτιώσουν τις συνθήκες της αστικής κινητικότητας. Η συμμετοχή των πολιτών στις δράσεις της εβδομάδας κινητικότητας προσφέρει τη δυνατότητα ευαισθητοποίησης, ενημέρωσης και προβληματισμού τους σχετικά με τις επιπτώσεις που συνδέονται με τη χρήση του ιδιωτικού αυτοκινήτου (κυκλοφοριακή συμφόρηση, τροχαία ατυχήματα, υποβάθμιση περιβάλλοντος κ.ά.) αλλά και τη συνειδητοποίηση των ωφελειών που προκύπτουν από την υιοθέτηση ενός περισσότερου "πράσινου" προφίλ μετακινήσεων.

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή υποστηρίζει τις πόλεις που συμμετέχουν ενεργά στην Ευρωπαϊκή εβδομάδα κινητικότητας και έχει καθιερώσει την απονομή βραβείου στις πόλεις που διοργανώνουν επιτυχημένες και καινοτόμες δράσεις. Έτσι και φέτος φιλοδοξούμε και πάλι σε ένα βραβείο, καθώς και στην πρωτιά γι’ αυτό θα πρέπει να λάβουμε υπόψη τα κριτήρια για συμμετοχή στη διαγωνιστική διαδικασία της Επιτροπής. Συγκεκριμένα αυτά περιλαμβάνουν: (α) τη διοργάνωση δράσεων κατά τη διάρκεια της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας, (β) την υλοποίηση ενός (τουλάχιστον) μόνιμου μέτρου βελτίωσης των συνθηκών αστικής κινητικότητας και (γ) τη συμμετοχή της πόλης στην "Ημέρα χωρίς αυτοκίνητο". Οι δράσεις, όπως και πέρυσι θα συνδυαστούν με τις προτάσεις του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κοινότητας (ΣΒΑΚ) του Δήμου μας. 

Μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο το πρόγραμμα των εκδηλώσεων του Δήμου Γρεβενών για την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας 2021 περιλαμβάνει πολιτιστικές, εκπαιδευτικές, αθλητικές, εικαστικές δράσεις καθώς και εφαρμογή μόνιμων μέτρων αλλά και πιλοτικών πεζοδρομήσεων.
Έχοντας υπόψη:
1. Την διοργάνωση εκδηλώσεων κατά την εβδομάδα 16 έως 22 Σεπτεμβρίου 2021. 
2. Την ανάγκη διακοπής της κυκλοφορίας των οδών Μακεδονομάχων και Φαρδυκάμπου (από την έναρξή της έως τη συμβολή της με την Κωνσταντίνου Ταλιαδούρη) την 18η και 19η Σεπτεμβρίου για τις ανάγκες διοργάνωσης εκδηλώσεων και την ασφαλή κυκλοφορία του αυξημένου αριθμού πεζών.  
Εισηγούμαι 
1. Την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Γρεβενών στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας. 
2. Την έγκριση απαγόρευσης μηχανοκίνητης κυκλοφορίας στις οδούς Μακεδονομάχων και Φαρδυκάμπου (από την έναρξη ως την συμβολή της με την Κ. Ταλιαδούρη) την Παρασκευή 17-09-2021 και το Σάββατο 18-09-2021 μετά τις 17:30 και την Κυριακή 19-09-2021 από τις 10:00 π.μ.  

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για την λήψη σχετικής απόφασης.
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         Ομόφωνα
Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου Γρεβενών στη διοργάνωση των εκδηλώσεων για την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας 2021 (16-22 Σεπτεμβρίου) και τις δράσεις για τον εορτασμό της. 

Εγκρίνει την απαγόρευση της μηχανοκίνητης κυκλοφορίας στις οδούς Μακεδονομάχων και Φαρδυκάμπου (από την έναρξη ως την συμβολή της με την Κ. Ταλιαδούρη) την Παρασκευή 17-09-2021 και το Σάββατο 18-09-2021 μετά τις 17:30 και την Κυριακή 19-09-2021 από τις 10:00 π.μ.  

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Γρεβενών για τις περαιτέρω ενέργειες.

Η απόφαση να κοινοποιηθεί στην Τροχαία Γρεβενών.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 130/2021.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 01-09-2021
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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