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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 21/07.09.2021 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 135/2021
Θέμα: 
Έγκριση της αριθμ. 17/2021 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Έργου του Δήμου Γρεβενών (Δ.Ε.Κ.Ε.Γ.) με τίτλο: “Ανανέωση ή μη των συμβάσεων εργασίας του υφιστάμενου προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με ωρομίσθια αποζημίωση έτους 2021 στα ΚΔΑΠ της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών στο πλαίσιο της δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής»”
Στα Γρεβενά στις 7 Σεπτεμβρίου 2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 11.660/03-09-2021 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 2 του Ν. 4682/2020 και με την υπ’ αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/07-11-2020 και την εγκύκλιο 426/77233/13-11-2020 του Υπουργείου Εσωτερικών.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 3)Δόλγηρας Ιωσήφ, 4)Ισαακίδης Ισαάκ, 5)Κατσάλης Αλέξανδρος, 6)Κιάκας Ζήσης, 7)Κλεισιάρης Ιωάννης, 8)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 9)Μπόλης Δημήτριος, 10)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 11)Ντάγκα Παναγιώτα, 12)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 13)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 14)Πέτρου Χρήστος, 15)Πούλιος Νικόλαος, 16)Σιούλας Κωνσταντίνος, 17)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 18)Τζουβάρα Φωτεινή, 19)Τριγώνης Χρήστος, 20)Τσικούρας Νικόλαος και 21)Τσιρίκας Αναστάσιος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Δάσκαλος Νικόλαος, 5)Δοκοπούλου Βασιλική, 6)Καλόγηρος Στέργιος, 7)Λέτσιος Ιωάννης, 8)Λύτρα Βασιλική, 9)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 10)Ουζουνίδης Νικόλαος, 11)Παπαδόπουλος Ιωάννης και 12)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Γρεβενών Σιέλλυ Μπουμπούκα.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 21, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Αποχωρήσεις: Κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποσυνδέθηκαν -αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Αλέξανδρος Κατσάλης και Κωνσταντίνος Παλάσκας.
Η Πρόεδρος για το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Νικόλαο Πούλιο δημοτικό σύμβουλο και πρόεδρο της Δ.Ε.Κ.Ε.Γ., ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου την αριθμ. 17/2021 απόφαση-εισήγηση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών (Δ.Ε.Κ.Ε.Γ.) και η οποία έχει ως εξής:
Τα voucher τα οποία εγκρίθηκαν από την ΕΕΤΑΑ για το σχ. έτος 2021-2022 ήταν κάτω από τις μισές συνολικά αιτήσεις που έγιναν από τους ωφελούμενους. Από τις 36 αιτήσεις που έγιναν για τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών (Δ.Ε.Κ.Ε.Γ.) εγκρίθηκαν οι 14. Οι δομές των ΚΔΑΠ είναι ανταποδοτικού χαρακτήρα χρηματοδοτούμενες από το ΕΣΠΑ μέσω του προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής». Τα έσοδα των δομών είναι περιορισμένα, έως ελάχιστα. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα η ΔΕΚΕΓ να μη μπορεί να ανταπεξέλθει στην κάλυψη των δαπανών όλων των δομών.  
Η έγκριση 14 voucher και το υπεράριθμο προσωπικό που απασχολείται στο πρόγραμμα καθιστούν αδύνατη πλέον τη λειτουργία όλων των δομών των ΚΔΑΠ.
Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω βρίσκομαι στη δυσάρεστη θέση να προτείνω στο Διοικητικό Συμβούλιο την ανανέωση των συμβάσεων εργασίας τεσσάρων (4) ατόμων με δίωρη εργασία, από Δευτέρα έως Παρασκευή, σύμφωνα με την με αριθμ  29/2020 απόφαση του ΔΣ, για την ομαλή συνέχεια του Προγράμματος των ΚΔΑΠ και τη μη ανανέωση των συμβάσεων εργασίας εννέα (9) ατόμων λόγω μείωσης των ωφελούμενων παιδιών στις δομές των ΚΔΑΠ και κατά συνέπεια τωv voucher που αποτελούν τη βασική χρηματοδότηση των ΚΔΑΠ και του υπεράριθμου προσωπικού σε αναλογία των ωφελούμενων παιδιών. 
Η επιλογή των ατόμων να γίνει από το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Κ.Ε.Γ. με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:
· Εισοδηματικά κριτήρια
· Οικογενειακή κατάσταση (αριθμός ανήλικων τέκνων και πολυτεκνία)
· Εμπειρία στη δομή των ΚΔΑΠ
· Εργασία συζύγου 
καθώς και τις προτιμήσεις των ωφελουμένων και τις ανάγκες των δομών της ΔΕΚΕΓ.
Σε περίπτωση ισοβαθμίας η επιλογή να γίνει με κλήρωση. 
Με την παρ. 1 του άρθρου 68 του Ν. 4415/2016 ορίζεται ότι: 1. Οι συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου και έργου του προσωπικού των Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού, καθώς και των Ν.Π.Δ.Δ. και Ν.Π.Ι.Δ. αυτών, το οποίο απασχολείται στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου ευρωπαϊκού προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής ζωής», ανανεώνονται κάθε έτος και μέχρι την ολοκλήρωση του προγράμματος, σύμφωνα με το εδάφιο α' της παρ. 3 του άρθρου 21 του ν.2190/1994, αποκλειόμενης, σε κάθε περίπτωση, της μετατροπής των συμβάσεων αυτών σε αορίστου χρόνου. 
2. Άρνηση ανανέωσης γίνεται μόνο με την επίκληση σπουδαίου λόγου σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Στις περιπτώσεις αυτές, στις δομές που υπάγονται απευθείας στους δήμους, την οριστική απόφαση για την ανανέωση ή μη της σύμβασης λαμβάνει το Δημοτικό Συμβούλιο με συγκεκριμένη και ρητώς αναγραφόμενη αιτιολογία. Στις δομές που υπάγονται στα Ν.Π.Δ.Δ. και Ν.Π.Ι.Δ. των Ο.Τ.Α., την ειδικά αιτιολογημένη απόφαση για την ανανέωση ή μη της σύμβασης λαμβάνει αντίστοιχα το Διοικητικό Συμβούλιο του νομικού προσώπου, κατόπιν έγκρισης του Δημοτικού Συμβουλίου του οικείου Ο.Τ.Α.». 
3. Σε περίπτωση που η ημερομηνία λήξης των συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου των ως άνω εργαζομένων, απέχει λιγότερες από τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία ανανέωσης και έναρξης των νέων συμβάσεων εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, δεν εφαρμόζονται οι προβλεπόμενες από την κείμενη εργατική νομοθεσία κυρώσεις. Σε αυτή την περίπτωση όλες οι συνέπειες της ανανέωσης των ως άνω συμβάσεων επέρχονται αναδρομικά από την επομένη της ημερομηνίας λήξης των προηγουμένων.
Μετά τη λήξη της συνεδρίασης καταμετρήθηκαν οι ψήφοι των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου που συμμετείχαν τηλεφωνικά, κατά το διάστημα διεξαγωγής της συνεδρίασης, για τη λήψη σχετικής απόφασης.
 Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις,
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· Εγκρίνει την ανανέωση των συμβάσεων εργασίας τεσσάρων (4) ατόμων με δίωρη εργασία, από Δευτέρα έως Παρασκευή, σύμφωνα με την με αριθμ  29/2020 απόφαση του ΔΣ, για την ομαλή συνέχεια του Προγράμματος των ΚΔΑΠ. 
· Η επιλογή των ατόμων να γίνει από το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Κ.Ε.Γ με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:
· Εισοδηματικά κριτήρια
· Οικογενειακή κατάσταση (αριθμός ανήλικων τέκνων και πολυτεκνία)
· Εμπειρία στη δομή των ΚΔΑΠ
· Εργασία συζύγου 
καθώς και τις προτιμήσεις των ωφελουμένων και τις ανάγκες των δομών της ΔΕΚΕΓ.
Σε περίπτωση ισοβαθμίας η επιλογή θα γίνει με κλήρωση.
· Εγκρίνει τη μη ανανέωση των συμβάσεων εργασίας εννέα (9) ατόμων, λόγω μείωσης των ωφελούμενων παιδιών στις δομές των ΚΔΑΠ και κατά συνέπεια τωv voucher που αποτελούν τη βασική χρηματοδότηση των ΚΔΑΠ και του υπεράριθμου προσωπικού σε αναλογία των ωφελούμενων παιδιών. 
· Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο για τη διαβίβαση της απόφασης στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών προκειμένου να λάβει την απαιτούμενη έγκριση.

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης έχοντας το λόγο κατέληξε: Εισηγούμαι την έγκριση της 17/2021 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου αναφορικά με την ανανέωση ή μη των συμβάσεων του υφιστάμενου προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με ωρομίσθια αποζημίωση στα ΚΔΑΠ της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Έργου Δήμου Γρεβενών στο πλαίσιο της δράσης Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής, ευχαριστώ, καλείται το σώμα να αποφασίσει.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο επικεφαλής της παράταξης “Μαζί Συνεχίζουμε” Δημοσθένης Κουπτσίδης, ο οποίος καταψήφισε την εισήγηση και είπε: Υπάρχουνε ευθύνες. Δεν μπορούμε να ψηφίσουμε ούτε μείωση προσωπικού ούτε κάτι άλλο, δεν έχουμε πειστεί. Ζήτησα να εξαντλήσουμε την περίοδο μέχρι το τέλος του μήνα, με βάση αυτά που μιλήσαμε με τον αντιδήμαρχο των οικονομικών και τον πρόεδρο της ΕΕΤΑΑ. Ο  κύριος Πούλιος, ο κύριος πρόεδρος μπορεί να λειτουργεί όπως θέλει και ότι θέλει. Δεν μπήκα σε αυτήν την συζήτηση για την ονοματολογία μας έβαλε ο ίδιος. Γιατί πρόλαβε να πει τι θα κάνει και πως θα κάνει. Από εκεί και μετά εγώ επιφυλάσσομαι, δεν υπάρχει περίπτωση εμείς να συναινέσουμε χωρίς να έχουμε πειστεί και από ότι βλέπω δεν μπορούμε να πειστούμε από αυτά τα οποία γίνονται. Συνεπώς δεν μπορούμε να δεχθούμε αυτήν την απόφαση την οποία την χρεώνω προσωπικά στον πρόεδρο. Υπάρχουνε ευθύνες, τα έχουμε πει πολλές φορές και καλό είναι να τις παίρνουμε. Μέχρι τώρα στήριξα κάθε επιλογή και πρότεινα πράγματα για να βρούμε λύσεις. Δυστυχώς εδώ υπάρχει, δεν ξέρω από που εκπορεύεται αυτό, υπάρχει μια κατεύθυνση ότι δεν ακούμε τίποτα. Εγώ είμαι το φως «ουκ έσονται εσει θεοί έτεροι πλην εμου», υπάρχει ο ένας και μοναδικός και ξέρει και τα λύνει και τα κάνει και φταίνε όλοι οι άλλοι. Ας κάτσουμε να τα δούμε θα έρθει η ώρα, τίποτε άλλο ευχαριστώ. Δεν μπορούμε πάντως δεν έχουμε πειστεί. Πραγματικά έχοντας όλη την καλή διάθεση πραγματικά δεν μπορεί ελαφρά τη καρδία, επειδή κάποιοι δεν δουλέψαμε όπως έπρεπε επειδή δεν έχουμε τα  voucher που έπρεπε να έχουμε, ξαφνικά να σταματάνε εννέα άτομα και τι τα τέσσερα που έχουμε τι με δύο ώρες, δύο ώρες; Είναι δυνατόν; Τι συζητάμε τώρα. Τίποτα άλλο ευχαριστώ.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος Δημήτριος Μπόλης και τοποθετήθηκε εκ μέρους της παράταξης “Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας”, ο οποίος είπε τα εξής: Εμείς ως προς το κομμάτι, ως προς το θέμα συζήτησης και μόνο σε αυτό δεν πλατειάζουμε, δεν μπαίνουμε σε ονόματα έτσι όπως έγινε η όλη η κουβέντα, ως προς αποκλειστικά στο θέμα μας λοιπόν σεβόμαστε την άποψη του Δ.Σ. της Επιχείρησης. Τίποτε άλλο, σεβόμαστε την απόφαση του Δ.Σ. της επιχείρησης ως προς τα τέσσερα άτομα ως προς τα εννέα όταν υπάρχουν μόνο δεκατέσσερα voucher για να μπορέσει να λειτουργήσει, σε αυτήν την φάση τουλάχιστον. 

Οι παρόντες στη συζήτηση του θέματος Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης ενέκριναν την απόφαση ως προς την έγκριση ανανέωσης των τεσσάρων και την μη ανανέωση των εννέα.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε η επικεφαλής της παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση Γρεβενών” Παναγιώτα Ντάγκα, η οποία είπε: Καταρχήν νομίζω ότι η απόφασή μας είναι ετεροχρονισμένη από τη στιγμή που εγκρίθηκαν ήδη οι τέσσερις μόνο συμβάσεις ανέβηκαν και στην διαύγεια. Δεν ξέρω εγώ γιατί συζητάμε εμείς εδώ πέρα τώρα. Κάτι που έπρεπε πρώτα να εγκρίνουμε και στην συνέχεια νομίζω να μπει η απόφαση του Δ.Σ. Δεν ξέρω αν κάνω λάθος, αλλά νομίζω ότι αυτήν είναι η σωστή διαδικασία. Από εκεί και πέρα στην ουσία του ζητήματος, η επιχείρηση, επειδή τη λειτουργία της επιχείρησης, τα συζητήσαμε πέρυσι εκτενώς, τα είπαμε τα ξανα είπαμε, δεν πήραμε ποτέ απαντήσεις για τις ενέργειες που γίνανε για τους παιδικούς σταθμούς, για να κρατηθούνε οι παιδικοί σταθμοί και οι εργαζόμενοι να δουλέψουν με πλήρες ωράριο. Γιατί μάλλον πάλι με μειωμένα ωράρια όπως πέρυσι και φυσικά του χρόνου δεν θα είναι κανένας γραμμένος, αυτό δηλαδή είναι προδιαγραμμένη πορεία. Έτσι και από ότι ξέρουμε μένουν και πολλά παιδιά εκτός βρεφικών γιατί είναι περισσότερες από τις θέσεις που υπάρχουνε. 

Τώρα για το συγκεκριμένο: με την επιχορήγηση του Δήμου όπως έγινε και πέρυσι να κρατηθούν οι δομές των ΚΔΑΠ, εκτός από αυτές που δουλεύουνε ως αναπληρωτές, οι υπόλοιποι να μείνουν όλοι στη δουλειά τους. Αν και πέρυσι αυτό δεν υπήρχε πρόβλημα και δούλευαν και αναπληρωτές και δούλευαν και το δίωρό τους στη ΔΕΚΕΓ. Πραγματικά αυτοί που δουλεύουν ως αναπληρωτές να δουλέψουν ως αναπληρωτές και τα συγχαρητήριά μου για τους ανθρώπους αυτούς που παλεύουνε. Αλλά από εκεί και πέρα ξεχνάμε όλοι ότι έχουνε μείνει είκοσι τρία παιδιά εκτός, τα οποία δεν έχουνε να πληρώσουνε για αυτό έκαναν και στο voucher. Είναι ευθύνη του Δήμου αυτά τα είκοσι τρία παιδιά, γιατί θα πάνε σε ιδιωτικό το οποίο σημαίνει 100 ευρώ το μήνα. Αυτό σημαίνει κοινωνική πολιτική από τον Δήμο. Αυτό λοιπόν, ο Δήμος να επιχορηγήσει την επιχείρηση όπως και πέρυσι. Τώρα έχει και το πενταετές πρόγραμμα δράσης, άρα μπορεί να γίνει πολύ άμεσα και να μην περάσει ένας χρόνος, ένα επτάμηνο, ένα οκτάμηνο, όπως έγινε την περσινή χρονιά και πραγματικά ο Δήμος να δείξει το κοινωνικό του πρόσωπο. Και ναι κύριε Τσικούρα, άμα είναι ανάγκη δεκατέσσερις δάσκαλοι δεκατέσσερα παιδιά. Ναι πολύ εύκολα εμείς που είμαστε μόνιμοι και έχουμε εξασφαλισμένη τη δουλειά μας μπορούμε να μιλάμε εύκολα και να λέμε τον άλλον να χάσει την δουλειά του. Η δική μας πρόταση είναι αυτήν να επιχορηγήσει ο Δήμος την επιχείρηση. Να κρατήσει όλους τους εργαζόμενους. Ξέρετε πολύ καλά ότι αν εγκριθούν άλλα voucher, δεν μπορείτε να κάνετε συμβάσεις μετά. Θα πρέπει απλά να επεκτείνετε τις συμβάσεις αυτών που έμειναν. Κρατήστε τους, δώστε και την δυνατότητα στα παιδιά να κάνουν και μελέτη το απόγευμα και να βοηθήσουμε και τους εργαζόμενους γονείς που δουλεύουνε στα σούπερ μάρκετ και δεν έχουνε να πληρώσουμε με τα τρία κατοστάρικα που παίρνουν το μήνα τα ιδιωτικά ΚΔΑΠ. Και να προσελκύσουμε και άλλα παιδιά και πραγματικά ο Δήμος να δείξει το κοινωνικό του πρόσωπο. Εμείς λοιπόν καταψηφίζουμε αυτήν την απόφαση που νομίζω δεν έχει νόημα να την καταψηφίσουμε, γιατί ήδη οι προσλήψεις έχουνε γίνει, διακοσμητικό χαρακτήρα έχει η απόφασή μας τελικά.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Ιωσήφ Δόλγηρας, Ισαάκ Ισαακίδης, Κωνσταντίνος Μπουρέλλας και Αναστάσιος Τσιρίκας δήλωσαν άρνηση ψήφου διότι άλλαξαν οι ειδικότητες και λογίζονται ως παρόντα μέλη κατά τη συνεδρίαση. 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         κατά        πλειοψηφία
Εγκρίνει:
α) την ανανέωση των συμβάσεων εργασίας τεσσάρων (4) ατόμων με δίωρη εργασία, από Δευτέρα έως Παρασκευή, σύμφωνα με την με αριθμ  29/2020 απόφαση του ΔΣ, για την ομαλή συνέχεια του Προγράμματος των ΚΔΑΠ και
β) την μη ανανέωση των συμβάσεων εργασίας εννέα (9) ατόμων, λόγω μείωσης των ωφελούμενων παιδιών στις δομές των ΚΔΑΠ και κατά συνέπεια τωv voucher που αποτελούν τη βασική χρηματοδότηση των ΚΔΑΠ και του υπεράριθμου προσωπικού σε αναλογία των ωφελούμενων παιδιών
σύμφωνα με την αριθμ. 17/2021 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Έργου του Δήμου Γρεβενών (Δ.Ε.Κ.Ε.Γ.) με τίτλο: “Ανανέωση ή μη των συμβάσεων εργασίας του υφιστάμενου προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με ωρομίσθια αποζημίωση έτους 2021 στα ΚΔΑΠ της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών στο πλαίσιο της δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής»” σε συνδιασμό με τις διατάξεις του άρθρου 68 παρ. 1 του Ν. 4415/2016 και του αριθμ. Πρωτ. Οικ.28449/14-9-2016 εγγράφου του Υπουργείου Εσωτερικών & Δ.Α.
Μειοψηφούντος του Δημοτικού Συμβούλου και επικεφαλής της παράταξης “Μαζί Συνεχίζουμε” Δημοσθένη Κουπτσίδη, για τους λόγους που αναφέρονται στην τοποθέτηση του. 
Μειοψηφούντων των Δημοτικών Συμβούλων της παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση Γρεβενών” Ιωάννη Κλεισιάρη και Παναγιώτας Ντάγκα, για τους λόγους που αναφέρει η επικεφαλής της παράταξης στην τοποθέτηση της.  
Η απόφαση να κοινοποιηθεί στην Δ.Ε.Κ.Ε.Γ.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 135/2021.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 14-09-2021
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα


