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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                                       
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 30/29.11.2021 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 188/2021
Θέμα: 
Συγχώνευση του Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών του ΚΕΠ 0124 του Δήμου Γρεβενών με το ΚΕΠ 0506  του ίδιου Δήμου
Στα Γρεβενά στις 29 Νοεμβρίου 2021 ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 16.236/25-11-2021 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 2 του Ν. 4682/2020 και με την υπ’ αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/07-11-2020 και την εγκύκλιο 426/77233/13-11-2020 του Υπουργείου Εσωτερικών.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 5)Δάσκαλος Νικόλαος,   6)Ισαακίδης Ισαάκ,  7)Κατσάλης Αλέξανδρος, 8)Κιάκας Ζήσης, 9)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 10)Λέτσιος Ιωάννης, 11)Λύτρα Βασιλική,  12)Μπόλης Δημήτριος, 13)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 14)Ντάγκα Παναγιώτα,  15)Παλάσκας Κωνσταντίνος,  16)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 17)Πέτρου Χρήστος,  18)Σιούλας Κωνσταντίνος, 19)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 20)Τζουβάρα Φωτεινή, 21)Τριγώνης Χρήστος, 22)Τσικούρας Νικόλαος, 23)Τσιρίκας Αναστάσιος και 24)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες:  1)Βάιος Χρήστος, 2)Δοκοπούλου Βασιλική, 3)Δόλγηρας Ιωσήφ, 4)Καλόγηρος Στέργιος, 5)Κλεισιάρης Ιωάννης,  6)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα 7)Ουζουνίδης Νικόλαος, 8)Παπαδόπουλος Ιωάννης και 9) Πούλιος Νικόλαος. 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Γρεβενών Σιέλλυ Μπουμπούκα.
Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 24, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Προσελεύσεις: Κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης συνδέθηκε και συμμετείχε ο Δημοτικός Σύμβουλος Καλόγηρος Στέργιος.
Η Πρόεδρος για το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Χατζηγεωργίου Ελευθέριος Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Μέριμνας, ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:
Σύμφωνα με το άρθρο 31 παρ.7 του Ν.3013/2002, όπως συμπληρώθηκε από το άρθρο 40 παρ.4 του Ν.4024/2011: «Με όμοιες αποφάσεις και μετά από σχετική αιτιολογημένη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου επιτρέπεται η συγχώνευση Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) του οικείου δήμου και η ρύθμιση ζητημάτων προσωπικού, εξοπλισμού και κάθε άλλου σχετικού με τη συγχώνευση θέματος. Για τη συγχώνευση λαμβάνονται ιδίως υπόψη κριτήρια πληθυσμιακά, χωροταξικά και εξοικονόμησης δαπάνης.
Με κοινή απόφαση των Υπουργών Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Οικονομικών μπορεί να καταργούνται κενές θέσεις του κλάδου Διεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών που έχουν συσταθεί κατ' εφαρμογή των διατάξεων της παρ. 3 του άρθρου 24 του ν. 3200/2003 στα ΚΕΠ που συγχωνεύονται.
Το προσωπικό κλάδου Διεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών (Δ.Υ.Π.) που υπηρετεί σε ΚΕΠ που συγχωνεύεται μεταφέρεται αυτοδίκαια μαζί με τις θέσεις που κατέχει στο ΚΕΠ με το οποίο γίνεται η συγχώνευση. Το λοιπό προσωπικό που υπηρετεί στο ΚΕΠ που συγχωνεύεται μεταφέρεται με απόφαση του αρμόδιου οργάνου διοίκησης του οικείου δήμου, ανάλογα με τις υπηρεσιακές ανάγκες, είτε στο ΚΕΠ στο οποίο γίνεται η συγχώνευση είτε στον οικείο δήμο. Οι ανάδοχοι με σύμβαση μίσθωσης έργου και το προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, οι συμβάσεις των οποίων είναι εγκεκριμένες από το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, μεταφέρονται στο ΚΕΠ στο οποίο γίνεται η συγχώνευση στο οποίο διανύουν τον υπόλοιπο χρόνο της σύμβασης.
Ο κάθε είδους εξοπλισμός του ΚΕΠ που συγχωνεύεται περιέρχεται στο ΚΕΠ στο οποίο γίνεται η συγχώνευση. Η αρμόδια οικονομική υπηρεσία του οικείου δήμου μέσα σε ένα μήνα από την έναρξη ισχύος της απόφασης του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης σχετικά με τη συγχώνευση ΚΕΠ προβαίνει στην απογραφή όλου του εξοπλισμού που μεταφέρεται από το ΚΕΠ που συγχωνεύεται στο ΚΕΠ στο οποίο γίνεται η συγχώνευση.
Οι εκκρεμείς υποθέσεις του ΚΕΠ που συγχωνεύεται διεκπεραιώνονται από το ΚΕΠ στο οποίο γίνεται η συγχώνευση. Απαιτήσεις και υποχρεώσεις του ΚΕΠ που συγχωνεύεται μεταφέρονται στο ΚΕΠ στο οποίο γίνεται η συγχώνευση.»
Στην πόλη των Γρεβενών λειτουργούν δυο ΚΕΠ, εκ των οποίων το ένα βρίσκεται στην Πλ.Ελευθερίας (0506) με δυναμικό 4 μονίμων υπαλλήλων και το άλλο ΚΕΠ βρίσκεται στην είσοδο της πόλης στο Διοικητήριο «Κ.Ταλιαδούρης» (0124) με δυναμικό 4 μόνιμων υπαλλήλων.
Η μέχρι σήμερα λειτουργία των δύο ΚΕΠ έχει καταδείξει ότι ο κύριος όγκος των πολιτών και επιχειρήσεων που απευθύνονται στα ΚΕΠ εξυπηρετείται από το ΚΕΠ στην Πλατεία Ελευθερίας. Ο κύριος λόγος της άνισης κατανομής των εργασιών είναι ότι το ΚΕΠ 0124 βρίσκεται σε απομακρυσμένο σημείο από το κέντρο της πόλης ενώ αντίθετα το ΚΕΠ 0506, το οποίο βρίσκεται σε κεντρική πλατεία της πόλης, εξυπηρετεί  καθημερινά περισσότερο κόσμο και παρατηρείται μεγαλύτερη κίνηση. 
Από τον απολογισμό τριετίας 2018-2019-2020 καταγράφηκε ότι από το ΚΕΠ 0506 πραγματοποιήθηκαν σχεδόν τετραπλάσιες σε αριθμό πράξεις (χορηγήσεις πιστοποιητικών, βεβαιώσεις κατοικίας συντάξεων κλπ, εκδόσεις παραβόλων κ.α.) σε σχέση με το ΚΕΠ 0124.
Επίσης λόγω του σημείου που εδρεύει το ΚΕΠ 0124 δεν κρίνεται απαραίτητη η λειτουργία του τις απογευματινές ώρες προς εξυπηρέτηση του κοινού, διότι το κτίριο στο οποίο στεγάζεται δεν είναι σε λειτουργία τις απογευματινές ώρες αφού όλες οι υπηρεσίες που εδρεύουν εκεί είναι κλειστές και κατά συνέπεια δεν υπάρχει ροή πολιτών. Επιπλέον, με δεδομένη την επιτακτική ανάγκη εξορθολογισμού των δαπανών των δημοσίων υπηρεσιών, η συγχώνευση θα επιφέρει σημαντική μείωση των λειτουργικών εξόδων δύο οργανικών μονάδων οι οποίες παρέχουν ομοειδές έργο.
Συνεπώς, με την προτεινόμενη συγχώνευση και τη μεταφορά του προσωπικού του ΚΕΠ 0124 στο ΚΕΠ 0506, καθώς καλύπτονται πλήρως τα απαιτούμενα από το Νόμο κριτήρια, θα προκύψει ένα άρτια στελεχωμένο από άποψη προσωπικού ΚΕΠ, με υψηλή αναγνωρισιμότητα, το οποίο θα λειτουργήσει ως κομβικό σημείο εξυπηρέτησης των πολιτών, συντελώντας στην ποιοτική και αποτελεσματική εξυπηρέτηση του συναλλασσόμενου κοινού. 
Ως εκ τούτου δεν δημιουργούνται ζητήματα έλλειψης προσωπικού, ούτε δυσλειτουργίας των ΚΕΠ, αφού η καλή στελέχωση σημαίνει αυξημένη απόδοση ποσοτικά και ποιοτικά. 
Έχοντας υπόψη :
1. το άρθρο 31 παρ.7 του Ν.3013/2002, όπως συμπληρώθηκε από το άρθρο 40 παρ.4 του Ν.4024/2011
2. το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» 
3.  το άρθρο 31 του Ν. 3013/2002 περί σύστασης Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών
 Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Ι
 Τη λήψη απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο, η οποία θα υποβληθεί στο Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης προκειμένου να εκδοθούν οι προβλεπόμενες υπουργικές αποφάσεις σχετικά με τα κάτωθι: 
· Συγχώνευση του ΚΕΠ 0124 του Δήμου Γρεβενών με το ΚΕΠ 0506 του ίδιου Δήμου με αυτοδίκαιη μεταφορά του προσωπικού. 
· Ο κάθε είδους εξοπλισμός του ΚΕΠ 0124 να περιέλθει στο ΚΕΠ 0506.
· Οι εκκρεμείς υποθέσεις του ΚΕΠ 0124 να διεκπεραιώνονται από το ΚΕΠ 0506.
· Η αρμόδια οικονομική υπηρεσία του Δήμου Γρεβενών μέσα σε ένα μήνα από την έναρξη ισχύος της απόφασης του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης σχετικά με τη συγχώνευση των ΚΕΠ να προβεί στην απογραφή όλου του εξοπλισμού που μεταφέρεται από το ΚΕΠ που συγχωνεύεται στο ΚΕΠ στο οποίο γίνεται η συγχώνευση.
· Απαιτήσεις και υποχρεώσεις του ΚΕΠ 0124 που συγχωνεύεται να μεταφερθούν στο ΚΕΠ 0506 στο οποίο γίνεται η συγχώνευση.

Το λόγο πήρε ο Δήμαρχος Γρεβενών Γεώργιος Δασταμάνης ο οποίος πρότεινε την αναβολή του θέματος διότι βρέθηκε λύση για την κάλυψη των αναγκών του ΚΕΠ 0506, με εσωτερική μετακίνηση  υπαλλήλων από το ΚΕΠ 0124 και στην πορεία αν υπάρξει πρόβλημα την επαναφορά του και τη συζήτηση του σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για την λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Αποφασίζει  Ομόφωνα

Την αναβολή του θέματος και τη συζήτησή του σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 188/2021.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 30-11-2021
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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