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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                            
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 32/28.12.2021 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 218/2021
Θέμα: 
Παράταση ή μη της απευθείας εκμίσθωσης για εκμετάλλευση της συστάδας 4β Δημοτικού δάσους του Δημοτικού Δάσους «Παγούνι» Δεσπότη της Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων από τον Δασικό Συνεταιρισμό Εργασίας Αγίων Θεοδώρων
Στα Γρεβενά στις 28 Δεκεμβρίου 2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 18.010/23-12-2021 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 2 του Ν. 4682/2020 και με την υπ’ αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/07-11-2020 και την εγκύκλιο 426/77233/13-11-2020 του Υπουργείου Εσωτερικών.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 3)Δάσκαλος Νικόλαος, 4)Δοκοπούλου Βασιλική, 5)Ισαακίδης Ισαάκ, 6)Καλόγηρος Στέργιος, 7)Κιάκας Ζήσης, 8)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 9)Λέτσιος Ιωάννης, 10)Λύτρα Βασιλική, 11)Ντάγκα Παναγιώτα, 12)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 13)Πέτρου Χρήστος, 14)Σιούλας Κωνσταντίνος, 15)Τζουβάρα Φωτεινή, 16)Τριγώνης Χρήστος, 17)Τσικούρας Νικόλαος και 18)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Δόλγηρας Ιωσήφ, 5)Κατσάλης Αλέξανδρος, 6)Κλεισιάρης Ιωάννης, 7)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 8)Μπόλης Δημήτριος, 9)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 10)Ουζουνίδης Νικόλαος, 11)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 12)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 13)Πούλιος Νικόλαος, 14)Στεργιούλα Ιφιγένεια και 15)Τσιρίκας Αναστάσιος, οι οποίοι δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Γρεβενών Σιέλλυ Μπουμπούκα.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 18, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Προσελεύσεις: Κατά τη συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων συνδέθηκε και συμμετείχε ο Δημοτικός Σύμβουλος Κωνσταντίνος Μπουρέλλας.
Η Πρόεδρος για το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Γκοτζαμπασόπουλο Γεώργιο Αντιδήμαρχο Αγροτικής Ανάπτυξης, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης Πρασίνου & Διαχείρισης Δασών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Γρεβενών, η οποία έχει ως εξής:
Το Δημοτικό Δάσος «Παγούνι» Δεσπότη βρίσκεται στη κτηματική περιφέρεια της Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων του Δήμου Γρεβενών.
Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 139/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών ενέκρινε την απευθείας εκμίσθωση για εκμετάλλευση της συστάδας 4β του Δημοτικού Δάσους «Παγούνι» Δεσπότη της Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων στο Δασικό Συνεταιρισμό Εργασίας Αγίων Θεοδώρων. 
Με την με αριθμό 425/2019 (ΑΔΑ: 6ΔΞΑΩ9Γ-Β2Κ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Γρεβενών καθορίστηκαν οι όροι της εκμίσθωσης της εκμετάλλευσης της συστάδας 4β του Δημοτικού Δάσους «Παγούνι» Δεσπότη της Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων στο Δασικό Συνεταιρισμό Εργασίας Αγίων Θεοδώρων, σύμφωνα και με την ισχύουσα Διαχειριστική Μελέτη του Δημοτικού Δάσους ¨Παγούνι¨ Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων που εγκρίθηκε με την με αριθ. 33023/13-03-2020 (ΑΔΑ: 67ΙΔΟΡ1Γ-Τ9Η) Απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, για το έτος 2020 με την οποία προβλεπόταν η υλοτομία της συστάδας 4β του Δημοτικού Δάσους ¨Παγούνι¨ Δεσπότη, για την απόληψη των παρακάτω δασικών προϊόντων: Καυσόξυλα Δρυός 1.231,40 κ.μ. ή 2.056,44 χ.κ.μ.
Στις 30 Δεκεμβρίου 2020, υπογράφηκε μεταξύ του Δήμου Γρεβενών και του Δασικού Συνεταιρισμού Εργασίας Αγίων Θεοδώρων, το σχετικό Συμφωνητικό  με αριθμ. πρωτοκόλλου του Δήμου Γρεβενών 19.716/30-12-2020, κατά τα ανωτέρω εκτεθέντα.
Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 142 του Ν.Δ. 86/1969 «Περί δασικού Κώδικα κ.λπ.», αναφέρεται ότι: «2. Εφ' όσον ήρχισεν η πραγματοποίησις της καρπώσεως, δύναται να χορηγήται παράτασις του καθορισθέντος χρόνου, πέραν του υπό της παρ. 8 του προηγουμένου άρθρου προβλεπομένου, κατόπιν αιτήσεως του δασοκτήμονος ή του μισθωτού τη συγκαταθέσει του δασοκτήμονος».
Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 4 του άρθρου 142 του Ν.Δ. 86/1969 «Περί δασικού Κώδικα κ.λπ.», αναφέρεται ότι: «4. Η παράτασις αύτη δεν δύναται να είναι μείζων του έτους, προκειμένου περί καρπώσεων των οποίων η πραγματοποίησις προβλέπεται εις εν διαχειριστικόν έτος. Προκειμένου περί καρπώσεων, των οποίων η πραγματοποίησις προβλέπεται εις πλείονα του ενός διαχειριστικά έτη, η παράτασις δύναται να είναι μέχρι δύο ετών. Η παράτασις χορηγείται υπό τας προϋποθέσεις της παρ. 1 του άρθρ. 125».
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 125 του Ν.Δ. 86/1969 «Περί δασικού Κώδικα κ.λπ.», επιτρέπεται η παράταση του χρόνου με τον περιορισμό ότι, η διάρκεια της υλοτομίας δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη των δύο ετών από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.
Με την από 22-12-2021 αίτηση-υπεύθυνη δήλωση της παρ.6 του άρθρου 22 του Ν.1599/1986 που πρωτοκολλήθηκε στο Δήμο Γρεβενών με αριθ. πρωτ. 17.893/22-12-2021, ο Δασικός Συνεταιρισμός Εργασίας Αγίων Θεοδώρων αιτείται: «Παρακαλώ να μου χορηγήσετε εκ νέου άδεια απόληψης για χρονικό διάστημα ενός έτους της συστάδας 4β του δασικού αυμπλέγματος Δημοτικού Δάσους Δεσπότη στη θέση Παγούνη για παράταση υλοτομίας.» 
Σύμφωνα με τα ανωτέρω υπάρχει η δυνατότητα παράτασης της υλοτόμησης για ένα έτος, δηλαδή μέχρι 31-12-2022 και σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις των άρθρων 142 και 125 του Ν.Δ. 86/1969 «Περί δασικού Κώδικα κ.λπ.», μετά όμως από την εισαγωγή του θέματος προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο Γρεβενών, στην κρίση του οποίου τελεί η έγκριση ή όχι της παράτασης υλοτόμησης. 
Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο Γρεβενών, στην κρίση του οποίου τελεί η έγκριση ή όχι της παράτασης υλοτομίας για ένα έτος της συστάδας 4β του Δημοτικού Δάσους «Παγούνι» Δεσπότη της Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων την οποία αιτήθηκε ο Δασικός Συνεταιρισμός Εργασίας Αγίων Θεοδώρων να αποφασίσει σχετικά. 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         Ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση της υλοτομίας της συστάδας 4β του Δημοτικού Δάσους «Παγούνι» Δεσπότη της Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων, από τον Δασικό Συνεταιρισμό Εργασίας Αγίων Θεοδώρων, για ένα (1) έτος, ήτοι έως 31 Δεκεμβρίου 2022.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 218/2021.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
    Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 29-12-2021
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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