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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                            
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 08/09.03.2021 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 43/2021
Θέμα: 
Έκδοση λογαριασμού της μίσθωσης για την εκμετάλλευση δασικών προϊόντων του Δασικού Τμήματος 6 του Δημοτικού Δάσους “Αηδονίων”.
Στα Γρεβενά στις 9 Μαρτίου 2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 2.962/05-03-2021 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 2 του Ν. 4682/2020 και με την υπ’ αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/07-11-2020 και την εγκύκλιο 426/77233/13-11-2020 του Υπουργείου Εσωτερικών.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 5)Δάσκαλος Νικόλαος, 6)Δοκοπούλου Βασιλική, 7)Δόλγηρας Ιωσήφ, 8)Ισαακίδης Ισαάκ, 9)Καλόγηρος Στέργιος, 10)Κατσάλης Αλέξανδρος, 11)Κιάκας Ζήσης, 12)Κλεισιάρης Ιωάννης, 13)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 14)Λέτσιος Ιωάννης, 15)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 16)Μπόλης Δημήτριος, 17)Ντάγκα Παναγιώτα, 18)Ουζουνίδης Νικόλαος, 19)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 20)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 21)Τζουβάρα Φωτεινή, 22)Τσικούρας Νικόλαος και 23)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Λύτρα Βασιλική, 3)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 4)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 5)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 6)Πέτρου Χρήστος, 7)Πούλιος Νικόλαος, 8)Σιούλας Κωνσταντίνος, 9)Τριγώνης Χρήστος και 10)Τσιρίκας Αναστάσιος, οι οποίοι δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Γρεβενών Σιέλλυ Μπουμπούκα.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 23, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Προσελεύσεις: Κατά τη συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων συνδέθηκαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, Παλάσκας Κωνσταντίνος και Τριγώνης Χρήστος. 
Αποχωρήσεις: Κατά τη συζήτηση του 13ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποσυνδέθηκαν - αποχώρησαν από την τηλεδιάσκεψη οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Βάιος Χρήστος, Δοκοπούλου Βασιλική, Δόλγηρας Ιωσήφ, Ισαακίδης Ισαάκ, Κουπτσίδης Δημοσθένης, Μπουρέλλας Κωνσταντίνος και Ουζουνίδης Νικόλαος.
Η Πρόεδρος για το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Κιάκα Ζήση Αντιδήμαρχο Εμπορίου & Αγροτικής Ανάπτυξης, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης Πρασίνου & Διαχείρισης Δασών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Γρεβενών, η οποία έχει ως εξής:
Το Δημοτικό Δάσος «Αηδονίων», βρίσκεται στη κτηματική περιφέρεια της Κοινότητας Αηδονίων του Δήμου Γρεβενών.
Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 149/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών αποφασίστηκε η υλοτομία του Δασικού Τμήματος 6 του Δημοτικού Δάσους Αηδονίων και καθορίστηκε ο τρόπος εκτέλεσης της υλοτομίας με δημοπρασία. 
Με την με αριθμό 113/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Γρεβενών καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης της δημοπρασίας εκμίσθωσης του δικαιώματος απόληψης των δασικών προϊόντων του Δασικού Τμήματος 6 του Δημοτικού Δάσους Αηδονίων για το έτος 2019, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 95575/04-07-2016 (ΑΔΑ: 7Μ1ΖΟΡ1Γ-4Φ3) απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας έγκρισης της διαχειριστικής μελέτης του Δημοτικού Δάσους Αηδονίων για τη Διαχειριστική Περίοδο 2016-2025. Η ημερομηνία της δημοπρασίας προσδιορίστηκε για τις 16-09-2019 σύμφωνα με την περίληψη της διακήρυξης.
Από την φανερή πλειοδοτική δημοπρασία που διεξήχθη κατά την ως άνω ημερομηνία, πλειοδότης αναδείχθηκε ο κ. Παπαλάμπρος Ιωάννης του Παναγιώτη, ο οποίος προσέφερε τις εξής τιμές ανά είδος ξυλείας:
	α/α
	Ποσότητα και Δασοπονικό είδος
	Τιμή προσφοράς

	1
	Καυσόξυλα Δρυός
	36,10 €/χ.κ.μ.


Τα πρακτικά της ως άνω δημοπρασίας επικυρώθηκαν με την υπ’ αριθμ. 195/2019 (ΑΔΑ: ΨΓΜΥΩ9Γ-ΝΣΓ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Γρεβενών. 
Στις 17 Δεκεμβρίου 2019, υπογράφηκε μεταξύ του Δήμου Γρεβενών και του Παπαλάμπρου Ιωάννη του Παναγιώτη, το σχετικό Συμφωνητικό με αριθμ. πρωτοκόλλου του Δήμου Γρεβενών 19.550/17-12-2019, κατά τα ανωτέρω εκτεθέντα.
Η διάρκεια της μίσθωσης καθορίστηκε σε ένα (1) έτος, από την ημέρα υπογραφής του Συμφωνητικού για την απόληψη των δασικών προϊόντων, ήτοι μέχρι 16-12-2020. Σχετικά συντάχθηκε το υπ’ αριθμ. 99/23-12-2019 Πρωτόκολλο Εγκατάστασης Υλοτομίας από την Δ/νση Δασών Γρεβενών για το Δασικό Τμήμα 6, του Δημοτικού Δάσους Αηδονίων το οποίο διαβιβάστηκε στο Δήμο Γρεβενών με το αριθμ. πρωτ. 195228/23-12-2019 έγγραφό της, σύμφωνα με το οποίο: «…. 11. Η προθεσμία για την περαίωση της υλοτομίας λήγει στις 16-12-2020 εκτός και αν δοθεί παράταση….»    
Στο άρθρο 15 της υπ’ αριθμ. 113/2019 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Γρεβενών με τη οποία καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης της δημοπρασίας εκμίσθωσης του δικαιώματος απόληψης των δασικών προϊόντων για  το εν λόγω Δασικό Τμήμα αναφέρεται: «Ορίζεται η διάρκεια μίσθωσης σε ένα [1] έτος μετά την παρέλευση του χρόνου εκμίσθωσης το κόστος των υπολοίπων προϊόντων που δεν έχουν αποκομισθεί προσαυξάνεται κατά δεκαπέντε  επί τοις εκατό [15%].»
Με την από 11-11-2020 αίτησή του που πρωτοκολλήθηκε στο Δήμο Γρεβενών με αριθμ. πρωτ. 17.185/11-11-2020, ο Παπαλάμπρος Ιωάννης του Παναγιώτη ζήτησε: «…να δοθεί παράταση υλοτομίας για το Δημοτικό δάσος Αηδονίων του ΔΤ 6 για ένα (1) χρόνο καθώς δεν ήταν δυνατό να περατωθεί λόγω των επιπτώσεων της πανδημίας του COVID-19». 
Με την υπ’ αριθμ. 204/2020 απόφασή του (ΑΔΑ: ΨΙΟ2Ω9Γ-5Ψ0) το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών αποφάσισε: «Εγκρίνει την παράταση της υλοτομίας του Δασικού Τμήματος 6 του Δημοτικού Δάσους Αηδονίων της Κοινότητας Αηδονίων για ένα έτος, δηλαδή μέχρι 16-12-2021. Το κόστος των υπολοίπων προϊόντων που δεν έχουν αποκομισθεί να προσαυξηθεί κατά δεκαπέντε επί τοις εκατό (15%) επί της τιμής προσφοράς του πλειοδότη σύμφωνα με το άρθρο 15 της υπ’ αριθμ. 113/2019 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Γρεβενών».   
Στη συνέχεια εκδόθηκε η με αριθμ. πρωτ. 18870/14-12-2020 Άδεια Απόληψης Δασικών Προϊόντων που διαβιβάστηκε στη Δ/νση Δασών Γρεβενών με το υπ’ αριθμ πρωτ. 18.869/14-12-2020 έγγραφο του Δήμου Γρεβενών.
Η Διεύθυνση Δασών Γρεβενών δεν προχώρησε σε έκδοση απόφασης παράτασης υλοτομίας για το Δ.Τ. 6 του Δημοτικού Δάσους Αηδονίων του Δήμου Γρεβενών, γιατί με το με αριθμ. πρωτ. 163055/17-12-2020 έγγραφό της, διαβίβασε στο Δήμο Γρεβενών το με αριθμό 73/2020 Πρωτόκολλο Τελικής Επιθεώρησης Υλοτομίας για το εν λόγω δασικό τμήμα, σύμφωνα με το οποίο η Επιτροπή Τελικής Επιθεώρησης Υλοτομίας για το Δ.Τ. 6 του Δημοτικού Δάσους Αηδονίων του Δήμου Γρεβενών, αποτελούμενη από υπαλλήλους της Δ/νσης Δασών Γρεβενών, πραγματοποίησε την 16η του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2020 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη, τελική επιθεώρηση της υλοτομίας του Δασικού Τμήματος 6 του Δημοτικού Δάσους Αηδονίων του Δήμου Γρεβενών, ημέρα περαίωσης της υλοτομίας σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 99/23-12-2019 Πρωτόκολλο Εγκατάστασης Υλοτομίας της Δ/νση Δασών Γρεβενών.   
Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει εάν η κοστολόγηση των δασικών προϊόντων για την έκδοση του λογαριασμού θα γίνει με ή χωρίς προσαύξηση κατά δεκαπέντε επί τοις εκατό (15%) επί της τιμής προσφοράς του πλειοδότη.
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την 24/2021 απόφασή του, ομόφωνα ανέβαλε το θέμα και το παρέπεμψε στον Νομικό Σύμβουλο του Δήμου Γρεβενών κ. Αναστάσιο Καρέτσο προκειμένου να γνωμοδοτήσει επί του θέματος για τα παρακάτω: 
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την 204/2020 απόφαση του ενέκρινε την παράταση της υλοτομίας του εν θέματι Δασικού Τμήματος, την οποία ο ανάδοχος δεν έκανε χρήση. 
Ερωτήματα: 
α) Είναι αρμοδιότητα του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίζει εάν η κοστολόγηση των δασικών προϊόντων για την έκδοση του λογαριασμού θα γίνει με ή χωρίς προσαύξηση επί της τιμής προσφοράς του πλειοδότη ή η διαδικασία γίνεται αυτοδίκαια από τη Υπηρεσία; Δηλαδή το Δημοτικό Συμβούλιο θα αποφασίζει για την εκτέλεση ή μη της απόφασης της παράτασης και συνεπώς και της προσαύξησης από τη στιγμή που υπάρχει έγγραφο και πρωτόκολλο από την καθ’ ύλην αρμόδια υπηρεσία, την Διεύθυνση Δασών; 
και 
β) Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να επιβληθεί η προσαύξηση κατά δεκαπέντε επί τοις εκατό (15%) επί της τιμής προσφοράς του πλειοδότη, παρά το γεγονός ότι δεν έγινε χρήση της παράτασης από τον ενδιαφερόμενο καθώς και η Διεύθυνση Δασών Ν. Γρεβενών δεν προχώρησε σε έκδοση απόφασης παράτασης υλοτομίας του Δημοτικού Δάσους για απόληψη που πραγματοποιήθηκε εντός των χρονικών δεσμεύσεων του συμφωνητικού;
Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου με το αριθμ. 2182/23-02-2021 έγγραφό της με θέμα: “Παράθεση στοιχείων για γνωμοδότηση” και το αριθμ. 2462/26-02-2021 έγγραφό της με θέμα: Παράθεση συμπληρωματικών στοιχείων για γνωμοδότηση” προς τον  Νομικό Σύμβουλο του Δήμου Γρεβενών κ. Αναστάσιο Καρέτσο, ζήτησε γνωμοδότηση επί των ερωτημάτων όπως τέθηκαν στο αποφασιστικό της  αριθμ. 24/2021 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Ο   Νομικός Σύμβουλος του Δήμου Γρεβενών κ. Αναστάσιος Καρέτσος με το από 02-03-2021 έγγραφό του, με αριθμό πρωτοκόλλου 2700/02-03-2021 Δήμου Γρεβενών, προς το Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών , αναφέρει τα ακόλουθα: 
Αναστάσιος Β. Καρέτσος
Δικηγόρος
Γρεβενά
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Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων





Γραμ. Δημ. Συμβουλίου
Θέμα: το με αριθμό πρωτ. 2182/23-02-2021 και αρ. Πρωτ. 2462/26-02-2021
Σχετικά με τα παραπάνω έγγραφά σας και τα συνημμένα σ’ αυτά, σας κάνω γνωστά τα παρακάτω:
Από το με ημερομηνία 17-12-2019 Συμφωνητικό εκμίσθωσης απόληψης μη ετοιμοπαράδοτων δασικών προϊόντων του Δημοτικού δάσους Αηδονίων από το Δασικό Τμήμα 6 της Κοινότητας Αηδονίων και την με αρ. 113/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί καθορισμού των όρων διακήρυξης για το αναφερόμενο στο άνω συμφωνητικό έργο, ως επίσης και το με αριθμό 73/2020 Πρωτόκολλο Τελικής Επιμέτρησης Υλοτομίας, προκύπτει ότι τηρήθηκαν όλα τα συμφωνημένα και δεν εγένετο χρήση της αποφασισθείσης παράτασής του υλοποίησης του έργου. 
Κατόπιν τούτων φρονώ πως δεν τίθεται θέμα προσαύξησης της τιμής προσφοράς του πλειοδότη. 
Όσον αφορά το ερώτημα αρμοδιότητας του Δημοτικού Συμβουλίου περί απόφασης εάν η κοστολόγηση των δασικών προϊόντων για την έκδοση του λογαριασμού θα γίνει με ή χωρίς προσαύξησης επί της τιμής προσφοράς του πλειοδότη ή η διαδικασία γίνεται αυτοδίκαια από την Υπηρεσία, κατά το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010 παρ. 1 “Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το Δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του Δημάρχου ή άλλου Οργάνου του Δήμου ή το ίδιο το Δημοτικό Συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του.”. 
Κατόπιν τούτων φρονώ πως θα πρέπει κατά πρώτον να αναζητηθούν οι κατά το νόμο και τις κείμενες διατάξεις αρμοδιότητες της αρμόδιας Υπηρεσίας περί αντιμετώπισης του θέματος αυτού.   
Γρεβενά 02-03-2021
Ο νομικός σύμβουλος του
Δήμου Γρεβενών 
(Υπογραφή)
Αναστάσιος Β. Καρέτσος
Δικηγόρος (ΑΜ 14)
Το λόγο πήρε ο εισηγητής - Αντιδήμαρχος Εμπορίου & Αγροτικής Ανάπτυξης Ζήσης Κιάκας, ο οποίος είπε: Εγώ πιστεύω στο πιο κύριο πρόβλημα που ήταν σχετικά με το 15% από την ημερομηνία την οποία αν θα έληγε και αν θα έκανε χρήση ο ανάδοχος. Θα είχε τη επιβάρυνση 15% επί των προϊόντων. Από τη στιγμή που η γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου του Δήμου Γρεβενών λέει ότι, φρονώ ότι δεν τίθεται θέμα προσαύξησης επί της τιμής προσφοράς του πλειοδότη, εγώ θα μείνω σε αυτό, γιατί πιστεύω εμένα προσωπικά με καλύπτει. Βέβαια,σεβόμενος όλες τις γνώμες όλων των δημοτικών συμβούλων.

Το λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος Χρήστος Τριγώνης, ο οποίος είπε: Επειδή και στο προηγούμενο  συμβούλιο εγώ είχα προτείνει να ζητήσουμε τη γνώμη του νομικού συμβούλου, θα συμφωνήσω σε πρώτη φάση με την εισήγηση του κυρίου Κιάκα με τη άποψη μάλλον του κυρίου Κιάκα  ότι το ζήτημά μας η ουσία είναι αν θα πρέπει να υποβληθεί ή όχι η προσαύξηση. Από την απάντηση του δικηγόρου και την νομοθεσία που επικαλείται φαίνεται ότι η προσαύξηση δεν μπορεί να επιβληθεί. Άρα το ζήτημα αν θα πάρουμε απόφαση εμείς να το κάνουμε ή αν το κάνει απευθείας η υπηρεσία είναι καθαρά τυπικό θέμα και όσο το καθυστερούμε και άλλο νομίζω ο Δήμος χάνει από έσοδα, αναγκαία και απαραίτητα και που έχει προβλέψει στους προϋπολογισμούς του από αυτές τις εκμισθώσεις γιατί είναι έσοδα του Δήμου. Τώρα για το δεύτερο κομμάτι της κουβέντας ίσως θα πρέπει να το συζητήσουμε κάποια μέρα πιο διεξοδικά. Γιατί βλέπουμε συνεχώς εμείς είμαστε, εγώ προσωπικά έχω αρχίσει να αισθάνομαι εγκλωβισμένος στο ότι η υπηρεσία κάποιες φορές ή πολλές φορές κάνει τον Πόντιο Πιλάτο, μεταθέτει τα θέματα στο δημοτικό συμβούλιο, χωρίς σαφείς εισηγήσεις ή με ελλιπείς εισηγήσεις, που στο τέλος οδηγούμαστε. Είτε να έχουμε συγκρουόμενες απόψεις μεταξύ μας είτε κάποιοι να τρέχουμε να απολογούμαστε χωρίς νομίζω κάποιον λόγο ενώ θα μπορούσε να είναι πιο ξεκάθαρα τα πράγματα. Τουλάχιστον να τρέχουμε όταν παίρνουμε την ευθύνη των αποφάσεών μας εμείς, να το κάνουμε, αλλά όταν είμαστε εγκλωβισμένοι σε εισηγήσεις που δεν είναι ξεκάθαρες και δεν ξέρουμε τι ακριβώς θέλει  να πει ο ποιητής σε εισαγωγικά, τότε καλά είναι να το δούμε το θέμα όλοι μας, από το μέτρο που ο καθένας χειρίζεται τα ζητήματά του και από τις υπηρεσίες. Ή και ο γενικός γραμματέας του Δήμου να καλέσει τους διευθυντές και να μπούνε σε μια τάξη αυτές οι καταστάσεις γιατί δεν μπορεί να συνεχίζεται αυτό το πράγμα. Και να είμαστε έρμαιοι του καθενός που έχει συμφέροντα αντικρουόμενα με άλλους επαγγελματίες και τον μεταξύ τους πόλεμο τον πληρώνουν στο κάτω - κάτω της γραφής οι δημοτικοί σύμβουλοι ή ακόμα και οι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

Το λόγο πήρε ο Δήμαρχος Γρεβενών Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος είπε: Εγώ θα συμφωνήσω με τη εισήγηση, ότι πολλές φορές και από υπηρεσιακούς παράγοντες παρατηρείται το φαινόμενο και ναι και όχι ή ναι ή όχι, ενώ σε όλο το κείμενο τεκμηριωμένα μιλάνε ότι να πάμε προς αυτήν την κατεύθυνση και στο τέλος λέει, ναι ή όχι, δεν μας αρέσει και εμένα αυτό. Θα πρέπει από εδώ και πέρα δηλαδή και από τις υπηρεσίες και από την νομική  υπηρεσία και από όλες τις υπηρεσίες γενικότερα, να υπάρχει η σαφέστατη εισήγηση, γίνεται ναι, δεν γίνεται για αυτό και για αυτό το λόγο. Η πρόταση δηλαδή θα εμπεριέχει ή ένα ναι ή ένα όχι. Δεν μπορεί να έρχονται πάρα πολλά θέματα, δεν μιλώ για το συγκεκριμένο, είναι πάρα πολλά θέματα και ναι και όχι και βρισκόμαστε όλοι μας, μα όλοι μας πολλές φορές παραπέμποντας σε διάφορους Νόμους να έχουμε και εμείς τις αμφιβολίες. Θα συμφωνήσω στο σημερινό θέμα με τη άποψη και τη εισήγηση του Αντιδημάρχου.
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο επικεφαλής της παράταξης “Μαζί Συνεχίζουμε” Δημοσθένης Κουπτσίδης, ο οποίος είπε: Θέλω να πω ότι δεν μπορούμε να ψηφίσουμε τίποτα. Ή  θα  πρέπει να έρθει μια σαφής τεκμηριωμένη πρόταση, η οποία θα λέει με βάση τον Νόμο γίνεται αυτό και αυτό, γιατί προσωπικά εγώ το είχα ερμηνεύσει διαφορετικά  την προηγούμενη  φορά. Βλέπω όμως εδώ ο νομικός μας λέει εξετάστε αυτό, εξετάστε το άλλο και εμείς τι απόφαση να πάρουμε. Δεν μπορώ να πάρω καμία απόφαση και δεν μπορώ να προτείνω και στην παράταξή μου τίποτα, θα απέχουμε. Θα πρέπει να έρθει μια σαφής γνωμοδότηση και πρόταση συγκεκριμένη. Ποιος θα πάρει την ευθύνη και ποιος θα αναζητήσει αυτούς τους Νόμους. Και ειδικά σε μια περίπτωση που έχει μπλέξει από διάφορες καταστάσεις και τρέχουν άνθρωποι της οικονομικής επιτροπής για χίλια δύο ζητήματα. Νομίζω ότι πρέπει να είναι σαφέστατο, τίποτε άλλο. Τα μέλη της παράταξης αποχώρησαν από τη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο επικεφαλής της παράταξης “Ανατροπή αναγέννηση για τα Γρεβενά μας” Κωνσταντίνος Παλάσκας, ο οποίος είπε: Συμφωνούμε και εμείς με την υπηρεσία, με την δικαιοδοσία στον κάθε έναν δημοτικό σύμβουλο αν θέλει κάτι διαφορετικό να το ψηφίσει.
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος Παναγιώτης Βασιλόπουλος ως εκπρόσωπος της παράταξης “Δήμος για Όλους”, ο οποίος είπε: Εμείς δεν μπορούμε να ψηφίσουμε το θέμα με το ναι μεν αλλά δε, αυτό εγώ καταλαβαίνω ότι μεταθέτει όλες τις ευθύνες στην υπηρεσία. Οπότε ψηφίζουμε “παρόν”. 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε η επικεφαλής της παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση Γρεβενών” Παναγιώτα Ντάγκα, η οποία είπε τα εξής: Εμείς δεν μπορούμε να ψηφίσουμε το θέμα με το ναι μεν αλλά, αυτό εγώ καταλαβαίνω ότι μεταθέτει όλες τις ευθύνες στην υπηρεσία. Οπότε ψηφίζουμε “παρόν”. Αφού δεν υπάρχει ανάγκη προσαύξησης και δεν υπήρξε και παράταση η υπηρεσία να βγάλει τον λογαριασμό να πληρωθεί αυτός που δούλεψε τι είναι να πληρωθεί, εμείς αυτό καταλαβαίνουμε από την γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου. Δεν χρειάζεται να πάρουμε θέση, η υπηρεσία σύμφωνα με τον Νόμο να βγάλει τον λογαριασμό, γιατί αυτήν είναι η υπεύθυνη. Εμείς ήταν να απαντήσουμε αν υπάρχει προσαύξηση. Από τη στιγμή που μας απαντάει ότι δεν υπάρχει, η υπηρεσία να βγάλει τον λογαριασμό. Δεν μπορούμε εμείς να πάρουμε θέση ως προς αυτό. “Παρόν” γιατί δεν έχουμε αρμοδιότητα, από τη στιγμή που είναι αρμόδια η υπηρεσία θα πρέπει να αποφασίσει η υπηρεσία. Δεν θα αποφασίσουμε εμείς για τον λογαριασμό που θα εκδοθεί. 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος Νικόλαος Τσικούρας ο οποίος είπε: Εγώ δεν έχω πάρει απαντήσεις για το πρώτο σκέλος των ερωτημάτων, δηλαδή είναι σοβαρό το ερώτημα αν είμαστε εμείς αρμόδιοι να αποφασίσουμε για την προσαύξηση. Ότι δεν πρέπει να μπει προσαύξηση το έχουμε καταλάβει. Αλλά είμαστε αρμόδιοι σαν δημοτικό συμβούλιο να βγάλουμε εμείς τον λογαριασμό, αν θα πρέπει να γίνει με προσαύξηση ή χωρίς; Οπότε δηλώνω “παρόν”.
Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     ομόρφωνα
Εγκρίνει την κοστολόγηση των δασικών προϊόντων για την έκδοση του λογαριασμού να γίνει χωρίς προσαύξηση κατά δεκαπέντε επί τοις εκατό (15%) επί της τιμής προσφοράς του πλειοδότη.
Η απόφαση να κοινοποιηθεί στον ενδιαφερόμενο. 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 43/2021.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 18-03-2021
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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