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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 11/21.04.2021 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 62/2021
Θέμα: 
Έγκριση του οριστικού Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (Σ.Β.Α.Κ.) του Δήμου Γρεβενών.
Στα Γρεβενά στις 21 Απριλίου 2021 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 4.773/16-04-2021 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 2 του Ν. 4682/2020 και με την υπ’ αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/07-11-2020 και την εγκύκλιο 426/77233/13-11-2020 του Υπουργείου Εσωτερικών.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 5)Δάσκαλος Νικόλαος, 6)Ισαακίδης Ισαάκ, 7)Κιάκας Ζήσης, 8)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 9)Λύτρα Βασιλική, 10)Μπόλης Δημήτριος, 11)Ντάγκα Παναγιώτα, 12)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 13)Πούλιος Νικόλαος, 14)Σιούλας Κωνσταντίνος, 15)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 16)Τζουβάρα Φωτεινή, 17)Τριγώνης Χρήστος και 18)Τσικούρας Νικόλαος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Δοκοπούλου Βασιλική, 3)Δόλγηρας Ιωσήφ, 4)Καλόγηρος Στέργιος, 5)Κατσάλης Αλέξανδρος, 6)Κλεισιάρης Ιωάννης, 7)Λέτσιος Ιωάννης, 8)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 9)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 10)Ουζουνίδης Νικόλαος, 11)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 12)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 13)Πέτρου Χρήστος, 14)Τσιρίκας Αναστάσιος και 15)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Γρεβενών Σιέλλυ Μπουμπούκα.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 18, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Προσελεύσεις: 
1. Κατά τη συζήτηση των προ ημερήσιας διάταξης θεμάτων συνδέθηκε και συμμετείχε ο Δημοτικός Σύμβουλος  Χρήστος Πέτρου. 
2. Κατά τη συζήτηση του 11ου θέματος της ημερήσιας διάταξης συνδέθηκε και συμμετείχε ο Δημοτικός Σύμβουλος Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης. 

Αποχωρήσεις: Κατά τη συζήτηση του 11ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποσυνδέθηκε - αποχώρησε από την τηλεδιάσκεψη η Δημοτική Σύμβουλος Παναγιώτα Ντάγκα.
Η Πρόεδρος για το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Τριγώνη Χρήστο Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:
Έχοντας υπόψη:
· Το Ν. 3463/2006 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114Α΄/8-6-2006).
· Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 και όλες τις ισχύουσες διατάξεις όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν σήμερα.
· Τις υπ’ αριθμ. 114.9/2016, 118.1.2017 και 127.4.4/2017 αποφάσεις του Πράσινου Ταμείου.
· Τις υπ’ αριθμ. 11/2017 και 60/2018 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου για την αποδοχή υλοποίησης του έργου.
· Τις Οδηγίες Εκπόνησης του ΣΒΑΚ όπως έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ELTIS http://www.eltis.org/sites/eltis/files/sump-guidelines_el_v2.pdf.
· Την από 13 Νοεμβρίου 2017 ανακοίνωση του Πράσινου Ταμείου περί έναρξης των διαδικασιών εκπόνησης του ΣΒΑΚ.
· Την από 22-04-2019 υπογεγραμμένη σύμβαση με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την εκπόνηση ΣΒΑΚ του Δήμου Γρεβενών» (ΑΔΑ: 6Ι85Ω9Γ-Ε4Β) ανατέθηκε η επί του θέματος υπηρεσία στην εταιρεία Project4 Ι.Κ.Ε. με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την εκπόνηση Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (Σ.Β.Α.Κ.) του Δήμου Γρεβενών», συνολικού ποσού 14.446,00 € με Φ.Π.Α. 24%, η οποία ολοκληρώθηκε, παραλήφθηκε και τιμολογήθηκε και εκκρεμεί η εξόφλησή του από το ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ.
· Το γεγονός ότι ο Δήμος Γρεβενών, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του κατά το άρθρο 75 του Ν.3463/2006, έχοντας θέσει ως στρατηγική κατεύθυνση την υλοποίηση κυκλοφοριακών παρεμβάσεων με σεβασμό στις βασικές αρχές της βιώσιμης αστικής κινητικότητας και οδικής ασφάλειας, υλοποίησε το στρατηγικό σχέδιο για τη βιώσιμη αστική κινητικότητα με στόχο την βελτίωση της προσβασιμότητας της αστικής περιοχής του Δήμου και την παροχή υψηλής ποιότητας και βιώσιμης κινητικότητας και μεταφορών, είτε πρόκειται για μετακίνηση μέσα στην ίδια την αστική περιοχή του Δήμου, είτε αφορά σε διερχόμενη κίνηση από το δίκτυο του Δήμου. Το συγκεκριμένο στρατηγικό σχέδιο οργανώνει το πλαίσιο πάνω στο οποίο η Δημοτική Αρχή θα κινηθεί στη διάρκεια των επόμενων ετών, για την αναβάθμιση του επιπέδου εξυπηρέτησης στις μετακινήσεις κατοίκων, εργαζομένων και επισκεπτών, με στόχο την εξασφάλιση ενός ασφαλέστερου, αποδοτικότερου και συμβατού περιβαλλοντικά μεταφορικού συστήματος. Ενός συστήματος που στο επίκεντρο θέτει τον μετακινούμενο πολίτη ως πεζό, χρήστη ποδηλάτου και χρήστη μέσων μαζικής μεταφοράς και τελευταία ως οδηγό/επιβάτη Ι.Χ. Με τον τρόπο αυτό, οι έννοιες της κινητικότητας και της προσβασιμότητας, δίνουν προτεραιότητα στον πεζό, στο ποδήλατο, στη χρήση Μέσων Μαζικής Μεταφοράς και ακολούθως στο αυτοκίνητο, και αυτή είναι η διάσταση των παρεμβάσεων που έχουν σχεδιαστεί.
· Τα οριστικά παραδοτέα της υπηρεσίας (Σ.Β.Α.Κ.) τα οποία είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Δήμου, (http://www.dimosgrevenon.gr/index.php?option=com

 HYPERLINK "http://www.dimosgrevenon.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=2566:2020-09-04-07-41-36"
_content&view= article&id=2566:2020-09-04-07-41-36

 HYPERLINK "http://www.dimosgrevenon.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=2566:2020-09-04-07-41-36&catid=22:2014-09-02-08-20-59&Itemid=65"
&catid=22:2014-09-02-08-20-59&Itemid=65) και επισυνάπτονται στην παρούσα:
· Π1 Μεθοδολογία και εργαλεία εκπόνησης ΣΒΑΚ με περιεχόμενο: την Σύσταση Ομάδας Εργασίας ΣΒΑΚ, με σκοπό η τεχνογνωσία να μεταφερθεί στο προσωπικό του Δήμου, Εργαλεία εκπόνησης και αξιολόγησης ΣΒΑΚ βάσει προδιαγραφών του ELTIS, Εκπαίδευση της Ομάδας Εργασίας του Δήμου για την εξοικείωση με τη μεθοδολογία εκπόνησης του ΣΒΑΚ, Αποτύπωση και καθορισμός εμπλεκομένων δικτύου φορέων, Ανάπτυξη Συμφώνου συνεργασίας δικτύου φορέων, Καθορισμός περιοχής παρέμβασης, Αξιολόγηση του αντίκτυπου των περιφερειακών / εθνικών σχεδίων και στρατηγικών, Αξιολόγηση τοπικών σχεδίων και στρατηγικών, Υποστήριξη στην εφαρμογή εργαλείων διεξαγωγής αυτοαξιολόγησης σχεδιασμού αστικής κινητικότητας
· Π2 Ανάλυση υφιστάμενης κατάστασης με περιεχόμενο: Διεξαγωγή διαβούλευσης, Ανάλυση των τοπικών πολιτικών για την ολοκληρωμένη προσέγγιση σχεδιασμού εκπόνησης του ΣΒΑΚ, Συλλογή δεδομένων αποτύπωσης της υφιστάμενης κατάστασης (π.χ. υφιστάμενες μελέτες, χάρτες, χρήσεις γης, κυκλοφοριακά χαρακτηριστικά, έρευνες, δημογραφικά χαρακτηριστικά, κλπ.), Ανάλυση προβλημάτων και ευκαιριών
· Π3 Κοινό Όραμα, Προτεραιότητες, Στόχοι, Μέτρα με περιεχόμενο: Ανάπτυξη ενός κοινού οράματος για την κινητικότητα, Προσδιορισμός προτεραιοτήτων για την κινητικότητα, Ανάπτυξη «ΕΞΥΠΝΩΝ» στόχων, Διαβούλευση εναλλακτικών σεναρίων, Επισκόπηση καλών πρακτικών, Προσδιορισμός μέτρων αστικής κινητικότητας, Προσχέδιο Δράσης, Διαβούλευση Σχεδίου Δράσης
· Π4 Οριστικό ΣΒΑΚ, Παρακολούθηση και Αξιολόγηση με περιεχόμενο: Οριστικό ΣΒΑΚ, Δράσεις ευαισθητοποίησης και ενημέρωση κοινού, Πλαίσιο παρακολούθησης και αξιολόγησης του Σ.Β.Α.Κ., Έγκριση και υιοθέτηση Σ.Β.Α.Κ.
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ
Την έγκριση του οριστικού Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (Σ.Β.Α.Κ.) του Δήμου Γρεβενών.
Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων Χρήστος Τριγώνης έχοντας το λόγο είπε:  Γίνανε αρκετές διαβουλεύσεις θα μας τα πει και ο κύριος Κουτσομάρκος έχουνε μοιραστεί ερωτηματολόγια. Δυστυχώς από ένα σημείο και μετά η πανδημία μας δυσκόλεψε πολύ στο να επικοινωνήσουμε τόσο πολύ το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας που είναι όμως ένα πάρα πολύ καλό εργαλείο για τον Δήμο Γρεβενών. Ένα εργαλείο που θα μας δώσει την δυνατότητα στην επόμενη προγραμματική περίοδο του ΕΣΠΑ να είμαστε δικαιούχοι αστικών αναπλάσεων στα πλαίσια της λογικής της βιώσιμης αστικής ανάπτυξης. Αφού όπως προβλέπονται από τις ευρωπαϊκές οδηγίες αν αυτό δεν υπάρχει, το ΣΒΑΚ δηλαδή, τότε δεν θα μπορεί κάποιος Δήμος να επιδοτηθεί για αστικές αναπλάσεις. Επίσης μας βοηθάει πάρα πολύ στη στρατηγική μας και στο όραμά μας που έχουμε για την ανάπλαση της παραποτάμιας περιοχής του Γρεβενίτη και του Δοξανίτη. Θα  είναι ένα εργαλείο που θα ληφθεί υπόψη σε επόμενες δράσεις που θα κάνουμε και μετά από κάποιες συζητήσεις και προσπάθειες που κάνουμε με τον συντονισμό του κυρίου Δημάρχου ελπίζουμε στα επόμενα Δημοτικά Συμβούλια να σας  ενημερώσουμε σχετικά με τις προθέσεις μας που αφορούν τη μελέτη της ανάπλασης του Γρεβενίτη και Δοξανίτη ποταμού.
Στη συνεδρίαση συνδέθηκε και συμμετείχε ο εκπρόσωπος της εταιρείας Prozect4 Ι.Κ.Ε. Νικόλαος Κουτσομάρκος ο οποίος ενημέρωσε το σώμα επί της διαδικασίας έγκρισης του ΣΒΑΚ από το Δημοτικό Συμβούλιο. Περιέγραψε την διαδικασία και τη μελέτη η οποία διήρκησε περίπου 15 μήνες για την καταγραφή της κατάστασης όσον αφορά την κινητικότητα στο Δήμο Γρεβενών, την διαβούλευση, εν συνεχεία την κατάθεση της μελέτης  του ολοκληρωμένου σχεδίου προς τους αρμόδιους φορείς για γνωμοδοτήσεις και εγκρίσεις. Τέλος για την τυπική ολοκλήρωση του έργου την κατάθεσή του προς έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο.  
Στη συνέχεια περιέγραψε το όραμα το οποίο τέθηκε για τη βιώσιμη κινητικότητα στην πόλη και κατ’ επέκταση στο Δήμο Γρεβενών για την επόμενη δεκαετία, που γι’ αυτόν τον μακροπρόθεσμο ορίζονται σχεδιάζεται το ΣΒΑΚ.
Αναφέρθηκε στα οφέλη και τα πλεονεκτήματα του αστικού και φυσικού περιβάλλοντος της πόλης, τους βασικούς στόχους (την αξιοποίηση του υδάτινου στοιχείου, την μείωση της χρήσης του ΙΧ Αυτοκινήτου και την αποκατάσταση των μετακινήσεων), τα μέτρα - άξονες προτεραιότητας (τις ροές των πεζών, ποδηλάτων και υποδομών ΑμεΑ, την διαχείριση της κυκλοφορίας της στάθμευσης και των εμπορευματικών μεταφορών μέσα στην πόλη, τις δημόσιες αστικές συγκοινωνίες και τις νέες τεχνολογίας), τους στόχους και τις παρεμβάσεις και πού αποσκοπούν οι κύριες παρεμβάσεις που προτείνονται καθώς και τα προβλήματα που αναδείχθηκαν μέσα από τα ερωτηματολόγια. 
Τέλος απάντησε σε ερωτήματα και προβληματισμούς που τέθηκαν από τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος Χρήστος Βάιος, ο οποίος τοποθετήθηκε ως εκπρόσωπος της παράταξης “Μαζί Συνεχίζουμε” και είπε: Καταρχάς συγχαρητήρια για τη  δουλειά σας κύριε Κουτσομάρκε. Νομίζω ότι το ΣΒΑΚ είναι ένα αρκετά βασικό κείμενο για να χαράξουμε τη στρατηγική για τα επόμενα έτη. Νομίζω ότι ο στόχος της δεκαετίας είναι αρκετά βραχυπρόθεσμος με τόσα που θέλουμε να αλλάξουμε σε αυτήν τη πόλη, νομίζω ο στόχος έπρεπε να είναι εικοσαετίας ή και ακόμη τριακονταετίας. Μια παρατήρηση το ερωτηματολόγιο είναι ότι ο αριθμός που απάντησε, οι 300 άνθρωποι, είναι αρκετά λίγοι ειδικά σε μια πόλη που είναι αρκετά συμπυκνωμένη και θα μπορούσαμε να βρούμε πιο εύκολα ανθρώπους για να απαντήσουν και να αποτυπώσουν προβλήματα και προτάσεις. Είναι επίσης σημαντικό ότι θα αποτελέσει την βάση ή και το απαραίτητο κείμενο για επόμενες προτάσεις όπως η αστική κινητικότητα, οι αστικές αναπλάσεις και παραποτάμια  ανάπλαση που ανέφερε ο κύριος Τριγώνης. Θα το ψηφίσουμε φυσικά, αλλά νομίζω ότι έχουμε αρκετή δουλειά και δεδομένο και της πολύ μικρής τεχνικής υπηρεσίας, όπως ανέφερε προηγουμένως και ο αντιδήμαρχος. Έχουμε αρκετή δουλειά για να συλλέξουμε και να επιλέξουμε τα κατάλληλα έργα για να επιτευχθούν αυτοί οι στόχοι οι οποίοι νομίζω είναι και λίγο φιλόδοξοι, ευχαριστώ.
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο επικεφαλής της παράταξης “Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας” Κωνσταντίνος Παλάσκας, ο οποίος είπε: Εγώ έτυχα να είμαι σε δύο παρουσιάσεις για το συγκεκριμένο σχέδιο, θεωρώ ότι έγινε μια πολύ καλή εργασία και σε αυτό να συγχαρούμε τόσο τη τεχνική υπηρεσία, τον αντιδήμαρχο, το μελετητικό γραφείο. Νομίζω ότι μέσα υπάρχουν αρκετές θετικές δράσεις, το παν είναι με ποιον τρόπο θα γίνει η υλοποίηση. Και νομίζω εκεί πρέπει να συνδράμουμε όλοι στο να βοηθήσουμε κάποια από αυτά τα πράγματα να γίνουνε πραγματικότητα και να καλυτερέψει έτσι η πόλη μας και η συγκοινωνία με τον τρόπο τον οποίο κινούμαστε έξω στη πόλη, ευχαριστώ, το ψηφίζουμε. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος Νικόλαος Δάσκαλος, ο οποίος τοποθετήθηκε ως εκπρόσωπος της παράταξης “Δήμος για Όλους” και είπε: Εμείς θα το ψηφίσουμε, απλά και εμείς θα θέσουμε τον προβληματισμό σε όλα αυτά που ειπώθηκαν για τις δυσκολίες που φέρει το πρόγραμμα. Αλλά θα δώσουμε την θετική μας ψήφο.
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων και Εισηγητής του θέματος Χρήστος Τριγώνης, ο οποίος είπε: Εγώ απλά να ευχαριστήσω τον κύριο Κουτσομάρκο για τη συνεργασία, κάνανε θεωρώ εξαιρετική δουλειά δεδομένων των συνθηκών, είχαν πάρα πολύ καλή εικόνα των δεδομένων της πόλης. Να σας φέρω ένα παράδειγμα γιατί μιλούσαμε στο τηλέφωνο και μου λέγανε οδούς και σημεία που τα είχαν μάθει απέξω, τα είχαν αποτυπώσει, ήρθανε περπατήσανε την πόλη. Προφανώς μπορεί να χρειαζόταν και κάποια άλλα πράγματα να προστεθούν. Να μην ξεχνάμε όμως ότι αφορά ένα στρατηγικό σχεδιασμό, έναν σχεδιασμό που δίνει κατευθύνσεις και ένα σχεδιασμό που χρειάζεται ως εργαλείο για να μπορέσουμε να εξειδικεύσουμε δράσεις και να φέρουμε χρηματοδοτήσεις ώστε να γίνουν οι αναπλάσεις ή όποιες άλλες παρεμβάσεις χρειάζονται για την διευκόλυνση της κυκλοφορίας, κυρίως των πεζών των ποδηλατών, των ανθρώπων με κινητικά  προβλήματα. Ευχαριστώ και τους συναδέλφους όλους που ψηφίζουνε το σχέδιο και προχωράμε σε αυτήν την κατεύθυνση. Και οι παρατηρήσεις δεκτές και αυτά τα οποία είπε ο κύριος Κουπτσίδης όσον αφορά την αστική συγκοινωνία αποτυπώθηκαν στη έρευνα, με την πολύ μικρή ας πούμε αποδοχή από τους κατοίκους. Της δυνατότητας της αστικής συγκοινωνίας που ήταν μόνο στο 27%, άρα αυτό δείχνει ότι πρέπει να επενδύσουμε ή θα πρέπει να προσπαθήσουμε περισσότερο πάνω σε αυτήν τη κατεύθυνση. Κάναμε μεγάλη προσπάθεια ώστε να εμπλέξουμε τα παιδιά και τους γονείς σε αυτήν την διαδικασία, μοιράσαμε ερωτηματολόγια σε όλα τα δημοτικά σχολεία. Δυστυχώς δεν μας επετράπη από τη Δευτεροβάθμια Διεύθυνση να γίνει, να μοιράσουμε ερωτηματολόγια στα σχολεία. Τέλος πάντων νομίζω ότι είναι ένα σχέδιο το οποίο είναι στη σωστή κατεύθυνση, έχει καταγράψει σχεδόν όλες τις ανάγκες της πόλης. Προφανώς χρειάζεται εξειδίκευση, αλλά έχουμε μια βάση συζήτησης για να προχωρήσουμε σε δράσεις το επόμενο διάστημα, που θα βοηθήσουν στη βιώσιμη κινητικότητα, σε ένα τομέα  που έχουμε προσπαθήσει πάρα πολύ και που έχουμε διακριθεί ως Δήμος και πανελλαδικά. 
Τέλος το λόγο πήρε ο Δήμαρχος Γρεβενών Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος είπε: Και εγώ με τη σειρά μου να ευχαριστήσω τον κύριο Κουτσομάρκο και όλους όσους συνετέλεσαν για να γίνει αυτό το σχέδιο, μια κουβέντα μόνο, χωρίς αυτό το σχέδιο δεν μπορούμε να προχωρήσουμε σε καμία ευρωπαϊκή χρηματοδότηση, είναι ένας όρος απαράβατος, ένας όρος απαραίτητος που χωρίς σχέδιο δεν μπορείς να πας πουθενά, δεν μπορείς να χρηματοδοτηθείς, ευχαριστώ.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για την λήψη σχετικής απόφασης.
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι         Ομόφωνα

Εγκρίνει το οριστικό Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (Σ.Β.Α.Κ.) του Δήμου Γρεβενών.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 62/2021.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 27-04-2021
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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