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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
1ο  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 01/09.01.2022 Ειδικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Εκλογή μελών Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου
Στα Γρεβενά στις 9 Ιανουαρίου 2022 ημέρα Κυριακή και ώρα 10:30 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, συνήλθε σε ειδική δια ζώσης συνεδρίαση ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 138/05-01-2022 έγγραφη πρόσκληση του συμβούλου που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους, σύμφωνα με την απόφαση επικύρωσης του αποτελέσματος της εκλογής, κ. Χρήστου Τριγώνη, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 & 64 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 2 του Ν. 4682/2020 και με την υπ’ αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/07-11-2020 και την εγκύκλιο 426/77233/13-11-2020 του Υπουργείου Εσωτερικών.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 5)Δάσκαλος Νικόλαος, 6)Δοκοπούλου Βασιλική, 7)Δόλγηρας Ιωσήφ, 8)Ισαακίδης Ισαάκ, 9)Καλόγηρος Στέργιος, 10)Κατσάλης Αλέξανδρος, 11)Κιάκας Ζήσης, 12)Κλεισιάρης Ιωάννης, 13)Μπόλης Δημήτριος, 14)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 15)Ντάγκα Παναγιώτα, 16)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 17)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 18)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 19)Πέτρου Χρήστος, 20)Πούλιος Νικόλαος, 21)Σιούλας Κωνσταντίνος, 22)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 23)Τζουβάρα Φωτεινή, 24)Τριγώνης Χρήστος, 25)Τσικούρας Νικόλαος, 26)Τσιρίκας Αναστάσιος και 27)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 3)Λέτσιος Ιωάννης, 4)Λύτρα Βασιλική, 5)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα και 6)Ουζουνίδης Νικόλαος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 27, ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χρήστος Τριγώνης, ως σύμβουλος του συνδυασμού του εκλεγέντος Δημάρχου, που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους, σύμφωνα με την απόφαση επικύρωσης του αποτελέσματος της εκλογής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Προσελεύσεις: 
1. Κατά τη διαδικασία εκλογής των μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος Δημοσθένης Κουπτσίδης. 
2. Κατά τη διαδικασία εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος Παρασκευάς Ανθιμίδης.

Ο Προεδρεύων Σύμβουλος, αφού ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα στην υπάλληλο του Δήμου Γρεβενών Σιέλλυ Μπουμπούκα, ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι μέχρι την έναρξη της συνεδρίασης δεν του υποβλήθηκε κανένα πρακτικό σύμπραξης Δημοτικών Παρατάξεων και στη συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου την εισήγηση του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών, η οποία έχει ως εξής: 

Με τη διενέργεια των δημοτικών εκλογών της 26ης Μαΐου 2019 και των επαναληπτικών της 2ας Ιουνίου 2019 αναδείχθηκε η νέα αρχή διοίκησης του Δήμου για τη νέα δημοτική περίοδο 2019-2023. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο νομιμοποιείται να λάβει εκτελεστές ή μη αποφάσεις για θέματα που αφορούν το δήμο, αφού πρώτα συγκροτηθεί σε σώμα. Το ανωτέρω λαμβάνει χώρα μέσω της ολοκλήρωσης της διαδικασίας εκλογής όλων των μελών του προεδρείου του, δηλαδή του προέδρου, του αντιπροέδρου και του γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του ν. 3852/10 όπως ισχύει σήμερα. 
Συγκρότηση προεδρείου δημοτικού συμβουλίου
Το προεδρείο του δημοτικού συμβουλίου συγκροτείται από τον πρόεδρο, τον αντιπρόεδρο και τον γραμματέα, ως εξής:
α) Ο πρόεδρος προέρχεται από την παράταξη του εκλεγέντος δημάρχου, είτε αναδείχθηκε πρώτη είτε δεύτερη σε εκλογική δύναμη. 
β) Ο αντιπρόεδρος προέρχεται από την παράταξη που αναδείχθηκε, αντίστοιχα, δεύτερη ή πρώτη σε εκλογική δύναμη, αλλά δεν ανέδειξε τον δήμαρχο.
γ) Ο γραμματέας προέρχεται από την τρίτη σε εκλογική δύναμη παράταξη. Σε περίπτωση που στο δημοτικό συμβούλιο εκπροσωπούνται δύο μόνο παρατάξεις, ο γραμματέας προέρχεται από την παράταξη που έχει αναδείξει δήμαρχο. Περαιτέρω, σε ότι αφορά στη σειρά των παρατάξεων στο δημοτικό συμβούλιο και συνακόλουθα τη συγκρότηση του προεδρείου, κρίνεται σκόπιμο να διευκρινιστούν τα ακόλουθα:
• Τυχόν αλλαγές στον αριθμό των μελών των παρατάξεων λόγω ανεξαρτητοποιήσεων ή διαγραφών, δεν οδηγεί σε επανακαθορισμό της σειράς τους στο δημοτικό συμβούλιο όπως αυτή έχει διαμορφωθεί με βάση το εκλογικό αποτέλεσμα και τη σχετική απόφαση ανακήρυξης των επιτυχόντων από το Πρωτοδικείο και, επομένως, δεν επηρεάζει τη συγκρότηση του προεδρείου 
• Αντιθέτως, σε επανακαθορισμό της σειράς των παρατάξεων οδηγεί ενδεχόμενη κατάρτιση σύμπραξης μεταξύ της παράταξης του δημάρχου και λοιπών παρατάξεων του δημοτικού συμβουλίου, εφόσον αυτή έχει λάβει χώρα μέχρι και την ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του προεδρείου, δηλαδή μέχρι και τις 9 Ιανουαρίου 2022 ή σε περίπτωση επανάληψης της διαδικασίας, μέχρι τις 16 Ιανουαρίου 2022. Έτσι, αν, για παράδειγμα, η Τρίτη σε εκλογική δύναμη παράταξη έχει συμπράξει με αυτή του δημάρχου, ως τρίτη παράταξη νοείται πλέον η παράταξη που αναφέρεται ως τέταρτη στη σχετική απόφαση επικύρωσης της εκλογής που εκδίδει το Πρωτοδικείο και από την οποία θα προέλθει το πρόσωπο του γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου. 

Η εκλογή προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου και των επιτροπών της τρέχουσας αυτοδιοικητικής περιόδου 2019-2023 για τη δεύτερη θητεία λαμβάνει χώρα την Κυριακή 9 Ιανουαρίου 2022, σύμφωνα με την παρ. 7 του άρθρου 61 του Ν. 4873/21-ΦΕΚ 248/16.12.2021 με την οποία συμπληρώθηκε το άρθρο 90 του ν. Ν.4804/21- (Α΄90). (εγκύκλιος 933/Α.Π.96605/29.12.2021).

Η θητεία του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου καθώς και των επιτροπών, που εξελέγησαν την 1η ή 8η Σεπτεμβρίου 2019, λήγει την 8η Ιανουαρίου 2022. 

Στην ειδική συνεδρίαση εκλογής του προεδρείου του Δημ. Συμβουλίου προεδρεύει ο Δημοτικός Σύμβουλος που συγκάλεσε το συμβούλιο, ο οποίος αναθέτει καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών της εκλογής σε έναν από τους υπαλλήλους του Δήμου. Αν ο σύμβουλος που συγκάλεσε το συμβούλιο απουσιάζει ή κωλύεται, προεδρεύει στη συνεδρίαση ο επόμενος κατά σειρά σταυρών προτίμησης σύμβουλος του ιδίου συνδυασμού, όπως προκύπτει από τη σχετική πράξη επικύρωσης της εκλογής από το αρμόδιο Πολυμελές Πρωτοδικείο.   

Σημειώνεται ότι η συνεδρίαση για την εκλογή του προεδρείου, καθώς και για την εκλογή των μελών της οικονομικής επιτροπής και της επιτροπής ποιότητας ζωής, η οποία ακολουθεί και λαμβάνει χώρα μετά την επίτευξη εκλογής όλων των μελών του προεδρείου, είναι ειδική και πραγματοποιείται μόνο για το σκοπό αυτό. Έτσι, μετά την ολοκλήρωση της εκλογής των μελών του προεδρείου και των ανωτέρω επιτροπών δεν δύναται να υπάρξει συζήτηση για άλλο θέμα στο συμβούλιο. 

Εκλογή
Αφού διαπιστωθεί η ύπαρξη απαρτίας, τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου εκλέγουν χωριστά για κάθε αξίωμα τα μέλη του προεδρείου με μυστική ψηφοφορία. Η ψηφοφορία διενεργείται με ψηφοδέλτια στα οποία αναγράφονται τα ονόματα των υποψηφίων, ενώ δύνανται να θέσουν υποψηφιότητα όσοι δημοτικοί σύμβουλοι το επιθυμούν, χωρίς την ανάγκη τήρησης ποσόστωσης από τα δύο φύλα, καθώς κάτι τέτοιο δεν προβλέπεται από τις οικείες νομοθετικές διατάξεις.

Ειδικότερα, η διαδικασία για την ανάδειξη του προέδρου, αντιπροέδρου και γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου διαρθρώνεται σε δύο φάσεις, ως εξής: 
Α’ φάση: ανάδειξη υποψηφίου για κάθε αξίωμα από την οικεία παράταξη

Στην πρώτη φάση της διαδικασίας εκλογής οι παρατάξεις που δικαιούνται να εκλέξουν μέλος στο προεδρείο του δημοτικού συμβουλίου διενεργούν ενδοπαραταξιακή ψηφοφορία για την ανάδειξη των υποψηφίων τους για την πλήρωση των αξιωμάτων.

Ο προεδρεύων σύμβουλος καλεί καταρχήν τους δημοτικούς συμβούλους που ανήκουν στην παράταξη του δημάρχου να εκλέξουν με μυστική ψηφοφορία έναν εξ αυτών ως προτεινόμενο για το αξίωμα του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου. Υποψήφιος εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της παράταξης. Εάν κανείς από τους ενδιαφερόμενους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται. Εάν και κατά τη δεύτερη ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της παράταξης ή υπάρξει ισοψηφία, τότε διενεργείται τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων υποψηφίων. Κατά την τρίτη ψηφοφορία εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων μελών της παράταξης. Σε περίπτωση ισοψηφίας, διενεργείται κλήρωση από τον προεδρεύοντα σύμβουλο. 

Έπειτα, ο προεδρεύων σύμβουλος καλεί τους δημοτικούς συμβούλους που ανήκουν στην παράταξη που αναδείχθηκε είτε δεύτερη σε εκλογική δύναμη είτε πρώτη αλλά δεν εξέλεξε δήμαρχο, να εκλέξουν έναν εξ αυτών ως προτεινόμενο για το αξίωμα του αντιπροέδρου του δημοτικού συμβουλίου. Η διαδικασία εκλογής είναι ίδια με εκείνη που ακολουθείται για την ανάδειξη του υποψηφίου προέδρου του συμβουλίου.


Τέλος, καλούνται οι δημοτικοί σύμβουλοι που ανήκουν στην τρίτη σε εκλογική δύναμη παράταξη να εκλέξουν, ακολουθώντας και πάλι την ίδια διαδικασία, έναν εξ αυτών ως υποψήφιο για το αξίωμα του γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου. 

Εάν δεν υπάρξει υποψηφιότητα προερχόμενη από την οικεία παράταξη για οποιαδήποτε από τις υπό κάλυψη θέσεις μελών του προεδρείου του συμβουλίου, σύμφωνα με όσα εκτέθηκαν ανωτέρω, τότε καλείται το σύνολο του δημοτικού συμβουλίου, προκειμένου να εκλέξει με μυστική ψηφοφορία ένα από τα μέλη του, συμπεριλαμβανομένων όσων δεν εντάσσονται σε κάποια παράταξη είτε γιατί ανεξαρτητοποιήθηκαν είτε γιατί διαγράφησαν από αυτήν, ως προτεινόμενο για το αξίωμα για το οποίο δεν τέθηκε υποψηφιότητα. Υποψήφιος στην περίπτωση αυτή εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των μελών του δημοτικού συμβουλίου. Εάν κανείς από τους συμβούλους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται. Εάν και κατά τη δεύτερη ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου ή υπάρξει ισοψηφία, τότε διενεργείται τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων συμβούλων. Κατά την Τρίτη ψηφοφορία εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων μελών του συμβουλίου. Σε περίπτωση ισοψηφίας, διενεργείται κλήρωση από τον προεδρεύοντα σύμβουλο. 
Στο σημείο αυτό, κρίνεται σκόπιμο να επισημανθούν τα ακόλουθα: 
• ο προεδρεύων σύμβουλος είναι υπεύθυνος για την επίσπευση όλων των προβλεπόμενων διαδικασιών, καθώς και για την τήρηση της νομιμότητας και της ευταξίας καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας.

• οι σχετικές διαδικασίες δεν είναι απαραίτητο να λάβουν χώρα κατ’ ανάγκη σε διαφορετικό ή διακριτό χώρο της αίθουσας συνεδριάσεων του δημοτικού συμβουλίου, καθώς κάτι τέτοιο σε πολλές περιπτώσεις δεν είναι εφικτό υποψήφιοι για τα υπό κάλυψη αξιώματα μπορεί να αναδειχθούν και οι σύμβουλοι που τυχόν απουσιάζουν από τη συνεδρίαση αυτή, για οποιονδήποτε λόγο, εφόσον έχουν εκδηλώσει τη σχετική βούλησή τους με έγγραφο που κατατίθεται στο πρωτόκολλο του οικείου δήμου.

• σε περίπτωση που κατά το πρώτο στάδιο υποβάλλεται μία μόνο υποψηφιότητα για κάποιο από τα αξιώματα του προεδρείου, η υποψηφιότητα αυτή προάγεται στο δεύτερο στάδιο της διαδικασίας χωρίς να προηγείται ενδοπαραταξιακή ψηφοφορία.
• οι ενδοπαραταξιακές ψηφοφορίες για την εκλογή των προτεινόμενων μελών του προεδρείου του συμβουλίου λαμβάνουν χώρα υποχρεωτικά, δίχως να είναι επιτρεπτή η εξωτερίκευση προ-ειλημμένων αποφάσεων από τα μέλη των παρατάξεων. 
Β’ φάση: εκλογή προέδρου, αντιπροέδρου και γραμματέα από το σύνολο του δημοτικού συμβουλίου 

Στη φάση αυτή, το σύνολο των δημοτικών συμβούλων καλείται να επικυρώσει την εκλογή των υποψηφίων για κάθε αξίωμα που έχουν προκύψει από την πρώτη φάση. Είναι δυνατόν, ωστόσο, κατά το δεύτερο αυτό στάδιο εκλογής να υποβληθεί πρόταση για υποψηφιότητα διαφορετική από αυτή που έχει προκύψει κατά το προηγούμενο στάδιο της διαδικασίας, τηρουμένων των προϋποθέσεων αναφορικά με την παράταξη από την οποία θα πρέπει να προέρχεται ο υποψήφιος ανάλογα με τη θέση που διεκδικεί. Οι δημοτικοί σύμβουλοι δύνανται δηλαδή, είτε να θέσουν οι ίδιοι υποψηφιότητα είτε να προταθούν από άλλα μέλη του συμβουλίου ως υποψήφιοι για την πλήρωση θέσης μέλους του προεδρείου. Εξυπακούεται ότι η πρόταση υποψηφίου, προκειμένου να οδηγήσει σε ψηφοφορία προϋποθέτει τη ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεση του προταθέντος. 

Ο προεδρεύων δημοτικός σύμβουλος πρέπει, επομένως, κατά την έναρξη της δεύτερης φάσης, να καλέσει τα μέλη του συμβουλίου να υποβάλουν, ενδεχομένως, διαφορετικές προτάσεις υποψηφιότητας. Η διαδικασία στη συνέχεια διαμορφώνεται ως εξής:

Αν δεν υποβληθεί υποψηφιότητα διαφορετική από αυτή που έχει προκύψει από την πρώτη φάση της διαδικασίας για την πλήρωση της θέσης του προέδρου, αντιπροέδρου και γραμματέα, το δημοτικό συμβούλιο επικυρώνει με μυστική ψηφοφορία την εκλογή των υποψήφιων που αναδείχθηκαν από την πρώτη φάση. Σημειώνεται ότι, στην περίπτωση αυτή, οι υποψήφιοι για τα αξιώματα που αναδείχθηκαν από την πρώτη φάση, εκλέγονται στη δεύτερη φάση έστω κι αν οι ψήφοι που λάβουν είναι λιγότερες από τα λευκά ψηφοδέλτια.

Αν υποβληθεί υποψηφιότητα διαφορετική από αυτή που έχει προκύψει από την πρώτη φάση της διαδικασίας, διεξάγεται εκλογή με μυστική ψηφοφορία μεταξύ των μελών του δημοτικού συμβουλίου. Το κάθε αξίωμα διεκδικεί ο υποψήφιος που αναδείχθηκε κατά το πρώτο στάδιο της διαδικασίας και αυτός ή αυτοί που προέκυψαν κατά το δεύτερο στάδιο. Σύμβουλος που έθεσε υποψηφιότητα κατά τη δεύτερη φάση εκλέγεται, μόνο αν λάβει τα 2/3 του συνολικού αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου ήτοι:  
ο απαιτούμενος αριθμός ψήφων για την εκλογή προτεινόμενου υποψηφίου στο β’ στάδιο εκλογής είναι 22 αφού το Δ.Σ. του Δήμου μας αποτελείται από 33 (τριάντα τρία) μέλη, (όπως αυτός παρατίθεται στον πίνακα της αριθ. 933/2021 εγκυκλίου ΥΠΕΣ). 

Διαφορετικά, εκλέγεται ο υποψήφιος που αναδείχθηκε υποψήφιος στην πρώτη φάση, ακόμα κι αν λάβει λιγότερες ψήφους από τον συνυποψήφιό του.
Περιπτώσεις επανάληψης της εκλογής

Εάν δεν επιτευχθεί εκλογή για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη διαδικασία που περιγράφηκε ανωτέρω, ή εάν η συνεδρίαση ματαιωθεί επειδή δεν διαπιστώθηκε απαρτία, η ανωτέρω διαδικασία επαναλαμβάνεται την Κυριακή, 16 Ιανουαρίου 2022. Υπογραμμίζεται ότι η επαναληπτική διαδικασία εκλογής λαμβάνει χώρα μόνο για τα μέλη του προεδρείου των οποίων η εκλογή δεν επιτεύχθηκε κατά την πρώτη συνεδρίαση. 
Έλεγχος του πρακτικού εκλογής 

Το πρακτικό εκλογής διαβιβάζεται από τον προεδρεύοντα της ειδικής συνεδρίασης μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη διενέργεια της εκλογής στον κατά τόπο αρμόδιο Επόπτη Ο.Τ.Α. ο οποίος, αυτεπαγγέλτως ή ύστερα από προσφυγή δημότη, αποφαίνεται με την έκδοση ειδικής πράξης μέσα σε πέντε (5) ημέρες το αργότερο αφότου παρέλαβε τα πρακτικά, για τη νομιμότητα της εκλογής. Ο Επόπτης Ο.Τ.Α. ελέγχει τη νομιμότητα της εκλογής και εφόσον κρίνει ότι αυτή δεν είναι νόμιμη, την ακυρώνει, προκειμένου να επαναληφθεί η διαδικασία της εκλογής, την πρώτη Κυριακή μετά την παραλαβή της ακυρωτικής απόφασης. Σημειώνεται ότι για την εκλογή του νέου μέλους του προεδρείου, του οποίου η εκλογή ακυρώθηκε, ακολουθείται και πάλι η ίδια διαδικασία, κατόπιν πρόσκλησης του πρώτου σε σταυρούς συμβούλου της παράταξης του δημάρχου, σύμφωνα με την απόφαση επικύρωσης της εκλογής από το αρμόδιο Πολυμελές Πρωτοδικείο, ο οποίος και προεδρεύει στη συνεδρίαση. Υποψήφιος μπορεί να είναι ξανά ο ίδιος σύμβουλος, του οποίου η εκλογή ακυρώθηκε. 

Οι αρμόδιες υπηρεσίες των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων οφείλουν να ολοκληρώσουν τον έλεγχο των πρακτικών εκλογής το συντομότερο δυνατό κι όχι πέραν του πενθημέρου που προβλέπει ο νόμος. Κατά της απόφασης του Επόπτη Ο.Τ.Α. χωρεί προσφυγή ενώπιον της επιτροπής του άρθρου 152 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (ν. 3463/2006, Α ́ 114). Δέον είναι το δημοτικό συμβούλιο να αναμένει την ολοκλήρωση του ελέγχου των πρακτικών εκλογής του πριν συγκληθεί σε συνεδρίαση.
Κωλύματα και ασυμβίβαστα μελών προεδρείου

Σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 59 του ν. 3852/2010 όπως ισχύει, ο πρόεδρος, ο αντιπρόεδρος και ο γραμματέας του δημοτικού συμβουλίου δεν δύναται να οριστούν αντιδήμαρχοι, ενώ τα αξιώματα αυτά του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου δεν συνιστούν κώλυμα εκλογής στην οικονομική επιτροπή και επιτροπή ποιότητας ζωής του δήμου αλλά και ορισμού προέδρου δημοτικού νομικού προσώπου. 

Μετά τ’ ανωτέρω καλείτε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για τη νέα θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 09-01-2022 έως 31-12-2023. 
Ο Προεδρεύων Σύμβουλος κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για την δεύτερη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 09-01-2022 έως 31-12-2023, στην ειδική αυτή συνεδρίαση, η οποία έλαβε χώρα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει.
Ειδικότερα, προτείνεται:  
· ο Πρόεδρος από την παράταξη “ΓΡΕΒΕΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ ΕΝΕΡΓΑ” του εκλεγέντος Δημάρχου, 
· ο Αντιπρόεδρος από την παράταξη “ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ” που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη και 
· ο Γραμματέας από την παράταξη “ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΓΡΕΒΕΝΑ ΜΑΣ” που αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική δύναμη. 
Στη συνέχεια, κάλεσε όλους τους συμβούλους της δημοτικής παράταξης “ΓΡΕΒΕΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ ΕΝΕΡΓΑ” του εκλεγμένου Δημάρχου κ. Γεωργίου Δασταμάνη να αποσυρθούν, ώστε να αναδείξουν τον υποψήφιο Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου. Ταυτόχρονα, κάλεσε  τα μέλη της παράταξης  “ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ” και να αναδείξουν τον υποψήφιο Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου. Τέλος, κάλεσε τα μέλη της παράταξης “ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΓΡΕΒΕΝΑ ΜΑΣ” που αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική δύναμη να  αποσυρθούν και να αναδείξουν τον υποψήφιο Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Οι σύμβουλοι των προμνησθέντων παρατάξεων  ακολούθησαν τη διαδικασία που αναλύθηκε.
Μετά την ολοκλήρωση της ο Προεδρεύων Σύμβουλος ανακοίνωσε τα ονόματα των υποψηφίων που εκλέχθηκαν και συγκεκριμένα: 
· Υποψήφια Πρόεδρος η κα Φωτεινή Τζουβάρα
· Υποψήφιος Αντιπρόεδρος ο κ. Ισαάκ Ισαακίδης και
· Υποψήφιος Γραμματέας ο κ. Νικόλαος Πούλιος 
Ο Προεδρεύων Σύμβουλος ενημέρωσε, στη συνέχεια, ότι αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκλογής του προτεινόμενου υποψηφίου για καθένα από τα αξιώματα του Προεδρείου του Συμβουλίου, το τελευταίο καλείται να επικυρώσει την εκλογή του υποδειχθέντος υποψηφίου για κάθε αξίωμα και για το λόγο αυτό κάλεσε τα μέλη των παρατάξεων να υποβάλλουν τυχόν διαφορετικές προτάσεις. Παράλληλα, γνωστοποίησε ότι η εκλογή των προτεινόμενων υποψήφιων για κάθε αξίωμα επικυρώνεται από το Δημοτικό Συμβούλιο, αν δεν υποβληθεί διαφορετική πρόταση ή εάν καμία από τις διαφορετικές προτάσεις που τυχόν υποβληθούν, κατά τη μυστική ψηφοφορία που διεξάγεται και στην οποία μετέχει και ο αρχικώς υποδειχθείς υποψήφιος, δεν καταφέρει να συγκεντρώσει τα δύο τρίτα (2/3) του συνολικού αριθμού των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Ακολούθως, ο προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος, δεδομένου ότι δεν υπήρξε διαφορετική πρόταση για το αξίωμα του Προέδρου, κάλεσε τα μέλη του συμβουλίου να επικυρώσουν, με μυστική ψηφοφορία, την εκλογή της υποψήφιας Προέδρου κας Φωτεινής Τζουβάρα, η οποία έλαβε είκοσι έξι (26) θετικές ψήφους, ενώ ευρέθησαν και δύο (2) λευκά ψηφοδέλτια. Επομένως, η ανωτέρω Δημοτική Σύμβουλος εξελέγη Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.   
Στη συνέχεια ο προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος, δεδομένου ότι δεν υπήρξε διαφορετική πρόταση για το αξίωμα του Αντιπροέδρου, κάλεσε τα μέλη του συμβουλίου να επικυρώσουν, με μυστική ψηφοφορία, την εκλογή του υποψηφίου Αντιπροέδρου κ. Ισαάκ Ισαακίδη, ο οποίος έλαβε είκοσι έξι (26) θετικές ψήφους, ενώ ευρέθησαν και δύο (2) λευκά ψηφοδέλτια. Επομένως, ο ανωτέρω Δημοτικός Σύμβουλος εξελέγη Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.  
Τέλος, ο προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος, δεδομένου ότι δεν υπήρξε διαφορετική πρόταση για το αξίωμα του Γραμματέα, κάλεσε τα μέλη του συμβουλίου να επικυρώσουν, με μυστική ψηφοφορία, την εκλογή του υποψηφίου Γραμματέα κ. Νικολάου Πούλιου, ο οποίος έλαβε είκοσι έξι (26) θετικές ψήφους, ενώ ευρέθησαν και δύο (2) λευκά ψηφοδέλτια. Επομένως, ο ανωτέρω Δημοτικός Σύμβουλος εξελέγη Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου.  
Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας ανακοινώθηκε από τον Προεδρεύοντα Σύμβουλο κ. Χρήστο Τριγώνη η νέα σύνθεση του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, για την δεύτερη θητεία (09-01-2022 έως 31-12-2023), η οποία έχει ως εξής:
· Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου η κα Φωτεινή Τζουβάρα
· Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Ισαάκ Ισαακίδης και
· Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Νικόλαος Πούλιος 

Το παρόν πρακτικό της εκλογής να διαβιβαστεί μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη διενέργεια της εκλογής στον Ελεγκτή Νομιμότητας. 
Γρεβενά 10-01-2022
                         Ο Προεδρεύων                                                                           Η Ειδική Γραμματέας
                Χρήστος Τριγώνης                                                     Σιέλλυ Μπουμπούκα



