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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
3ο  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 01/09.01.2022 Ειδικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
Στα Γρεβενά στις 9 Ιανουαρίου 2022 ημέρα Κυριακή και ώρα 10:30 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, συνήλθε σε ειδική δια ζώσης συνεδρίαση ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 138/05-01-2022 έγγραφη πρόσκληση του συμβούλου που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους, σύμφωνα με την απόφαση επικύρωσης του αποτελέσματος της εκλογής, κ. Χρήστου Τριγώνη, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 & 64 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020, η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 2 του Ν. 4682/2020 και με την υπ’ αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/07-11-2020 και την εγκύκλιο 426/77233/13-11-2020 του Υπουργείου Εσωτερικών.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 5)Δάσκαλος Νικόλαος, 6)Δοκοπούλου Βασιλική, 7)Δόλγηρας Ιωσήφ, 8)Ισαακίδης Ισαάκ, 9)Καλόγηρος Στέργιος, 10)Κατσάλης Αλέξανδρος, 11)Κιάκας Ζήσης, 12)Κλεισιάρης Ιωάννης, 13)Μπόλης Δημήτριος, 14)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 15)Ντάγκα Παναγιώτα, 16)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 17)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 18)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 19)Πέτρου Χρήστος, 20)Πούλιος Νικόλαος, 21)Σιούλας Κωνσταντίνος, 22)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 23)Τζουβάρα Φωτεινή, 24)Τριγώνης Χρήστος, 25)Τσικούρας Νικόλαος, 26)Τσιρίκας Αναστάσιος και 27)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 3)Λέτσιος Ιωάννης, 4)Λύτρα Βασιλική, 5)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα και 6)Ουζουνίδης Νικόλαος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 27, ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χρήστος Τριγώνης, ως σύμβουλος του συνδυασμού του εκλεγέντος Δημάρχου, που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους, σύμφωνα με την απόφαση επικύρωσης του αποτελέσματος της εκλογής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Προσελεύσεις: 
1. Κατά τη διαδικασία εκλογής των μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος Δημοσθένης Κουπτσίδης. 
2. Κατά τη διαδικασία εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος Παρασκευάς Ανθιμίδης.
Μετά την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου η νεοεκλεγείσα Πρόεδρος Φωτεινή Τζουβάρα, κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί, στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για την δεύτερη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 09-01-2022 έως 31-12-2023 και έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου την εισήγηση του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών, η οποία έχει ως εξής: 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής (ΕΠΖ) συστήνεται σε δήμους άνω των δέκα χιλιάδων (10.000) κατοίκων, είναι αποφασιστικό και εισηγητικό όργανο άσκησης των αρμοδιοτήτων του δήμου σχετικά με την ποιότητα ζωής, τη χωροταξία, την πολεοδομία και την προστασία του περιβάλλοντος (άρθρο 73 του ν. 3852/2010 όπως ισχύει).  
Τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (ΕΠΖ) εκλέγονται εκ νέου, την Κυριακή, 9 Ιανουαρίου 2022, (Σύμφωνα με το άρθρο 90, παρ. 7 του ν. 4804/2021 (Α΄90), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 61 του ν. 4873/2021-Α΄248). 
Ως εκ τούτου, η θητεία των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (ΕΠΖ) ακολουθώντας τη θητεία των μελών του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, ξεκινά με την εκλογή των μελών της την 9η Ιανουαρίου 2022 και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 2023. (άρθρο 74, παρ. 2 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει καθώς και την αριθ. 932/Α.Π.96599/21 εγκύκλιο ΥΠΕΣ). 
Συγκρότηση επιτροπής ποιότητας ζωής (Ε.Π.Ζ.)
Η επιτροπή ποιότητας ζωής (Ε.Π.Ζ.), συγκροτείται:

α) από τον Δήμαρχο ή τον Αντιδήμαρχο που έχει ορίσει ο Δήμαρχος, ως Πρόεδρο,

β) από δύο ακόμη Αντιδημάρχους, οι οποίοι ορίζονται, ως μέλη, από το Δήμαρχο,

γ) από δημοτικούς συμβούλους, οι οποίοι εκλέγονται, ως μέλη, από το δημοτικό συμβούλιο. 
➢ Ο συνολικός αριθμός των εκλεγόμενων μελών της επιτροπής, καθορίζεται εκ του νόμου, ανάλογα με τον αριθμό των μελών του δημοτικού συμβουλίου.
➢ Από τα εκλεγόμενα μέλη της επιτροπής, προβλέπεται, εκ του νόμου, ο ελάχιστος αριθμός των μελών που προέρχονται υποχρεωτικά από την παράταξη του εκλεγέντος Δημάρχου, ανάλογα με το συνολικό αριθμό των μελών των επιτροπών.
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Σχετικά με τη συγκρότηση της επιτροπής ποιότητας ζωής (ΕΠΖ) επισημαίνονται τα ακόλουθα:
➢ Ο Αντιδήμαρχος που ορίζεται από τον Δήμαρχο ως πρόεδρος ή μέλος της επιτροπής, δεν μπορεί να είναι ταυτόχρονα και εκλεγμένο μέλος της ίδιας επιτροπής. Αντιστρόφως, o Αντιδήμαρχος που δεν έχει οριστεί ως πρόεδρος ή ορισμένο μέλος της επιτροπής μπορεί να εκλεγεί ως μέλος της ίδιας επιτροπής.
➢ Ο Αντιδήμαρχος που ορίζεται από τον Δήμαρχο ως πρόεδρος ή μέλος της επιτροπής ποιότητας ζωής (ΕΠΖ) μπορεί να είναι ταυτόχρονα εκλεγμένο μέλος της επιτροπής ποιότητας ζωής.
➢ Οι Αντιδήμαρχοι, οι οποίοι ορίζονται ως μέλη των επιτροπών από τον Δήμαρχο, δεν χρειάζεται να είναι αποκλειστικά από την παράταξη του Δημάρχου, αλλά μπορεί να είναι και από άλλες παρατάξεις, κατ‘ εφαρμογή της παρ. 1 του άρθρου 59 του ν. 3852/2010 (Α’ 87) όπως ισχύει.
➢ Τα εκλεγόμενα μέλη της επιτροπής ποιότητας ζωής (ΕΠΖ) μπορεί να είναι τα ίδια πρόσωπα και στις δύο επιτροπές.
➢ Αντίστοιχα, οι ίδιοι Αντιδήμαρχοι μπορεί να είναι ταυτόχρονα οριζόμενα μέλη ή πρόεδροι και της οικονομικής επιτροπής και της επιτροπής ποιότητας ζωής. 
➢ Όταν τα οριζόμενα ή εκλεγόμενα μέλη της επιτροπής ποιότητας ζωής (ΕΠΖ) παύουν για οποιονδήποτε λόγο να είναι μέλη αντίστοιχων δημοτικών παρατάξεων, με τις οποίες αναδείχτηκαν στο αξίωμα, εκπίπτουν αυτοδικαίως από μέλη της επιτροπής ποιότητας ζωής (ΕΠΖ) για όλη τη διάρκεια της τρέχουσας θητείας των μελών και αντικαθίστανται σύμφωνα με τη διαδικασία του άρθρου 74 του ν. 3852/2010 (Α’ 87).
➢ Ο εκλεγμένος ανεξάρτητος σύμβουλος, στην περίπτωση που επανενταχθεί στην παράταξη από την οποία ανεξαρτητοποιήθηκε ή διαγράφηκε, δεν μπορεί να εξακολουθήσει να είναι μέλος της επιτροπής ποιότητας ζωής.
➢ Σημειώνεται ότι δημοτικός σύμβουλος που ανεξαρτητοποιήθηκε από την παράταξή του κατά τη διάρκεια της πρώτης θητείας των επιτροπών και εξέπεσε από μέλος τους, μπορεί, κατά τη δεύτερη θητεία, να οριστεί με την ιδιότητα του Αντιδημάρχου μέλος της επιτροπής.
➢ Ανεξάρτητοι δημοτικοί σύμβουλοι (είτε λόγω ανεξαρτητοποίησης, είτε λόγω διαγραφής από την παράταξη στην οποία ανήκαν) λογίζονται, αθροιστικά, ως ενιαία παράταξη μόνο για τη διαδικασία υπολογισμού του αριθμού των εκλεγόμενων μελών που δικαιούται κάθε παράταξη στις επιτροπές.
➢ Στην περίπτωση που ανεξάρτητοι δημοτικοί σύμβουλοι θέσουν υποψηφιότητα για την κατάληψη, τυχόν, δικαιούμενων θέσεων της λογιζόμενης ως ενιαία παράταξης των ανεξαρτήτων στην επιτροπή, θεωρούνται «μεμονωμένοι σύμβουλοι» μέλη της επιτροπής.
➢ Η ανεξαρτητοποίηση δημοτικού συμβούλου μπορεί να λάβει χώρα πριν την εκλογή των μελών των επιτροπών, ενώπιον του νέου συγκροτημένου προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου.
➢ Οι δημοτικές παρατάξεις, οι οποίες αποτελούν και βάση υπολογισμού των εδρών που δικαιούνται στις επιτροπές βάσει του εκλογικού μέτρου, είναι αυτές που έχουν διαμορφωθεί: α) κατά τον χρόνο διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας των δημαιρεσιών, καθώς και β) κατά τον χρόνο διενέργειας νέων εκλογών που θα διεξαχθούν κατά τη διάρκεια της θητείας των επιτροπών για την πλήρωση τυχόν κενών θέσεων των τακτικών μελών της λογιζόμενης ως ενιαίας παράταξης των ανεξάρτητων.
➢ Στην εκλογική δύναμη κάθε παράταξης υπολογίζονται και τα μέλη της που τελούν σε αργία, κατά τη στιγμή της εκλογικής διαδικασίας. 
Διαδικασία εύρεσης αριθμού εκλεγομένων μελών από κάθε παράταξη στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής (ΕΠΖ)
Στην ίδια ειδική συνεδρίαση και μετά την εκλογή του προεδρείου, το οποίο για πρώτη φορά από τη συγκρότησή του προεδρεύει της συνεδρίασης, το δημοτικό συμβούλιο με μυστική ψηφοφορία εκλέγει τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της οικονομικής επιτροπής και στη συνέχεια τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής ποιότητας ζωής. Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου για την ανάδειξη των μελών των επιτροπών δεν είναι υποχρεωτικά δημόσια (Γνωμ. ΝΣΚ 234/2007). 
Σε περίπτωση που δεν έχει επιτευχθεί εκλογή του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, δεν μπορεί να ακολουθήσει η εκλογή των μελών της οικονομικής επιτροπής και της επιτροπής ποιότητας ζωής. Αυτή θα διενεργηθεί την επόμενη Κυριακή, 16 Ιανουαρίου 2022, αμέσως μετά την επαναληπτική εκλογή των μελών του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου. 
Υπολογισμός αριθμού των εκλεγόμενων μελών που δικαιούνται οι παρατάξεις στις επιτροπές.
Ο αριθμός των εκλεγομένων μελών που δικαιούται κάθε παράταξη στις επιτροπές υπολογίζεται, εκ του νόμου, μεταξύ των δημοτικών παρατάξεων, ακολουθώντας συγκεκριμένη διαδικασία στη βάση υπολογισμού ενός εκλογικού μέτρου. Στο πλαίσιο της ανωτέρω διαδικασίας υπολογισμού του αριθμού των εκλεγόμενων μελών που δικαιούται κάθε παράταξη στις επιτροπές, οι ανεξάρτητοι δημοτικοί σύμβουλοι λογίζονται, αθροιστικά, ως μια ενιαία παράταξη. 
Προς ενίσχυση της δημοτικής παράταξης του Δημάρχου στις επιτροπές, προβλέπεται εκ του νόμου ελάχιστος συγκεκριμένος αριθμός εκ των εκλεγόμενων μελών στις επιτροπές, ως ακολούθως: τουλάχιστον ένα (1) μέλος στις επταμελείς, δύο (2) μέλη στις εννεαμελείς και τρία (3) μέλη στις ενδεκαμελείς επιτροπές προέρχονται υποχρεωτικά από την παράταξη του εκλεγέντος δημάρχου. 
Ειδικότερα, για τον υπολογισμό του αριθμού των εκλεγόμενων μελών που δικαιούται κάθε παράταξη στις επιτροπές, ακολουθούνται τα εξής βήματα: 
α. Αρχικά υπολογίζεται το εκλογικό μέτρο.
Το εκλογικό μέτρο ισούται με το πηλίκο που προκύπτει, έως δεύτερου δεκαδικού ψηφίου, από τη διαίρεση του συνολικού αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου με τον συνολικό αριθμό των εκλεγόμενων μελών της επιτροπής, περιλαμβανομένων και αυτών που προέρχονται υποχρεωτικά από την παράταξη του εκλεγέντος Δημάρχου. 
β. Στη συνέχεια, ο αριθμός των δημοτικών συμβούλων κάθε παράταξης διαιρείται με το εκλογικό μέτρο και η κάθε παράταξη εκλέγει στην επιτροπή αριθμό μελών ίσο με το ακέραιο μέρος της διαίρεσης.
γ. Αν μετά το πέρας της πρώτης κατανομής εδρών μεταξύ των παρατάξεων, παραμένουν αδιάθετες έδρες από το συνολικό αριθμό εκλεγομένων μελών, αυτές κατανέμονται ανά μία, ξεκινώντας από την παράταξη που έχει το μεγαλύτερο, κατά φθίνουσα σειρά, υπόλοιπο της ανωτέρω διαίρεσης και μέχρι εξάντλησης των αδιάθετων εδρών. Η παραπάνω διαδικασία ακολουθείται για όλες τις παρατάξεις ακόμα κι εάν δεν έχουν λάβει έδρα κατά το στάδιο της πρώτης κατανομής εδρών των εκλεγομένων μελών. 
Σε περίπτωση ίσου υπολοίπου, προηγείται η παράταξη που έχει λάβει μεγαλύτερο αριθμό ψήφων στις εκλογές των δημοτικών αρχών.
Συνεπώς, σε περίπτωση ίσου υπολοίπου μεταξύ παράταξης και λογιζόμενης ως ενιαία παράταξης των ανεξάρτητων, την αδιάθετη έδρα καταλαμβάνει η παράταξη που έχει λάβει το μεγαλύτερο αριθμό ψήφων στις εκλογές των δημοτικών αρχών κι όχι η λογιζόμενη ως ενιαία παράταξη των ανεξάρτητων. 
Στην περίπτωση σύμπραξης, υπολογίζεται το άθροισμα των ψήφων που έλαβαν στις εκλογές των δημοτικών αρχών οι παρατάξεις που έχουν συμπράξει. Συνεπώς, σε περίπτωση ίσου υπολοίπου ανάμεσα σε σύμπραξη παρατάξεων και παράταξης, για τον υπολογισμό των ψήφων της συμπράττουσας παράταξης αθροίζονται οι ψήφοι που έλαβαν οι παρατάξεις που έχουν συμπράξει, κατά τις δημοτικές εκλογές.
δ. Σε περίπτωση που η παράταξη του εκλεγέντος δημάρχου δεν έχει λάβει τον ελάχιστο αριθμό εδρών των εκλεγομένων μελών που προβλέπεται εκ του νόμου, τότε ο αριθμός των εδρών που δικαιούται προσαυξάνεται μέχρι του αριθμού αυτού, αφαιρουμένων ισάριθμων εδρών ανά μία από τις παρατάξεις που έλαβαν μικρότερο αριθμό ψήφων στις δημοτικές εκλογές, εφόσον έχουν εκλέξει μέλος στην επιτροπή. Σε περίπτωση που η λογιζόμενη ως ενιαία παράταξη των ανεξαρτήτων έχει λάβει έδρα, αφαιρείται πρώτα από αυτήν, καθώς δεν έχει συμμετάσχει στις δημοτικές εκλογές ως παράταξη.
Σύμφωνα με τα παραπάνω και την αριθμ. 18/2019 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Γρεβενών με την οποία έγινε η ανακήρυξη του συνδυασμού του Δημάρχου και των λοιπών συνδυασμών εκλέγουν μέλη στην επιτροπή ποιότητας ζωής ως εξής:
1. Ο Συνδυασμός του Δημάρχου με το όνομα ¨ΓΡΕΒΕΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ ΕΝΕΡΓΑ¨ με 10 (δέκα) έδρες, εκλέγει 2 (δύο) μέλη. 
2. Ο Συνδυασμός με το όνομα ¨ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ¨ με 10 (δέκα) έδρες, εκλέγει 2 (δύο) μέλη. 
3. Ο Συνδυασμός με το όνομα ¨ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΓΡΕΒΕΝΑ ΜΑΣ¨ με 6 (έξι) έδρες εκλέγει 1 (ένα) μέλος και 
4. Ο Συνδυασμός με το όνομα ¨ΔΗΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ¨ με 5 (πέντε) έδρες εκλέγει 1 (ένα) μέλος.
Σημ. Ο Συνδυασμός ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ¨ που καταλαμβάνει 2 (δύο) έδρες δεν εκλέγει μέλος στην επιτροπή.
Κατάρτιση ψηφοδελτίων
Κάθε δημοτική παράταξη, με ένα ή περισσότερα μέλη, η οποία βάσει της ανωτέρω διαδικασίας δικαιούται έδρα (εκλέγει μέλος) στις επιτροπές, καταρτίζει ενιαίο ψηφοδέλτιο με τους υποψηφίους συμβούλους που ανήκουν στη δύναμή τους, ξεχωριστά, για την οικονομική επιτροπή και την επιτροπή ποιότητα ζωής. Επίσης, ενιαίο ψηφοδέλτιο καταρτίζεται και στην περίπτωση της σύμπραξης δημοτικής παράταξης του Δημάρχου με άλλη δημοτική παράταξη κατά το άρθρο 66 του ν. 3852/2010. Οι ανεξάρτητοι δημοτικοί σύμβουλοι, εφόσον επιθυμούν, μπορεί να συμμετέχουν σε ενιαία ή χωριστά ψηφοδέλτια. Ο τρόπος επιλογής αναγραφής των ανεξάρτητων συμβούλων ως υποψηφίων σε ψηφοδέλτια δεν αναιρεί το γεγονός ότι στην εκλογική διαδικασία συμμετέχουν ως ανεξάρτητοι. Ο νόμος δεν προβλέπει μέγιστο ή ελάχιστο αριθμό υποψηφίων δημοτικών συμβούλων των παρατάξεων για την εκλογή μελών τους στις επιτροπές. Συνεπώς, οι υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι των παρατάξεων μπορεί να είναι σε αριθμό περισσότεροι ή λιγότεροι από τον συνολικό αριθμό των εκλεγόμενων μελών στην οικονομική επιτροπή. Οι παρατάξεις υποχρεούνται να καταρτίσουν, εγκαίρως, πριν από την ψηφοφορία τα ψηφοδέλτια, τα οποία για λόγους διευκόλυνσης της αναπαραγωγής τους δέον να έχουν έντυπη μορφή. Στο ψηφοδέλτιο αναγράφεται το όνομα της παράταξης (εκτός από την παράταξη των ανεξαρτήτων συμβούλων, όπου μπορεί να τεθεί η ονομασία: «Παράταξη Ανεξαρτήτων Συμβούλων») και ακολούθως τα ονόματα των υποψηφίων μελών της επιτροπής. Ειδικότερα, μετά την εκλογή των μελών του προεδρείου, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου διαθέτει στις παρατάξεις επαρκή χρόνο για την κατάρτιση των ψηφοδελτίων και την αναπαραγωγή τους, με τη συμβολή των υπηρεσιών του δήμου. Τα ψηφοδέλτια της κάθε παράταξης, με αντίστοιχα λευκά ψηφοδέλτια, παραδίδονται στο προεδρείο του δημοτικού συμβουλίου, πριν από την ψηφοφορία, σε αριθμό, τουλάχιστον, ίσο με τον συνολικό αριθμό των μελών του δημοτικού συμβουλίου. 
Κατά την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας, οι δημοτικοί σύμβουλοι παραλαμβάνουν από το προεδρείο του δημοτικού συμβουλίου τα ψηφοδέλτια των παρατάξεων, μαζί με λευκό ψηφοδέλτιο.
Σταυροδοσία
Κάθε δημοτικός σύμβουλος επιλέγει μυστικά σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο (παραβάν) ένα ψηφοδέλτιο, θέτοντας σταυρό ή σταυρούς προτίμησης στους υποψηφίους, μέχρι του συνολικού αριθμού των εκλεγόμενων μελών της επιτροπής, χωρίς, δηλαδή, να λαμβάνονται υπόψη ο Δήμαρχος και οι οριζόμενοι από αυτόν Αντιδήμαρχοι. Ειδικότερα, οι δημοτικοί σύμβουλοι μπορούν να θέσουν έως 6 σταυρούς προτίμησης. Ψηφοδέλτιο με μεγαλύτερο αριθμό επιτρεπόμενων σταυρών προτίμησης του συνολικού αριθμού εκλεγομένων μελών δεν λαμβάνεται υπόψη.
Εκλογή μελών επιτροπής 
α. Ως μέλη της επιτροπής εκλέγονται οι πρώτοι σε αριθμό σταυρών υποψήφιοι κάθε παράταξης και σε αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούται η παράταξη στην επιτροπή. Οι λοιποί υποψήφιοι, ανά παράταξη, αποτελούν, κατά σειρά σταυρών προτίμησης, τα αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής. Σε περίπτωση ισοψηφίας, διενεργείται δημόσια κλήρωση από τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου.
β. Στην περίπτωση ανεξάρτητων συμβούλων, εκλέγονται οι πρώτοι σε αριθμό σταυρών υποψήφιοι από όλα τα τυχόν ψηφοδέλτια των ανεξάρτητων συμβούλων. Σε περίπτωση ισοψηφίας, διενεργείται δημόσια κλήρωση από τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου. Ο ανεξάρτητος σύμβουλος δεν έχει αναπληρωματικό, καθώς οι ανεξάρτητοι δημοτικοί σύμβουλοι λογίζονται αθροιστικά ως μια ενιαία παράταξη μόνο για τη διαδικασία υπολογισμού εκλεγόμενων μελών της κάθε παράταξης.
γ. Αν δημοτική παράταξη, η οποία δικαιούται μέλος στην επιτροπή, δεν υποδείξει υποψήφιο ή υποψήφιους (δηλ. δεν καταρτίσει ψηφοδέλτιο με υποψήφιους συμβούλους στην επιτροπή), τότε τη θέση του ή τις θέσεις τους καταλαμβάνουν ανά μία υποψήφιοι των παρατάξεων με το μεγαλύτερο αριθμό δημοτικών συμβούλων. Σε περίπτωση ίσου αριθμού δημοτικών συμβούλων, τη θέση καταλαμβάνει η παράταξη που έλαβε τις περισσότερες ψήφους στις δημοτικές εκλογές. Σημειώνεται ότι στη διαδικασία αυτή δεν συμμετέχει η λογιζόμενη ως ενιαία παράταξη των ανεξαρτήτων, καθώς δεν αποτελεί πραγματική παράταξη. 
Περιπτώσεις επανάληψης της εκλογικής διαδικασίας
Η διαδικασία εκλογής μελών της οικονομικής επιτροπής και της επιτροπής ποιότητας ζωής (ΕΠΖ) ολοκληρώνεται σε μία ειδική συνεδρίαση. Σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί η εκλογή για οποιονδήποτε λόγο ή η συνεδρίαση ματαιωθεί, λόγω έλλειψης απαρτίας, η εκλογική διαδικασία επαναλαμβάνεται την Κυριακή, 16 Ιανουαρίου 2022, με τη χρήση των ίδιων ή με κατάρτιση νέων ψηφοδελτίων, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των παρ. 3 έως 6  άρθρου 74 του ν. 3852/2010 (Α’ 87) όπως ισχύει.
Αν και στη δεύτερη συνεδρίαση δεν επιτευχθεί εκλογή ή η συνεδρίαση ματαιωθεί, επειδή δεν σχηματίστηκε απαρτία, θεωρείται, κατά πλάσμα δικαίου ότι εκλέγονται εκείνοι που έλαβαν τους περισσότερους σταυρούς προτίμησης, σύμφωνα με τη δικαστική απόφαση ανακήρυξης, ανάλογα με τον αριθμό εδρών (τακτικά μέλη) που δικαιούται κάθε παράταξη, σύμφωνα με τις παρ. 3, 4 και 6 του άρθρου 74 του ν. 3852/2010 (Α’ 87) όπως ισχύει. Στην κατά πλάσμα δικαίου εκλογή των μελών καλύπτονται οι τακτικές έδρες που δικαιούται κάθε παράταξη, χωρίς αναπληρωματικά μέλη, καθόσον δεν προβλέπεται στη διάταξη. 
Έλεγχος των πρακτικών εκλογής των μελών της επιτροπής ποιότητας ζωής
Όταν ολοκληρωθεί η διαδικασία για την εκλογή των μελών της οικονομικής επιτροπής και της επιτροπής ποιότητας ζωής, τα πρακτικά της εκλογής διαβιβάζονται, από τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου, μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη διενέργεια της εκλογής, στον Επόπτη Ο.Τ.Α., ο οποίος ελέγχει τη νομιμότητα της εκλογής. Ο έλεγχος από τον Επόπτη γίνεται είτε αυτεπαγγέλτως είτε ύστερα από προσφυγή πολίτη ή δημοτικού συμβούλου, η οποία ασκείται ενώπιόν του, εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερών από την επομένη ημέρα διενέργειας της εκλογής. 
Ο Επόπτης αποφαίνεται για τη νομιμότητα της εκλογής, μέσα σε πέντε (5) ημέρες το αργότερο, από την επομένη μέρα που παρέλαβε τα πρακτικά ή ασκήθηκε η προσφυγή. Ειδικότερα, ο Επόπτης Ο.Τ.Α. ελέγχει τη νομιμότητα της εκλογής και, εφόσον κρίνει ότι το πρακτικό εκλογής δεν είναι νόμιμο, το ακυρώνει, κοινοποιώντας, αυθημερόν, την απόφασή του στο προεδρείο του δημοτικού συμβουλίου, προκειμένου να επαναληφθεί η διαδικασία της εκλογής την πρώτη Κυριακή, μετά την παραλαβή της σχετικής ακυρωτικής απόφασης.
Σημειώνεται ότι για την εκλογή των νέων μελών των επιτροπών, των οποίων η εκλογή ακυρώθηκε, ακολουθείται και πάλι η ίδια εκλογική διαδικασία, ενώ υποψήφιος μπορεί να είναι ξανά ο ίδιος σύμβουλος, του οποίου η εκλογή ακυρώθηκε. Επισημαίνεται ότι κατά της απόφασης του Επόπτη χωρεί προσφυγή ενώπιον της Επιτροπής του άρθρου 152 Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων.
Μετά τ’ ανωτέρω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των μελών της επιτροπής ποιότητας ζωής για τη νέα θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 09-01-2022 έως 31-12-2023. 
Η απόφαση της εκλογής αναρτάται στο Διαύγεια.
Στη συνέχεια η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε τις δημοτικές παρατάξεις να καταρτίσουν ψηφοδέλτια με τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που δικαιούνται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής. 
Ακολούθως, κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας και κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους να επιλέξουν μυστικά το ψηφοδέλτιο της παράταξης που επιθυμεί ο κάθε ένας, σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο. 
Από τους Δημοτικούς Συμβούλους της παράταξης “ΓΡΕΒΕΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ ΕΝΕΡΓΑ” έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής τέσσερις (4) Σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ.
1. Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος
2. Καλόγηρος Στέργιος 
3. Σιούλας Κωνσταντίνος και
4. Τσικούρας Νικόλαος
Από τους Δημοτικούς Συμβούλους της παράταξης “ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ” έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής τέσσερις (4) Σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ.
1. Δοκοπούλου Βασιλική
2. Ισαακίδης Ισαάκ
3. Μπουρέλλας Κωνσταντίνος και 
4. Ουζουνίδης Νικόλαος
Από τους Δημοτικούς Συμβούλους της παράταξης “ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΓΡΕΒΕΝΑ ΜΑΣ” έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής δύο (2) Σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ.
1. Κατσάλης Αλέξανδρος και
2. Στεργιούλα Ιφιγένεια
Από τους Δημοτικούς Συμβούλους της παράταξης “ΔΗΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ” έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής δύο (2) Σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ.
1. Βασιλόπουλος Παναγιώτης και 
2. Λέτσιος Ιωάννης
Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των έξι (6) τακτικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 
Κάθε σύμβουλος έλαβε ψηφοδέλτια όλων των παρατάξεων καθώς και ΛΕΥΚΟ ψηφοδέλτιο και έχει δικαίωμα να ψηφίσει υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο με το συνολικό αριθμό εκλεγόμενων μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. Ψηφοδέλτια στα οποία σημειώθηκαν περισσότεροι σταυροί προτίμησης από τους προβλεπόμενους ως άνω δεν λήφθηκαν υπόψη. 
Μετά το πέρας της παραπάνω μυστικής ψηφοφορίας, την αποσφράγιση των φακέλων και την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων διαπιστώθηκε από το Προεδρείο τα ακόλουθα:  
Παρόντες στη συνεδρίαση 
29 Δημοτικοί Σύμβουλοι
Ψήφισαν 


29 Δημοτικοί Σύμβουλοι
Λευκά



02 Ψηφοδέλτια

Από την Παράταξη “ΓΡΕΒΕΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ ΕΝΕΡΓΑ” έλαβαν:
	Υποψήφιος
	Αριθμός Ψήφων

	Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος 
	Δέκα    (10) 

	Καλόγηρος Στέργιος 
	Οκτώ     (8)

	Σιούλας Κωνσταντίνος
	Εννέα    (9)

	Τσικούρας Νικόλαος
	Δέκα    (10)



Συνεπώς τις δύο (2) έδρες της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν οι 
1. Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος και
2. Τσικούρας Νικόλαος

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν οι υπόλοιποι δύο (2) υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι, ως ακολούθως:
1. Σιούλας Κωνσταντίνος και
2. Καλόγηρος Στέργιος

Από την Παράταξη “ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ” έλαβαν:
	Υποψήφιος
	Αριθμός Ψήφων

	Δοκοπούλου Βασιλική
	Οκτώ   (8) 

	Ισαακίδης Ισαάκ
	Οκτώ   (8)

	Μπουρέλλας Κωνσταντίνος
	Επτά   (7)

	Ουζουνίδης Νικόλαος
	Έξι      (6)



Συνεπώς τις δύο (2) έδρες της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν οι 
1. Δοκοπούλου Βασιλική και
2. Ισαακίδης Ισαάκ

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν οι υπόλοιποι δύο (2) υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι, ως ακολούθως:
1. Μπουρέλλας Κωνσταντίνος και 
2. Ουζουνίδης Νικόλαος
Από την Παράταξη “ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΓΡΕΒΕΝΑ ΜΑΣ” έλαβαν:
	Υποψήφιος
	Αριθμός Ψήφων

	Κατσάλης Αλέξανδρος
	Έξι      (6)

	Στεργιούλα Ιφιγένεια
	Πέντε  (5)



Συνεπώς την μία (1) έδρα της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ως τακτικό μέλος, καταλαμβάνει, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβε ο 
1. Κατσάλης Αλέξανδρος

Αναπληρωματικό μέλος αποτελεί, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβε ο υπόλοιπος ένας (1) υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος, ως ακολούθως:
1. Στεργιούλα Ιφιγένεια
Από την Παράταξη “ΔΗΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ” έλαβαν:
	Υποψήφιος
	Αριθμός Ψήφων

	Βασιλόπουλος Παναγιώτης
	Τρεις  (3)

	Λέτσιος Ιωάννης
	Δύο    (2)


Συνεπώς την μία (1) έδρα της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ως τακτικό μέλος, καταλαμβάνει, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβε ο 
1. Βασιλόπουλος Παναγιώτης

Αναπληρωματικό μέλος αποτελεί, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβε ο υπόλοιπος ένας (1) υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος, ως ακολούθως:
1. Λέτσιος Ιωάννης

Συνοψίζοντας η Πρόεδρος ανακοίνωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο τα ονόματα των εκλεγέντων μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για τη θητεία από 09-01-2022 έως 31-12-2023, ως εξής: 
Τακτικά μέλη 
1. Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος
2. Τσικούρας Νικόλαος
3. Δοκοπούλου Βασιλική
4. Ισαακίδης Ισαάκ
5. Κατσάλης Αλέξανδρος και
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης

Αναπληρωματικά μέλη
1. Σιούλας Κωνσταντίνος “ΓΡΕΒΕΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ ΕΝΕΡΓΑ”
2. Καλόγηρος Στέργιος “ΓΡΕΒΕΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ ΕΝΕΡΓΑ”
3. Μπουρέλλας Κωνσταντίνος “ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ”
4. Ουζουνίδης Νικόλαος “ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ”
5. Στεργιούλα Ιφιγένεια “ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΓΡΕΒΕΝΑ ΜΑΣ” και
6. Λέτσιος Ιωάννης “ΔΗΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ”

Το παρόν πρακτικό της εκλογής να διαβιβαστεί μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη διενέργεια της εκλογής στον Ελεγκτή Νομιμότητας.
Γρεβενά 11-01-2022
                                  Η Πρόεδρος                                                             Ο Γραμματέας
                     Φωτεινή Τζουβάρα                                     Νικόλαος Πούλιος
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