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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                   
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 20/18.09.2022 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 125/2022
Θέμα: 
Ενημέρωση στελεχών της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ) με αντικείμενο “Δράση ενημέρωσης αιρετών στελεχών της περιφερειακής και τοπικής αυτοδιοίκησης στη δικαιωματική προσέγγιση της αναπηρίας” στο πλαίσιο υλοποίηση του Πακέτου Εργασίας 4 (Π.Ε.4) της πράξης “Καταπολέμηση των Διακρίσεων και Προώθηση και της Κοινωνικής ένταξης των Ατόμων με Αναπηρία, των Ατόμων με Χρόνιες Παθήσεις και των Οικογενειών τους που διαβιούν στην Περιφέρεια της Δυτικής Μακεδονίας”
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, ημέρα Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 2022 και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 11.586/14-09-2022 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει και την ισχύουσα Κ.Υ.Α. για τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 5)Δάσκαλος Νικόλαος, 6)Ισαακίδης Ισαάκ, 7)Κιάκας Ζήσης, 8)Κλεισιάρης Ιωάννης, 9)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 10)Ντάγκα Παναγιώτα, 11)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 12)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 13)Πέτρου Χρήστος, 14)Σιούλας Κωνσταντίνος, 15)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 16)Τζουβάρα Φωτεινή, 17)Τριγώνης Χρήστος, 18)Τσικούρας Νικόλαος, 19)Τσιρίκας Αναστάσιος και 20)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Βάιος Χρήστος, 2)Δοκοπούλου Βασιλική, 3)Δόλγηρας Ιωσήφ, 4)Καλόγηρος Στέργιος, 5)Κατσάλης Αλέξανδρος, 6)Λέτσιος Ιωάννης, 7)Λύτρα Βασιλική, 8)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 9)Μπόλης Δημήτριος, 10)Ουζουνίδης Νικόλαος, 11)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 12)Πούλιος Νικόλαος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα και 13)Κουπτσίδης Δημοσθένης, ο οποίος δεν κλήθηκε στη συνεδρίαση λόγω θέσης σε αργία.  
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 20, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Αποχωρήσεις: 
1. Μετά τη συζήτηση του 9ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος Ελευθέριος Χατζηγεωργίου.
Η Πρόεδρος για το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 1266/09.09.2022 αίτημα της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.με Α.) που κατατέθηκε προς το Δήμο Γρεβενών, υπόψη κ. Δημάρχου Γρεβενών & κας Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου Γρεβενών, με το οποίο ζητάνε τον προγραμματισμό Συνάντησης Στελεχών της ΕΣΑμεΑ με Αιρετά Στελέχη αναφορικά με το Πακέτο Εργασία 4 (Π.Ε.4) της Πράξης “Καταπολέμηση των Διακρίσεων και Προώθηση και της Κοινωνικής ένταξης των Ατόμων με Αναπηρία, των Ατόμων με Χρόνιες Παθήσεις και των Οικογενειών τους που διαβιούν στην Περιφέρεια της Δυτικής Μακεδονίας”, το περιεχόμενο του οποίου έχει ως εξής: 
Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, 
Αξιότιμη κα. Πρόεδρε, 
Η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.) αποτελεί την τριτοβάθμια Οργάνωση των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους στη χώρα και αναγνωρισμένο Κοινωνικό Εταίρο της ελληνικής Πολιτείας σε ζητήματα αναπηρίας. Κύρια αποστολή της Συνομοσπονδίας είναι η καταπολέμηση των διακρίσεων σε βάρος των ατόμων με αναπηρία, των ατόμων με χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους και η προώθηση και προστασία των ανθρωπίνων και συνταγματικά κατοχυρωμένων δικαιωμάτων τους. 
Στο πλαίσιο του γενικότερου έργου της ΕΣΑμεΑ αναφορικά με την προώθηση των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους, από τον Νοέμβριο του 2021 υλοποιείται η Πράξη «Καταπολέμηση των Διακρίσεων και Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης των Ατόμων με Αναπηρία, των Ατόμων με Χρόνιες Παθήσεις και των Οικογενειών τους που Διαβιούν στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας», μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 2014-2020» με τη συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ.
Σκοπός της Πράξης είναι η προώθηση της κοινωνικής ένταξης των ατόμων με αναπηρία, των ατόμων με χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους που διαβιούν στην Περιφέρεια της Δυτικής Μακεδονίας και η πρόσβαση και επανένταξη των ατόμων με αναπηρία ή/και χρόνιες παθήσεις στην αγορά εργασίας. Η εν λόγω πράξη περιλαμβάνει ένα σύνολο καινοτόμων δράσεων οι οποίες απευθύνονται τόσο στα ίδια τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους, όσο και στα Στελέχη των Περιφερειακών και Τοπικών αρχών, αλλά και στην ευρύτερη κοινωνία της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 
Στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 4 (Π.Ε.4) «Δράση ενημέρωσης αιρετών στελεχών της περιφερειακής και τοπικής αυτοδιοίκησης στη δικαιωματική προσέγγιση της αναπηρίας» η Ομάδα Έργου της ΕΣΑμεΑ αναμένεται να υλοποιήσει συναντήσεις ενημέρωσης των Αιρετών Στελεχών της περιφερειακής και τοπικής αυτοδιοίκησης. 
Σκοπός των συναντήσεων είναι η ενημέρωση των συμμετεχόντων αναφορικά με τη δικαιωματική προσέγγιση της αναπηρίας στη βάση ότι οι Αρχές της Τοπικής Αυτοδιοίκησης αποτελούν κεντρικό στοιχείο κάθε τοπικής κοινότητας, παίζουν καθοριστικό ρόλο στην τοπική, οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη και μπορούν να επιφέρουν απτή και διαρκή διαφορά στη ζωή των ανθρώπων. Επιπλέον, θα παρουσιαστούν τα αποτελέσματα της έρευνας κοινής γνώμης που πραγματοποιήθηκε το προηγούμενο διάστημα στην Περιφέρεια της Δυτικής Μακεδονίας αναφορικά με τις διακρίσεις που βιώνουν τα άτομα με αναπηρία.
Απώτερος στόχος του Π.Ε.4 είναι η καθολική συμπερίληψη της δικαιωματικής προσέγγισης της αναπηρίας σε όλες τις τοπικές, πολιτικές και πρακτικές που οδηγούν στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους, συμπεριλαμβανομένης της ίσης μεταχείρισης, της ισότιμης συμμετοχής σε όλες τις εκφάνσεις της ζωής και της κοινωνικής συμπερίληψης τους. 
Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, 
Αξιότιμη κα. Πρόεδρε, 
Με την παρούσα επιστολή και σε συνέχεια της τηλεφωνική μας επικοινωνίας, θα επιθυμούσαμε να συμμετάσχουμε δια ζώσης, με την παρουσία των στελεχών της ΕΣΑμεΑ, στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου σας. Ενημερωτικά σάς αναφέρουμε ότι η Ομάδα Έργου της ΕΣΑμεΑ έχει προγραμματίσει να βρίσκεται στην Περιφέρεια της Δυτικής Μακεδονίας από 19.09.2022 έως 22.09.2022 και θα ήταν χαρά μας, εφόσον εκείνες τις ημέρες πραγματοποιήσετε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου να είμαστε παρόντες. Σε κάθε άλλη περίπτωση θα μπορούσαμε να παραστούμε σε διαφορετική ημερομηνία. Σας ευχαριστούμε θερμά και αναμένουμε τη θετική ανταπόκρισή σας προκειμένου να συμβάλουμε όλοι μαζί στην πρωτοβουλία της ΕΣΑμεΑ να γίνει η Περιφέρεια Δυτικής 3 Μακεδονίας, μία Περιφέρεια υπόδειγμα στη διασφάλιση των δικαιωμάτων των ανθρώπων μας.
Με εκτίμηση




Ο Πρόεδρος 


Ο Γεν. Γραμματέας




(Υπογραφή)     


        (Υπογραφή)



        Ι. Βαρδακαστάνης 

      Β. Κούτσιανος 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Γενικός Γραμματέας της Ε.Σ.Α. με Α. Βασίλειος Κούτσιανος, ο οποίος είπε: 
Καλησπέρα σας όλους, σας ευχαριστώ πάρα πολύ όλους που αποδεχθήκατε την πρόσκληση της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.), για την  παρουσίαση του έργου που επιτελούμε στη Δυτική Μακεδονία και αφορά την  κοινωνική ένταξη για την ισότιμη διαβίωση των ατόμων με αναπηρία και την ένταξη πολιτικών που αφορούν τα άτομα με αναπηρία στην Δυτική Μακεδονία, τόσο σε επίπεδο Περιφέρειας αλλά και σε επίπεδο Δήμου. Το έργο θα παρουσιαστεί σε όλα τα Δημοτικά Συμβούλια, είναι υποέργο, ένα πακέτο εργασίας που αφορά την ενημέρωση των Δημοτικών Συμβουλίων για το έργο που υλοποιούμαι, έχει να κάνει με την ένταξη  πολιτικών οριζόντια σε όλες τις δράσεις των Δήμων της Δυτικής Μακεδονίας. Και αυτό γίνεται γιατί οι πολιτικές που πρέπει να σχεδιάσουμε στην επόμενη προγραμματική περίοδο για τα άτομα με αναπηρία δεν αποτελούν μόνο αιρεσιμότητα και υποχρέωση για την χρηματοδότηση των ευρωπαϊκών προγραμμάτων έχουνε να κάνουν και με τη βελτίωση των συνθηκών των πολιτών που διαβιούν στους Δήμους και στη Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. 
Εγώ είναι ο Βασίλειος Κούτσιανος είμαι ο Γενικός Γραμματέας της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία. Νιώθω πάρα πολύ οικεία όταν βρίσκομαι στα Δημοτικά Συμβούλια και στην αυτοδιοίκηση γιατί ήμουν πρώην Περιφερειακός Σύμβουλος στη Δυτική Μακεδονία και αντιλαμβάνομαι απολύτως πόσο σημασία έχει η σωστή στρατηγική σχεδίαση και υλοποίηση των πολιτικών που αφορούν τα άτομα με αναπηρία. Οφείλω να ομολογήσω ότι οι πόλεις μας προσπαθούν να γίνουν προσβάσιμες και όντως σε θεσμικό επίπεδο υπάρχει αυτήν η θωράκιση, η θεσμική θωράκιση που επιτρέπει τις πολιτικές να υλοποιούνται και να συμπεριλαμβάνουν δράσεις με αναπηρία, αλλά οι πόλεις δεν είναι συμπεριληπτικές. Γιατί η προσβασιμότητα είναι ένα στοιχείο αλλά δεν είναι το μοναδικό. Υλοποιούμε ένα πρόγραμμα που αφορά πάρα πολλούς άξονες. Ενημερωτικά να αναφέρω ότι έχει να κάνει με ενημέρωση και εκπαίδευση των στελεχών της δημόσιας διοίκησης όχι μόνο των αιρετών. Αλλά και των υπηρεσιακών στελεχών για το πως πρέπει να εφαρμόσουν, ποια είναι αυτά τα εργαλεία που πρέπει να χρησιμοποιήσουν για να γίνουνε πιο αποτελεσματικοί στη σχεδίαση των ποιοτικών αυτών. Τα πακέτα εργασίας έχουνε να κάνουνε και με την ενδυνάμωση του ίδιου του αναπηρικού κινήματος για την σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών των ατόμων με αναπηρία, για τη δικτύωση του αναπηρικού  κινήματος με άλλα κινήματα αλλά και πολιτικές απασχόλησης. Δυστυχώς η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας βρίσκεται σε μια πάρα πολύ δύσκολη μεταβατική περίοδο. Θα υλοποιήσουμε και μελέτη για τις επιπτώσεις που θα έχει η απολιγνιτοποίηση στη ζωή των ατόμων με αναπηρία, θα καταχραστούμε λίγο το χρόνο σας βέβαια θα παρουσιάσουμε την έρευνα κοινής γνώμης η οποία έχει πραγματοποιηθεί στη Περιφέρεια  Δυτικής Μακεδονίας για τις αντιλήψεις που υπάρχουνε για τα άτομα με αναπηρία αλλά και των ίδιων των ατόμων με αναπηρία για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν στις πόλεις μας και στη Περιφέρειά μας. Ποια είναι εκείνα, τα συμπεράσματα, θα αναφερθώ εγώ πολύ περιληπτικά γιατί έχει σημασία η αντίληψη των πολιτών στη σχεδίαση των πολιτικών. Κοινός παρονομαστής, όλες τις δράσεις και στις απόψεις των ατόμων με αναπηρία είναι ότι το μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν είναι η οικονομική δυσκολία και δυσχέρεια και προβλήματα στη  καθημερινότητά τους. Και συμπερίληψη τους στην απασχόληση στον πολιτισμό στη  ψυχαγωγία, αυτές οι απόψεις διατρέχουν συνολικά όλους τους Δήμους της Περιφέρεια μας καθώς και το Δήμο Γρεβενών. Επειδή πρόκειται να υλοποιηθούν και υλοποιούνται ούτως ή άλλως προγράμματα που αφορούν προσβασιμότητας στο αστικό και δομημένο περιβάλλον. Υλοποιούνται σχέδια βιώσιμης αστικής κινητικότητας, σχέδια αστικής προσβασιμότητας, ψηφιακή προσβασιμότητα, εκεί εντοπίζουμε δυσκολίες όσον αφορά τη σχεδίαση των τεχνικών έργων συνεπώς ως εθνική συνομοσπονδία έχουμε κωδικοποιήσει τη νομοθεσία έτσι ώστε η δυσχέρειες αυτές και οι τεχνικές δυσκολίες να μη αποτελούν πλέον εμπόδιο στη προσβασιμότητα των ατόμων με αναπηρία. Η απασχόληση είναι ένα σημαντικό ζήτημα καθώς και η συμμετοχή στις πολιτιστικές δραστηριότητες αλλά αυτό δεν αφορά μόνο τις πολιτικές καθαυτό των Δήμων, αφορά και την αντίληψη του γενικού πληθυσμού για το πως πρέπει να εντάξουν κοινωνικά τα άτομα με αναπηρία. Τα στελέχη που είναι αυτήν τη στιγμή μαζί μας και απασχολούνται στο Περιφερειακό Γραφείο της Γενικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Μακεδονίας στη Περιφέρεια θα παρουσιάσουνε ορισμένα βασικά στοιχεία τόσο του έργου όσο και την έρευνα της κοινής γνώμης.
Εγώ να ευχαριστήσω προσωπικά τον Δήμαρχο που αποδέχθηκε τη πρόσκληση, θεωρώ ότι θα πρέπει όλοι να έχουμε στο πίσω μέρος τους μυαλού μας αλλά και στην καθημερινότητα μας ότι οι μεταρρυθμίσεις καθώς και οι κανονισμοί δεν επιβάλλονται. Θα πρέπει όλοι στην τόσο κοινή επειδή είστε όλοι δημοτικοί σύμβουλοι και ασχολείστε  με τα κοινά, θα πρέπει να το επιβάλετε στις αποφάσεις σας σε καθημερινό επίπεδο στο δημοτικό συμβούλιο γιατί δεν είναι δυνατόν ένα μεγάλο ποσοστό ατόμων να βρίσκεται εκτός κοινωνικής ζωής. 
Διότι περιφερειακή ανάπτυξη τοπική ανάπτυξη χωρίς τα άτομα με αναπηρία στο πλαίσιο, το κοινωνικό, το πολιτισμικό, το πολιτιστικό δεν νοείται. Ήδη η Εθνική Συνομοσπονδία συμμετέχει σε Κεντρικές Επιτροπές προσβασιμότητας εύλογων προσαρμογών στην απασχόληση και στην  Εθνική Αρχή προσβασιμότητας που όντως είναι ένα πολύ θεσμικό εργαλείο αλλά εγγύτητα με τους πολίτες έχουνε οι Δήμοι τα Δημοτικά Συμβούλια οι υπηρεσίες των Δήμων και θα πρέπει να σχεδιαστούν με αυτό τον τρόπο έτσι ώστε η πόλη μας, οι πόλεις μας να γίνουνε πιο συμπεριληπτικές. Σας ευχαριστώ πάρα  πολύ, τα στελέχη που είναι μαζί μας είναι η κυρία Αποστολίδου και η κυρία Νικολάου. Πολύ περιληπτικά θα αναπτύξουν τα σημεία που ανάφερα καλή συνέχεια και εύχομαι να είστε αρωγοί στο έργο τόσο των τοπικών συλλόγων και της  Περιφερειακής Συνομοσπονδίας όσο και της Εθνικής Συνομοσπονδίας ατόμων με αναπηρία σας ευχαριστώ πολύ.  
Στη συνέχεια το λόγο πήρε το στέλεχος της Ε.Σ.Α. με Α. Δέσποινα Αποστολίδου, η οποία είπε: Καλησπέρα σας, η εθνική συνομοσπονδία ατόμων με αναπηρία ανέθεσε στη “Παλμός Ανάλυσης” την υλοποίηση του πακέτου εργασίας 2, στο υποέργο 1, το οποίο είναι έρευνα κοινής γνώμης για τις διακρίσεις που βιώνουν τα άτομα με αναπηρία της Περιφέρειας της Δυτικής Μακεδονίας, στο πλαίσιο της πράξης καταπολέμησης των  διακρίσεων και την προώθηση της κοινωνικής ένταξης των ατόμων με αναπηρία, των  ατόμων με χρόνιες παθήσεις καθώς και των οικογενειών τους που διαβιούν στη  Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. Αντικείμενο του έργου ήταν η διεξαγωγή ποσοτικής και ποιοτικής έρευνας στη Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. Αναφορικά με τις διακρίσεις που αντιμετωπίζουν τα άτομα με αναπηρία τα άτομα με χρόνιες παθήσεις και οι οικογένειές τους. Ειδικότερα οι στόχοι της έρευνας αυτής καταγράφτηκαν οι στάσεις, οι αντιλήψεις τα εμπόδια σε βασικούς τομείς της ζωής, όπως είναι ο αθλητισμός, η πολιτική συμμετοχή, η εργασία, η εκπαίδευση κ.λ.π. Επίσης δεν υπάρχουνε τόσο μεγάλα ποσοστά αναπηρίας και χρόνιας πάθησης, παρόλα αυτά όμως υπάρχει ένα ποσοστό το οποίο θα πρέπει να δώσουμε βάση έτσι ώστε να γίνουν όλα πιο εύκολα. Αυτό ήταν για την ποσοτική έρευνα θα συνεχίσει η συνάδελφός μου Νικολάου Ελένη. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε το στέλεχος της Ε.Σ.Α. με Α. Ελένη Νικολάου, η οποία είπε: Καλησπέρα σας και από μένα και στην ποσοτική και στην ποιοτική έρευνα παρουσιάζονται πάρα πολλά μεγάλα ποσοστά που αναφέρουνε ότι υπάρχει μεγάλο πρόβλημα στη προσβασιμότητα σε δημόσιες υπηρεσίες σε νοσοκομεία στη εκπαίδευση και σε χώρους εργασίας, οπότε αναφέρουνε ως βασικό πρόβλημα αυτό. Επίσης αναφέρουνε πολύ συχνά για τα οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν καθώς είναι χαμηλά τα επιδόματα, χαμηλές οι συντάξεις. Επίσης αναφέρουνε και για τα ψυχολογικά και συναισθηματικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν, ότι συνεχώς χρειάζονται κάποιον τρίτο να τους εξυπηρετήσει. Πλέον από την φυσική προσβασιμότητα αντιμετωπίζουν προβλήματα και στη ψηφιακή προσβασιμότητα. Καθώς είναι γνωστό ότι δυσκολεύονται κυρίως τα άτομα με μειωμένη όραση να πάνε στο σουπερμάρκετ ή να πάνε σε κάποια δημόσια υπηρεσία και να κάνουνε την δουλειά που χρειάζονται. Παρόλα αυτά υπάρχει ψηφιοποίηση των αρχείων αλλά αυτό δεν αρκεί. Άλλα προβλήματα που αναφέρουνε οι ερωτώμενοι είναι ότι δεν υπάρχει σωστή ενημέρωση και ότι οι εκδηλώσεις και οι δράσεις που γίνονται είναι πολύ λίγες και πολλοί από αυτούς, επειδή γίνονται σε αστικά κέντρα, δεν έχουνε τη δυνατότητα να πάνε από τα χωριά τους να παρακολουθήσουνε αυτές τις εκδηλώσεις. Άλλα προβλήματα που αναφέρουν έχουνε να κάνουν με την εργασία, χαρακτηριστικά αναφέρουνε ότι δεν έχουνε πρόσβαση στη εργασία γιατί πολλοί εργοδότες δεν γνωρίζουν τα δικαιώματά τους, δεν υπάρχει υλικοτεχνικό, δεν υπάρχουνε  προσβασιμότητα στα κτίρια, είναι στενοί οι χώροι, τουαλέτες για άτομα με αναπηρία. Αυτά κατά κύριο λόγο αναφέρουνε ως προβλήματα. Σίγουρα χρειάζεται από όλους η στήριξη, είτε με υποδομές είτε με εκπαίδευση όπως προαναφέρθηκε, είτε με δράσεις και δραστηριότητες, όχι μόνο τις καθιερωμένες ημέρες που είναι για τα άτομα με αναπηρία αλλά καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς. Αυτά σε γενικές γραμμές έχουνε αναφέρει, αν θέλετε να κάνετε κάποια ερώτηση, ευχαρίστως να σας απαντήσουμε.
Στη συνέχεια τέθηκαν ερωτήσεις και παρατηρήσεις από του παρόντες στη συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου όπου τα στελέχη της αποστολής απάντησαν και πραγματοποιήθηκε διαλογική συζήτηση, όπως αυτή αποτυπώνεται στο 20ο/18-09-2022 απομαγνητοφωνημένο πρακτικό του Δημοτικού Συμβουλίου Γρεβενών.
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δήμαρχος Γρεβενών Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος είπε: Απλώς θα ήθελα να τονίσω και ο Βασίλης το ξέρει, ότι μέσω ΠΕΔ μετέχουμε σε ένα διευρωπαϊκό πρόγραμμα για την Πολιτική Προστασία. Τεράστια γραφειοκρατικά προβλήματα  προσωπικά δεδομένα, ας ελπίσουμε να έχει αίσιο τέλος αυτή η ιστορία γιατί είναι ένα πολύ καλό εργαλείο για όλους δηλαδή. Αλλά τα προβλήματα είναι και γραφειοκρατικά πάρα πολλές φορές. Υπάρχει συγκεκριμένο νομοθετικό πλαίσιο που πρέπει να ξεπεραστεί, τους λες ότι τα στοιχεία που θα περισυλλέξω εγώ θα τα έχει μόνο η πυροσβεστική, η αστυνομία και κανένας άλλος και κολλάμε, απλά πράγματα δηλαδή δεν θα τα δημοσιοποιήσουμε σε εφημερίδες και τον τύπο.
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο εκπρόσωπος της παράταξης “Μαζί Συνεχίζουμε” Αναστάσιος Τσιρίκας, ο οποίος είπε: Εμείς σας καλωσορίζουμε στα Γρεβενά, πραγματικά η εθνική συνομοσπονδία ατόμων με αναπηρία είναι πολύ σημαντικό το έργο που παρουσιάζουν. Το θέμα είναι η καταπολέμηση των διακρίσεων και γενικά η κοινωνική ένταξη ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις κ.λ.π. και των οικογενειών τους είναι σημαντικά θέματα, από τα πιο βασικά. Αλλά θέματα μπορεί να υπάρχουνε νόμοι αλλά  το θέμα είναι να τα εφαρμόζουν. Το θέμα είναι η δράσεις, η ενημέρωση στελεχών κ.λ.π., θέμα περιφερειακής και τοπικής αυτοδιοίκησης, σας θέλουμε πιο κοντά, εγώ πρώτη φορά σας βλέπω εδώ μέσα. Δεν κάνω κριτική, χαίρομαι, χαιρόμαστε όλοι που είστε εδώ σήμερα. Να πούμε την αλήθεια. Τι θέλουμε από εσάς, κατ’ εμέ, θέλουμε συμβουλευτική, θέλουμε ενημέρωση, θέλουμε κάποιον ελεγκτικό τρόπο για να μπορέσουμε να έχουμε το καλύτερο αποτέλεσμα. Γιατί είστε, μπορώ να το πω, μια ειδική κατηγορία ατόμων που θέλουμε να βοηθήσουμε αλλά δεν ξέρουμε τον τρόπο. Δεν είναι μόνο οι προσβάσεις, η πρόσβαση το βλέπω είναι το λιγότερο που μπορούμε να κάνουμε. Το θέμα είναι η κοινωνική ένταξη, να μη υπάρχουνε αδικίες, να υπάρχει  εκπαίδευση, να υπάρχει από ενός χρόνου που θα είναι σε όλη τη διάρκεια η στήριξη. Εμείς το έχουμε αποδείξει εδώ στο δημοτικό συμβούλιο βάλαμε πλάτες και θα ξανά βάλουμε πλάτες. Το θέμα είναι εσείς να ελέγχετε, για αυτό σας το είπα, το τι γίνεται στη Δυτική Μακεδονία, σε κάθε Δήμο και τι πρέπει να υπάρχει, δεν χαϊδεύουμε αυτιά σας τα λέω ξεκάθαρα. Πραγματικά σας ευχαριστούμε και αναμένουμε την θετική ανταπόκρισή σας. Είμαστε ανοιχτοί σε όλες τις προτάσεις που έχετε, ευχαριστώ πολύ. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο επικεφαλής της παράταξης “Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας” Κωνσταντίνος Παλάσκας, ο οποίος είπε: Και εγώ θα ήθελα να σας συγχαρώ  για την μεγάλη προσπάθεια που κάνετε και τον αγώνα για την ισότιμη ένταξη των ατόμων με αναπηρία. Θέλω να πιστεύω ότι τα τελευταία χρόνια υπάρχει μια αλλαγή νοοτροπίας τόσο από πολίτες όσο από πολιτεία, από τοπική αυτοδιοίκηση. Νομίζω έχουν γίνει κάποια βήματα και πιστεύω και θεωρώ ότι για να υπάρχει μεγαλύτερη ευαισθητοποίηση στο θέμα το συγκεκριμένο πρέπει να περάσει και μέσα από την εκπαίδευση πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια. Να υπάρχει μια καλύτερη ενημέρωση  πάνω σε κάποια θέματα και νομίζω όλα θα πάνε προς το καλύτερο. Δηλαδή βλέπω τελευταία συμμετοχή σε αθλητικούς αγώνες, παραγωγικές διαδικασίες, δημιουργικές δραστηριότητες, δηλαδή θεωρούμε ότι κάποια βήματα έχουνε γίνει, ίσως πρέπει να γίνουν και κάποια ακόμη και νομίζω ότι η εκπαίδευση θα μπορεί να παίξει κάποιο ουσιαστικό ρόλο στον συγκεκριμένο θέμα, να είστε καλά.
Στη συνέχεια το λόγο πήρε η επικεφαλής  της παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση Γρεβενών”  Παναγιώτα Ντάγκα, η οποία είπε: Κατά τη γνώμη μας το κύριο ζήτημα και από αυτά που βλέπουμε και από αυτά που συζητάμε, δεν είναι η έλλειψη ενημέρωσης ή η έλλειψη συντονισμού που μπορεί να υπάρχει σε ένα βαθμό, το κύριο πρόβλημα είναι η πολιτική αυτήν που υστερεί και δεν δίνει ποτέ χρήματα είτε για μας είτε περισσότερο στις οικογένειες και περισσότερο για τους ανθρώπους που είτε είναι χρόνιες πάσχοντες. Είδαμε τώρα τελευταία με τον διαβήτη που δεν χορηγούσαν το μηχάνημα και τα αναλώσιμα. Είτε μη χορηγώντας τις δομές εκείνες, εμείς το ζήσαμε εδώ στα  Γρεβενά που τα παιδιά θα απασχολούνται όλες τις ώρες της ημέρας για να μπορούν οι  γονείς και από αυτό το βάρος τέλος πάντων να υπάρχει καλύτερη εκπαίδευση αυτών των παιδιών. Άρα λοιπόν το κύριο ζήτημα για μας είναι η πολιτική βούληση που δεν υπάρχει ακριβώς για να λυθούν τα προβλήματα εσείς τα ξέρετε ακόμη καλύτερα. Ας πούμε στην εκπαίδευση που κόβουν τις παράλληλες στηρίξεις είτε εκπαιδευτικό ειδικό προσωπικό σε δύο νηπιαγωγεία μοιράζονται δύο παιδιά τον ίδιο εκπαιδευτικό προσωπικό τώρα για ένα μήνα και η μητέρα του παιδιού αναγκάζεται να κάνει τη νοσηλεύτρια γιατί δεν έχει τις υπόλοιπες μέρες, δηλαδή πολύ σοβαρά ζητήματα. Και ένα ζήτημα που θα θέλαμε να βάλουμε εδώ και το βάλαμε και άλλη φορά είναι το εκπαιδευτικό ειδικό των Γρεβενών δεν ξέρω αν το γνωρίζετε. Είναι ένα σχολείο, το οποίο όχι απλά δεν πληροί τις προδιαγραφές είναι να μην χρησιμοποιήσω τη λέξη, άθλιο στη κυριολεξία για να στεγάσει ένα ειδικό δημοτικό. Άρα εμείς νομίζουμε ότι μέσα και από τέτοιες δράσεις ενημέρωσης αλλά κυρίως μέσα από την πίεση και τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις αυτές οι πολιτικές που μπορεί στα χαρτιά να υπάρχουνε αλλά ποτέ δεν υλοποιούνται. Κάτω από τη πίεση την δικιά σας αλλά και τη δικιά μας να υλοποιούνται προς όφελος έτσι σε όλα τα ζητήματα. Είτε υπάρχει υγεία είτε υπάρχει προσβασιμότητα. Ένας τυφλός φίλος μας έκανε μια παρατήρηση στα Γρεβενά, οι πινακίδες είναι στο ύψος εδώ στην Κ.Ταλιαδούρη, Δήμαρχε στο ύψος του κεφαλιού ενός ενήλικα άνδρα και μπορεί να σπάσει το κεφάλι του καθώς θα περνά αν δεν έχει κάποιον συνοδό να του πει ότι πρόσεχε, ότι έχεις εμπόδιο μπροστά. Αυτά από μας.
Τέλος το λόγο πήρε ο Γενικός Γραμματέας της Ε.Σ.Α. με Α. Βασίλειος Κούτσιανος, ο οποίος είπε: Να ευχαριστήσω ξανά για την αποδοχή της πρόσκλησης, μου έκανε πάρα πολύ μεγάλη εντύπωση ότι υποβλήθηκαν και ερωτήματα, δεν το περίμενα η αλήθεια είναι. Που σημαίνει ότι υπάρχει όντως η συν αντίληψη για το πως πρέπει να λειτουργήσουμε ως συνεργασία το αναπηρικό κίνημα και η Τοπική Αυτοδιοίκηση. Σίγουρα η εφαρμοσμένη πολιτική είναι πρόβλημα, είναι πρόβλημα το οποίο οφείλουμε όλοι να ξεπεράσουμε, είναι παθογένεια που ακολουθεί το ελληνικό κράτος αλλά οφείλουμε εμείς, και όντως γίνονται βήματα, να το ξεπεράσουμε. Εμείς πάντοτε θα είμαστε αρωγοί της Τοπικής Αυτοδιοίκησης γιατί θεωρούμε ότι ένα κράτος κοινωνικών υπηρεσιών σχεδιάζεται από την Τοπική Αυτοδιοίκηση είτε πρώτου είτε δεύτερου βαθμού, σας ευχαριστώ πολύ. 
Το απόσπασμα αυτό πήρε αύξοντα αριθμό 125/2022.
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Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
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