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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 28/08.12.2022 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 209/2022
Θέμα: 
Συμπλήρωση της αριθμ. 196/2022 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: «Έγκριση της υπ’ αριθμ. 41/2022 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Κ.Ε.Γ., με θέμα: “Εισηγητική πρόταση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για τη μεταφορά του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» και υφιστάμενου προσωπικού ΙΔΟΧ που απασχολείται σε αυτό, από τη Δημοτική Επιχείρηση Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών (Δ.Ε.Κ.Ε.Γ.) στο Δήμο Γρεβενών”»
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, ημέρα Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 18:30 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 15.993/02-12-2022 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει και την ισχύουσα Κ.Υ.Α. για τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 5)Δάσκαλος Νικόλαος, 6)Δοκοπούλου Βασιλική, 7)Δόλγηρας Ιωσήφ, 8)Ισαακίδης Ισαάκ, 9)Κατσάλης Αλέξανδρος, 10)Κιάκας Ζήσης, 11)Κλεισιάρης Ιωάννης, 12)Λέτσιος Ιωάννης, 13)Μπόλης Δημήτριος, 14)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 15)Ντάγκα Παναγιώτα, 16)Ουζουνίδης Νικόλαος, 17)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 18)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 19)Πέτρου Χρήστος, 20)Πούλιος Νικόλαος, 21)Σιούλας Κωνσταντίνος, 22)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 23)Τζουβάρα Φωτεινή, 24)Τριγώνης Χρήστος και 25)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Καλόγηρος Στέργιος, 3)Λύτρα Βασιλική, 4)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 5)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 6)Τσικούρας Νικόλαος, 7)Τσιρίκας Αναστάσιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα και 8)Κουπτσίδης Δημοσθένης, ο οποίος δεν κλήθηκε στη συνεδρίαση λόγω θέσης σε αργία.  
Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχε ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, αν και κλήθηκε νόμιμα σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Προσελεύσεις: Κατά τη συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Λύτρα Βασιλική και Ανθιμίδης Παρασκευάς. 
Η Πρόεδρος για το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Κατσάλη Αλέξανδρο Αντιδήμαρχο και Πρόεδρο της Δ.Ε.Κ.Ε.Γ., ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:
Η Δημοτική Επιχείρηση Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών (Δ.Ε.Κ.Ε.Γ.) με την αριθμ. 41/2022 απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου (ΑΔΑ: 9ΞΤΙΟΚΡΑ-0ΔΤ) ομόφωνα πρότεινε στο Δημοτικό Συμβούλιο τη λήψη απόφασης για τη μεταφορά του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι», από τη Δημοτική Επιχείρηση Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών στο Δήμο Γρεβενών, με τους ίδιους όρους, όπως αυτοί καθορίζονται από τη σύμβαση χρηματοδότησης με την Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. καθώς και τη μεταφορά στο Δήμο Γρεβενών του υφιστάμενου προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου και συμβάσεις ορισμένου χρόνου.
Ο Δήμος Γρεβενών με την αριθμ. 196/2022 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: ΨΙΞΗΩ9Γ-ΓΝΑ) ομόφωνα ενέκρινε τη μεταφορά του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» και τη μεταφορά του υφιστάμενου προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου και συμβάσεις ορισμένου χρόνου, όπως προτάθηκε από την υπ’ αριθμ. 41/2022 απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ε.Κ.Ε.Γ.
Η Δημοτική Επιχείρηση Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών (Δ.Ε.Κ.Ε.Γ.) με το αριθ. πρωτ. 538/02-12-2022 έγγραφό του, διαβίβασε στο Δήμο Γρεβενών την αριθμ. 43/2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιχείρησης (ΑΔΑ: 9ΚΨΣΟΚΡΑ-Ν39) με την οποία συμπληρώνει την 41/2022 όμοια της, ως εξής:
“Συμπληρώνει την με αριθμ. 41/2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών, προκειμένου να υλοποιηθεί η μεταφορά του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι», από τη Δημοτική Επιχείρηση Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών στο Δήμο Γρεβενών, με τους ίδιους όρους, όπως αυτοί καθορίζονται από τη σύμβαση χρηματοδότησης με την Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. καθώς και η μεταφορά στο Δήμο Γρεβενών του ανωτέρω υφιστάμενου προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου και συμβάσεις ορισμένου χρόνου, με την παρακάτω φράση: «Το μεταφερόμενο Πρόγραμμα συνεχίζει να υλοποιείται από τον Δήμο Γρεβενών, ο οποίος θεωρείται καθολικός διάδοχος ως προς τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματα που απορρέουν από το Πρόγραμμα έως και την ολοκλήρωση της διαδικασίας του άρθρου 91 του Ν. 4583/2018».
Κατά τα λοιπά ισχύει η με αριθμ. 41/2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών ως έχει.”

Ύστερα από τα ανωτέρω και την ανάγκη έγκρισης και της συμπλήρωσης της αρχικής απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Κ.Ε.Γ. αναφορικά με την μεταφορά του Προγράμματος καθώς και του αντίστοιχου προσωπικού στο Δήμο Γρεβενών και για την ομαλή υλοποίηση του Προγράμματος “Βοήθεια στο Σπίτι” στο πλαίσιο της διάταξης του άρθρου 91 του Ν. 4583/2018
Εισηγούμαι στο Δημοτικό Συμβούλιο 

Τη συμπλήρωση της αριθμ. 196/2022 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου και συγκεκριμένα στο αποφασιστικό μέρος αυτής και σε συνέχεια της πρώτης παραγράφου, προστίθενται τα εξής:
«Το μεταφερόμενο Πρόγραμμα συνεχίζει να υλοποιείται από τον Δήμο Γρεβενών, ο οποίος θεωρείται καθολικός διάδοχος ως προς τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματα που απορρέουν από το Πρόγραμμα έως και την ολοκλήρωση της διαδικασίας του άρθρου 91 του Ν. 4583/2018».

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμ. 196/2022 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Γρεβενών ως έχει.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι        Ομόφωνα
1.  Συμπληρώνει την υπ’ αριθμ. 196/2022 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: «Έγκριση της υπ’ αριθμ. 41/2022 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Κ.Ε.Γ., με θέμα: “Εισηγητική πρόταση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για τη μεταφορά του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» και υφιστάμενου προσωπικού ΙΔΟΧ που απασχολείται σε αυτό, από τη Δημοτική Επιχείρηση Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών (Δ.Ε.Κ.Ε.Γ.) στο Δήμο Γρεβενών”» και συγκεκριμένα στο αποφασιστικό μέρος αυτής και σε συνέχεια της πρώτης παραγράφου προστίθενται τα εξής:  
«Το μεταφερόμενο Πρόγραμμα συνεχίζει να υλοποιείται από τον Δήμο Γρεβενών, ο οποίος θεωρείται καθολικός διάδοχος ως προς τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματα που απορρέουν από το Πρόγραμμα έως και την ολοκλήρωση της διαδικασίας του άρθρου 91 του Ν. 4583/2018».
Μετά την ανωτέρω συμπλήρωση της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, το αποφασιστικό μέρος διαμορφώνεται ως εξής:
Εγκρίνει τη μεταφορά του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι», από τη Δημοτική Επιχείρηση Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών στο Δήμο Γρεβενών, με τους ίδιους όρους, όπως αυτοί καθορίζονται από τη σύμβαση χρηματοδότησης με την Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. καθώς και τη μεταφορά στο Δήμο Γρεβενών του παρακάτω υφιστάμενου προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου και συμβάσεις ορισμένου χρόνου, όπως προτάθηκε από την υπ’ αριθμ. 41/2022 απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ε.Κ.Ε.Γ. και συμπληρώθηκε με την 43/2022 όμοια της. Το μεταφερόμενο Πρόγραμμα συνεχίζει να υλοποιείται από τον Δήμο Γρεβενών, ο οποίος θεωρείται καθολικός διάδοχος ως προς τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματα που απορρέουν από το Πρόγραμμα έως και την ολοκλήρωση της διαδικασίας του άρθρου 91 του Ν. 4583/2018.
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2. Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμ. 196/2022 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Γρεβενών ως έχει.
Η απόφαση να κοινοποιηθεί στην Δ.Ε.Κ.Ε.Γ.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  209/2022.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 12-12-2022
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα

