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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             

ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 10/12.05.2022 Τακτικής Συνεδρίασης του

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών

Αριθμός Απόφασης: 46/2022
Θέμα: 
Ονοματοδοσία εκθεσιακού χώρου του Δήμου Γρεβενών ως “αίθουσα Αριστοτέλη Βαρσάμη”
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, ημέρα Πέμπτη 12 Μαΐου 2022 και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 4.774/06-05-2022 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει και την ισχύουσα Κ.Υ.Α. για τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας.

Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 3)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 4)Δάσκαλος Νικόλαος, 5)Δόλγηρας Ιωσήφ, 6)Ισαακίδης Ισαάκ, 7)Καλόγηρος Στέργιος, 8)Κατσάλης Αλέξανδρος, 9)Κιάκας Ζήσης, 10)Κλεισιάρης Ιωάννης, 11)Λέτσιος Ιωάννης, 12)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 13)Μπόλης Δημήτριος, 14)Ντάγκα Παναγιώτα, 15)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 16)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 17)Πέτρου Χρήστος, 18)Πούλιος Νικόλαος, 19)Σιούλας Κωνσταντίνος, 20)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 21)Τζουβάρα Φωτεινή, 22)Τριγώνης Χρήστος, 23)Τσικούρας Νικόλαος και 24)Τσιρίκας Αναστάσιος. 

Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Δοκοπούλου Βασιλική, 4)Λύτρα Βασιλική, 5)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 6)Ουζουνίδης Νικόλαος, 7)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 8)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα και 9)Κουπτσίδης Δημοσθένης, ο οποίος δεν προσκλήθηκε και δεν συμμετείχε λόγω της από 8-4-2022 απόφασης του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Μακεδονίας. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 24, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Αποχωρήσεις: 
1. Μετά τη συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Ιωάννης Κλεισιάρης και Παναγιώτα Ντάγκα.
H Πρόεδρος για το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Γεώργιο Δασταμάνη Δήμαρχο Γρεβενών, ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:
Στη σύγχρονη ιστορία των Γρεβενών λίγοι άνθρωποι σηματοδότησαν τα πολιτιστικά τεκταινόμενα του τόπου με την πρωτότυπη και αδιάλειπτη δράση τους όσο ο Αριστοτέλης (Τέλης) Βαρσάμης. 
Ο Αριστοτέλης Βαρσάμης γεννήθηκε στο Μαυρονόρος Γρεβενών το 1942. 
Το 1956 εγκαταστάθηκε στη Ζάκυνθο με την οικογένεια του όπου έως το 1970 μαθήτευσε κοντά στον ζωγράφο Χρήστο Ρουσέα. Το 1973 γνώρισε στα Τρίκαλα τον ζωγράφο και αγιογράφο Εμμανουήλ Αλμπάνη και μαθήτευσε κοντά του την αγιογραφία για δύο χρόνια. Τρία χρόνια αργότερα επιστρέφει μόνιμα στα Γρεβενά και από τότε ασχολείται με την αγιογραφία και την ζωγραφική καταφέρνοντας με επιτυχία να ισορροπήσει σε δύο ζωγραφικές παραδόσεις γεφυρώνοντας με εντυπωσιακό τρόπο την αγάπη του για την βυζαντινή αγιογραφία (δυτικομακεδονική σχολή) και τις επιρροές των μεγάλων Ελλήνων ζωγράφων.
Επιστρέφοντας στη γενέτειρά του, έστησε το καλλιτεχνικό του εργαστήρι άλλοτε μέσα σε νεόκοπες εκκλησίες και άλλοτε στο προσωπικό του ατελιέ. Εκεί, ακόμη και σήμερα συνεχίζει να παράγει ζωγραφικά έργα αποτυπώνοντας στον καμβά μορφές και σκηνές με το προσωπικό του ύφος που τον διακρίνει μεταξύ των άλλων ομότεχνων του και τον καθιστά ιδιαίτερα αγαπητό στους θαυμαστές του. 
Αναγνωρίζοντας τη μεγάλη συμβολή του Αριστοτέλη Βαρσάμη στις εικαστικές τέχνες, 
εισηγούμαι
ως ελάχιστο φόρο τιμής την ονοματοδοσία του εκθεσιακού χώρου που βρίσκεται στο ισόγειο του Δημαρχιακού Μεγάρου σε εκθεσιακό χώρο "Αριστοτέλης Βαρσάμης". Πρόκειται για χώρο που από το 2018 όταν πραγματοποιήθηκε το 2ο Συνέδριο Απανταχού Γρεβενιωτών έχει φιλοξενήσει πλήθος εκθεσιακών συλλογών. Η συγκεκριμένη ενέργεια ασφαλώς καλύπτει τον προαναφερόμενο ουσιαστικό σκοπό, δηλαδή την απόδοση τιμής σε έναν μεγάλο δημιουργό αλλά ταυτόχρονα φιλοδοξεί να καταστεί εφαλτήριο για κάθε μελλοντική πολιτιστική προσπάθεια που χρειάζεται έναν κατάλληλα διαμορφωμένο χώρο έκθεσης και ανάδειξης.
Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.


Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω, μετά από διαλογική συζήτηση   

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι       Ομόφωνα
Εγκρίνει την ονοματοδοσία του εκθεσιακού χώρου που βρίσκεται στο ισόγειο του Δημαρχιακού Μεγάρου σε Δημοτική Αίθουσα Τέχνης “Αριστοτέλης Βαρσάμης”. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 46/2022.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη

     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Γρεβενά 18-05-2022
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

Φωτεινή Τζουβάρα
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