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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 16/01.08.2022 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 93/2022
Θέμα: 
Συζήτηση επί αιτήματος Δημοτικών Συμβούλων παρατάξεων της αντιπολίτευσης του Δήμου Γρεβενών με αντικείμενο την κατάργηση της δομής των ΚΔΑΠ-ΑΜΕΑ
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, ημέρα Δευτέρα 1 Αυγούστου 2022 και ώρα 20:00 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 8.125/12-07-2022 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει και την ισχύουσα Κ.Υ.Α. για τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 3)Βάιος Χρήστος, 4)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 5)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 6)Δάσκαλος Νικόλαος, 7)Δόλγηρας Ιωσήφ, 8)Ισαακίδης Ισαάκ, 9)Καλόγηρος Στέργιος, 10)Κατσάλης Αλέξανδρος, 11)Κιάκας Ζήσης, 12)Κλεισιάρης Ιωάννης, 13)Λέτσιος Ιωάννης, 14)Λύτρα Βασιλική, 15)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 16)Μπόλης Δημήτριος, 17)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 18)Ντάγκα Παναγιώτα, 19)Ουζουνίδης Νικόλαος, 20)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 21)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 22)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 23)Πέτρου Χρήστος, 24)Πούλιος Νικόλαος, 25)Σιούλας Κωνσταντίνος, 26)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 27)Τζουβάρα Φωτεινή, 28)Τριγώνης Χρήστος, 29)Τσικούρας Νικόλαος, 30)Τσιρίκας Αναστάσιος και 31)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος. 
Απόντες: 1)Δοκοπούλου Βασιλική, η οποία δεν προσήλθε, αν και κλήθηκε νόμιμα και 2)Κουπτσίδης Δημοσθένης, ο οποίος δεν κλήθηκε στη συνεδρίαση λόγω θέσης σε αργία.  
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 31, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Αποχωρήσεις: 
Κατά τη συζήτηση του μοναδικού θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 3)Καλόγηρος Στέργιος, 4)Κατσάλης Αλέξανδρος, 5)Κιάκας Ζήσης, 6)Μπόλης Δημήτριος, 7)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 8)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 9)Πέτρου Χρήστος, 10)Πούλιος Νικόλαος, 11)Σιούλας Κωνσταντίνος, 12)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 13)Τζουβάρα Φωτεινή, 14)Τριγώνης Χρήστος και 15)Τσικούρας Νικόλαος. 
Η Πρόεδρος για το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Αναστάσιο Τσιρίκα, εκπρόσωπο των δέκα επτά (17) Δημοτικών Συμβούλων παρατάξεων της αντιπολίτευσης του Δήμου Γρεβενών που κατέθεσαν κοινό αίτημα προς το Δημοτικό Συμβούλιο, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την εισήγηση για τη λειτουργία του ΚΔΑΠ - ΜΕΑ στο Δήμο Γρεβενών, η οποία έχει ως εξής:
Ιστορικό
Με το αριθ. 7841/07-07-2022 έγγραφο το οποίο υπογράφουν δέκα επτά (17) Δημοτικοί Σύμβουλοι των Δημοτικών Παρατάξεων «ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ», «ΔΗΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» και «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ» καθώς και ο Δημ. Σύμβουλος Χατζηγεωργίου Ελευθέριος της Δημοτικής Παράταξης «ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΓΡΕΒΕΝΑ ΜΑΣ», ζητήθηκε η άμεση σύγκλιση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών, έπειτα από τη συνεδρίαση της 15-06-2022 και τη λήψη της αριθ. 79/2022 Απόφασης του Δημ. Συμβουλίου Δήμου Γρεβενών και τις αντιδράσεις που καταγράφηκαν στην τοπική κοινωνία για την κατάργηση της δομής των ΚΔΑΠ-ΜΕΑ του Δήμου Γρεβενών.
Με την αριθ. 79/2022 Απόφαση του Δημ. Συμβουλίου (Δ.Σ.) του Δήμου Γρεβενών αποφασίστηκε με οριακή και αμφισβητούμενη πλειοψηφία να παραχωρήσει ο Δήμος Γρεβενών το δικαίωμα στη Δημοτική Επιχείρηση Κοινωφελούς Έργου Δήμου Γρεβενών (ΔΕΚΕΓ) να εκμισθώσει το ακίνητο επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου τέρμα στην πόλη των Γρεβενών, όπου στεγάζεται η δομή ΚΔΑΠ-ΜΕΑ Γρεβενών, συνολικού εμβαδού (220,22) τ.μ. με φανερή, προφορική, πλειοδοτική δημοπρασία με αποκλειστικό σκοπό τη λειτουργία των ΚΔΑΠ-ΜΕΑ για οικονομικούς και κοινωνικούς λόγους, όπως αναλυτικά παρουσιάζονται στην αριθ. 17/2022 Απόφαση της ΔΕΚΕΓ Δήμου Γρεβενών. 
Με την αριθ. 17/2022 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΚΕΓ με θέμα: «Συζήτηση για τη βιωσιμότητα και την επαναλειτουργία του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία (ΚΔΑΠ-ΜΕΑ) Γρεβενών της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών», αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία: 1) Εγκρίθηκε η διεξαγωγή δημοπρασίας προς εκμίσθωση του ακινήτου επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου τέρμα στην πόλη των Γρεβενών, όπου στεγάζεται η δομή ΚΔΑΠ-ΜΕΑ Γρεβενών, συνολικού εμβαδού (220,22) τ.μ. με φανερή, προφορική, πλειοδοτική δημοπρασία με αποκλειστικό σκοπό τη λειτουργία των ΚΔΑΠ-ΜΕΑ για οικονομικούς και κοινωνικούς λόγους, που αναφέρονται στην εισήγηση, 2) Εγκρίθηκε η διενέργεια της δημοπρασίας από την αρμόδια Επιτροπή του Δήμου Γρεβενών, λόγω έλλειψης προσωπικού στη ΔΕΚΕΓ και 3) Εξουσιοδοτήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. να διαβιβάσει την παρούσα απόφαση στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να επιληφθεί της εξυγίανσης του τρόπου λειτουργίας του ΚΔΑΠ-ΜΕΑ για τη νέα σχολική χρονιά 2022-2023. 
Στο εισηγητικό μέρος της παραπάνω αναφερόμενης Απόφασης του Δ.Σ. της ΔΕΚΕΓ μεταξύ άλλων αναφέρονται και τα εξής: 
Τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία (ΚΔΑΠ-ΜΕΑ) είναι μονάδες στις οποίες απασχολούνται παιδιά με αναπηρία ή έφηβοι ή άτομα με νοητική υστέρηση ή κινητική αναπηρία για ορισμένο χρονικό διάστημα της ημέρας. Σκοποί του ΚΔΑΠ-ΜΕΑ είναι δημιουργική απασχόληση των παιδιών με αναπηρία, η κοινωνική τους ένταξη, η σωστή αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου με ατομική ή οργανωμένη δραστηριότητα ή μέσα από οργανωμένες ομάδες εργαστηρίων καθώς και η εξυπηρέτηση των γονιών.
Με τη με αριθμ. πρωτ. 463/02-04-2003 Απόφαση του Νομάρχη Γρεβενών χορηγήθηκε άδεια ίδρυσης και λειτουργίας «Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες» δυναμικότητας 25 ατόμων στο Δήμο Γρεβενών και επί της οδού Μεγάλου Αλεξάνδρου τέρμα (Συνοικία ΜΕΡΑΣ) στην πόλη των Γρεβενών.
Η λειτουργία της δομής, εντάσσεται στη συγχρηματοδοτούμενη Δράση «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής», από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» ΕΣΠΑ 2014-2020 του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης.
Η Δημοτική Επιχείρηση Κοινωφελούς Έργου Γρεβενών (ΔΕΚΕΓ) αντιμετωπίζει εδώ και πολύ καιρό μεγάλες δυσκολίες που αφορούν, στην εξόφληση των προμηθευτών στη μισθοδοσία των εργαζομένων και στις κατασχέσεις, με αρκετά μεγάλα χρηματικά ποσά, από οικονομικές υποχρεώσεις των παρελθόντων ετών. Με βάση την κατάσταση αυτή της Επιχείρησης, η υλοποίηση του προγράμματος ΚΔΑΠ-ΜΕΑ Γρεβενών είναι οικονομικά εξαιρετικά δυσχερής και αμφίβολη, με αποτέλεσμα να κρίνεται μη βιώσιμη δομή. 
Οι εργαζόμενοι της δομής ΚΔΑΠ-ΜΕΑ Γρεβενών της Δ.Ε.Κ.Ε.Γ. με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου βρίσκονται σε επίσχεση εργασίας, από 17-01-2022, καθώς παραμένουν απλήρωτοι από τον Ιανουάριο του 2022.
Το ΚΔΑΠ-ΜΕΑ Δήμου Γρεβενών της δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» αποτελεί έναν πολύ σημαντικό θεσμό κοινωνικής πολιτικής, υψηλής κοινωνικής σπουδαιότητας, καθώς μέσω αυτού παρέχονται οι υπηρεσίες μέριμνας, υποστήριξης, εκπαίδευσης και παιδείας σε ευπαθείς ομάδες πληθυσμού.
Πρέπει να εξασφαλιστεί η συνέχιση της παροχής υπηρεσιών της Δομής «Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία» (ΚΔΑΠ-ΜΕΑ) με μέριμνα και αποκλειστική φροντίδα του Δήμου Γρεβενών, με τη στήριξη τοπικών φορέων όπως είναι η Αντιπεριφέρεια Π.Ε. Γρεβενών, όπως έκανε και στο παρελθόν με τη χρηματοδότηση ποσού (55.000,00) ευρώ, καθώς και με τη στήριξη του Κράτους μέσω του Υπουργείου Εσωτερικών όπως έκανε την προηγούμενη χρονιά με εξασφάλιση χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ.
Να εξασφαλιστεί επίσης η συνέχιση των συμβάσεων των εργαζομένων που απασχολούνται στη συγκεκριμένη Δομή προσφέροντας ανελλιπώς τις υπηρεσίες τους στην Επιχείρηση και στα παιδιά με ειδικές ανάγκες και τις οικογένειές τους για πάνω από 20 χρόνια. Να μην  ανατραπεί η δικαιολογημένη προσδοκία των εργαζομένων για συνέχιση των συμβάσεων εργασίας τους, και την μετατροπή των συμβάσεών τους σε Αορίστου Χρόνου, αφού καλύπτουν Πάγιες και Διαρκείς Ανάγκες και είναι παραπάνω από απαραίτητοι για την ομαλή λειτουργία της ευαίσθητης Δομής των ΚΔΑΠ-ΜΕΑ.
Να εξεταστεί το ενδεχόμενο να καταργηθεί η Επιχείρηση ΔΕΚΕΓ όπως έγινε και με την ΑΝΔΗΓ και να συγχωνευθεί στο Δήμο, ο οποίος θα υπεισέλθει σε όλες τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματά της, εξασφαλίζοντας καλύτερες συνθήκες αμοιβών και εργασίας για τους εργαζόμενους και καλύτερες παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους δημότες.
Να εξασφαλιστεί τέλος η λειτουργία της Δομής σε καλύτερες εγκαταστάσεις με τον καλύτερο εξοπλισμό και μέσα που θα προσελκύουν τους ωφελούμενους και δεν θα τους οδηγούν σε ιδιωτικές Δομές. 
Σχετική νομοθεσία  
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α΄): «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου. 1. Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του... ».
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 4722/2020 προβλέπεται ότι οι ΟΤΑ και τα νομικά τους πρόσωπα εφόσον η χρηματοδότηση της δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» δεν επαρκεί για την κάλυψη των δαπανών μισθοδοσίας και ασφαλιστικών εισφορών του απαιτούμενου προσωπικού που απασχολείται σε αυτό με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου και για τους ετήσιους κύκλους 2016-2017, 2017-2018, 2018-2019, 2019-2020 και 2020-2021, καλύπτουν τις δαπάνες αυτές από κάθε είδους τακτικά ή έκτακτα ανειδίκευτα έσοδά τους ή μπορούν να επιχορηγούνται για τον σκοπό αυτόν από το ειδικό πρόγραμμα ενίσχυσης του άρθρου 71 του Ν. 4509/2017 (ΦΕΚ 201/Α΄). Με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Εσωτερικών και Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων η δυνατότητα του προηγούμενου εδαφίου μπορεί να επεκτείνεται και σε επόμενους ετήσιους κύκλους». Η ισχύς του παρόντος άρχεται από 1-9-2020.
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 4483/2017 παρέχεται η δυνατότητα να περάσουν στους ΟΤΑ α΄ βαθμού οι δράσεις και Δομές από ΝΠΔΔ ή ΝΠΙΔ που υλοποιούνται μέσω ΕΣΠΑ κλπ. 
Πρόταση :   
1.
Άμεση χρηματοδότηση από το Δήμο Γρεβενών για την καταβολή όλων των δεδουλευμένων των εργαζομένων στη Δομή ΚΔΑΠ-ΜΕΑ που λειτουργεί από τη ΔΕΚΕΓ του Δήμου Γρεβενών, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, με εξασφάλιση της άμεσης απορρόφησης από τη ΔΕΚΕΓ για να μην δεσμευτούν τα χρήματα από οφειλέτες.
2
Άμεση επιστροφή των εργαζομένων στην Υπηρεσία τους, μετά την εξόφληση των δεδουλευμένων τους και την ενασχόλησή τους με τις διαδικασίες των αιτήσεων των ωφελούμενων για την περίοδο 2023.
3.
Γρήγορη αποκατάσταση της λειτουργικότητας των Υπηρεσιών του ΚΔΑΠ-ΜΕΑ με εξασφάλιση των απαιτούμενων υποδομών για την απρόσκοπτη παροχή των υπηρεσιών της Δομής προς τους ωφελούμενους.
4.
Μη ιδιωτικοποίηση της Δομής των ΚΔΑΠ-ΜΕΑ και μη παραχώρηση σε τρίτους κτιριακών εγκαταστάσεων και υποδομών στις οποίες λειτουργεί το ΚΔΑΠ-ΜΕΑ Δήμου Γρεβενών.
5.
Αξιοποίηση των προθέσεων των εμπλεκόμενων Φορέων για παροχή οικονομικής ενίσχυσης προς την ευαίσθητη Δομή των ΚΔΑΠ-ΜΕΑ (όπως έγινε και στο παρελθόν από την Αντιπεριφέρεια Π.Ε. Γρεβενών, το ΥΠΕΣ κτλ).
6. Ενδυνάμωση της Δομής των ΚΔΑΠ-ΜΕΑ με πρόσθετο προσωπικό αναγκαίων ειδικοτήτων, με καλύτερες εγκαταστάσεις και υποδομές για την καλύτερη λειτουργία της Δομής και ποιοτικές υπηρεσίες προς τους ωφελούμενους.
7.
Μεταφορά της Δομής των ΚΔΑΠ-ΜΕΑ είτε στο Δήμο Γρεβενών, είτε στο Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης Αθλητισμού (ΚΚΑΑ), όπως αποφασίστηκε για τις λοιπές Δομές που λειτουργούν από τη ΔΕΚΕΓ του Δήμου Γρεβενών.
8.
Ανάκληση κάθε προηγούμενης Απόφασης που αντίκειται στο πνεύμα και τις διατάξεις της παρούσας.
9.
Εξουσιοδότηση προς το Δήμαρχο Γρεβενών για την εφαρμογή της παρούσας απόφασης, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 
Γρεβενά  27-07-2022
Οι προτείνοντες Δημοτικοί Σύμβουλοι

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Ισαάκ Ισαακίδης και τοποθετήθηκε ως εκπρόσωπος της παράταξης “Μαζί Συνεχίζουμε” ο οποίος είπε τα εξής: Ευχαριστώ πρόεδρε, κληθήκαμε απόψε να  πάρουμε μια πάρα πολύ σοβαρή απόφαση γιατί στο προηγούμενο δημοτικό συμβούλιο είδα ελαφρά τη  καρδία κάποιοι αποφασίσαμε, θα βάλω και εμάς μέσα, για μια δομή η οποία είναι τόσο σημαντική για την κοινωνία η οποία εκεί τεσταρόμαστε περνάμε από τεστ άπαντες, πολιτεία, περιφέρεια και πολύ περισσότερο ο Δήμος στο κοινωνικό και ευαίσθητο κομμάτι. Είναι το πρόγραμμα ΚΔΑΠ-ΜΕΑ, η δομή που στηρίζεται σχεδόν εξολοκλήρου με την δημοτική αρχή με τα όργανα και τους θεσμούς της. Εξουσιοδοτημένοι από την πολιτεία αλλά δυστυχώς διαπιστώσαμε και διαπιστώνουμε και σήμερα ότι η δημοτική αρχή έχει με τέτοιο τρόπο λειτουργήσει που έχει αποδομήσει τη δομή αυτήν. Αλλά αυτό που ειλικρινά με στεναχωρεί και με προβληματίζει είναι η προσπάθεια του κυρίου Κατσάλη να αποδημήσει εντελώς ακριβώς και επανειλημμένα το έκανε την λειτουργία μέχρι τώρα της δομής. Αναφέρθηκε για φαντάσματα για παρανομίες  πρόσωπα που δεν υπάρχουνε και ειλικρινά με προβληματίζει. Αποδομήθηκε φυσικά η δομή όλα αυτά τα χρόνια, για να έρθουνε σήμερα δύο ιδιώτες να διεκδικήσουν να ανοίξουν προγράμματα στήριξης σημαίνει ότι τα ψάξανε πάρα πολύ γιατί ο σκοπός τους είναι κερδοσκοπικός. Σημαίνει ότι από κάποιους ενθαρρύνθηκαν και θα τα δούμε στη πορεία, κάποιοι ενθαρρύνθηκαν, τουλάχιστον ο Δήμος δεν τους αποθάρρυνε να τους πει ότι αυτό το κομμάτι ΚΔΑΠ λειτουργούν πάρα πολλά στα Γρεβενά. ΚΔΑΠ-ΜΕΑ θα μπορούσε ο Δήμος να πει αυτό το κομμάτι αφήστε το. Αυτό το κομμάτι αφήστε το, θα το διεκδικήσει ο Δήμος. Γιατί είναι το μοναδικό κομμάτι που μπορεί να δείξει ο Δήμος το κοινωνικό του πρόσωπο, πουθενά αλλού. Ούτε αν κάνουμε ασφαλτόστρωση ούτε αν καθαρίσουμε τα χιόνια είτε κάνουμε παρκάκια. Το κοινωνικό πρόσωπο του Δήμου φαίνεται και των δημοτικών συμβούλων και περισσότερο των αρμοδίων αντιδημάρχων κ.λπ. φαίνονται από το κοινωνικό πρόσωπο. Από την πρόνοια που είναι το ένα κομμάτι και τα ΚΔΑΠ-ΜΕΑ που είναι περισσότερα, ένα πάρα πολύ ευαίσθητο. Αποποιούμαστε λοιπόν αυτήν την ευθύνη δηλώνουμε αδυναμία, βάζουμε μέσα όλα, όσον αφορά το πρόγραμμα μάλλον στην εταιρεία της ΔΕΚΕΓ προβληματική η ΔΕΚΕΓ έχουμε πρόβλημα με την ΔΕΚΕΓ δεν μπορούμε να πληρώσουμε, α, τελείωσε σχόλασε κλείνουμε την δομή. Είναι δύο ιδιώτες τυχαία ήρθαν από έξω και διεκδικούν. Κερδοσκοπικές εταιρείες οπότε ο σκοπός τους είναι να βγάλουνε κέρδος. Είναι πιο ισχυρός από τη δική μας την βούληση σε  εισαγωγικά να στηρίξουμε μια ευαίσθητη δομή. Ειλικρινά λυπάμαι για πάρα πολλά πράγματα και πολύ περισσότερο λυπάμαι γιατί συμμετέχω σε μια τέτοια συζήτηση  σαν δημοτικός σύμβουλος. Όταν προσπαθεί ο Δήμος προκειμένου να αποποιηθεί κάποια πράγματα να δημιουργεί μια τραγική κατάσταση. Έχουμε περάσει χειρότερα εδώ μέσα στο δημοτικό συμβούλιο και έχουμε στηρίξει σχεδόν όλες οι παρατάξεις προσπάθειες του Δήμου της δημοτικής αρχής με Δήμαρχο τον κύριο Δασταμάνη. Κάναμε ένα, δώσαμε ένα κείμενο στήριξης πρότασης όσον αφορά τα ΚΔΑΠ-ΜΕΑ όχι ότι μας περίσσευε χρόνος, ειλικρινά δεν περισσεύει χρόνος σε μια περίοδο. Απλά είναι οι ανησυχίες που έχουμε σαν δημοτικοί σύμβουλοι και οι ανησυχίες που έρχονται από τους πολίτες. Τώρα αν εκεί μέσα ενδεχομένως κάποια είναι αντιφατικά με την έννοια ότι δεν μπορούν να συνυπάρξουν η δεν ξέρω πως είπε η πρόεδρος. Ας πάρουμε απόφαση εμείς ως Δήμος να συνεχίσει το πρόγραμμα η δομή το ΚΔΑΠ-ΜΕΑ και θα το διορθώσουμε. Ή ενδεχομένως κάπου να κάνουμε υπαναχώρηση ενδεχομένως κάπου να υπάρχει. Η σημασία η ουσία είναι σήμερα από το δημοτικό συμβούλιο να βγει έξω στην κοινωνία όλο το δημοτικό συμβούλιο, η δημοτική αρχή μα πολύ περισσότερο ο Δήμαρχος, έχεις πρόθεση να συνεχίσει το πρόγραμμα. Να ζητήσουμε την συνδρομή από την πολιτεία από την περιφέρεια που είμαι πεπεισμένος και έχουνε κάνει διαβεβαιώσεις ότι προτίθενται να στηρίξουν. Και να αναφέρομαι τα τελευταία που λένε κύριε Δήμαρχε, εγώ από ότι ξέρω αν δεν ισχύει αυτό η περιφέρεια έβγαλε μια ανακοίνωση ότι χρηματοδοτείται με 55 χιλιάδες ευρώ την δομή την δράση ΚΔΑΠ-ΜΕΑ μέσω της ΔΕΚΕΓ από το ευρωπαϊκό κοινωνικό ταμείο στα πλαίσια του αναπτυξιακού προγράμματος Δυτικής Μακεδονίας. Τώρα αν δεν τα έκανα αυτά να με συγχωρείτε τα 55 χιλιάδες ευρώ δεν ισχύουνε. Αυτό βλέπω εγώ δεν έχω λόγο τις ανακοινώσεις του Δήμου ή της περιφέρειας να μην τις παίρνω ως δεδομένες. Η πολιτεία έχει δείξει και προτίθεται να στηρίξει απλά εμείς να μπούμε και να δούμε σε πιο κομμάτι της δομής της δράσης έχουμε πρόβλημα. Τώρα να ο αριθμός αυτήν την στιγμή είναι είκοσι για το ΚΔΑΠ-ΜΕΑ της δομής της δράσης, είμαι πεπεισμένος ότι οι ιδιώτες δεν έχουνε μόνο είκοσι μπορεί να έχουνε τριάντα και σαράντα και πενήντα. Τους αναζητούν σε εισαγωγικά γιατί έχουνε σκοπό το κέρδος εμείς δεν τους αναζητούμε σε εισαγωγικά γιατί δεν θέλουμε εργασία, δεν θέλουμε ευθύνες. Και τα είκοσι μπορεί να γίνουνε δέκα όπως είπε ο κύριος Κατσάλης πέντε τρεις και ενδεχομένως να φτάσουμε στο σημείο να μην χρειάζεται η δημοτική αρχή να στηρίξει την στάση ΚΔΑΠ-ΜΕΑ. Αλλά ως δια μαγείας οι ιδιώτες να λειτουργούν πάρα πολύ καλά με όλες τις ανέσεις που μπορεί να παρέχουνε προφορικές σε πρώτη φάση και ενδεχομένως και σε άλλες ενδεχομένως και να διεκδικήσουν κάποια στιγμή το άδειο κτίριο που δεν τηρεί τις προϋποθέσεις ειπώθηκε από κάποιους ΚΔΑΠ-ΜΕΑ του Δήμου για να στήσουν εκεί την μονάδα τους. Ειλικρινά λυπάμαι κυρία πρόεδρε, ειλικρινά σήμερα λυπάμαι για την συζήτηση αυτήν που κάνουμε, όταν ξεκίνησα σαν δημοτικός σύμβουλος, είχα ένα όραμα τουλάχιστον να προσπαθούμε εδώ να στηρίξουμε τους ανθρώπους που κάνουν κάτι. Είναι είτε στην συμπολίτευση είτε στην αντιπολίτευση, δόξα το Θεό τόσα χρόνια είμαι στην αντιπολίτευση πολλές φορές εισακούστηκε η άποψή μου και ευχαριστώ τον Δήμαρχο και τους δημοτικούς συμβούλους, ότι κάποιες προτάσεις που κάναμε εισακούστηκαν. Απλά σήμερα ειλικρινά σας λέω αισθάνομαι πολύ άσχημα που κάνουμε αυτήν την συζήτηση και το είπα και στο προηγούμενο δημοτικό συμβούλιο και το λέω και τώρα. Είναι η προσωπική ήττα  της δημοτικής αρχής. Δεν μπορούμε αύριο - μεθαύριο να βγούμε στη κοινωνία και να πούμε ότι εμείς διεκδικούμε ή όποιο θα είναι, θα φροντίζουνε για το καλό και την προσφορά της κοινωνίας. Ναι Δήμαρχε είναι δύσκολα ναι συμφωνώ θα παλέψουμε, να στηρίξουμε. Να την πάρουμε την δομή από την ΔΕΚΕΓ που είναι προβληματική να την πάμε στο Κ.Κ.Α, να μπούμε στο Κ.Κ.Α ο Δήμος ο Νόμος το λέει. Να δούμε τις αντοχές μας και τις δυνατότητες του καθενός μας εδώ μέσα. Τελειώνω, κοιτάξτε με πάρα πολύ ευαισθησία το κομμάτι το οποίο είναι πάρα πολύ ευαίσθητο δεν ξέρω τι θα κάνουν οι συνάδελφοι εδώ όλων των παρατάξεων εγώ προσωπικά θεωρώ ότι ο Δήμος πρέπει την δομή αυτήν να την αγκαλιάσει, να συνεχίζει και πολύ περισσότερο να αποθαρρύνει ενδεχομένως κάποιους μνηστήρες που μόνο και μόνο σκοπό έχουνε το κέρδος. Ευχαριστώ. 
Στη συνέχεια το λόγο ήρε ο επικεφαλής της παράταξης “Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας” Κωνσταντίνος Παλάσκας, ο οποίος είπε τα εξής: Καλησπέρα και από μένα Φωτεινή εδώ δίνεται μια ευκαιρία τουλάχιστον σήμερα να δείξουμε και να αποδείξουμε για ποιο λόγο πήραμε την προηγούμενη, την συγκεκριμένη απόφαση. Ξεκινώ από τους εργαζομένους γιατί κάποια πράγματα πρέπει να πούμε αλήθειες εδώ μέσα για να ενημερωθούνε οι δημότισσες και οι δημότες εδώ μέσα και ας βγάλει ο καθένας το συμπέρασμα. Εργαζόμενοι επί είκοσι χρόνια και επιπλέον προσλαμβάνονταν οι ίδιοι με σύμβαση ορισμένου χρόνου, οι ίδιοι επαναλαμβάνω, που μπορούσαν να προσληφθούν και κάποιοι άλλοι. Και επί αυτά τα είκοσι συναπτά έτη δεν έμειναν ποτέ απλήρωτοι. Έχουνε το δίκαιο ότι υπήρχε ένα χρονικό διάστημα που δεν πληρώνονταν αλλά γνώριζαν πολύ καλά την επιχείρηση και τα προβλήματα που είχε όταν πήγαιναν και έκανα τα χαρτιά, ήξεραν ότι κάποιο διάστημα θα μείνουν απλήρωτες ή απλήρωτοι οι εργαζόμενοι. Επομένως το γνώριζαν από πριν αυτό, αντ΄ αυτού σεβασμός και εκτίμηση σε μια επιχείρηση που επί είκοσι χρόνια έπαιρναν μισθό, ποια ήταν η εκτίμηση απέναντι  σε αυτήν τη επιχείρηση πάμε και κάνουμε επίσχεση εργασίας. Τι σημαίνει επίσχεση εργασίας, η επιχείρηση μηδέν έσοδα, εμείς κατά ένα τρόπο εξασφαλίζουμε τους μισθούς μας και έρχονται και πρόστιμα. Συνολικά μέχρι τώρα η επιβάρυνση στη επιχείρηση με εβδομήντα χιλιάδες ευρώ. Και θέτω ένα ερώτημα ποιος θα τα πληρώσει αυτά τα λεφτά για το λόγο ότι κάνανε επίσχεση εργασίας εργαζόμενοι που πάντα πληρώνονταν με τη δικαιολογία να εξασφαλίσουμε τον μισθό. Μα αφού τον έχεις εξασφαλισμένο, με δυσκολίες σέβομαι, αργοπορία σέβομαι αλλά τον μισθό τον παίρνετε, γιατί πάτε απέναντι σε αυτήν την  επιχείρηση, η οποία επί είκοσι συναπτά έτη σας δίνει μισθό, πληρώνεστε. Ποιος θα αναλάβει, ποιος επιχειρηματίας θα ήθελε αυτούς και αυτούς τους εργαζομένους και θα τους ξαναπροσλάβανε. Δεν έτυχε ποτέ από κανέναν εδώ μέσα γονείς από παιδιά, τι γίνεται όλο αυτό το διάστημα οι οποίες εργαζόμενες είναι σε επίσχεση εργασίας. Τι κάνουν αυτοί οι γονείς και τα παιδιά, αυτό είναι το ζητούμενο. Η επιχείρηση έγινε για τα συγκεκριμένα παιδιά με ιδιαίτερες ικανότητες. Τι κάνουν  όλο αυτό το διάστημα, πήγε κανένας να ρωτήσει τους γονείς τι κάνουνε; Να σας πω εγώ που ενημερώθηκα. Αναγκάστηκαν να πάρουν εργαζόμενους στο σπίτι και να τους πληρώνουν. Αναγκάστηκαν να φύγουνε από τη δουλειά τους χωρίς άνευ αποδοχών άδεια και τα παιδιά να έχουνε ψυχολογικά προβλήματα. Και τι να κάνουνε οι γονείς να τα πηγαίνουν σε άλλες δομές ή να τα πηγαίνουν και εκτός Γρεβενών. Ποιον τιμά αυτό και δεν ξέρω και ποια ευαισθησία υπάρχει ειλικρινά το λέω. Εργαζόμενοι βρεφονηπιακοί σταθμοί κύριε Κώστα προτάθηκε σε μας να κάνουμε επίσχεση εργασίας, δεν το σκεφθήκαμε καν γιατί δεν θέλαμε με τίποτα να αφήσουμε τα βρέφη στο έλεος του Θεού. Για τέτοιους εργαζόμενους εγώ προσωπικά να μην μιλήσω και για τους υπόλοιπους συμβούλους της παράταξής μου κάνω τα πάντα και θυσιάζω τα πάντα για τέτοιους εργαζόμενους όμως και θα κάνω τα πάντα από όποια θέση και να βρίσκομαι. Η σπέκουλα και αυτό που παίχθηκε τελευταία βγήκαν δεδηλωμένοι ψεύτες και έλεγαν “κανονίστηκαν”  “ρυθμίστηκαν” και είναι όλα κανονισμένα για κακή τους τύχη και τα παπαγαλάκια γέμισε έξω, α, αυτοί τα βρήκανε τα κανόνισαν. Δύο στην δημοπρασία, ανοιχτή η δημοπρασία ποιος μπορεί να κανονίζει και να καθορίζει την δημοπρασία. Άνθρωποι  που βγήκαν και είπανε τόσο ανήθικες κουβέντες από ποιον θα ζητήσουνε συγνώμη. Ειλικρινά απορώ από ποιον θα ζητήσουνε συγνώμη. Πως κυκλοφορούν αυτοί έξω όταν βγαίνουν  και σπιλώνουν πρόσωπα, ότι καθορίστηκε δημοπρασία παιδιά τα βρήκανε. Ο δεύτερος που ήρθε τι είναι τα βρήκανε και με τον δεύτερο; Ειλικρινά θέλω μια απάντηση. Ευθύνες για ποιο λόγο δεν πληρώνονται οι υπάλληλοι κάτω στην ΔΕΚΕΓ. Και να πούνε ότι δεν πληρώνονται  για το λόγο η επιχείρηση, για τον λόγο κάποιοι πριν από χρόνια διοικητικά συμβούλια διέλυσαν την επιχείρηση, υπάρχουνε κατασχέσεις υπάρχουνε οφειλές  προς την εφορία επομένως η επιχείρηση αδυνατεί να πληρώσει τη συγκεκριμένη διαδικασία. Και το θέμα ποιο είναι για να καταλήξω, έγινε μια μεγάλη προσπάθεια από το νυν διοικητικό συμβούλιο, από το νυν διοικητικό συμβούλιο και ειδικά από τον πρόεδρο τον Αλέξη τον Κατσάλη όλο αυτό το διάστημα να εξασφαλιστούν τα χρήματα να πάρουνε παράταση στην ημερομηνία που μας είχαν θέσει από κάτω και να μπορέσει να προχωρήσει το πρόγραμμα. Εγώ δεν θέλω ευχαριστώ από κανένα τουλάχιστον οι εργαζόμενοι ξέρουνε ότι όλο αυτό το διάστημα, έγινε μια μεγάλη προσπάθεια από όλους μας, για να μπορέσουμε να τακτοποιήσουμε, χωρίς να έχουμε ίχνος ευθύνης το νυν διοικητικό συμβούλιο δεν έχει την παραμικρή μα παραμικρή ευθύνη για αυτήν την κατάντια της επιχείρησης. Και  τελειώνοντας επειδή είμαι άνθρωπος που έχω χρόνια στο δημοτικό συμβούλιο ως μέλος του δημοτικού συμβουλίου αποδέχομαι πάντα την πλειοψηφία. Αν πραγματικά παρθεί απόφαση να συνεχιστεί η λειτουργία της επιχείρησης όπως είπα πριν, εγώ προσωπικά θα το σεβαστώ. Αλλά επιμένω, γονείς θέλουμε μια υγιή επιχείρηση με κανονικό ωράριο που σημαίνει τέσσερις οκτώ, με εξασφαλισμένο προσωπικό, ειδικότητες και πάνω από όλα να μας εξασφαλιστεί και η μεταφορά. Αν θεωρούν, η αντιπολίτευση, ότι μπορούν να εξασφαλιστούν αυτά τα πράγματα δεν ξέρω και παρθεί απόφαση, με γεια τους με χαρά τους, ειλικρινά το λέω από καρδιάς το λέω ας αναλάβουνε την επιχείρηση και ας την  προχωρήσουνε οι ίδιοι. Και εγώ πραγματικά θα χαρώ και το λέω ειλικρινά αυτό. Μακάρι να προχωρήσει η επιχείρηση με τον τρόπο με τον οποίο σκέπτονται και πιστεύουν ότι μπορεί να τους ακολουθήσουν, ευχαριστώ. 

Το λόγο πήρε η επικεφαλής της παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση Γρεβενών” Παναγιώτα Ντάγκα, η οποία είπε τα εξής: Ευχαριστώ κυρία πρόεδρε, καταρχήν να κάνω δύο επισημάνσεις. Επειδή λέγεται και μέσα στο δημοτικό συμβούλιο και έξω από το δημοτικό συμβούλιο, ότι οι σύμβουλοι της “Λαϊκής Συσπείρωσης” και του ΚΚΕ ότι εμείς λέμε ότι η “Λαϊκή Συσπείρωση” είναι ο συνδυασμός που στηρίζει το ΚΚΕ, ενδιαφέρονται μόνο για τους εργαζόμενους και όχι για τα παιδιά. Το ΚΚΕ από το 2019 και μετά μέχρι σήμερα  δηλαδή έχει καταθέσει εφτά ερωτήσεις στη βουλή ως κόμμα με θέμα την λειτουργία των παιδικών σταθμών των ΚΔΑΠ-ΑΜΕΑ πολλές φορές και μόνο για τα ΚΔΑΠ-ΜΕΑ που ανάμεσα στα άλλα αναφέρεται σύμφωνα με τη δική μας θεώρηση για την πλήρη χρηματοδότηση από εθνικούς πόρους, απευθείας στον προϋπολογισμό των Δήμων για να μην έχουμε αυτά τα οποία συζητάμε σήμερα. Για το στοιχειώδη παιδαγωγικό σχεδιασμό και επιστημονικό έλεγχο των στόχων γιατί αυτά πρέπει να έχουνε πρόγραμμα δεν πάνε εκεί για να περνάνε την ώρα τους για παιδιά. Την κάλυψη όλων των παιδιών χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Και για την αναγκαιότητα ύπαρξης δομών για αυτά τα παιδιά. Οπότε σε άλλους την λάσπη στον ανεμιστήρα ότι το ΚΚΕ δεν ενδιαφέρεται για τα παιδιά και ενδιαφέρεται μόνο για τους εργαζόμενους. Τώρα δομές χωρίς εργαζόμενους και παιδιά χωρίς εργαζόμενους δεν ξέρω πως γίνεται. Η δεύτερη επισήμανση κυρία πρόεδρε το ότι συνυπογράψαμε τα αιτήματα σε ένα συγκεκριμένο ζήτημα που μας ενδιαφέρει και θέλουμε να μείνει στην λειτουργία του Δήμου η δομή και να μην περάσει σε κάποιον ιδιώτη. Δεν σημαίνει ότι απαλλάσσουμε τις προηγούμενες δημοτικές αρχές από τις ευθύνες τους για την πορεία της ΔΕΚΕΓ. Την αποδοχή τους για την ύπαρξη τέτοιων επιχειρήσεων στα πλαίσια της τοπικής διοίκησης, την μη αποδοχή εδώ και χρόνια της “Λαϊκής Συσπείρωσης” από το ΄11 το προτείναμε. Οι δομές να περάσουνε στον Δήμο και μας απαντούσανε όλες οι δημοτικές αρχές που πολλοί δημοτικοί σύμβουλοι ήταν και στις προηγούμενες και στις παραπροηγούμενες, άρα αποδέχονται αυτήν τη νοοτροπία ότι επιβάλλεται η λειτουργία των ΔΕΚΕΓ για τα προγράμματα. Αυτήν ήταν η απάντηση αν θέλετε δεν χρειάζεται εγώ να ανατρέξω στα πρακτικά βλέπετε έχω το τετράδιο, βλέπετε ότι σημειώνω κάθε φορά άμποτε ανατρέχοντας σε αυτό έχω άμεση ενημέρωση. Επίσης δεν απαλλάσσουμε ούτε την δημοτική αρχή ούτε τους δημοτικούς συμβούλους που πολλοί από αυτούς ήταν που σήμερα μέμφονται ήταν σε προηγούμενες δημοτικές αρχές και χρέωναν την επιχείρηση σύμφωνα με τα δικά τους τα λεγόμενα. Την εφαρμοζόμενη πολιτική σε σχέση με αυτές τις δομές, παιδικούς σταθμούς ΚΔΑΠ., ΚΔΑΠ-ΑΜΕΑ. Μην ξεχνάμε ότι τα βάουτσερ δόθηκαν στους γονείς επί κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και έτσι οι Δήμοι χάσανε τα ΚΔΑΠ, να μην το ξεχνάμε αυτό. Ούτε ότι με την δυνατότητα της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας λέει να χρηματοδοτεί τις δομές από την άλλη μεριά δεν δίνει καμία χρηματοδότηση γενναία γιατί ξέρει ότι υπάρχει μαύρη τρύπα. Και επειδή κλαίμε εδώ για τα παιδιά και τι έγιναν, τα ανεμβολίαστα παιδιά που με ευθύνη της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας, ενώ οι ανεμβολίαστοι πήγαν στο σχολείο τα ανεμβολίαστα παιδιά πήγανε στα λύκεια. Τα ανεμβολίαστα παιδιά των ΚΔΑΠ και των ειδικών σχολείων δεν πήγαιναν. Ενώ μπορούσαν με ράπιντ τεστ να πηγαίνουν, αυτά δεν είχαν ψυχολογικά προβλήματα; Άρα εμείς μιλάμε για όλα τα παιδιά. Εμβολιασμένα, ανεμβολίαστα, φτωχά, πλούσια, αυτά τα οποία δεν έχουνε την δυνατότητα οι γονείς τους να τα πάρουνε και να πηγαίνουν και χρειάζεται το ταξί. Και όταν και οι ίδιοι οι γονείς δεν υπάρχει καμία υποστήριξη από το κράτος όταν ξέρουνε πολλοί γονείς από παιδιά με ειδικές ανάγκες είναι και οι ίδιοι  άνθρωποι με ειδικές ανάγκες που χρειάζονται τη στήριξη την ψυχολογική. Την όποια στήριξη τέλος πάντων ακόμη και την καθοδήγηση για το τι πρέπει να κάνουνε τα παιδιά τους. Άρα λοιπόν εδώ προσπαθούμε να γυρίσουμε την πραγματικότητα με τα πόδια πάνω και το κεφάλι κάτω. Να αποποιηθεί η δημοτική αρχή και οι προηγούμενες αλλά κυρίως τώρα με την ευθύνη για την κατάργηση της δομής ΜΕΑ. Γιατί την πλειοψηφία στο διοικητικό συμβούλιο της ΔΕΚΕΓ την έχει η παράταξη, τέλος πάντων η πλειοψηφούσα παράταξη μαζί με την άλλη που συνεργάζεται. Δηλαδή δεν μπορούμε, τώρα έχουμε συμμετάσχει σε τέτοια να μιλάμε ειλικρινά. Για την δημοπρασία εντάξει είναι ρητορικό δεν θέλω απάντηση. Ένα κτίριο που παραχωρήθηκε στη ΔΕΥΠ την σημερινή ΑΝΔΗΓ που δεν παραχωρήθηκε ποτέ στην ΔΕΚΕΓ που δεν υπάρχει τέτοια απόφαση, πως μπορούσε ο Δήμος από μια δημοπρασία τώρα αν αυτήν δημοπρασία δεν ακυρώνονταν και προσωπικά εμείς δεν πήραμε μέρος για μια δημοπρασία που δεν πιστεύαμε, είχαμε δηλώσει εξαρχής από χρόνια ότι δεν επιθυμούμε να παίρνουμε μέρος στις δημοπρασίες και θα παραιτηθούμε και στο επόμενο διάστημα για να μην δημιουργούνται τέτοια προβλήματα. Όσον αφορά τώρα τα ερωτήματα, κάποια ερώτηση που είχε γίνει και είπα θα απαντήσω, δεν θυμάμαι τώρα κάποιος ρώτησε για τους επικεφαλής των παρατάξεων συγνώμη δεν το σημείωσα. Α, ωραία εμείς τοποθετηθήκαμε πολιτικά άπειρες φορές ότι δεν συμφωνούμε με την λειτουργία των επιχειρήσεων, δεν συμμετείχαμε ποτέ στα διοικητικά συμβούλια και κανένας της “Λαϊκής Συσπείρωσης” παντού όπου υπάρχει λαϊκή συσπείρωση. Γιατί θεωρούμε ότι αυτές οι δομές πρέπει να υπόκεινται στους οργανισμούς των Δήμων και από εκεί να ασκείται η κοινωνική πολιτική. Και για αυτό και δεν μπαίναμε δεν ήταν θέμα γούστου ούτε συγκυρίας. Τέλος για τα αιτήματα κυρία πρόεδρε μπορούν να χωριστούν σε αυτά που είναι άμεσα υλοποιήσιμα, γιατί πάντα όταν βάζεις αιτήματα το ξέρουμε πάρα πολύ καλά γιατί χρησιμοποιούμε ανακοινώσεις χρόνια τώρα σε αυτά. Είναι λοιπόν αυτά τα οποία είναι άμεσα υλοποιήσιμα για να συνεχιστεί η λειτουργία της δομής που είναι το κύριο θέμα ότι η δομή πρέπει να συνεχίσει να λειτουργεί υπό την αιγίδα του Δήμου. Και σε αυτά πρέπει να μπει ώστε να καλύπτονται οι πολιτικές τοποθετήσεις, συγνώμη, για την μονιμότητα του προσωπικού, για πλήρη χρηματοδότηση, εμείς δεν τα κρύψανε ποτέ αυτά να τα λέμε. Για την κατάργηση των επιχειρήσεων στα πλαίσια των Δήμων κ.λ.π. Άρα λοιπόν αυτό, το τι θα αποφασίσουμε σήμερα, νομίζω το κύριο που πρέπει να αποφασιστεί,  και νομίζω ότι είναι άτοπο να λέμε να αναλάβουμε, νομίζω ότι υπάρχει δημοτική αρχή αυτό έχει τις ευθύνες για τις δημοτικές επιχειρήσεις, αυτό έχει τη ευθύνη και για την  ΔΕΥΑΓ. Τώρα αν παραιτείται η δημοτική αρχή από ένα καθήκον που έχει και μια αρμοδιότητα και θέλει να την αναλάβει η αντιπολίτευση δεν ξέρω κατά πόσο αυτό συνάδει  και αν μπορεί να γίνει πραγματικά. Έτσι νομίζω το κύριο που πρέπει να γίνει σήμερα  είναι ότι συνεχίζει η δομή κυρίως για τα παιδιά και νομίζω η επίθεση στους εργαζόμενους είναι αήθης από έναν εργαζόμενο που είναι μόνιμος σαν εμένα, γιατί ποτέ δεν κλάψαμε για τον μισθό μας. Σαν τους εργαζόμενους που είναι με σύμβαση στον ιδιωτικό τομέα 13  και 27 μπαίνει τσακ και αν κάνουμε και καμία απεργία κλαίνε οι δάσκαλοι γιατί μας έκοψαν 90 ευρώ. Σκεφθείτε εργαζόμενους που έχουνε να πληρωθούν ένα χρόνο πως τάισαν τα παιδιά τους πως πλήρωσαν το ρεύμα  τους, πως πλήρωσαν το δάνειο του σπιτιού τους. Νομίζω δεν είναι σωστό να τους εγκαλούμε γιατί ήθελαν τα δεδουλευμένα τους όταν πάγια τακτική όλα τα χρόνια ήταν να μένουν απλήρωτοι. Και αυτό τι σημαίνει δηλαδή, λοιπόν. Κυρία πρόεδρε νομίζω στη ψηφοφορία πρώτο και κύριο πρέπει να μπει η άμεση λειτουργία της δομής από την πλευρά του Δήμου. Να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος και το διοικητικό συμβούλιο να βρούνε τους τρόπους. Να γίνουν καταρχήν όλες οι αιτήσεις άμεσα για να μπορεί να γίνει η δομή γιατί αν δεν γίνουν αιτήσεις δεν θα υπάρχει η δομή. Και πραγματικά να προσπαθήσουμε να τα βελτιώσουμε, γιατί πραγματικά εμένα με φοβίζει κυρία πρόεδρε ότι πέρασαν οι άλλες οι δομές δεν είμαι σίγουρη ότι θα μείνουν όλοι οι εργαζόμενοι στους παιδικούς σταθμούς στα επόμενα χρόνια αυτοί που πέρασαν στο ΚΚΑ. Για τα ΚΔΑΠ δεν μιλάω έτσι και αλλιώς από πέρυσι έχουνε εξαερωθεί. Δέκα πόσα παιδιά είχε δύο εργαζόμενους είχε. Λοιπόν εμείς διαφωνούμε και συμφωνούμε σε αυτό το κύριο που πρέπει να παρθεί απόψε είναι για την συνέχιση της λειτουργίας της δομής. Και αυτοί που έχουνε την ευθύνη της διακυβέρνησης του Δήμου αυτοί θα λάβουνε και θα πάρουνε τα μέτρα με την βοήθεια όλων μας αν χρειαστεί να συνεχιστεί αυτή η λειτουργία. 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Αλέξανδρος Κατσάλης, ο οποίος είπε τα εξής: Ευχαριστώ κυρία πρόεδρε στη δημοκρατία η βασική αρχή είναι ο σεβασμός των ανθρώπων των ελευθεριών των οποίων που μας οδηγούν σε αποφάσεις που πολλές φορές δεν είναι ευχάριστες. Εκείνο που ξέρω εγώ αλλά γνωρίζετε και εσείς ότι δεν προκύπτει τίποτα από παρθενογένεση. Και θα ήθελα να τονίσω στα πλαίσια της συνέχειας της διοίκησής μας, με περίσσεια ευθύνη σας ενημερώνω ότι πρόθεσή μας ήταν η βιώσιμη λύση των προβλημάτων της ΔΕΚΕΓ. Εδώ και μια δεκαπενταετία στη εταιρεία αθροιστικά συσσωρεύονται χρέη και κανείς μέχρι σήμερα δεν ήθελε να τα αγγίξει αλλά τα έβαζε κάτω από το χαλάκι. Ρεαλιστικά πλέον από αυτά που άκουσα και αυτά τα οποία δεν άκουσα αντιλαμβάνομαι ότι η αλήθεια πονάει. Δεν θέλω ούτε να λαϊκίσω αλλά θέλω να είμαι ειλικρινής, αλλά εμμένω στη θέση μου γιατί θεωρώ ότι για να είσαι χρήσιμος πρέπει να είσαι ειλικρινής και πραγματικός το ξαναλέω ειλικρινής και πραγματικός, όλα τα άλλα ανήκουνε σε άλλους κόσμους, ευχαριστώ πολύ. 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Δήμαρχος Γρεβενών Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος είπε τα εξής: Προφανώς αρκετοί εδώ μέσα δεν κατάλαβαν περί τίνος πρόκειται. Το επαναλαμβάνω για χιλιοστή φορά, δεν μπορούν να ξεκοπούν τα ΚΔΑΠ-ΜΕΑ και μακάρι να μπορούσαν να ξεκοπούν από την επιχείρηση για να λειτουργήσουνε με άλλον  τρόπο. Δεύτερον, πάρα πολλοί από τους γονείς από τα δέκα άτομα, τουλάχιστον οι πέντε γονείς με διαβεβαίωσαν ότι δεν πρόκειται να τα φέρουνε στη δομή αν λειτουργήσει. Δηλαδή θα μιλάμε για μια δομή πέντε παιδιά ωφελούμενοι, οκτώ εργαζόμενοι μια χαρά, τέλεια. Δεν θέλω, γιατί σίγουρα δεν μπορεί να μου απαντήσει κανένας, του χρόνου πάλι εάν τα κρατήσουμε να λειτουργήσουν θα είμαστε στη ίδια θέση. Ποιος εγγυάται ότι οι εργαζόμενοι δεν θα κάνουν επίσχεση εργασίας ποιος το εγγυάται. Γιατί κάθε μέρα αυτές οι μανάδες και αυτοί οι πατεράδες, είναι και μονογονεϊκές οικογένειες ορισμένες όλον τον χειμώνα οι άνθρωποι  δεινοπάθησαν και το λέω και τους λυπάμαι με τη καλή έννοια το λέω, γιατί γνωρίζω πάρα πολλούς από αυτούς. Ξέρετε τι σημαίνει να έχεις ένα τέτοιο παιδί και να είσαι μόνος σου; Δηλαδή ωραία να ψηφίσουμε, θα ψηφίσουμε ασφαλώς γιατί το πρώτο αίτημα που άπτεται του δημοτικού συμβουλίου η άμεση χρηματοδότηση έχει ήδη γίνει με 170 χιλιάδες περίπου, εκτός αν θέλετε να πάμε στο 1 εκατ. και να το κλείσουμε το μαγαζί, άμα θέλετε πάμε στο εκατ. Γίνονται κατασχέσεις. Και μετά 200 χιλιάδες. Κάνανε καταγγελίες έχει άλλα 32 χιλιάρικα πρόστιμο η εταιρεία και καλά κάνουν οι εργαζόμενοι δικαίωμά τους δεν το λέω. Αλλά εγώ προσωπικά δεν μπορώ να εγγυηθώ ότι αυτοί οι άνθρωποι και του χρόνου θα παίρνουν τα λεφτά τους στη ώρα τους ώστε να μη υπάρχει κίνδυνος επίσχεσης εργασίας. Και κυρίως με ενδιαφέρουν τα παιδιά και κυρίως οι γονείς οι πέντε οι οποίοι αρνούνται κατηγορηματικά να τα πάνε. Η πρότασή μου, το πρώτο αίτημα που θέτετε εδώ πέρα έχει ήδη γίνει, έχει γίνει αυτήν τη στιγμή έχουνε περάσει εκατό χιλιάρικα, συν εσωτερικός έλεγχος, συν προϋπολογισμός, συν, συν, πληρωμένα όλα από τον Δήμο είναι περίπου 160 χιλιάδες αν θυμάμαι καλά, διόρθωσε με Μάνθο. Στα υπόλοιπα είναι αναρμόδιο το δημοτικό συμβούλιο για να αποφασίσει για οτιδήποτε. Υπάρχει διοίκηση και η διοίκηση είναι υπεύθυνη, άρα δεν τίθεται θέμα καμίας απόφασης.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Φωτεινή Τζουβάρα, είπε: Από την στιγμή που υπάρχει εισήγηση και υπάρχουνε συγκεκριμένες προτάσεις, αφού καταγράφτηκαν και όλες οι τοποθετήσεις και επιθυμείτε να μπει σε ψηφοφορία το σύνολο των προτάσεων έτσι όπως αυτές έχουν καταχωρηθεί, μπαίνω σε ψηφοφορία ονομαστική ποιοι είναι υπέρ.
Στη συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στο Δημοτικό Σύμβουλο Αχιλλέα Πασχαγιαννίδη, ο οποίος είπε τα εξής: Κυρία πρόεδρε, έχει το δικαίωμα την δυνατότητα το δημοτικό συμβούλιο να παρακάμψει το διοικητικό συμβούλιο της ΔΕΚΕΓ; είναι νόμιμο; Σε παρακαλώ, σε παρακαλώ, είναι νόμιμο, μπορεί να το κάνει; Δηλαδή μπαίνουμε σε μια ψηφοφορία η οποία είναι άκαιρη μα δεν μπορεί δεν μπορείτε να καταλάβετε. Το μοναδικό που μπορούμε, είναι να πάρουμε πίσω την απόφαση την προηγούμενη σαν δημοτικό συμβούλιο. Είναι δυνατόν να ψηφίζουμε, τι να ψηφίσουμε, πρόεδρος δέστε το νομικός είστε και πέστε μας. Τι λένε εδώ οι αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου, τι ακριβώς ορίζει, έτσι δεν είναι; Κάνω λάθος; Τι θα ψηφίζουμε. 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Φωτεινή Τζουβάρα, είπε: Από  τη ώρα που ξεκίνησε το δημοτικό συμβούλιο είπα τουλάχιστον πέντε δέκα φορές και χαρακτηρίστηκα και λαλίστατη σήμερα, επειδή προσπαθώ να διαπιστώσω κάποια πράγματα από την νομική πλευρά, εξέφρασα τη δική μου άποψη. Από εκεί και πέρα εφόσον έρχεται έτσι και θα πάρουμε μια απόφαση η οποία κατά τη δική μου άποψη δεν θα μπορεί να υλοποιηθεί. Η δική μου άποψη αυτήν είναι, από εκεί και έπειτα από την στιγμή που επιμένουν να τεθεί σε ψηφοφορία, θα τεθεί σε ψηφοφορία. Δήμαρχε 

Ο Δήμαρχος Γρεβενών Γεώργιος Δασταμάνης ανακοίνωσε ότι η παράταξη του “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά” δεν θέτει θέμα ψηφοφορίας και πρότεινε στους παρόντες στη συνεδρίαση Δημοτικούς Συμβούλους της παράταξης που εκπροσωπεί να αποχωρήσουν. Άμεσα αποχώρησαν οι παρόντες στη συνεδρίαση Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά” Ματθαίος Αδάμος, Γεώργιος Γκοτζαμπασόπουλος, Στέργιος Καλόγηρος, Ζήσης Κιάκας, Αχιλλέας Πασχαγιαννίδης, Χρήστος Πέτρου, Κωνσταντίνος Σιούλας, Χρήστος Τριγώνης και Νικόλαος Τσικούρας.

Στη συνέχεια ο επικεφαλής της παράταξης “Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας” Κωνσταντίνος Παλάσκας ανακοίνωσε ότι το ίδιο θα κάνουνε και αυτοί και πρότεινε στους παρόντες στη συνεδρίαση Δημοτικούς Συμβούλους της παράταξης που εκπροσωπεί να αποχωρήσουν. Άμεσα αποχώρησαν οι παρόντες στη συνεδρίαση Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης “Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας” Αλέξανδρος Κατσάλης, Δημήτριος Μπόλης, Κωνσταντίνος Παλάσκας, Νικόλαος Πούλιος και Ιφιγένεια Στεργιούλα. 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Φωτεινή Τζουβάρα, είπε: Κρατώ τη θέση μου και ψηφίζω κατά και αιτιολογώ την άποψη μου για την ψήφο μου, ως εξής: Εγώ θα σας πω και θα το επαναλάβω ότι η διοίκηση για τα συγκεκριμένα θέματα, τις προτάσεις τις οποίες εσείς κάνετε, θα πρέπει να ασκηθεί και να ληφθούν από το κατεξοχήν αρμόδιο όργανο που είναι το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΚΕΓ, ένα είναι αυτό. Ορθώς είπε ο κύριος Ισαακίδης ότι κάνουμε μια συζήτηση και μπορεί να είμαστε και κάπως υπερβολικοί σε αυτά που ζητάμε. Εγώ διαβάζοντας αυτά και φαντάζομαι και οποιοσδήποτε άλλος δημοτικός σύμβουλος μπορεί να διαπιστώσει ότι η μία, δύο, τρεις έως εννέα προτάσεις που κάνετε είναι αντιφατικές μεταξύ τους, νομίζω ότι αυτό το αντιλαμβάνεστε. Δηλαδή θα ψηφίσουμε να χρηματοδοτηθεί, να την μεταφέρουμε, να ανακαλέσουμε και να την ενδυναμώσουμε; Αντιλαμβάνεστε ότι ίσως πέρα από την συζήτηση θα πρέπει να περιοριστούν με κάποιον τρόπο αυτές οι προτάσεις. Πέρα από το στοιχείο της αρμοδιότητας, η άποψή μου εμένα είναι αυτήν. Και το εκφράζω μήπως και κάποιος άλλος ακόμη και από τους δικούς σας συμβούλους έχει την ίδια άποψη μαζί μου, δική μου η άποψη.

Εν συνεχεία η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να ψηφίσουν δι’  ανατάσεως της χειρός, κατά την οποία, υπέρ της πρότασης όπως αυτή διατυπώνεται στην εισήγηση που κατέθεσαν οι δέκα επτά (17) Δημοτικοί Σύμβουλοι παρατάξεων της αντιπολίτευσης του Δήμου Γρεβενών (Αριθμ. Πρωτ. 9181/27-07-2022) για τη λειτουργία του ΚΔΑΠ - ΜΕΑ στο Δήμο Γρεβενών, ήτοι: Παρασκευάς Ανθιμίδης, Χρήστος Βάιος, Ιωσήφ Δόλγηρας, Ισαάκ Ισαακίδης, Βασιλική Λύτρα, Κωνσταντίνος Μουρέλλας, Νικόλαος Ουζουνίδης, Αναστάσιος Τσιρίκας, Ελευθέριος Χατζηγεωργίου, Παναγιώτης Βασιλόπουλος, Νικόλαος Δάσκαλος, Ιωάννης Λέτσιος, Χριστίνα Μπαρλαγιάννη, Ιωάννης Παπαδόπουλος, Ιωάννης Κλεισιάρης και Παναγιώτα Ντάγκα και κατά της πρότασης η Δημοτική Σύμβουλος και Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Φωτεινή Τζουβάρα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και τις σχετικές διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι       κατά    πλειοψηφία   
1.
Άμεση χρηματοδότηση από το Δήμο Γρεβενών για την καταβολή όλων των δεδουλευμένων των εργαζομένων στη Δομή ΚΔΑΠ-ΜΕΑ που λειτουργεί από τη ΔΕΚΕΓ του Δήμου Γρεβενών, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, με εξασφάλιση της άμεσης απορρόφησης από τη ΔΕΚΕΓ για να μην δεσμευτούν τα χρήματα από οφειλέτες.
2
Άμεση επιστροφή των εργαζομένων στην Υπηρεσία τους, μετά την εξόφληση των δεδουλευμένων τους και την ενασχόλησή τους με τις διαδικασίες των αιτήσεων των ωφελούμενων για την περίοδο 2023.
3.
Γρήγορη αποκατάσταση της λειτουργικότητας των Υπηρεσιών του ΚΔΑΠ-ΜΕΑ με εξασφάλιση των απαιτούμενων υποδομών για την απρόσκοπτη παροχή των υπηρεσιών της Δομής προς τους ωφελούμενους.
4.
Μη ιδιωτικοποίηση της Δομής των ΚΔΑΠ-ΜΕΑ και μη παραχώρηση σε τρίτους κτιριακών εγκαταστάσεων και υποδομών στις οποίες λειτουργεί το ΚΔΑΠ-ΜΕΑ Δήμου Γρεβενών.
5.
Αξιοποίηση των προθέσεων των εμπλεκόμενων Φορέων για παροχή οικονομικής ενίσχυσης προς την ευαίσθητη Δομή των ΚΔΑΠ-ΜΕΑ (όπως έγινε και στο παρελθόν από την Αντιπεριφέρεια Π.Ε. Γρεβενών, το ΥΠΕΣ κτλ).
6. Ενδυνάμωση της Δομής των ΚΔΑΠ-ΜΕΑ με πρόσθετο προσωπικό αναγκαίων ειδικοτήτων, με καλύτερες εγκαταστάσεις και υποδομές για την καλύτερη λειτουργία της Δομής και ποιοτικές υπηρεσίες προς τους ωφελούμενους.
7.
Μεταφορά της Δομής των ΚΔΑΠ-ΜΕΑ είτε στο Δήμο Γρεβενών, είτε στο Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης Αθλητισμού (ΚΚΑ&Α), όπως αποφασίστηκε για τις λοιπές Δομές που λειτουργούν από τη ΔΕΚΕΓ του Δήμου Γρεβενών.
8.
Ανάκληση κάθε προηγούμενης Απόφασης που αντίκειται στο πνεύμα και τις διατάξεις της παρούσας.
9.
Εξουσιοδότηση προς το Δήμαρχο Γρεβενών για την εφαρμογή της παρούσας απόφασης, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.
Μειοψηφούσης της Δημοτικής Συμβούλου της παράταξης “Γρεβενά Συμμετέχω Ενεργά”  Φωτεινής Τζουβάρα, για τους λόγους που αναφέρονται στην τοποθέτηση της.
Η απόφαση να κοινοποιηθεί στη ΔΕΚΕΓ.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 93/2022.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 11-08-2022
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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