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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                            
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 20/17.08.2023 Τακτικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Θέμα: 
Ματαίωση της συνεδρίασης λόγω έλλειψης απαρτίας
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, ημέρα Πέμπτη 17 Αυγούστου 2023 και ώρα 20:00 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 10.985/17-08-2023 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.

Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 5)Ισαακίδης Ισαάκ, 6)Καραγιάννης Γεώργιος, 7)Κιάκας Ζήσης, 8)Κλεισιάρης Ιωάννης, 9)Μπαϊνέτα Ελισάβετ, 10)Ντάγκα Παναγιώτα, 11)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 12)Σιούλας Κωνσταντίνος, 13)Τζουβάρα Φωτεινή, 14)Τριγώνης Χρήστος, 15)Τσικούρας Νικόλαος και 16)Τσιρίκας Αναστάσιος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Δάσκαλος Νικόλαος, 3)Δοκοπούλου Βασιλική, 4)Καλόγηρος Στέργιος, 5)Κατσάλης Αλέξανδρος, 6)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 7)Λέτσιος Ιωάννης, 8)Λύτρα Βασιλική, 9)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 10)Μπόλης Δημήτριος, 11)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 12)Ουζουνίδης Νικόλαος, 13)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 14)Παπαδόπουλος Ιωάννης, 15)Πούλιος Νικόλαος, 16)Στεργιούλα Ιφιγένεια και 17)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Γρηγόριος Φαρμάκης.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά την καταμέτρηση των παρόντων στη συνεδρίαση διαπιστώθηκε η έλλειψη απαρτίας, καθ’ ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 16 μέλη, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα έλυσε την συνεδρίαση.

Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 18-08-2023
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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