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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 33/19.12.2023 Ειδικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 385/2023
Θέμα: 
Απολογισμός πεπραγμένων Δημοτικής Αρχής
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, ημέρα Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 19:00 συνήλθε σε ειδική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 17.065/01-12-2023 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Παρόντες: 1)Αδάμος Ματθαίος, 2)Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 3)Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 4)Ισαακίδης Ισαάκ, 5)Καλόγηρος Στέργιος, 6)Κιάκας Ζήσης, 7)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 8)Μπαϊνέτα Ελισάβετ, 9)Μπουρέλλας Κωνσταντίνος, 10)Ντάγκα Παναγιώτα, 11)Παλάσκας Κωνσταντίνος, 12)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας, 13)Πούλιος Νικόλαος, 14)Σιούλας Κωνσταντίνος, 15)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 16)Τζουβάρα Φωτεινή, 17)Τριγώνης Χρήστος, 18)Τσικούρας Νικόλαος και 19)Τσιρίκας Αναστάσιος. 
Απόντες: 1)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 2)Βάιος Χρήστος, 3)Δάσκαλος Νικόλαος, 4)Δοκοπούλου Βασιλική, 5)Καραγιάννης Γεώργιος, 6)Κατσάλης Αλέξανδρος, 7)Κλεισιάρης Ιωάννης, 8)Λέτσιος Ιωάννης, 9)Λύτρα Βασιλική, 10)Μπαρλαγιάννη Χριστίνα, 11)Μπόλης Δημήτριος, 12)Ουζουνίδης Νικόλαος, 13)Παπαδόπουλος Ιωάννης και 14)Χατζηγεωργίου Ελευθέριος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 19, η Πρόεδρος κ. Φωτεινή Τζουβάρα κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Φωτεινή Τζουβάρα ενημέρωσε το σώμα και είπε ότι, κατά την προεκλογική περίοδο και σε έκτακτες περιπτώσεις μπορεί να κάνει σύγκληση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ. 5 του Ν.3852/2010 περί αρμοδιοτήτων του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως προστέθηκε από την παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 4257/14 (ΦΕΚ 93/14.04.2014 τεύχος Α') και ισχύει, και έχει ως εξής:
“5.Ένα (1) μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης «, καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων.»
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 217 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.&Κ.), όπως ισχύει προβλέπεται ότι σε ειδική δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που πραγματοποιείται μέχρι την 31η Ιανουαρίου του επόμενου έτους  γίνεται ο απολογισμός των πεπραγμένων της Δημοτικής Αρχής. Ο Δήμαρχος για το σκοπό αυτό κατέθεσε στην Πρόεδρο σχετική εισήγηση και ζητά τη συζήτησή του επειδή ο χρόνος αυτός έχει εκπνεύσει και λήγει η θητεία της τρέχουσας Δημοτικής Αρχής.    
Γι’ αυτούς τους λόγους η πρόεδρος έκρινε ότι, το θέμα αναφέρεται σε έκτακτη περίπτωση εξαιρετικά επείγουσας και μείζονος σημασίας για τον Δήμο μας και ζήτησε από το σώμα τη σύμφωνη γνώμη για τη συζήτηση του θέματος. 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα ενέκριναν τη συζήτηση και τη λήψη απόφασης επί του ανωτέρω θέματος διότι συντρέχουν όλες οι προϋποθέσεις σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ. 5 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
Σύμφωνα με το άρθρο 217 του Ν. 3463/2006, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με το άρθρο 20 παρ. 14 του Ν. 3731/2008 και του άρθρου 14 του Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Γρεβενών διενεργείται απολογισμός των πεπραγμένων της Δημοτικής Αρχής σε ειδική δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, κατά το οποίο προβλέπονται τα εξής:  
«1.Κάθε χρόνο γίνεται ο απολογισμός πεπραγμένων της δημοτικής αρχής, σε ειδική δημόσια συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου, σε ό,τι αφορά την οικονομική κατάσταση, τη διοίκηση του Δήμου και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής δράσης.
2. Η ειδική δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου γίνεται μέχρι το τέλος Ιουνίου και ανακοινώνεται πριν από δεκαπέντε (15), τουλάχιστον, ημέρες με κάθε πρόσφορο μέσο. Σε αυτή καλούνται οι κάτοικοι, καθώς και οι συνδικαλιστικοί, επιστημονικοί και κοινωνικοί φορείς του Δήμου. Σε Δήμους άνω των 50.000 κατοίκων και σε Δήμους πρωτευουσών νομών η ειδική δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου πραγματοποιείται μέχρι την 31η Ιανουαρίου του επόμενου έτους και καλούνται, μόνον, οι θεσμοθετημένοι συλλογικοί φορείς της πόλεως, όπως, επιστημονικοί, εμπορικοί, συνδικαλιστικοί και κοινωνικοί, για την ευρύτερη, δυνατή, εκπροσώπηση των κατοίκων.».
3. Το δημοτικό συμβούλιο επιλέγει τον προσφορότερο χώρο για τη διεξαγωγή της ανωτέρω συνεδρίασης.
4. Κατά την ειδική δημόσια συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου τοποθετούνται όλες οι δημοτικές παρατάξεις και μπορούν να πάρουν το λόγο τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου και τα μέλη των συμβουλίων των δημοτικών και τοπικών διαμερισμάτων.
5. Κάθε φορέας, δημότης, κάτοικος ή φορολογούμενος από το Δήμο έχει δικαίωμα να διατυπώσει παρατηρήσεις σχετικές με τον απολογισμό στη συνεδρίαση αυτή.
6. Σε περίπτωση που το χρονικό διάστημα που προβλέπει το παρόν άρθρο παρέλθει χωρίς να κινηθούν οι διαδικασίες για την πραγματοποίηση της ειδικής δημόσιας συνεδρίασης απολογισμού, μπορούν οι δημοτικές παρατάξεις ή οι δημοτικοί σύμβουλοι να προκαλέσουν τη συνεδρίαση αυτή σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 95».
Βάσει των παραπάνω, εκδόθηκε η αριθμ. 17.065/01-12-2023 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου προκειμένου να γίνει ο απολογισμός πεπραγμένων της Δημοτικής Αρχής για τα έτη 2021 & 2022, η οποία δημοσιεύθηκε αρμοδίως.
Στη συνεδρίαση καλέστηκαν να συμμετέχουν οι θεσμοθετημένοι συλλογικοί φορείς του τόπου μας. Επίσης, για να υπάρξει ευρύτερη συμμετοχή των φορέων και πολιτών, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου Γρεβενών το πλήρες κείμενο του απολογισμού, προκειμένου να λάβουν γνώση για την οικονομική κατάσταση, τη διοίκηση του Δήμου και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής δράσης που αφορούν τη συγκεκριμένη διετία, αποστέλλοντας ηλεκτρονικά τις παρατηρήσεις, τα σχόλια και τις επισημάνσεις τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Δημοτικού Συμβουλίου ώστε να συμπεριληφθούν στα πρακτικά της συνεδρίασης.   

Για την ειδική αυτή συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου, προτάθηκε να ακολουθηθεί η εξής διαδικασία. 
Στην αρχή να δοθεί ο λόγος στον κ. Δήμαρχο για να εκθέσει συνοπτικά τα πεπραγμένα της Δημοτικής Αρχής για τα έτη 2021 & 2022, σε ότι αφορά την οικονομική κατάσταση, τη διοίκηση του Δήμου και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής δράσης. 
Στην συνέχεια να δοθεί ο λόγος στους Αντιδημάρχους και στους Προέδρους των Νομικών Προσώπων και των Δημοτικών Επιχειρήσεων του Δήμου σε ό,τι αφορά τις αρμοδιότητές τους.
Στη συνέχεια να δοθεί ο λόγος στους επικεφαλής των παρατάξεων της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου, με τη σειρά εκλογής τους, για να τοποθετηθούν σχετικά. 
Μετά και την τοποθέτηση των επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου, προτείνουμε να ανοίξει κατάλογος ομιλητών με βάση τους συμμετέχοντες στην συνεδρίαση.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, ομόφωνα ενέκρινε τη διαδικασία που πρότεινε το Προεδρείο αναφορικά με τον τρόπο διενέργειας της συνεδρίασης επί του θέματος.
Το λόγο πήρε ο Δήμαρχος Γρεβενών Γεώργιος Δασταμάνης, ο οποίος εξέθεσε στο συμβούλιο τα πεπραγμένα της Δημοτικής Αρχής για τα έτη 2021 & 2022, σε ότι αφορά την οικονομική κατάσταση, τη διοίκηση του Δήμου και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής δράσης, ως εξής:
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ
Ετών 2021 και 2022
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ
Εισαγωγικό σημείωμα του Δημάρχου
4
Λειτουργία των υπηρεσιών
6
Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
6
Γραφείο Γενικού Γραμματέα
8
Αυτοτελές Γραφείο Νομικής Υποστήριξης.
11
Αυτοτελές Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων
11
Αυτοτελές Τμήμα Δημοτικής Αστυνομίας.
12
Αυτοτελές Τμήμα Εσωτερικού Ελέγχου.
12
Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας.
14
Αυτοτελές Τμήμα Αγροτικής - Τουριστικής Ανάπτυξης και Εμπορίου.
15
Αυτοτελές Τμήμα Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής.
19
Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών
23
Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού
23
Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας και Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων και Αποκεντρωμένων Υπηρεσιών.
24
Τμήμα Δημοτικής Κατάστασης και Ληξιαρχείου
33
Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού.
37
Τμήμα Μαθητικής Εστίας
40
Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
41
Τμήμα Προμηθειών και Αποθήκης
42
Τμήμα Εσόδων και Περιουσίας
43
Τμήμα Προϋπολογισμού και Λογιστηρίου
43
Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών.
44
Διεύθυνση Υπηρεσίας Δόμησης
50
Διεύθυνση Καθαριότητας και Ανακύκλωσης.
52
Διεύθυνση ΚΕΠ
61
Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Αθλητισμού Δήμου Γρεβενών.
65
Σχολική Επιτροπή Α/θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Γρεβενών
66
Σχολική Επιτροπή Β/θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Γρεβενών
68
Σύνδεσμος Ύδρευσης Δήμου Γρεβενών και Κοινοτήτων
69
Δημοτική Επιχείρηση Κοινωφελούς Έργου Δήμου Γρεβενών (Δ.Ε.Κ.Ε.Γ.)
71
Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευσης Δ. Γρεβενών (Δ.Ε.Υ.Α.Γ.)
77


Εισαγωγικό σημείωμα του Δημάρχου
Ο Δήμος Γρεβενών, για δεύτερη συνεχόμενη δημοτική περίοδο, διοικείται από τη Δημοτική Αρχή, επικεφαλής της οποίας είναι ο Δήμαρχος κος Γεώργιος Δασταμάνης. 
Τον προγραμματισμό και τον σχεδιασμό έργων και δράσεων των προηγουμένων ετών, ακολούθησε η φάση της υλοποίησης, η οποία πλέον είναι σε πλήρη εξέλιξη. 
Η ενεργειακή αναβάθμιση των δημοτικών κτιρίων της πόλης των Γρεβενών, ήταν εξ αρχής ένας στόχος άμεσης προτεραιότητας, για τη δημοτική αρχή και πλέον βρισκόμαστε πολύ κοντά στην επίτευξή του.
Είναι σε εξέλιξη τα έργα ενεργειακής αναβάθμισης των σχολικών κτιρίων, του κολυμβητηρίου και του κλειστού γυμναστηρίου και αναμένεται η δημοπράτηση και η υλοποίηση της ενεργειακής αναβάθμισης τόσο του Δημαρχείου, όσο και του κτιρίου του παλαιού Δασαρχείου.
Ένας οραματικός σχεδιασμός - προγραμματισμός, που αποτυπώθηκε στο «Επιχειρησιακό Στρατηγικό Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΕΣΣΒΑΑ) Γρεβενών» με τίτλο: ΓΡΕΒΕΝΑ 2020, είναι πολύ κοντά στην ολοκλήρωσή του.
-Το εμβληματικό έργο της «Ανάπλασης της αστικής οδού 13ης Οκτωβρίου», θα συμβάλει στη βελτίωση της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων σε μεγάλο τμήμα της πόλης, 
-Η «Ενεργειακή Αναβάθμιση του δικτύου οδοφωτισμού Δήμου Γρεβενών», θα έχει σαν αποτέλεσμα σημαντική εξοικονόμηση ενέργειας και θετική επίδραση στην εικόνα της πόλης και 
-Η «Δημιουργία χώρου Δημιουργικής απασχόλησης και άθλησης ειδικού τύπου για  ΑΜΕΑ», αποτελεί μια σημαντική κοινωνική παρέμβαση. 
Βέβαια η διετία 2021-2022 σημαδεύτηκε από τις επιπτώσεις της πανδημίας του COVID. Οι κοινωνικές δομές του Δήμου, έδωσαν και συνεχίζουν να δίνουν τη μάχη για την όσο το δυνατόν καλύτερη αντιμετώπιση των ιδιαιτεροτήτων της συγκεκριμένης δυσμενούς συγκυρίας.
Αξεπέραστα είναι τα προβλήματα της υποχρηματοδότησης και υποστελέχωσης της τοπικής αυτοδιοίκησης.
Συνεχείς είναι οι αποχωρήσεις εργαζομένων, είτε εξαιτίας συνταξιοδότησης έμπειρων στελεχών, είτε εξ αιτίας της «κινητικότητας», μιας διαδικασίας που πέρα από την κοινωνική της διάστασης, πλήττει τον πρώτο βαθμό Τοπικής Αυτ/σης.
Μέσα σ’ αυτό το προβληματικό περιβάλλον η δημοτική αρχή και οι εργαζόμενοι στο Δήμο, έδωσαν και συνεχίζουν να δίνουν τον καλύτερο εαυτό τους για να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους.
Οι δεσμεύσεις:
-Για αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων 
-Για βελτίωση της οικονομικής κατάστασης του Δήμου και 
-Για ενίσχυση των αναπτυξιακών προοπτικών του τόπου μας, με βάση τις ανάγκες και τα συγκριτικά πλεονεκτήματά του, εξακολουθούν να είναι οι βασικοί μας στόχοι.
Σ’ αυτή την κατεύθυνση πορευόμαστε, παρ’ όλες τις αντιξοότητες. 
Λειτουργία των υπηρεσιών
Στη συνέχεια περιγράφεται σε γενικές γραμμές το παραχθέν έργο, καθεμιάς εκ των οργανικών μονάδων (Δ/νσεων - Τμημάτων - Γραφείων) του Δήμου, με βάση τις αρμοδιότητες, όπως αυτές προκύπτουν:
-Για το έτος 2021 και το 1ο εξάμηνο του 2022, από τον παλιό Οργανισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών (Ο.Ε.Υ.) και
-Για το 2ο εξάμηνο του έτους 2022 από το νέο Οργανισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών (Ο.Ε.Υ.), ο οποίος εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 54251/31-5-2022 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας και δημοσιεύθηκε στο υπ’ αριθμ. 2902/8-6-2022 ΦΕΚ τεύχος β’.
Επίσης των Νομικών Προσώπων και των Επιχειρήσεων, για τη διετία 2021-2022
Ο Δήμαρχος Γρεβενών Γεώργιος Δασταμάνης, έχοντας το λόγο τόνισε τα εξής: Δε θα το πλατειάσω, θα αναφερθώ σε ελάχιστα πράγματα. Αυτή την περίοδο τα τελευταία χρόνια περάσαμε πολλές κρίσεις, την υγειονομική κρίση, την ενεργειακή κρίση, είναι μεν η χρηματοδότηση η οποία είναι δεδομένη εδώ και αρκετά χρόνια κατά 60%, 70%, με τη βοήθεια όλων σας, και επαναλαμβάνω όλων σας, και στα καίρια ζητήματα και στα επί μέρους ζητήματα κατορθώσαμε και σταθήκαμε στα πόδια μας. Ένα ευχάριστο γεγονός που έγινε τελευταία είναι η αλλαγή των κριτηρίων των ΚΑΠ, από την επόμενη χρονιά η χρηματοδότηση αλλάζει εντελώς και ο Δήμος Γρεβενών λόγω της ορεινότητας, λόγω της έκτασης και, και, και, μπήκαν αυτά τα κριτήρια, θα έχει μία σημαντική επιπλέον χρηματοδότηση, αυτό είναι ευχάριστο για την επόμενη Δημοτική Αρχή να χειριστεί, δεν λέω εγώ ότι είναι πολλά τα λεφτά αλλά τέλος πάντων αυτά που είχαμε εμείς είναι πάρα πολύ περισσότερα, είναι περίπου 1.500.000. Θα ξεκινήσω να αναφερθώ λίγο στο τι έγινε τα τελευταία χρόνια και θα αναφερθώ στο κλειστό γυμναστήριο το οποίο με βάση την γεωθερμία, που αν και ορισμένοι την αμφισβητούσαν για άλλους λόγους πιστεύω, γιατί στην πραγματικότητα τα δεδομένα είναι διαφορετικά και τους προκάλεσα πάρα πολλές φορές να πάνε να δούνε τα τιμολόγια τι έξοδα είχαμε στην θέρμανση μόνο στο κλειστό πριν από χρόνια που δούλευε με πετρέλαιο αποκλειστικά και δεν είχε, δεν είχε υπάρξει η ενεργειακή αναβάθμιση και τι έχει σήμερα, το ίδιο θα συμβεί και στο κολυμβητήριο με βάση την γεωθερμία. Σε όλα σχεδόν τα σχολεία έχει γίνει ενεργειακή αναβάθμιση, υπήρξαν ορισμένες αστοχίες στις μελέτες, ξεπερνιούνται με το χρόνο και πιστεύω ότι στο επόμενο χρονικό διάστημα θα λυθούν και αυτά, η παιδική χαρά ΑΜΕΑ κάτω στο Πάρκο του Μερά ξεκινάει, η 13ης Οκτωβρίου ένα έργο το οποίο θα δώσει άλλη όψη σε όλη την πόλη στο βόρειο τομέα είναι σε εξέλιξη. Το φυσικό αέριο σύμφωνα με επιβεβαιώσεις έχουν γίνει και εγκαταστάσεις κάτω απέναντι από τα σφαγεία την επόμενη χρονιά θα φτάσει στα σπίτια μας, πρόσφατα δημοπρατήθηκε, είναι στη φάση στον αέρα δηλαδή το Βαρόσι ένα έργο και με πάρα πολλά χωριά, 17 χωριά αν θυμάμαι καλά, ένα έργο πάνω από 10.000.000. Η ύδρευση Κηπουρειό - Πριόνια έχει ολοκληρωθεί, στο Μεγάλο Σειρήνι βρίσκεται στο τέλος, άρχισε κανονικά η χρηματορροή που υπήρχε κάποιο πρόβλημα γιατί μεταφέρθηκε από το ένα ταμείο στο υπουργείο στο άλλο ταμείο στο ανάκαμψης, λύθηκε και αυτό. Το μεγάλο έργο που εκτελεί η ΔΕΥΑΓ 9.000.000 περίπου βρίσκεται στην τελική φάση και αυτό, υπάρχει μόνο ένα μικρό τμήμα φέτος θα ολοκληρωθεί και αυτό μέχρι το καλοκαίρι. Το Δημαρχιακό Μέγαρο, η ενεργειακή αναβάθμιση του Δημαρχιακού Μεγάρου βρίσκεται και αυτό σε εξέλιξη και μέσα στην επόμενη χρονιά θα ολοκληρωθεί και αυτό, κάτω η ανάπλαση στο χώρο δηλαδή στη στοά, έχει ανάδοχο και αυτό το έργο. Το Πολιτιστικό Κέντρο μέσα στις επόμενες μέρες δεν ξέρω αν θα προλάβουμε πιέζει πάρα πολύ η διαχειριστική αρχή να βγει και αυτό πριν την 1/1/2024 στον αέρα η δημοπράτηση γιατί υπάρχουν διάφορα προβλήματα. Αγροτική οδοποιία επίσης βρίσκεται σε εξέλιξη ο δρόμος Λάβδα - Πανόραμα σε αυτόν τον άξονα και αυτό εκτελείται αυτή την στιγμή, πιστεύω ότι η ΔΕΥΑΓ αυτά τα τελευταία χρόνια τα πήγε πάρα πολύ καλά, αυτή την στιγμή το χρέος της ΔΕΥΑΓ είναι προς την ΔΕΗ επαναλαμβάνω όλοι οι προμηθευτές, όλοι οι εργολάβοι που είχαν να παίρνουν χρήματα τα έχουν πάρει όλα, έχουν αποπληρωθεί άπαντες, και το μόνο που μένει είναι η ΔΕΗ, λένε ορισμένοι γιατί δεν πήγατε σε διακανονισμό, ο κύριος Κουπτσίδης το γνωρίζει πάρα πολύ καλά ότι εάν τα χρέη προς τη ΔΕΗ γίνουν ληξιπρόθεσμα η ΔΕΥΑΓ δε θα πληρώσει ένα ευρώ απλά τα πράγματα. Επαναλαμβάνω θα πρέπει η νέα Δημοτική Αρχή πάση θυσία να προσπαθήσει αυτά τα χρέη προς τη ΔΕΗ να γίνουν ληξιπρόθεσμα, τα αναλαμβάνει η κεντρική κυβέρνηση και δεν πληρώνει μία, έχει να παίρνει η ΔΕΥΑΓ 3.500.000 περίπου και οι οφειλές της προς τη ΔΕΗ είναι 3.000.000, άρα είναι μια υγιέστατη επιχείρηση. Το ΚΚΑ είναι και αυτή μία υγιής επιχείρηση, δε χρωστάει, το είπαμε και στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο αν θυμάμαι καλά στο προ προηγούμενο που είχαμε πάρει απόφαση να μείνει αλλά δυστυχώς για μένα καταργείται αυτό είναι ένα πρόβλημα στη λειτουργικότητα θα φανεί στην πορεία. Πιστεύω ότι σε γενικές γραμμές όλα αυτά τα έργα που εκτελούνται λέμε είναι αυτή την στιγμή πάνω από 50.000.000 και με ΔΕΥΑΓ για να μην γίνει παρεξήγηση και με το φυσικό αέριο. Πιστεύω ότι τα πήγαμε πάρα πολύ καλά, θα μπορούσαμε να πάμε και καλύτερα, δε λέει κανείς αυτά λέει έγινε με τη βοήθεια όλων σας, όλου του Δημοτικού Συμβουλίου, με τη συμπαράσταση και τη βοήθεια όλων σας, και χαίρομαι και εύχομαι και στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο να υπάρχει μία τέτοια σύμπνοια. Όσον αφορά τα δάνεια, αυτή την στιγμή ο Δήμος Γρεβενών δεν έχει κανένα δάνειο, από το δέκα και μετά δεν πήρε κανένα δάνειο και αποπληρώθηκαν όλα τα παλιά τα οποία ήταν πάρα πολλά. Τι να σας πω, πρώην Δήμος Βεντζίων; Πρώην Δήμος Γόργιανης; Πρώην Δήμος Θεοδώρου Ζιάκα; Πεντακοσάρια, τετρακοσάρια, εξακοσάρια; Αυτά όλα αποπληρώθηκαν, αυτή την στιγμή δεν έχει κανένα μα κανένα δάνειο. Και τέλος μία επιτυχία ήταν και το σχέδιο πόλεως το οποίο ταλάνιζε την κοινωνία εδώ και πάρα πολλά χρόνια, έχει δρόμο το σχέδιο πόλεως από δω και πέρα, πιστεύω ότι η νέα Δημοτική Αρχή θα το χειριστεί κατάλληλα ούτως ώστε να ξεκινήσουν όσοι θέλουν να χτίσουνε ή οτιδήποτε άλλο. Θα αναφερθώ, επιτρέψτε με λίγο, αναλυτικά στα οικονομικά του Δήμου τα οποία είναι σημερινά. Έκτακτα ανειδίκευτα προϋπολογισμός βεβαιωθέντα 1.180.000 εισπραχθέντα 1.193.000 εισπρακτέα υπόλοιπο μείον 12.765, έκτακτα ειδικευμένων προϋπολογισμός 31.652.000 βεβαιωθέντα 9.286.000 εισπραχθέντα 9.201 υπόλοιπα εισπρακτέα 85.300. Τακτικά, 15.034.000 βεβαιωθέντα 17.182.000 εισπραχθέντα 14.293.000 υπόλοιπα εισπρακτέα 2.891.000 χωρίς ταμειακή κατηγορία 2.254.000 βεβαιωθέντα 17.346 υπόλοιπα εισπρακτέα 17.346, αυτά είναι τα έσοδα. Έξοδα, έκτακτα ανειδίκευτων προϋπολογισμός 287.000 ενταχθέντα 104.000 πληρωθέντα 104.000 υπόλοιπο μηδέν. Έκτακτα ειδικευμένων, προϋπολογισμός 32.843.000 ενταλθέντα 7.993.000 πληρωθέντα 6.976.000 υπόλοιπα πληρωτέα 414.000. Τακτικά 14.057.000 ενταλθέντα 10.142.000 πληρωθέντα 9.115.000 υπόλοιπα πληρωτέα 1.033.00. Χωρίς ταμειακή κατηγορία 2.757.000 αποθεματικό 11.260 χρηματικό υπόλοιπο τρέχουσας χρήσης 8.492.000, δε νομίζω ότι κάποιος θα διανοηθεί να πει ότι παραλαμβάνει καμένη γη βγάλτε στοιχεία τα οποία είναι εδώ πέρα χίλια υπογεγραμμένα από τον προϊστάμενο της ταμειακής υπηρεσίας γιατί ακούγονται πολλά και διάφορα. Επαναλαμβάνω χρηματικό υπόλοιπο τρέχουσας χρήσης 8.492.555 ευρώ, 84. Να σας ευχαριστήσω και πάλι όλους σας εάν πολλές φορές ύψωσα τον τόνο της φωνής μου ή παραφέρθηκα να ζητήσω συγγνώμη από όλους σας, σας εύχομαι ότι το καλύτερο για τον καθένα σας, και κυρίως υγεία και κάθε τι που επιθυμείτε στη ζωή σας, ευχαριστώ πολύ.
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο επικεφαλής της παράταξης: “Μαζί Συνεχίζουμε” Δημοσθένης Κουπτσίδης, ο οποίος είπε τα εξής: Ο απολογισμός είναι του Δημάρχου, καλή θητεία από εδώ και πέρα σε ότι και αν κάνετε, τίποτε άλλο. Και εύχομαι να συνεχίσει να υπάρχει παραγωγικό έργο για το καλό των Γρεβενών.  

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο επικεφαλής της παράταξης: “Ανατροπή Αναγέννηση για τα Γρεβενά μας” Κωνσταντίνος Παλάσκας, ο οποίος είπε τα εξής: Εγώ κρατώ αυτό το ότι ήμασταν ένα Δημοτικό Συμβούλιο στο οποίο επικράτησε η συναίνεση και η συνεργασία, είναι πολύ ουσιαστικό και θέλω να πιστεύω όπως πολύ σωστά είπε και ο Δήμαρχος να συνεχιστεί. Από εκεί και πέρα όσον αφορά τα έργα νομίζω κρίνονται από τους δημότες και τους πολίτες, σίγουρα εγώ δε μηδενίζω κανένα έργο, εγώ έχει πει επανειλημμένες φορές ότι γίνεται, γίνεται για το καλό του τόπου, από εκεί και πέρα κατά πόσο τα έργα ήταν τα αναγκαία τα απαραίτητα και τα λοιπά, αυτά κρίνονται από τους Δημότες. 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος της παράταξης: “Δήμος για Όλους” Παναγιώτης Βασιλόπουλος, ο οποίος είπε τα εξής: Έγιναν στο Δήμο έργα πράγματι αρκετά, δεν πρέπει να είμαστε μηδενιστές, μπορούσαν να γίνουν και περισσότερα εάν ευνοούσαν οι συνθήκες. Ήθελα να πω στους επόμενους που θα συνεχίσουν το Δημοτικό Συμβούλιο να υπάρχει μία συναίνεση για το καλό του τόπου.
Στη συνέχεια το λόγο πήρε η επικεφαλής της παράταξης: “Λαϊκή Συσπείρωση Γρεβενών” Παναγιώτα Ντάγκα, η οποία είπε τα εξής: Ευχαριστώ κυρία πρόεδρε, εμείς θα θέλαμε έτσι να σταθούμε σε κάποια σημεία προϋπολογισμού και κυρίως σημεία που φαίνεται εμείς και στην κριτική που κάνουμε το προηγούμενο διάστημα, πέρα που κάποια έργα έπρεπε να γίνουν συναινούσαμε, αυτό που φάνηκε σε όλη τη θητεία ήταν ότι υλοποιούσε ο Δήμος Γρεβενών απαρέγκλιτα όλες αυτές τις κατευθύνσεις που έρχονταν από την κεντρική διοίκηση χωρίς έτσι να, και σωστά είπε ο Δήμαρχος, ήταν οι πόροι πάρα πολύ μειωμένοι, αλλά δε διεκδικήθηκαν αυτοί οι πόροι, ήταν έργα που έγιναν πραγματικά δεν υπάρχει Δημοτική Αρχή και αυτή η Δημοτική Αρχή έκανε τα έργα που έκρινε ότι έπρεπε να κάνει αυτά που χρηματοδοτούνταν χωρίς ας πούμε εμείς την κριτική μας να λαμβάνονται υπόψιν περισσότερο οι ανάγκες οι πραγματικές ανάγκες. Αυτό που θέλουμε να πούμε είναι για τον Οργανισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών επειδή αναφέρετε στον απολογισμό ότι ήταν στην αντιδραστική κατεύθυνση με το Τμήμα Εσωτερικού Ελέγχου και ότι δεν υπήρχε πρόβλεψη για την κάλυψη των θέσεων που υπήρχαν όλων των θέσεων που θα συνταξιοδοτούνταν οι υπάλληλοι έτσι; Και το χαρακτηριστικό και όλων των Δήμων αλλά και του Δήμου Γρεβενών η έλλειψη προσωπικού, οι αναθέσεις σε εξωτερικούς συνεργάτες που θα συνεχιστούν ακόμα περισσότερο γιατί στον προϋπολογισμό του 2024 προβλέπονται κάτι εκατομμύρια παραπάνω στους Δήμους, αλλά όλα αυτά θα καλύψουν κυρίως τις αυξήσεις σε μισθοδοσία και το τέλος ταφής που έρχεται και θα αναγκαστεί η νέα Δημοτική Αρχή να δούμε τι θα κάνει όσον αφορά την αύξηση τελών φωτισμού και καθαριότητας. Εμείς λοιπόν θα πούμε καλά Χριστούγεννα και καλές γιορτές σε όλους, χωρίς όμως να, τώρα δεν μπαίνει θέμα ψήφισης αλλά δε συμφωνούμε έτσι και με τον απολογισμό που έγινε και γι’ αυτό κάνουμε και την κριτική μας από τη σκοπιά έτσι των συμφερόντων των εργαζομένων όσον αφορά το Δήμο Γρεβενών και θα συνεχίσουμε έτσι και από τη νέα θητεία της Δημοτικής, της νέας Δημοτικής Αρχής από αυτή τη σκοπιά να είναι θετική μας χωρίς ποτέ να βάζουμε προσωπικές αντιπαραθέσεις, νομίζω η στάση μας όλα αυτά τα χρόνια το έχει δείξει.       

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του: 
· Την έκθεση πεπραγμένων της Δημοτικής Αρχής από 1-1-2021 έως 31-12-2022 του Δημάρχου, 
· Το άρθρο 217 του Ν. 3463/06 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
· Το άρθρο 14 του Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου,
· Τις τοποθετήσεις των επικεφαλής των Δημοτικών Παρατάξεων της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου
Β Ε Β Α Ι Ω Ν Ε Ι
Ότι τα πεπραγμένα της Δημοτικής Αρχής για τα έτη 2021 & 2022, σε ότι αφορά την οικονομική κατάσταση, τη διοίκηση του Δήμου και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής δράσης, εξετέθησαν όπως ακριβώς εμφανίζονται στην εισήγηση του Δημάρχου.
Βεβαιώνει επίσης, ότι οι τοποθετήσεις και παρατηρήσεις των υπόλοιπων ομιλητών εξετέθησαν όπως ακριβώς εμφανίζονται στο εισαγωγικό μέρος της παρούσας.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 385/2023.
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 29-12-2023
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Φωτεινή Τζουβάρα
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