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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                             
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 09/18.04.2024 Ειδικής Συνεδρίασης του
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γρεβενών
Αριθμός Απόφασης: 71/2024
Θέμα: 
Κατάρτιση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) έτους 2024 του Δήμου Γρεβενών
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, ημέρα Πέμπτη 18 Απριλίου 2024 και ώρα 20:00 συνήλθε σε ειδική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 5.092/12-04-2024 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Παρόντες: 1)Αλεξίου Μαρία, 2)Ανθιμίδης Παρασκευάς, 3)Γκιουζέλης Αθανάσιος, 4)Γράβαλος Νικόλαος, 5)Δάσκαλος Θεόδωρος, 6)Ευαγγελόπουλος Ιωάννης, 7)Καραμήτρος Αχιλλέας, 8)Κατσάλης Αλέξανδρος, 9)Κόλιας Γεώργιος, 10)Κυπριτζής Σοφοκλής, 11)Λέτσιος Ιωάννης, 12)Λέτσιος Κωνσταντίνος, 13)Μητσιούλη Τατιανή, 14)Μπαρλαγιάννη Ιφιγένεια, 15)Ντάγκα Παναγιώτα, 16)Παπανικολάου Ιωάννης, 17)Πούλιος Νικόλαος, 18)Σκόδρας Ρήγας, 19)Στεργιούλα Ιφιγένεια, 20)Τριγώνης Χρήστος, 21)Τσιμόπουλος Νικόλαος, 22)Τσιουτσιούμης Νικόλαος και 23)Χαντές Χρήστος. 
Απόντες: 1)Βάϊος Χρήστος, 2)Κουπτσίδης Δημοσθένης, 3)Λαμπρακάκης Ιωάννης, 4)Μπάκα Δέσποινα, 5)Πασχαγιαννίδης Αχιλλέας και 6)Πέτρου Χρήστος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Κυριάκος Ταταρίδης, ο οποίος κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.
Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Γρεβενών κ. Ευθύμιος Πρέβεζας.
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Αγίου Γεωργίου, Αγίων Θεοδώρων, Αγίου Κοσμά, Γρεβενών, Καληράχης, Κοκκινιάς, Κρανέας, Μεγάρου, Μεσολουρίου, Μικρολιβάδου, Μυρσίνης, Πολυδένδρου, Προσβόρου και Ροδιάς, οι οποίοι κλήθηκαν νόμιμα σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 8 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει. 
Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η Σιέλλυ Μπουμπούκα, υπάλληλος του Δήμου Γρεβενών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, καθ' ότι σε σύνολο 29 μελών βρέθηκαν παρόντα 23, η Πρόεδρος κ. Ιφιγένεια Μπαρλαγιάννη κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Προσελεύσεις: Κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Δημοσθένης Κουπτσίδης και Χρήστος Πέτρου. 
Αποχωρήσεις: Κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος Χρήστος Πέτρου.
Η Πρόεδρος για το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Ευαγγελόπουλο Ιωάννη Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου την εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού και Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Γρεβενών, το περιεχόμενο της οποίας έχει ως εξής:
Με την παρούσα σας υποβάλλουμε το σχέδιο του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) για το έτος 2024 του Δήμου Γρεβενών για την οριστική κατάρτιση του από το Δημοτικό Συμβούλιο. Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 4 του Ν.4111/2013 όπως έχει τροποποιηθεί και του άρθρου 149 του Ν.4270/2014, οι δήμοι και τα Ν.Π.Δ.Δ. που είναι ενταγμένα στο καταρτιζόμενο από την ΕΛΣΤΑΤ μητρώο φορέων γενικής κυβέρνησης είναι υπόχρεοι να καταρτίσουν ολοκληρωμένο πλαίσιο δράσης το οποίο περιλαμβάνει τους πίνακες στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων του δήμου και των Νομικών του προσώπων δημοσίου και ιδιωτικού δικαίου (στις οποίες συμμετέχει μόνο αυτός).
Λαμβάνοντας υπόψιν:
Τις διατάξεις της παρ. 2 του αρ. 76 και 77 του Ν.4172/2013.
Τις διατάξεις του αρ. 202 του Ν.4555/2018 και την υπ’ αρ. εγκύκλιο 17194/8-3-2019 του ΥΠΕΣ με θέμα «υποβολή στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων ΟΤΑ» και παροχή διευκρινήσεων επί του στόχου του οικονομικού αποτελέσματος ΟΠΔ.
Την ΚΥΑ. 41273/15.10.2013 τροποποιήθηκε η ΚΥΑ 7261/22-2-2013 (ΦΕΚ Β΄450/2013) και σύμφωνα με τις διατάξεις της ΚΥΑ οικ.38347/25-7-2018 που αφορά την κατάρτιση του ΟΠΔ, το ολοκληρωμένο πλαίσιο δράσης συνοψίζεται πλέον μόνο στον ετήσιο προϋπολογισμό και τον πίνακα στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων του φορέα.
Το με αρ. 37704/20-9-2013 έγγραφο του ΥΠΕΣ, ο προϋπολογισμός ψηφίζεται από το δημοτικό συμβούλιο μαζί με το ολοκληρωμένο πλαίσιο δράσης σε ειδική για το σκοπό αυτό συνεδρίαση, μετά από σχετική απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.
Το με αρ. 41308/31-10-2013 έγγραφο του ΥΠΕΣ -διεύθυνση οικονομικών ΟΤΑ ορίζεται ρητά ότι το ΟΠΔ θα αποτελείται μόνο από τη στοχοθεσία του πίνακα.
Την εγκύκλιο υπ’ αριθμ. 5/09-04-2013 (ΑΔΑ: ΒΕΑΘΝ-ΧΛΓ) με ΘΕΜΑ: Παροχή οδηγιών και διευκρινίσεων επί της αριθμ. 7261/22.2.2013 (ΦΕΚ Β’ 450/26-2-2013) Κοινής Απόφασης των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών «Καθορισμός διαδικασιών και κριτηρίων για την παρακολούθηση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ), την εφαρμογή του Προγράμματος Εξυγίανσης από το Παρατηρητήριο του άρθρου 4 του ν. 4111/2013», προβλέπεται ότι η Οικονομική Επιτροπή καταρτίζει το σχέδιο του ΟΠΔ, με τη συνδρομή των οικείων Υπηρεσιών του ΟΤΑ. Το σχέδιο του ΟΠΔ αποτελείται από τους Πίνακες που αφορούν τον ΟΤΑ και τους Πίνακες των νομικών του προσώπων, οι οποίοι έχουν καταρτισθεί και οριστικοποιηθεί από τα ίδια τα νομικά πρόσωπα. Ύστερα από την ολοκλήρωση της διαδικασίας αυτής, το σχέδιο του ολοκληρωμένου ΟΠΔ του ΟΤΑ και των νομικών του προσώπων ψηφίζεται από το οικείο Δ.Σ. και υποβάλλεται προς έλεγχο στην οικεία Αποκεντρωμένη Διοίκηση.
Την ΚΥΑ 34574/5-7-2018 (ΦΕΚ 2942/Β΄/20-7-2018) των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών «Καθορισμός διαδικασίας στοχοθεσίας υπολογισμού οικονομικών αποτελεσμάτων και παρακολούθησης των προϋπολογισμών των ΟΤΑ και των νομικών τους προσώπων που αποτελούν φορείς της Γενικής Κυβέρνησης από το Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ - θέματα λειτουργίας του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ.», το Ο.Π.Δ. καταρτίζεται, ψηφίζεται και υποβάλλεται στην αρμόδια για έλεγχο αρχή μαζί με τον προϋπολογισμό του φορέα και του κάθε νομικού προσώπου που εντάσσεται στο ΟΠΔ στις προθεσμίες που ισχύουν για την κατάρτιση, ψήφιση και υποβολή του προϋπολογισμού. Οι πίνακες στοχοθεσίας των Νομικών Προσώπων του ΟΤΑ, καταρτίζονται, εγκρίνονται και αποστέλλονται στους ΟΤΑ προς ενσωμάτωση στο ΟΠΔ από τα ίδια τα νομικά πρόσωπα. Συνεπώς, το ΟΠΔ συνοψίζει πλέον μόνο τον ετήσιο προϋπολογισμό (π/υ) και τη στοχοθεσία του φορέα αναφορικά με την πορεία εκτέλεσής του κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους.
Την ΚΥΑ 55040 (ΦΕΚ Β΄3291/26-7-2021) οδηγιών για την κατάρτιση και τον έλεγχο των προϋπολογισμών και των ΟΠΔ έτους 2022 του ΥΠΕΣ.
Το υπ’ αρ. 44485/6-8-2018 έγγραφο του ΥΠΕΣ με θέμα «Οδηγίες για την υποχρεωτική αναμόρφωση των ΟΠΔ 2018 και διευκρινήσεις επί του νέου συστήματος στοχοθεσίας και ελέγχου επίτευξης των οικονομικών στόχων μέσω των ΟΠΔ». 
Το υπ’ αρ. ΦΕΚ 3635 Β΄ 2018 παρ. 5 στις 27/8/2018 στο οποίο γίνεται διόρθωση σφάλματος με δημοσίευση των πινάκων στοχοθεσίας.
Τη με αρ. 74/2024 απόφαση Δ.Ε. «Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθορισμό του Τέλους Καθαριότητας  και φωτισμού».
Τη με αρ. 56/2024 Α.Δ.Σ. «Καθορισμός του τέλους καθαριότητας και φωτισμού για το έτος 2024 και εφεξής, όπως προτάθηκε από την Δημοτική Επιτροπή».
Την υπ’ αρ. 488/11-04-2024 γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ επί του σχεδίου του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 του Δήμου Γρεβενών και σε συμμόρφωση τόσο προς αυτήν όσο και στα επικαιροποιημένα στοιχεία που παρείχαν οι υπηρεσίες η Δημοτική Επιτροπή με τις υπ’ αριθμ. 107/2024 και 115/2024 αποφάσεις της ενέκρινε την κατάρτιση του τελικού σχεδίου του Προϋπολογισμού έτους 2024 Δήμου Γρεβενών και την εισηγητική έκθεση αυτού. Το ως άνω σχέδιο λαμβάνοντας υπόψη και τα ανωτέρω σχετικά απεικονίζεται στο επισυναπτόμενο Ο.Π.Δ.
Εισηγούμαστε 
Την κατάρτιση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) 2024 Δήμου Γρεβενών όπως αναλυτικά παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο επικεφαλής της παράταξης “Γρεβενά Δυνατά Μπροστά” Χρήστος Τριγώνης, ο οποίος είπε: Επειδή συνδέεται με τον προϋπολογισμό που δεν τον ψηφίσαμε, δεν ψηφίζουμε και το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης.
Στη συνέχεια το λόγο πήρε η επικεφαλής της παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση Γρεβενών” Παναγιώτα Ντάγκα, η οποία είπε: Εμείς θα καταψηφίσουμε γιατί συνδέεται άμεσα με τον προϋπολογισμό και εκεί που η Λαϊκή Συσπείρωση είναι Δημοτική Αρχή σε έξι Δήμους σε όλη την Ελλάδα, φροντίζει να μην ευθυγραμμίζεται πλήρως με την κυβέρνηση στους προϋπολογισμούς και στο πως θα διαχειριστεί τα χρήματα της.
Σύμφωνα με τα ανωτέρω, τις διατάξεις του άρθρου 77 παράγραφοι 7, 8 & 9 του Ν. 4172/2013 (ΦΕΚ 167/Α’/2013) όπως αντικαταστάθηκαν από το άρθρο 12 του Ν. 4623/2019 (ΦΕΚ 134/Α’/9-8-2019) και ισχύουν, κατά τη συζήτηση και ψήφιση του Ο.Π.Δ. του Δήμου Γρεβενών δεν κατατέθηκαν εναλλακτικές προτάσεις που να έχουν συνταχθεί από τις προτείνουσες παρατάξεις ή τους προτείνοντες συμβούλους,  συνοδευόμενες από αιτιολογική έκθεση και εισήγηση της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου και η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου για την ψήφιση της μοναδικής πρότασης που κατατέθηκε και τη λήψη σχετικής απόφασης. 
Μετά από ψηφοφορία που διεξήχθη επί της αριθμ. 116/2024 απόφασης - εισήγησης της Δημοτικής Επιτροπής για το σχέδιο του Ο.Π.Δ. του  Δήμου Γρεβενών, οικονομικού έτους 2024, ως μοναδική πρόταση έλαβε δέκα επτά (17) ψήφους υπέρ, οι οποίες θεωρούνται και οι έγκυρες ψήφοι υπέρ της κατατεθείσας από την Δημοτική Επιτροπή συγκεκριμένης πρότασης.  
Συγκεκριμένα υπέρ της μοναδικής πρότασης ψήφισαν οι παρόντες στη συνεδρίαση Δημοτικοί Σύμβουλοι:
α) της παράταξης του Δημάρχου “Γρεβενά: ο τόπος μας… η ζωή μας” Μαρία Αλεξίου, Αθανάσιος Γκιουζέλης, Ιωάννης Ευαγγελόπουλος, Αχιλλέας Καραμήτρος, Αλέξανδρος Κατσάλης, Γεώργιος Κόλιας, Σοφοκλής Κυπριτζής, Ιωάννης Λέτσιος, Κωνσταντίνος Λέτσιος, Ιφιγένεια Μπαρλαγιάννη, Νικόλαος Πούλιος, Ρήγας Σκόδρας, Νικόλαος Τσιμόπουλος, Νικόλαος Τσιουτσιούμης και Χρήστος Χαντές.
β) της παράταξης “Μαζί Συνεχίζουμε” Παρασκευάς Ανθιμίδης και Δημοσθένης Κουτπσίδης.
Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, για την λήψη σχετικής απόφασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τ’ ανωτέρω, τις σχετικές διατάξεις και την υπ’ αριθμ. 116/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής με την οποία ενέκρινε την στοχοθεσία του Δήμου Γρεβενών, μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     
Εγκρίνει το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης (Ο.Π.Δ.) έτους 2024 του Δήμου Γρεβενών ως έχει και τον πίνακα Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων του Δήμου ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσας απόφασης.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 71/2024.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Η Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη
     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 19-04-2024
Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Ιφιγένεια Μπαρλαγιάννη
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