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	ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                               
	 

	ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ                                                 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ & ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
	


Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το αριθμ. 27/25-10-2023 Πρακτικό Κατεπείγουσας Συνεδρίασης Οικονομικής Επιτροπής
Αριθμ. Απόφασης: 227/2023

                                                                          Περίληψη
Άσκηση ή μη αναίρεσης κατά της υπ’ αριθμ. 87/2023 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Γρεβενών (Τακτική Διαδικασία) επί υποθέσεως των Γεωργίου Γκισάκη του Ανδρέα και Ανδρέα Γκισάκη του Γεωργίου
Στα Γρεβενά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 25-10-2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30 συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Γρεβενών ύστερα από την αριθμ. 15.329/25-10-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου και Αντιδημάρχου κ. Αδάμου Ματθαίου, που επιδόθηκε νόμιμα χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτής, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ.Α΄87) όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν 4555/2018.
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα εννέα (9) τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής βρέθηκαν παρόντα πέντε (5), ήτοι:
	ΠΑΡΟΝΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ                                                              
	ΑΠΟΝΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

	1. Αδάμος Ματθαίος (Πρόεδρος)
	1. Παλάσκας Κωνσταντίνος Τακτικό μέλος

	2. Κιάκας Ζήσης (Αντιπρόεδρος) Τακτικό μέλος
	2. Κουπτσίδης Δημοσθένης Τακτικό μέλος 

	3. Τριγώνης Χρήστος Τακτικό μέλος 
	3. Βάϊος Χρήστος Τακτικό μέλος

	4. Σιούλας Κωνσταντίνος Τακτικό μέλος
	4. Παπαδόπουλος Ιωάννης Τακτικό μέλος

	5. Μπαϊνέτα Ελισάβετ Τακτικό Μέλος
	Αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν προσήλθαν


Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Σιέλλυ Μπουμπούκα υπάλληλος του δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 
Ο πρόεδρος αφού διαπίστωσε την νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
7ο ΘΕΜΑ: Άσκηση ή μη αναίρεσης κατά της υπ’ αριθμ. 87/2023 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Γρεβενών (Τακτική Διαδικασία) επί υποθέσεως των Γεωργίου Γκισάκη του Ανδρέα και Ανδρέα Γκισάκη του Γεωργίου
O Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολεοδομίας Δόμησης του Δήμου Γρεβενών, η οποία έχει ως εξής: 
Για το εν θέματι αντικείμενο, όπως αυτό αναπτύσσεται στην με αριθμ. 87/2023 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Γρεβενών (Τακτική Διαδικασία), σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:
Ιστορικό
Με τo αριθμ. πρωτ. Οικ.1870/11-10-2023 έγγραφο της η Υπηρεσία μας προς το Νομικό Σύμβουλο του Δήμου Γρεβενών αναφέρει μεταξύ των άλλων: 

«Σε συνέχεια του σχετικού 6) που αφορά την αριθμ. 87/2023 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Γρεβενών (Τακτική Διαδικασία), παρακαλούμε, όπως εξετάσετε το θέμα από νομικής πλευράς, και γνωμοδοτήσετε σχετικά με τις νόμιμες ενέργειες, στις οποίες δύναται ο Δήμος Γρεβενών να προβεί (άσκηση ενδίκων μέσων κ.λπ.) προκειμένου να προασπίσει τα συμφέροντά του και την ακίνητη περιουσία του».

Κατόπιν του ως άνω εγγράφου μας ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου Γρεβενών στην αριθμ. πρωτ. 14828/17-10-2023 γνωμοδότηση του αναφέρει μεταξύ των άλλων: 
«Θέμα: Το με αριθμ. πρωτ. Οικ. 1870/11-10-2023 έγγραφό σας.
Σχετικά με το παραπάνω έγγραφο σας και την αναφερόμενη σ’ αυτό απόφαση αρ. 87/2023 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Γρεβενών, σας κάνω γνωστά τα παρακάτω:

Η ως άνω απόφαση επιδόθηκε την 26-09-2023. Η προθεσμία άσκησης αναίρεσης είναι 30 ημερών από της επιδόσεως. 

Από το όλο αποδεικτικό υλικό και τα έγγραφα, φρονώ πως δεν είναι δυνατή νομικά η άσκηση αναίρεσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Πολ.Δ.(άρθρο 559 ΚΠολΔ αριθμοί 1 έως 7,9,16,17,19 και 20)- καθόσον η κατάθεση της αναίρεσης ως δικογράφου επιτρέπεται μόνο με βάση ειδικούς από το νόμο καθοριζόμενους λόγους, οι οποίοι στην προκειμένη περίπτωση φρονώ πως δεν υφίστανται.

Παράλληλα φρονώ πως δεν υφίστανται λόγοι για την άσκηση ανακοπής κατά της κοινοποιηθείσης επιταγής. Προς γνώση σας, η ανακοπή ασκείται εντός 30 ημερών από την επίδοση.

Σε κάθε περίπτωση λόγω των άνω αναφερομένων προθεσμιών, οι σχετικές αποφάσεις επί του θέματος θα πρέπει να ληφθούν άμεσα, ώστε να είναι δυνατή η υλοποίηση των εντός του άνω χρονικού διαστήματος των 30 ημερών. 
      Γρεβενά, 16-10-2023
  Ο νομικός σύμβουλος του Δήμου Γρεβενών»
Σχετική νομοθεσία 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α΄): «1. Η οικονομική επιτροπή είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: … ιγ) αποφασίζει για την άσκηση όλων των ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων…».

Δεδομένου ότι η Οικονομική Επιτροπή είναι το καθ’ ύλην αρμόδιο όργανο να αποφασίσει για την άσκηση ή μη ένδικων μέσων, σύμφωνα με τις διατάξεις περίπτωση ιε της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, λαμβάνοντας υπόψη:
· Την παρ. 3 του άρθρου 281 του Ν. 3463/06
· Την αριθμ. απόφαση 87/2023 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Γρεβενών
· Την αριθμ. πρωτ. 14828/17-10-2023 γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Δήμου Γρεβενών
   Εισηγούμαστε  
1.Την άσκηση ή μη αναίρεσης εκ μέρους του Δήμου Γρεβενών κατά της υπ’ αριθμ. 87/2023 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Γρεβενών (Τακτική Διαδικασία) επί υποθέσεως των κ.κ. Γεωργίου Γκισάκη του Ανδρέα και  Ανδρέα Γκισάκη του Γεωργίου.
2.Να εξουσιοδοτήσει τον Νομικό Σύμβουλο του Δήμου Γρεβενών κ. Καρέτσο Αναστάσιο στη περίπτωση που αποφασίσει α)την άσκηση αναίρεσης κατά της υπ’ αριθμ. 87/2023 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Γρεβενών (Τακτική Διαδικασία). 
Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων και αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω και τις διατάξεις:
- Το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 4623/2019 και το άρθρο 40 του Ν. 4735/20, άρθρο 31 και 37 παρ.2 του Ν.5013/23
- Την εισήγηση της υπηρεσίας
           
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ

Την μη άσκηση της αναίρεσης εκ μέρους του Δήμου Γρεβενών κατά της υπ’ αριθμ. 87/2023 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Γρεβενών (Τακτική Διαδικασία) επί υποθέσεως των Γεωργίου Γκισάκη του Ανδρέα και  Ανδρέα Γκισάκη του Γεωργίου, για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό  μέρος της απόφασης και στην γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Δήμου.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 227/2023.
Για τα παραπάνω θέματα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
Ο Πρόεδρος                                                                                    Τα Μέλη
    Υπογραφή                                                                                   Υπογραφές
Ακριβές απόσπασμα
Γρεβενά 27-10-2023
Ο     Π ρ ό ε δ ρ ο ς
Αδάμος Ματθαίος 
Αντιδήμαρχος
Οικονομικών – Διοικητικών 
Υπηρεσιών
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