ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Για την  μελέτη κατασκευής του έργου με τίτλο : 

 “Συντήρηση και διαμόρφωση συντριβανιού πλατείας Αιμιλιανού”

(KA. 30-7336.251)


Η παρούσα τεχνική έκθεση, αφορά στη μελέτη κατασκευής  του έργου του Δήμου Γρεβενών με τίτλο: “Συντήρηση και διαμόρφωση συντριβανιού πλατείας Αιμιλιανού”, του οποίου  σκοπός είναι η αναδιαμόρφωση του χώρου του υπάρχοντος  συντριβανιού στην βορειοανατολική γωνία της κεντρικής πλατείας (πλατεία Αιμιλιανού) της πόλης των Γρεβενών. Πιο συγκεκριμένα ο εν λόγω χώρος, είναι περίπου τριγωνικού σχήματος και εφαπτόμενος και σε συνέχεια του κυρίως χώρου της πλατείας, ο οποίος είναι σχήματος ορθογωνίου παραλληλογράμμου. Ο εν λόγω χώρος οπτικώς μπορεί να θεωρηθεί και αυτόνομος  σε συνέχεια όμως της πλατείας.


Ο τύπος του συντριβανιού , ο οποίος επιλέχτηκε έχει λιτή γεωμετρική μορφή, από αρχιτεκτονικής άποψης,  και πιο συγκεκριμένα αποτελείται από:


- Μία βάση ορθογώνια, διαστάσεων 10,00*3.52  και ύψος 15 εκ. . Το άνω μέρος της βάσης βρίσκεται 15 εκ. ψηλότερα σε σχέση με την υψομετρική στάθμη της πλατείας, ενώ προς την εσωτερική πλευρά της υπόλοιπης διαμόρφωσης, προς την πλευρά των κερκίδων δηλ., βρίσκεται στο ίδιο υψόμετρο με το υψόμετρο αυτής.


- Οκτώ πίδακες, οι οποίοι θα εκτοξεύουν το νερό σε ύψος περίπου 1,50 μ. Η ποσότητα του νερού, το οποίο θα ανακυκλώνεται, θα συλλέγεται σε “υπόγεια” δεξαμενή νερού, ακριβώς κάτω από την αρχή των πιδάκων και έτσι δεν θα υπάρχει εμφανής δεξαμενή νερού, όπως συνηθίζεται στον κλασικό τύπο συντριβανιών, είναι δηλαδή ξηρού τύπου.  Έτσι το συντριβάνι, όχι μόνον θα  καθίσταται εντελώς ακίνδυνο για παιδιά νηπιακής και προνηπιακής ηλικίας, αλλά απεναντίας θα αποτελεί πρόκληση και πόλο έλξης γι αυτά για παιχνίδι με το νερό των πιδάκων,πράγμα το οποίο είναι η βασική αρχή της αρχιτεκτονικής σύνθεσης.


- Η διαμόρφωση του υπόλοιπου χώρου, πέριξ και ανάντι του συντριβανιού μελετήθηκε, βάσει της προηγούμενης αρχής, ώστε να είναι χρηστικός και όχι απαθής-αμέτοχος στην εν λόγω λογική . Διαμορφώνονται για το κοινό κερκίδες-καθιστικά με θέα προς τους πίδακες και την κεντρική πλατεία. Περιμετρικά διαμορφώνονται παρτέρια για φύτευση με δένδρα και θάμνους, έτσι ώστε ο χώρος να αποκτά ζεστασιά και ζωντάνια. Οι άξονες,  που χρησιμοποιούνται για το σχεδιασμό των κερκίδων-διαζωμάτων είναι απόρροια των υπαρχόντων αξόνων των περιμετρικών υφιστάμενων τοιχίων, του υπό διαμόρφωση χώρου, και αυτού του κυρίως άξονα του συντριβανιού. Συνθέτουν ένα σύνολο με χαλαρή γεωμετρία, αλλά ταυτοχρόνως αρμονική και ευανάγνωστη ως προς τη λογική της.


Σημαντικό στοιχείο της όλης  αρχιτεκτονικής σύνθεσης είναι οι δύο κεκλιμένες κερκίδες σχήματος τεταρτοκυκλίου, καθώς και το εφαπτόμενο σε αυτές, του ιδίου σχήματος “στηθαίο” της κλίμακας, η οποία οδηγεί στο τέταρτο και τελευταίο διάζωμα. Tα τρία αυτά στοιχεία καταλήγουν εντός του χώρου της κεντρικής πλατείας, αφού έχουν μεταλλαχθεί σε τμήμα του δαπέδου του “πεζοδρομίου”, το οποίο διαμορφώνεται έμπροσθεν των πιδάκων του συντιβανιού, με σκοπό να προκαλέσουν-“οδηγήσουν”  τον περαστικό εντός της όλης διαμόρφωσης γύρωθεν αυτού.


Τα κυρίαρχα υλικά, τα οποία χρησιμοποιούνται στην όλη διαμόρφωση είναι: 

· Μάρμαρο στις οριζόντιες  και κατακόρυφες επιφάνειες των κερκίδων, καθώς και των περιμετρικών τοιχίων, χρώματος άσπρου.

· Συνθετικό δάπεδο, με κυρίαρχο συστατικό το ξύλο, χρώματος σαν αυτό, το οποίο εμφαίνεται στις φωτογραφίες επί του συνημμένου στην αίτηση σχεδίου με τίτλο: λεπτομέρειες υλικών.

Τα δύο αυτά υλικά από άποψη υφής και χρώματος “δένουν” απόλυτα μεταξύ τους, μάλιστα το ένα αναδεικνύει το άλλο, καθώς και με τα υπόλοιπα υλικά της πλατείας, τα οποία είναι κυβόλιθοι και σχιστόπλακες, χρώματος γκρι.

Τέλος σημαντικό στοιχείο της όλης σύνθεσης είναι ο φωτισμός των κατακόρυφων μαρμάρινων επιφανειών των κερκίδων καθώς και των εσωτερικών επιφανειών των περιμετρικών τοιχίων και κάποιων εξωτερικών. Ο εν λόγω φωτισμός επιτυγχάνεται με τη χρήση  “κρυφού φωτισμού”, και ειδικότερα μέσω ταινίας LED κάτω από τις προεξοχές των οριζόντιων μαρμάρων των κερκίδων και εντός ειδικά διαμορφωμένης ασφαλούς από άποψη επικινδυνότητας  “κρύπτης”. Ο εν λόγω φωτισμός τη νύχτα  θα αναδεικνύει την όλη σύνθεση και συγκεκριμένα την ογκοπλαστικότητα της και θα καθιστά τον όλο χώρο του συντριβανιού ελκυστικό για χρήση αυτού και κατά την νύχτα.
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