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ΤΕΧΝΙΚΗ   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
 1.ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 Η παρούσα μελέτη αφορά την κατασκευή ηλεκτρονικής επίπεδης γεφυροπλάστιγγας με αυτόματο ζυγιστικό εξοπλισμό, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί από τους δημότες για τη ζύγιση φορτίων με σύγχρονες και αξιόπιστες μεθόδους. Πιο συγκεκριμένα το έργο προβλέπεται να υλοποιηθεί στη θέση “Διασταύρωση Καλοχίου” της κτηματικής περιοχής της Τ.Κ. Καλαμιτσίου και αφορά στην εξ αρχής κατασκευή ηλεκτρονικής επίπεδης γεφυροπλάστιγγας και του συνοδευτικού εξοπλισμού της  όπως περιγράφονται αναλυτικά στην παράγραφο 2. της παρούσας. 
Η αποπεράτωση όλων των εργασιών θα πρέπει να γίνει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας. Όλες οι εργασίες θα εκτελούνται σύμφωνα με τους κανόνες της Τέχνης και της Τεχνικής και σύμφωνα πάντα με τις υποδείξεις της Διεύθυνσης Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Γρεβενών, ούτως ώστε το τελικό αποτέλεσμα να είναι δομικά και αισθητικά άρτιο. Τα δε υλικά που θα χρησιμοποιηθούν, πρέπει να είναι άριστης ποιότητας και της απολύτου επιλογής της Υπηρεσίας που διατηρεί το δικαίωμα να διατάξει την απομάκρυνση των μη κατάλληλων.
2.  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ
Οι εργασίες που περιλαμβάνονται στο τεχνικό αντικείμενο του έργου είναι οι εξής:
· Θα γίνουν οι απαραίτητες χωματουργικές εργασίες διαμόρφωσης του χώρου (αποξηλώσεις, εκσκαφές, κτλ).
· Θα γίνουν οι απαραίτητες εργασίες για την κατασκευή της θεμελίωσης – βάσης έδρασης της γεφυροπλάστιγγας ( σκυροδετήσεις , οπλισμοί)
· Θα γίνουν οι απαραίτητες εργασίες για την κατασκευή του οικίσκου όπου θα τοποθετηθεί ο αυτόματος ζυγιστικός σταθμός της γεφυροπλάστιγγας (βάση έδρασης, τοιχοποιίες, επιχρίσματα , χρωματισμοί , τοποθέτηση θύρας κτλ )
· Θα γίνουν οι απαραίτητες ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες για την εύρυθμη και ασφαλή λειτουργία της γεφυροπλάστιγγας . 
· Θα γίνει τοποθέτηση  κιβωτίου ηλεκτρικής διανομής με όλο τον οριζόμενο εξοπλισμό.
· Μετά το πέρας των εργασιών θα γίνει πλήρης καθαρισμός των χώρων, καθώς και όλων των εγκαταστάσεων των χώρων, ώστε όλοι οι χώροι να παραδοθούν ελεύθεροι από κάθε άχρηστο υλικό, καθαροί και έτοιμοι προς χρήση.
3. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ.
Σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα προϋπολογισμού, η δαπάνη εκτέλεσης του έργου ανέρχεται στο ποσό των 49.000,00 € με τον ΦΠΑ . Στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2018 και στον Κ.Α. 30.7321.037 υπάρχει πίστωση  5.000,00 €. 
4. ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ.
 Όλες οι εργασίες θα γίνουν έντεχνα σύμφωνα με τα οριζόμενα σε αντίστοιχα άρθρα του τιμολογίου της μελέτης τις ισχύουσες πρότυπες τεχνικές προδιαγραφές,  την ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Τ.Σ.Υ.) του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.  και τον Ν.4412/2016 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα.
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