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1. ΤΕΧΝΙΚΗ   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 1.ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 Το έργο αφορά εργασίες  επισκευής και  συντήρησης των κοινοχρήστων χώρων των Τοπικών κοινοτήτων Κρανιάς και Περιβολίου και βελτίωσης των ασφαλτοστρωμένων δρόμων στις Τ. Κ. Κρανιάς και Περιβολίου   
2.  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ
    Στην Τοπική Κοινότητα Κρανιάς θα γίνουν τα εξής:

· Πλατεία ‘’Μπάλτσες’’ 

· Στο βόρειο τμήμα τοποθέτηση μεταλλικού κιγκλιδώματος αστικού τύπου, από σωλήνες γαλβανισμένες Φ 2’’ και μεταλλικούς ορθοστάτες από υψίκορμα δοκάρια ΙΡΝ διατομής ‘’Η’’  βάρους 8,5 κιλά/μέτρο μήκους. Το ύψος των ορθοστατών θα είναι 1,20 μ. θα τοποθετηθούν ανά 1,50 μ. σε μήκος 50,00 μ. περίπου. Στο κάτω μέρος θα έχουν βάση μεταλλική από πλάκα  διαστάσεων 0,16Χ0,16 πάχους 1 εκατοστού, με τέσσερις  οπές Φ 17. Οι ορθοστάτες θα πακτωθούν στη στέψη του τοιχίου, που θα κατασκευαστεί πάνω στο δάπεδο της πλατείας, διαστάσεων 0,40Χ0,30, με τέσσερα εκτονούμενα  αγκύρια υψηλής αντοχής, διαμέτρου Φ 15 mm μήκους 130 mm . 
· Στη σκάλα που οδηγεί από την πλατεία στον κεντρικό δρόμο θα τοποθετηθεί χειρολισθήρας και στις δύο πλευρές από σωλήνες γαλβανισμένες διαμέτρου Φ 1 ½ ‘’. 

· Τοποθέτηση μεταλλικού κιγκλιδώματος απλού σχεδίου, (15/ανά μ.μ.)   μήκους 100 μ. περίπου περιμετρικά του   κοινοτικού  καταστήματος  με μεταλλική κουπαστή.
· Στο δρόμο από την  οικία Φούφα μέχρι κεντρικό δρόμο κατασκευή τοίχου από σκυρόδεμα μήκους 20,00 μ περίπου διαστάσεων 0,30Χ0,40, θα ‘’δεθεί’’ με την υπάρχουσα κατασκευή και μεταλλικά βύσματα και  θα γίνει τσιμεντόστρωση του δρόμου μήκους 50,00 πλάτους 5,00μ, πάχους 0,20 μ. περίπου και ανύψωση τριών φρεατίων ύδρευσης.
· Κοντά στην οικία Καρατάση Κώστα θα γίνουν τα εξής:

·  Πάνω από το σπίτι τοποθέτηση μεταλλικού κιγκλιδώματος αστικού τύπου, από σωλήνες γαλβανισμένες Φ 2’’ και μεταλλικούς ορθοστάτες από υψίκορμα δοκάρια ΙΡΝ διατομής ‘’Η’’  βάρους 8,5 κιλά/μέτρο μήκους. Το ύψος των ορθοστατών θα είναι 1,20 μ. θα τοποθετηθούν ανά 1,50 μ. σε μήκος 40,00 μ. περίπου. Στο κάτω μέρος θα έχουν βάση μεταλλική από πλάκα  διαστάσεων 0,16Χ0,16 πάχους 1 εκατοστού, με τέσσερις  οπές Φ 17. Οι ορθοστάτες θα πακτωθούν στη στέψη του τοιχίου, με τέσσερα εκτονούμενα  αγκύρια υψηλής αντοχής, διαμέτρου Φ 15 mm μήκους 130 mm . 

· Κάτω από το σπίτι  θα κατασκευαστεί τοίχος από συρματοκιβώτια (διαστάσεων 3,00Χ1,00Χ0,50) μήκους 35,00 μ. και ύψους 3,00 μ. περίπου. Τα συρματοκιβώτια θα τοποθετηθούν βαθμιδωτά κατά 10 εκατοστά από σειρά σε σειρά προς τη μέσα πλευρά και στην τελευταία σειρά στις άκρες και ανά δύο συρματοκιβώτια θα τοποθετείται ένα κάθετα προς το πρανές. Στη στέψη θα κατασκευαστεί διάζωμα με ελαφρά οπλισμό πάχους 0,30 μ. Στην είσοδο προς οικία θα κατασκευαστεί τοίχος μήκους 5,00 ύψους από 1,00 -0,20 και τσιμεντόστρωση 4,00Χ4,00.

· Κοντά στην οικία Ζέρβα Κων/νου  θα γίνουν τα εξής:

· Καθαίρεση του υπάρχοντος τοιχίου.
· Κατασκευή τοιχίου από χυτό σκυρόδεμα κατηγορίας 16/20 ελαφρά οπλισμένου,  μήκους 65,00 μ. και ύψους 1,20 μ. με αναβαθμούς, με οπές χαμηλά για την απορροή των νερών.

· Κοντά στην οικία Παπασταμάτη Γκιουζέλη & Φουφα  θα γίνουν τα εξής:

· Τσιμεντόστρωση του δρόμου μήκους 40,00 πλάτους 4,00μ, πάχους 0,20 μ. περίπου και ανύψωση δύο φρεατίων ύδρευσης. 

· Στην κεντρική πλατεία 

· Θα κατασκευαστεί φρεάτιο  συγκέντρωση νερών  με αγωγό αποχέτευσης Φ 160  μήκους 10,00 περίπου και   χυτοσιδηρή σχάρα.  
· Κοντά στην οικία Γκουγκουσίμου Κων

· Θα κατασκευαστεί σκάλα μήκους 8,00 μ. πλάτους 2,00 μ. με 18 πατήματα των  0,45 μ. και  18 ύψη των 0,17 μ.

       Τοπική Κοινότητα Περιβολίου θα γίνουν.
· Τσιμεντόστρωση δρόμου στη βρύση κοντά στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου.
· Τσιμεντόστρωση δρόμου εντός του οικισμού.

Το έργο κατατάσσεται στα έργα οδοποιίας  στην ομάδα A ΙV και  χαρακτηρίζεται οδός μεταξύ μικρών οικισμών.
3. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ.

 Σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα προϋπολογισμού, η δαπάνη εκτέλεσης του έργου ανέρχεται στο ποσό των 74.400 € με τον ΦΠΑ . Στον προϋπολογισμό του Δήμου στον Κ.Α. 30.7336.257 υπάρχει πίστωση 45.004,24 € από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας  για το έτος 2018 και  το υπόλοιπο ποσό θα διατεθεί το έτος 2019
4. ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ.

 Όλες οι εργασίες θα γίνουν έντεχνα σύμφωνα με τα οριζόμενα σε αντίστοιχα άρθρα του τιμολογίου της μελέτης τις ισχύουσες πρότυπες τεχνικές προδιαγραφές και την ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Τ.Σ.Υ.) του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.  
                                                                            Γρεβενά 22-6-2018                                                                                                                                                                             
                                                                                   Ο  Συντάκτης

                                                                          Νικόλαος Γ. Καραγιάννης

                                                                          Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ                       
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