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ΤΕΧΝΙΚΗ   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

 1.ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Η παρούσα μελέτη αφορά την συντήρηση επιχρισμάτων και την ανακαίνιση των χρωματισμών- ελαιοχρωματισμών σχολικών υποδομών του Δήμου Γρεβενών, προκειμένου να  επιδιορθωθούν  φθορές  που δημιουργήθηκαν, εσωτερικά και εξωτερικά, λόγω παλαιότητας, εντατικής χρήσης και δυσμενών καιρικών συνθηκών. Πιο συγκεκριμένα το έργο προβλέπεται να υλοποιηθεί  στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Γρεβενών, αφορά σε παρεμβάσεις, τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό του κτιρίου, όπως περιγράφονται αναλυτικά στην παράγραφο 2. της παρούσας.  

Με την ολοκλήρωση του έργου εξασφαλίζεται η ασφαλής διαμονή των μαθητών και των υπολοίπων χρηστών του σχολικού κτιρίου, καθώς και η γενικότερη αναβάθμισή του.

Η αποπεράτωση όλων των εργασιών θα πρέπει να γίνει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, λαμβάνοντας ιδιαίτερα μέτρα ασφαλείας για την προστασία των μαθητών και του διδακτικού προσωπικού, ώστε να μην παρεμποδίζεται η λειτουργία του σχολείου γενικώς. Λόγω των παραπάνω οι εργασίες θα εκτελούνται μετά το πέρας των μαθημάτων ή σε περιόδους θερινών ή άλλων διακοπών ή σε άλλο χρόνο κατόπιν συνεννόησης με την  Διεύθυνση Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Γρεβενών. 
Όλες οι εργασίες θα πρέπει να γίνουν κατά τον πιο πρόσφορο, εκάστοτε τρόπο, και χωρίς να επέλθει ουδεμία φθορά ή βλάβη στο σχολικό κτίριο και στον εξοπλισμό του. Επίσης θα εκτελούνται  σύμφωνα με τους κανόνες της Τέχνης και της Τεχνικής και σύμφωνα πάντα με τις υποδείξεις της Διεύθυνσης Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Γρεβενών, ούτως ώστε το τελικό αποτέλεσμα να είναι δομικά  και αισθητικά άρτιο. Τα δε υλικά που θα χρησιμοποιηθούν, πρέπει να είναι άριστης ποιότητας και της απολύτου επιλογής της Υπηρεσίας που διατηρεί το δικαίωμα να διατάξει την απομάκρυνση των μη κατάλληλων.

2.  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ
Οι εργασίες που περιλαμβάνονται στο τεχνικό αντικείμενο του έργου είναι οι εξής:

· Καθαίρεση σαθρών επιχρισμάτων, συνολικής επιφάνειας 100τ.μ. .
· Αποκατάσταση επιχρισμάτων .
· Εξωτερικοί χρωματισμοί όλων των όψεων του σχολικού κτιρίου, σε  απόχρωση που  υποδειχθεί από την Υπηρεσία και δεν θα αλλοιώνει την υφιστάμενη κατάσταση, συνολικής επιφάνειας 1.050 τ.μ. . 

· Αντιμετώπιση τοπικών φθορών στις εσωτερικές τοιχοποιίες –επιφάνειες με στοκάρισμα και αστάρωμα.  

· Χρωματισμοί των περιμετρικών τοιχοποιιών των αιθουσών διδασκαλίας, των γραφείων , της σκάλας , των βοηθητικών – αποθηκευτικών χώρων και των διαδρόμων στο ισόγειο και στον α’ όροφο του σχολικού κτιρίου, με τα κατάλληλα κατά περίπτωση υλικά και σε  αποχρώσεις που θα υποδειχθούν  από την Υπηρεσία, συνολικής επιφάνειας 2000 τ.μ..
· Χρωματισμοί ξύλινων επιφανειών (διαχωριστικό αίθουσας) με τα κατάλληλα κατά περίπτωση υλικά και σε αποχρώσεις που θα υποδειχθούν  από την Υπηρεσία, συνολικής επιφάνειας 15 τ.μ..
·  Αντιμετώπιση τοπικών φθορών στις οροφές των αιθουσών, της σκάλας και των αιθουσών του α’ ορόφου του κτιρίου , και χρωματισμοί αυτών με τα κατάλληλα υλικά ,συνολικής επιφάνειας 100 τ.μ..
· Καθαίρεση και αποκατάσταση (με στοκάρισμα και χρωματισμό ) κατεστραμμένης γυψοσανίδας στην εσωτερική σκάλα.  
· Έλεγχος και απόφραξη των υδρορροών του κτιρίου καθώς και οποιαδήποτε άλλη εργασία απαιτηθεί για την ολοκλήρωση της συντήρησης των όψεων του σχολικού κτιρίου και της συνολικής ανακαίνισης των χρωματισμών του .

· Μετά το πέρας των εργασιών θα γίνει πλήρης καθαρισμός των χώρων, καθώς και όλων των εγκαταστάσεων των χώρων, ώστε όλοι οι χώροι του κτιρίου να παραδοθούν ελεύθεροι από κάθε άχρηστο υλικό, καθαροί και έτοιμοι προς χρήση.

3. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ.

Σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα προϋπολογισμού, η δαπάνη εκτέλεσης του έργου ανέρχεται στο ποσό των 59.500,00 € με τον ΦΠΑ . Στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2018 και στον Κ.Α. 30.7331.210 υπάρχει πίστωση  15.000,00 €. 

4. ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ.

 Όλες οι εργασίες θα γίνουν έντεχνα σύμφωνα με τα οριζόμενα σε αντίστοιχα άρθρα του τιμολογίου της μελέτης τις ισχύουσες πρότυπες τεχνικές προδιαγραφές,  την ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Τ.Σ.Υ.) του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.  και τον Ν.4412/2016 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα.
Γρεβενά  19/03/2018
Η   Συντάξασα
Μπότζη Ειρήνη
Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ
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