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ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΕΝΙΚΑ 
Οι εργασίες κατασκευής επιχρισμάτων θα εκτελεστούν από έμπειρο και εξειδικευμένο συνεργείο υπό την καθοδήγηση εργοδηγού που έχει εκτελέσει παρόμοια έργα . 

Το συνεργείο κατά την  εκτέλεση των εργασιών είναι υποχρεωμένο να συμμορφώνεται με τους κανόνες ασφάλειας και υγιεινής , να διαθέτουν και να χρησιμοποιούν μέσα ατομικής προστασίας , να διαθέτουν όλο τον απαιτούμενο για την εργασία εξοπλισμό και εργαλεία(ικριώματα, και σκάλες, εξοπλισμό ανάμιξης, παρασκευής και διάστρωσης κονιαμάτων κτλ)και να συμμορφώνεται με τις εντολές του επιβλέποντα.

εξωτερικά επιχρίσματα
Τα εξωτερικά επιχρίσµατα τσιµεντοκονιάµατος θα εκτελεσθούν, αφού προηγηθεί απόξεση χαλαρών τµηµάτων και καλός καθαρισµός της επιφάνειας. Η  διάστρωσή τους θα εκτελείται έτσι ώστε να έχουν καλή πρόσφυση στο υπόστρωμα χωρίς κούφια ή κενά τμήματα (σε όλες τις στρώσεις), να μην γίνονται αντιληπτοί οι αρμοί εργασίας στα τελειωμένα επιχρίσματα, οι γωνίες να είναι πλήρεις και ευθείες και να είναι επίπεδα καθ’ όλες τις διευθύνσεις , κατακόρυφα και οριζόντια. Η δε τρίτη και τελική  στρώση  δεν θα πρέπει να παρουσιάζει σκασίματα ή πορώδη τμήματα.

Θα  κατασκευάζονται σε τρεις διαστρώσεις, συνολικού πάχους 25mm, ως εξής : 
· Πρώτη στρώση (πεταχτό) µε τσιµεντοκονίαµα των 450kg κοινού τσιµέντου.
· ∆εύτερη στρώση λάσπωµα µε το ίδιο όπως παραπάνω τσιµεντοκονίαµα, πάχος πρώτης και δεύτερης στρώσης 20mm. 
· Τρίτη στρώση, τελική µε τσιµεντοµαρµαροκονίαµα των 450kg λευκού τσιµέντου και άµµου λατοµείου ή μαρμαρόσκονη. 
Πριν την διάστρωση της τρίτης και τελευταίας στρώσης ελέγχεται η επιπεδότητα της επιφάνειας και εφόσον δεν υπάρχουν κούφια ή άλλα ελαττωματικά τμήματα, τα οποία θα πρέπει να ανακατασκευαστούν με το κονίαμα της δεύτερης στρώσης, ψεκάζεται με νερό ώστε να είναι νωπή και διαστρώνεται με ιδιαίτερη επιμέλεια και προσοχή  η τελική στρώση.

ΙΚΡΙΩΜΑΤΑ

Τα ικριώµατα που θα χρησιµοποιηθούν θα είναι σιδηρά σωληνωτά. Στην τιµή των ικριωµάτων περιλαµβάνονται και οι ειδικές προστατευτικές κατασκευές για την ασφάλεια των εργαζοµένων και των διερχοµένων (κουπαστές, κλπ) και ή προστατευόµενη κλίµακα ανόδου – καθόδου για την µε ασφάλεια προσέγγιση της επίβλεψης στα επίπεδα εργασίας καθώς και ο πλήρης καθαρισµός των επιφανειών (δάπεδα – τοίχοι, υαλοπίνακες κλπ) που τυχόν θα λερωθούν. Στην τιµή περιλαµβάνεται και η δαπάνη µεταφοράς και σύνθεσης, αποσύνθεσης και αποµάκρυνσης µε ασφάλεια. Εννοείται ότι συµπεριλαµβάνεται στην τιµή η φθορά της ξυλείας για την δηµιουργία του δαπέδου εργασίας µε όλα τα υλικά σύνδεσης και πάκτωσης εντός οιουδήποτε σώµατος, µετά της εργασίας τυχόν διανοίξεως φωλεών, αποσυνθέσεως και επαναφοράς τυχόν επενεχθεισών οιωνδήποτε φθορών σε επιχρίσµατα, χρωµατισµούς κλπ.
Θα συµφωνούν µε τις διατάξεις του υπ΄ αριθµ. 447/1975 Π.∆/τος και των συµπληρωµατικών του «περί ασφαλείας των εν ταις οικοδοµικαίς εργασίες ασχολούµενων µισθωτών».


ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ

ΓΕΝΙΚΑ
Οι εσωτερικοί τοίχοι, και η γυψοσανίδα (στην σκάλα) θα χρωµατιστούν µε πλαστικό χρώµα (ακρυλικής βάσης ), σε αποχρώσεις επιλογής της Υπηρεσίας, σε δύο ή περισσότερες στρώσεις χρώµατος µέχρι πλήρους καλύψεως. 

Οι ξύλινες επιφάνειες (διαχωριστικό αίθουσας) θα χρωματιστούν με ελαιόχρωμα (ακρυλικής βάσης) σε δύο ή περισσότερες στρώσεις χρώµατος µέχρι πλήρους καλύψεως.

Οι οροφές, όπου απαιτείται, θα υδροχρωµατιστούν µε υδρόχρωµα τσίγκου και κόλλας ή πρώτης ύλης πλαστικού (αντί κόλλας),  σε υπόλευκη απόχρωση, με δύο ή περισσότερες στρώσεις χρώµατος µέχρι πλήρους καλύψεως. 

Οι εξωτερικοί τοίχοι του κτιρίου θα χρωματισθούν µε ακρυλικό τσιµεντόχρωµα σε αποχρώσεις επιλογής της Υπηρεσίας σε τόσες στρώσεις ώστε να επιτευχθεί οµοιόµορφη επιφάνεια.
           Οι χρωµατισµοί των εσωτερικών επιφανειών θα γίνουν µε οικολογικά µη τοξικά, άοσµα αρίστης ποιότητας χρώµατα προέλευσης Ευρωπαϊκής Ένωσης που θα φέρουν την αντίστοιχη πιστοποίηση (πιστοποιηµένα από διεθνώς αναγνωρισµένο φορέα απονοµής οικολογικού σήµατος). Θα προστατεύουν το χρήστη και το περιβάλλον κατά την εφαρµογή. ∆ε θα περιέχονται βαρέα µέταλλα, επικίνδυνες ουσίες, αµµωνία, φορµαλδεΰδη και αρωµατικοί υδρογονάνθρακες. Θα χαρακτηρίζονται από υψηλή καλυπτικότητα, άριστες αντοχές στις διεργασίες καθαρισµού όπως πλύσιµο κλάση 2 τουλάχιστον κλπ., αντοχή σε κλιµατολογικές καταπονήσεις ιδιαίτερα των αποχρώσεων, σε κιτρίνισµα, διαπερατότητα σε υδρατµούς κλάση 2, κατάλληλα για προστασία τσιµέντου από την ενανθράκωση, αντοχή σε γήρανση από το χρόνο και την υπεριώδη ακτινοβολία. Θα είναι κατάλληλα για βαφή σχολείων. Η επιλογή είναι της Υπηρεσίας η οποία δύναται να επιλέξει µεταξύ των χρωµάτων αναγνωρισµένων και καθιερωµένων για την ποιότητα τους εργοστασίων, σύµφωνα µε τα τεχνικά στοιχεία που θα προσκοµίσει ο ανάδοχος. Κατά κανόνα χρησιµοποιούνται έτοιµες κωδικοποιηµένες αποχρώσεις από δειγµατολόγια.
            Ο ανάδοχος είναι υπεύθυνος για την σταθερότητα των χρωµατισµών µέχρι της οριστικής παραλαβής του έργου και την καλή ποιότητα αυτών. Φροντίζει η τελική επιφάνεια να είναι τέλεια και λαµβάνει όλα τα απαραίτητα µέτρα. Υποχρεούται στην επανάληψη των χρωµατισµών εφ΄ όσον παρατηρηθεί µεταβολή στην ποιότητα και τον τόνο χωρίς πρόσθετη αµοιβή.


ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 
Θα γίνει επισκευή µέχρι 100% της επιφάνειας των παλαιών χρωµάτων, απόξεση της επιφάνειας και καθαρισµός αυτής δια σαρώθρου, στοκάρισµα ώστε η επιφάνεια των µερεµετιών να εξοµοιωθεί από άποψη αριθµού στρώσεων µε την λοιπή προς επαναχρωµατισµό επιφάνεια,  τελικός χρωµατισµός σε 2 ή περισσότερες στρώσεις µέχρι πλήρους οµοιοχρωµίας και άψογης εµφάνισης της επιφάνειας και σε όσες αποχρώσεις υποδείξει η υπηρεσία. 
Πριν την έναρξη των εργασιών θα ληφθούν τα ακόλουθα μέτρα: Προστασία, κάλυψη όλων των επιφανειών (κουφωμάτων, τελειωμάτων, δαπέδων κ.λπ.) , άλλων εξαρτημάτων (διακόπτες, χειρολαβές, φωτιστικά σώματα κ.λπ.) καθώς  και κάθε είδους εξοπλισμών (φωτοτυπικά, υπολογιστές κ.τ.λ.) που βρίσκονται στο χώρο. Εξασφάλιση ικανοποιητικού φωτισμού και αερισμού των χώρων που χρωματίζονται και έλεγχος της περιεχόμενης υγρασίας των επιφανειών που θα χρωματισθούν. 
Αρχικά θα  επιδιορθωθούν τα ελαττώματα των τοίχων (οπές, ρωγμές, και άλλα ελαττώματα των προς χρωματισμό επιφανειών) με κατάλληλο για την περίπτωση στόκο και θα τριφτεί όλη η επιφάνεια (παλιά και καινούργια) πολύ καλά ώστε μετά την βαφή της, να μην διακρίνονται οι τοπικές επεμβάσεις. Εν συνεχεία οι επιφάνειες των τοίχων θα περαστούν με μια στρώση αστάρι, αφού προηγουμένως καθαριστούν καλά από την σκόνη. Θα ακολουθήσουν δύο στρώσεις τουλάχιστον, βαφής με ακρυλικό χρώμα, στις αποχρώσεις επιλογής της Υπηρεσίας.  Όπου απαιτείται, θα περαστούν τόσες επιπλέον στρώσεις, όσες χρειάζεται, ώστε το αποτέλεσμα των τελικών χρωματισμών να είναι ομοιογενές, και λείο. 

Οι στρώσεις των χρωματισμών θα εφαρμόζονται σε καθαρές στεγνές επιφάνειες υπό ξηρές ατμοσφαιρικές συνθήκες, σύμφωνα με τις υποδείξεις του εργοστασίου παραγωγής. Κάθε στρώση θα εφαρμόζεται μετά το πέρας του χρονικού διαστήματος που απαιτείται για την ξήρανση (στέγνωμα) των προηγουμένων. Για την καλύτερη πρόσφυση, οι στρώσεις θα είναι περισσότερες και λεπτόρευστες, αντί λιγότερες και παχύρευστες. 


ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 

           Η ανακαίνιση των χρωµατισµών των όψεων των σχολικών κτιρίων θα γίνει µε ακρυλικό  τσιµεντόχρωµα αρίστης ποιότητας 100% ακρυλικών ρητινών µε εξαιρετική αντοχή στις κλιµατολογικές καταπονήσεις – πάγος, υγρασία, ήλιος, στην ατµοσφαιρική ρύπανση, χωρίς αλλοίωση του χρώµατος, γήρανση από υπεριώδη ακτινοβολία, να επιτρέπει τη διαπνοή των εσωτερικών υδρατµών κλάση 2, να είναι κατάλληλο για τη προστασία του τσιµέντου από ενανθράκωση, αντοχή στο πλύσιµο-τρίψιµο, αντοχή σε διαλύτες, στο κιτρίνισµα,  προέλευσης Ευρωπαϊκής Ένωσης, αρίστης ποιότητας.
 Τα στάδια του επαναχρωματισμού των εξωτερικών επιφανειών είναι ανάλογα με αυτά των εσωτερικών επιφανειών, καθώς θα γίνει επισκευή της επιφάνειας των παλαιών χρωµάτων, με προηγούμενη απόξεση των χαλαρών τμημάτων των επιχρισμάτων, καθαρισµό αυτών και αποκατάσταση τους σύμφωνα με τα όσα περιγράφονται στην οικεία παράγραφο (εξωτερικά επιχρίσµατα τσιµεντοκονιάµατος σε τρεις διαστρώσεις, συνολικού πάχους 25mm.) 

Αφού γίνει η συντήρηση των επιχρισμάτων, θα τριφτεί όλη η επιφάνεια (παλιά και καινούργια) πολύ καλά ώστε μετά την βαφή της, να μην διακρίνονται οι τοπικές επεμβάσεις. Εν συνεχεία οι επιφάνειες των τοίχων θα περαστούν με μια στρώση αστάρι, αφού προηγουμένως καθαριστούν καλά από την σκόνη. Θα ακολουθήσουν δύο στρώσεις τουλάχιστον, βαφής με ακρυλικό τσιμεντόχρωμα  χρώμα, στις αποχρώσεις επιλογής της Υπηρεσίας.  Όπου απαιτείται, θα περαστούν τόσες επιπλέον στρώσεις, όσες χρειάζεται, ώστε το αποτέλεσμα των τελικών χρωματισμών να είναι ομοιογενές, και λείο. 

ΞΥΛΙΝΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ

Ο χρωματισμός των νέων ξύλινων επιφάνειων θα γίνει με ελαιοχρώματα ακρυλικής βάσης, αφού προηγουμένως τριφτεί , ασταρωθεί και σπατουλαριστεί. Μετά το στέγνωµα, θα σπατουλαριστεί άλλη μια  στρώση διασταυρούµενη µε την προηγούµενη µε το ίδιο υλικό, και θα τριφτεί και πάλι με γυαλόχαρτο. Μετά τον καθαρισμό της επιφάνειας εφαρμόζονται δυο στρώσεις χρώματος  (με τα ενδιάμεσα τριψίματα και ξεσκονίσματα), ώστε οι βαµµένες επιφάνειες θα παραδοθούν χωρίς νερά, εξογκώµατα, µπιµπίκια, σκασίµατα, ρωγµές κλπ.

	Γρεβενά, 19/03/2018
Η  Συντάξασα

Μπότζη Ειρήνη

         Πολιτικός  Μηχανικός Τ.Ε

	Γρεβενά, 19/03/2018

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Ο  Διευθυντής  Τ.Υ.

Καρέτσος Αναστάσιος

Μηχανολόγος   Μηχανικός
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